Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Образование города Лыткарино» на 2014-2018 годы»
                                                                                                                            12.01.2017 года

По результатам проведенной финансово-экономической экспертизы установлено, что представленным проектом предлагается внести изменения в муниципальную программу «Образование города Лыткарино» на 2014-2018 годы в части  увеличения объема бюджетных ассигнований на 5 939,3 тыс. рублей, в том числе предназначенных для погашения кредиторской задолженности прошлых лет в размере 4 135,9 тыс. рублей (решение Совета депутатов города Лыткарино от 27.12.2016 № 165/18 «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов города Лыткарино «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов»). 

Представленным проектом внесены соответствующие изменения в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм.

Средства, выделенные на погашение кредиторской задолженности прошлых лет, разработчик в программе отразил как расходы текущего периода.

Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 119 от 30.12.2016 года.

