Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» на 2014- 2020 годы».

                                                                                                                                07.04.2017 года

В ходе проведенной экспертизы установлено, что представленным проектом на основании решения Совета депутатов города Лыткарино от 08.12.2016 № 157/17 «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» (с учетом изменений и дополнений) предлагается внести изменения в муниципальную программу «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» на 2014- 2020 годы» в целях приведения в соответствие показателей программы с утвержденным бюджетом города Лыткарино на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.

В нарушение пункта 2 статьи 10 Положения о бюджете и бюджетном процессе в городе Лыткарино Московской области, утвержденного решением Совета депутатов г. Лыткарино от 1 ноября 2012 г. N 309/35 «Об утверждении положения о бюджете и бюджетном процессе в городе Лыткарино Московской области» (с изменениями и дополнениями) изменения в Программу внесены с нарушением срока на 24 дня.

Структура приложения 1 «Перечень мероприятий муниципальной программы» представленного проекта не соответствует требованиям раздела II Положения о муниципальных программах города Лыткарино, утвержденного постановлением Главы города Лыткарино от 12.09.2013 № 665-п (с учетом внесенных изменений и дополнений).
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 18 от 05.04.2017 года.
