Информация
о результатах экспертизы проекта постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие информационно-коммуникационных технологий для повышения эффективности процессов управления и создания благоприятных условий жизни и ведения бизнеса в городе Лыткарино Московской области» на 2017-2021 годы»

19.02.2018 г.
Представленным проектом на основании решения Совета депутатов города Лыткарино от 25.01.2018 № 287/30 «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов города Лыткарино «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» предлагается внести изменения в муниципальную программу «Развитие информационно-коммуникационных технологий для повышения эффективности процессов управления и создания благоприятных условий жизни и ведения бизнеса в городе Лыткарино Московской области» на 2017-2021 годы» в части увеличения общего объема бюджетных ассигнований на 7 860,2 тыс. рублей.

Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорт и перечень мероприятий подпрограммы.
Необходимо отметить, что основное мероприятие 8 «Внедрение информационных технологий для повышения качества и доступности услуг населению в сфере культуры Московской области» перечня мероприятий Программы за 2017 год не соответствует основному мероприятию Программы утвержденного бюджета города Лыткарино на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 20 от 14.02.2018 года.

