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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к Докладу о достигнутых значениях показателей для оценки 

эффективности деятельности органов местного самоуправления г.Лыткарино за 2010 год и их планируемых значениях на 3-летний период
I. ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ГОРОДА

Город Лыткарино Московской области распложен в Юго-Восточном секторе лесопарковой зоны Подмосковья, на берегу Москвы-реки, в 17 км от Московской кольцевой дороги. Статус города получил в 1957 году. Территория города составляет 1729 га. 
Численность населения города по состоянию на 01.01.2011года с учетом переписи 2010 года составила 55178 человек.

II. ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ
ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО И ТРАНСПОРТ
Внешние автомобильные связи города с Москвой осуществляются по Лыткаринскому, Рязанскому и Новорязанскому шоссе.

Железнодорожное пассажирское сообщение напрямую с г. Москвой отсутствует, до ближайшей железнодорожной станции (в г. Люберцы) 11 км. Грузовая железнодорожная ветка связывает город с Московской железной дорогой. 

Город обладает развитой дорожной сетью,  обеспечивающей потребности экономического развития. Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения  56,7 км, из них
требуют капитального ремонта 2,5 км, отремонтированы – 2,2 км или 88%;

требуют текущего ремонта 1,8 км, отремонтировано – 1,3 км или 72,2% (2009 год – 50%).

В 2011-2013 гг. планируемые  расходы бюджета муниципального образования значительно выше фактических расходов за 2010 год, что связано с острой необходимостью ремонта дорог местного значения.
Планируется, что в 2011 году доля расходов в общем объеме расходов бюджета вырастет в 2,2 раза и составит 2,56%.
Пассажирские перевозки осуществляются по автобусным маршрутам. Имеется прямое автобусное  сообщение с городами Москвой, Люберцами и другими населенными пунктами. Перевозку пассажиров осуществляют 8 предприятий. Крупными перевозчиками являются: ГУП МО «Мострансавто» (маршруты №№ 1, 2, 83, 22, 25, 29, 348), ООО «Автолайн-Лыткарино» (маршруты №№ 538, 329), МУП «Лыткаринское автотранспортное предприятие» (маршруты №№ 7, 518, 29). 

Общее количество транспорта

- 43 автобуса большой вместимости, 

- 97 автобусов малой вместимости,

- 47  автобусов особо малой вместимости.

Парк машин имеет высокий процент износа и требует обновления. Эта проблема постепенно решается, так МУП «ЛАТП» в 2011 получил 15 новых автобусов малой вместимости марки «Пежо». ГУП МО «Мострансавто» ожидает получения новых автобусов марки «Хендай».
Планируется открытие нового маршрута: 6 микрорайон – ул. Набережная – м. Рязанский проспект.
Перед городом остро стоит проблема транспортного сообщения с Москвой и областью. Затруднен въезд и выезд из города в часы «пик». Для решения проблемы транспортного обслуживания Генеральным планом развития г.Лыткарино на период до 2020 года предусмотрена реконструкция Лыткаринского шоссе с доведением числа полос до 4-х с реконструкцией транспортной развязки на пересечении Лыткаринского шоссе с автомобильной дорогой М-5 «Урал». 

РАЗВИТИЕ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
Малое предпринимательство за последние годы заняло устойчивое положение в экономике города и играет существенную роль в социальной жизни населения.

Основная часть предприятий малого бизнеса занята в сфере производства, транспорта и связи, торговли.

По состоянию на 01.01.2011 г. на территории города зарегистрировано  476  предприятий  малого бизнеса с численностью работающих  3197 человек или 22,93% от общей численности работающих на предприятиях города.
В течение 2010 года в городе созданы 6 предприятий малого бизнеса.
В 2011 году намечены разработка и утверждение программы развития малого и среднего предпринимательства, в рамках которой планируется оказывать поддержку субъектам малого и среднего бизнеса.
Мировой финансовый кризис и сложившаяся экономическая ситуация оказали влияние на работу малых предприятий города. Наблюдается тенденция перехода организаций из разряда малых в разряд микропредприятий, так как в условиях  кризиса на многих предприятиях малого бизнеса прошло сокращение работников.
Удельный вес малых предприятий в общем объеме выручки от продажи товаров работ и услуг в городе составил 25,8%. В общем объеме промышленной продукции доля малых предприятий составляет 26,2%.

Средняя заработная плата работников субъектов малого предпринимательства за 2010 год составила 21,7 тыс. рублей. Наибольший уровень среднемесячной заработной платы наблюдается в промышленных и строительных отраслях, наименьший – в сфере оказания услуг. Рост размера заработной платы работников субъектов малого предпринимательства составил 122,4%  к уровню 2009 года.

Порядок деятельности в сфере развития малого и среднего предпринимательства на территории города регулируется законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Московской области. Муниципальное имущество предоставляется субъектам малого и среднего предпринимательства во временное пользование (аренда) и во владение (приватизация). Утвержден перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение или пользование.

В соответствии со статьей 15 Федерального закона от  21 июля 2005 года N 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» субъекты малого и среднего предпринимательства привлекаются к размещению заказов по закупкам товаров и услуг для муниципальных нужд. В 2010 году  закупка товаров и услуг для муниципальных нужд на малых и средних предприятиях составляла 10,8% от общего объема закупок.

Бюджетные средства на развитие и поддержку малого предпринимательства в 2010 году не выделялись.
Администрацией города организован прием представителей малого и среднего бизнеса по имеющимся проблемам.
Несмотря на то, что на дальнейшее развитие малого предпринимательства в городе серьезное внимание оказывают  дефицит нежилых помещений и свободных земельных участков, пригодных для размещения малых предприятий, руководством города планируется и  в дальнейшем оказывать содействие размещению предприятий малого и среднего бизнеса, в том числе за счет увеличения торговых площадей (строительство крупного торгово-развлекательного центра) и путем организации индустриального парка. 
УЛУЧШЕНИЕ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТИ
На инвестиционную привлекательность города оказывают влияние следующие факторы:
· приближенность к Москве (17 км от МКАД);

· наличие лесопарковой территории;

· наличие водоема (зона отдыха «Волкуша»);

· развитая инфраструктура (медицина, образование, торговля);

· транспортное сообщение с Москвой и Юго-востоком Московской области;

· наличие предприятий строительной отрасли и логистических  комплексов;
· наличие условий для осуществления жилищного строительства в рамках реализации застроенных территорий;

· возможность перспективного развития предприятий коммунального комплекса.

В городе создаются благоприятные  условия для развития строительства, в том числе жилищного. Утвержден Генеральный план развития городского округа Лыткарино на период до 2020 года. Утвержден План реализации Генерального плана развития городского округа Лыткарино на период до 2020 года.  Разработаны и находятся в стадии утверждения Правила землепользования и застройки городского округа Лыткарино.
С целью снижения административных барьеров в сфере градостроительства, оптимизации административных процедур, снижения сроков подготовки и согласования документов Администрация г.Лыткарино осуществляет разработку и утверждение административных регламентов предоставления муниципальных услуг в сфере архитектуры, градостроительства, земельных и имущественных отношений.
Вместе с тем, в городе существует ряд проблем, сдерживающих приток инвестиций в развитие города.
Транспортное сообщение с Москвой затруднено, в связи с малой пропускной способностью транспортной развязки при выезде на федеральную трассу М-5 «Урал» и отсутствием дублирующего транспортного сообщения.

Для решения проблемы транспортного обслуживания Генеральным планом развития г.Лыткарино на период до 2020 года предусмотрена реконструкция Лыткаринского шоссе с доведением числа полос до 4-х с реконструкцией транспортной развязки на пересечении Лыткаринского шоссе с автомобильной дорогой М-5 «Урал». 

Средства на разработку проекта реконструкции  развязки заложены в областной программе. 

В 2010 году для реализации указанных мероприятий проведены проектно-изыскательские работы, на основании которых разрабатывается проект переноса инженерных коммуникаций из зоны строительства транспортной развязки.
В 2011-2012 гг планируется приступить  к строительству развязки.

В настоящее время остро ощущается нехватка электрических мощностей, тепло- и водоснабжения, мощностей водоотведения  в объемах, необходимых для комплексного освоения земельных участков. Для разрешения этой проблемы в 2008 году Администрацией города была разработана и утверждена Советом депутатов «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры на период по 2020 год». 
В  2009 года в соответствии с вышеуказанной Программой разработаны инвестиционные программы МП «Водоканал» для системы водоснабжения и системы водоотведения на период 2010-2014 годы. Инвестиционные программы для системы теплоснабжения и системы электроснабжения находятся в стадии разработки.
В 2011 году планируется разработать и приступить к реализации следующих программ:
-  по реконструкции очистных сооружений;

-  по увеличению мощности городской котельной;
-  по электроснабжению города.

В целях увеличения притока инвестиций в город намечено размещение крупных производств на территории Детгородка ЗИЛ. В 2010 году проводилась работа по формированию земельных участков для этих целей. Предоставление земельных участков общей площадью 21,1 га планируется в 2011 году.

В 2011 году планируется предоставить для жилищного строительства и комплексного освоения в целях  жилищного строительства 11,75 га. 

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Сельское хозяйство в городе не является ведущей отраслью и его удельный вес в общем объеме отгруженных товаров, выполненных работ и услуг в целом по городу составляет 0,2%.
В городе действует одно сельскохозяйственное предприятие – ЗАО «Племзавод «Петровское». Основными видами деятельности зарегистрированы 

– производство и выращивание высокоценного молодняка КРС и реализация в другие с/х предприятия;
- производство и реализация молока натурального.

Вся сопутствующая деятельность направлена на обеспечение кормовой базы для содержания племенного стада и обеспечения натуральными продуктами населения Люберецкого района, г.Лыткарино, г.Дзержинский и др.
Среднесписочная численность работающих в ЗАО «Племзавод «Петровское» снизилась в 2010 году на 27 человек и составила 80 человек или 0,58%  от всех занятых в экономике города. 
Среднемесячная заработная плата за 2010 год  выросла по сравнению с 2009 годом на 20% и составила  18656 рубля.

С 2007 года по настоящее время на ЗАО «Племзавод «Петровское» сложилась непростая экономическая ситуация. 

Доходы от реализации продукции и прочих видов деятельности не обеспечивают расходы предприятия, что делает предприятие стабильно убыточным.

По итогам работы за 2010 год предприятие несет значительные убытки от основного вида деятельности 10,5 млн. рублей (в 2009 году – 11,7 млн. рублей). Убытки от всех видов деятельности в 2010 году составили 7,6 млн. рублей (в 2009 году – 29,1 млн. рублей).

Существенные убытки связаны с дисбалансом цен на составляющие основного производства (электроэнергии, тепло, дизельное топливо, стоимость концентрированных кормов, медикаментов и микроэлементов и др.) и закупочной ценой на молоко натуральное и килограмм живого веса животного.

Так при росте  в 2011 году составляющих, оказывающих влияние на себестоимость молока и живого веса, в среднем на 30-40% по сравнению с 2010 годом, закупочная цена на 1 литр молока выросла лишь на 8%.

В 2010 году объем продукции сельского хозяйства составил 17,3 млн. рублей, что составляет 49% к уровню 2009 года в действующих ценах. 

Производство мяса в 2010 году сократилось на 23,3%  к  уровню 2009 года, а производство молока сократилось на 53% к объемам 2009 года. 
В последующие годы ЗАО «Племзавод «Петровское» не планирует изменения основного вида деятельности и планирует улучшение показателей.

ДОХОДЫ НАСЕЛЕНИЯ
В городе на протяжении последних лет отмечался рост заработной платы. В 2009 году среднемесячная заработная плата по крупным и средним предприятиям сложилась в размере  22760  руб., а по итогам 2010 года среднемесячная заработная плата выросла на 112,4% и составила  25574  рублей. 
Отношение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений  к среднемесячной номинальной начисленной заработной плате работников крупных и средних предприятий составило в 2010 году 68,2% (72,7% - в 2009 году).  Увеличение дифференциации связано с превышением темпов роста заработной платы работников крупных  и средних предприятий относительно темпов роста заработной платы работников муниципальных учреждений в условиях ограниченности средств местного бюджета. 
В 2011 году планируется повышение заработной платы работников бюджетной  сферы на 6,5%.
Задолженность по выплате заработной платы на предприятиях и организациях города в 2010 году отсутствовала.
В прогнозе темпа роста заработной платы работников крупных и средних предприятий на 2011-2013 гг. учтены целевые значения показателей, утвержденные Губернатором Московской области.

III. ЗДРАВООХРАНЕНИЕ И ЗДОРОВЬЕ НАСЕЛЕНИЯ
Система Здравоохранения г.Лыткарино в 2010 году не претерпела изменений. 

В городе оказывают медицинскую помощь два лечебно-профилактических  учреждения:
1. МУЗ «Центральная городская больница» с амбулаторно-поликлиническими подразделениями.
2. МУЗ «Стоматологическая поликлиника».

Работа учреждений направлена на улучшение показателей состояния здоровья населения города, обеспечения доступности и качества оказываемой медицинской помощи в рамках  Московской областной программы оказания гражданам бесплатной медицинской помощи.
В сфере здравоохранения города работают высококвалифицированные медицинские кадры: 40%  врачей и 55% среднего медицинского персонала имеют квалификационные категории. 

Демографическая ситуация в городе характеризуется следующими показателями:
	Показатель
	2008
	2009
	2010

	Рождаемость, чел
	404
	459
	498

	Смертность, чел
	706
	696
	690

	Естественный прирост (убыль), чел
	-302
	-237
	-192


Несмотря на растущую рождаемость, сохраняется отрицательный прирост населения (-192 человека), смертность превышает рождаемость.

В структуре общей смертности превалируют: 
· Сердечно сосудистые заболевания
· Сосудистые поражения головного мозга
· Онкологические заболевания
· Органы пищеварения
· Травмы, отравления
На протяжении многих лет в городе нет материнской смертности, детская смертность одна из самых низких в Московской области. 

Показатель младенческой смертности в 2010 году составил 3,9%, по Московской области этот показатель равен 9,9 %.
От общей смертности смертность трудоспособного возраста составляет 17,5%.
В структуре заболеваемости населения: 

На 1- м месте болезни органов дыхания - 17%                                                            

На 2-м месте болезни системы кровообращения - 16,5%             

На 3- м месте болезни мочеполовой системы - 11,6%  

На 4-м месте болезни нервной системы  - 8,3%                                 

На 5- м месте болезни костно-мышечной системы -  8,2%                   

На 6-м месте новообразования -  5%

В 2010 году фактическое число посещений амбулаторно-поликлинических учреждений составило 298842 посещения, что в среднем составляет  5,42 посещений на 1 жителя в год (нормативное значение – 8 посещений). 
В стационаре пролечено около 8090  пациентов. 
Скорой помощью обслужено  14724 вызовов. 
Специалистами МУЗ «ЦГБ» с целью выявления заболеваний  на раннем этапе осуществлялась комплексная диспансеризация  населения, а также проводились углубленные медицинские осмотры работников с вредными условиями труда.

В результате диспансеризации в рамках Национального Проекта было осмотрено 989 человек. Впервые выявленных у граждан во время дополнительной диспансеризации заболеваний - 56 заболеваний, что позволило взять этих лиц на диспансерный  учет, провести лечение и осуществлять динамическое наблюдение.
Несколько вырос охват населения (17 лет и старше) профилактическими осмотрами на туберкулез. Однако  процент охвата остается достаточно низким – 26,41%. Это связано с полным 100%-м износом флюорографического аппарата. 

В городе внедряются стационарозамещающие формы организации медицинской помощи. Население может получать более эффективную и менее дорогостоящую медицинскую помощь в условиях дневного стационара поликлиники – 5 коек, больницы- 35 коек   и стационаров на дому. 

В 2010 году упал процент удовлетворенности населения качеством медицинской помощи. Связано это с низкой материально-технической обеспеченностью учреждений здравоохранения города, отсутствием высокотехнологичного оборудования, нехваткой врачей и среднего медицинского персонала. 
Два учреждения здравоохранения города включают в свой состав  зданий 18, в том числе 8  основных, из них 4 - требуют  капитального ремонта. Это -  лечебный корпус №1, городская поликлиника №1, пищеблок, отделение скорой медицинской помощи. 
В 2010 году выполнялись намеченные мероприятия по укреплению материально-технической базы медицинских учреждений города. Всего капитальные вложения за счет средств бюджета города составили 1084 тыс. рублей. 

В 2010 году проведен текущий ремонт в структурных подразделениях МУЗ «ЦГБ» на сумму 759,5 тыс. руб.    
Наряду с ремонтными работами было приобретено современное медицинское оборудование на сумму 2500,7 тыс. руб., в том числе со стоимостью свыше 200,0 тыс. рублей:

- прикроватные мониторы для отделения анестезиологии и реанимации на сумму 495,0 тыс. рублей;

- прибор для электрорадиохирургии – 292,0 тыс. рублей;

-установки стоматологические – 495,0 тыс. рублей.
На 2011-2013 гг. предусмотрен значительный рост расходов на приобретение медицинского оборудования, строительство и ремонт объектов здравоохранения.

В 2007 году по Национальному Проекту отделение скорой медицинской помощи было полностью укомплектовано новым санитарным автотранспортом,  полностью укомплектованным медицинским оборудованием, в соответствии с табелем оснащения.

С 2007 года парк санитарных автомобилей не обновлялся. Обеспеченность санитарными автомобилями составляет  55%. 42%  автомобилей имеют 100%-ю степень износа.

  Остается проблема обеспеченности медицинскими кадрами: обеспеченность врачами  составляет 56,2 %, из них 34% -  пенсионеры, средним медицинским персоналом – 63,6%.  
Особенно остро ощущается нехватка 
участковых врачей-педиатров, 
врачей-педиатров по обслуживанию образовательных учреждений, 
«узких» специалистов: неврологов, отоларингологов, офтальмологов. 
Средняя заработная плата врачей муниципальных учреждений здравоохранения выросла на 109,2% и составила 30,0 тыс. рублей. Рост связан с повышением коэффициента совместительства.

Средняя заработная плата среднего медицинского персонала составила 17,4 тыс. рублей, рост на 103,5% за счет повышения коэффициента совместительства.
В целях рационального управления кадрами и дальнейшего повышения качества лечебно-профилактического обслуживания населения была проведена централизация лечебно-диагностических служб физиотерапевтических и рентгеновских кабинетов. 
Сотрудники отделения скорой медицинской помощи получают персональные надбавки за особые условия труда. 
В 2010 году для решения кадровой проблемы  было выделено  6 квартир для врачей - педиатров и врачей-специалистов поликлиник.

В 2011-2013 гг.  кадровую проблему в сфере здравоохранения города   планируется решать за счет предоставления жилья на льготных условиях  по программе ипотечного кредитования при жилищном строительстве и предоставления служебного жилья.
Для улучшения качества и объема предоставляемых услуг в сфере здравоохранения на 2011 -2013 гг. запланировано: 

· Подготовить сметы на проведение капитальных ремонтов городской поликлиники №1, детского инфекционного отделения, бактериологической лаборатории, лечебного корпуса №1

· Перевести женскую консультацию в помещение, соответствующее санитарным нормам (СНиП 2.08.02.89)

· Приобрести флюорографический аппарат

· Приобрести два автомобиля для отделения скорой медицинской помощи

· Приобрести передвижной медицинский комплекс для обслуживания населения микрорайона №6 и детского городка «ЗИЛ»
IV. ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Сеть дошкольных образовательных учреждений в 2010 году представлена  15 учреждениями, которые посещали 1926 детей.   

С целью предоставления гражданам города права на получение доступного бесплатного дошкольного образования в соответствии  с возможностями и способностями ребенка в МДОУ действовали:

- 17 логопедических групп – 209 детей;

- 2 группы для детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата – 27 детей.

Наиболее острая проблема, стоящая перед городом – это обеспеченность детскими дошкольными учреждениями. В 2010 году очередь в дошкольные образовательные учреждения составили 1482 человека.  Наметившаяся положительная тенденция роста рождаемости и миграционный прирост ведут к усугублению ситуации с недостатком мест в дошкольных образовательных учреждениях.

Для решения проблемы уменьшения очереди в ДОУ в 2010 году были открыты дополнительные 5 групп на 110 детей. До 2013 года планируется строительство двух ДОУ и переоборудование зданий ДОУ, переданных ранее другим организациям.

В дошкольных образовательных учреждениях реализуются программы воспитания и обучения, направленные на формирование основных навыков самообслуживания, общения со сверстниками, расширения кругозора детей. Реализуемые программы подготавливают детей к обучению в общеобразовательных учреждениях города.

Удовлетворенность населения качеством дошкольного образования возросла в 2010 году по сравнению с 2009 годом  до 36,6% в связи с использованием в образовательном процессе современных образовательных программ, активизации кружковой работы, применения новых педагогических технологий.

Острой проблемой в дошкольном образовании остается проблема недостатка квалифицированных кадров.  Из-за низкого уровня оплаты труда работников дошкольных образовательных учреждений в ДОУ имеются вакансии не только помощников воспитателей (16 вакансий), но и воспитателей (4 вакансии). Также в связи с низким уровнем заработной платы в ДОУ, доля лиц с высшим профессиональным образованием в 2010 году составила только 27,17%. 

С 2011 года предусмотрено повышение заработной платы работников ДОУ на 6,5%. 
Одним из мероприятий для привлечения квалифицированных кадров в ДОУ города является разработка и реализация  Программы ипотечного кредитования при жилищном строительстве, которая поможет работникам ДОУ улучшить свои жилищные условия на льготных условиях.
V. ОБЩЕЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В 2010 году сеть образовательных учреждений сохранена на уровне 2009 года и состояла из 28 образовательных учреждений:

- 3 гимназии; 

- 4 средние общеобразовательные школы;

- 15 муниципальных дошкольных образовательных учреждений;

- 3 учреждения дополнительного образования детей (СДЮШОР, ЦДТ «Искатель», Дом детского творчества);

- 1 специальная коррекционная школа;

- вечерняя (сменная) общеобразовательная школа;

- Учебно-методический центр.

В общеобразовательных учреждениях города в 2010 обучалось 4042 чел. (среднегодовая численность). 
Среднегодовая наполняемость классов с учетом малокомплектной школы составила 24,5 чел. (школа № 6 получила статус малокомплектной с 2010 года). Увеличение наполняемости классов в 2010 году по сравнению  с 2009 годом связано с проведением общеобразовательными учреждениями работы по  доведению наполняемости классов в соответствии с Типовым положением об общеобразовательном учреждении до 25 человек.
Удовлетворенность населения качеством общего и дополнительного образования увеличилась по сравнению с 2009 года в связи с применением в образовательном процессе новых методик и технологий обучения и воспитания, вовлечения детей во внеурочную и внеучебную деятельность и за счет расширения спектра дополнительных образовательных услуг.
Основным результатом деятельности общеобразовательного учреждения является  качество подготовки выпускников 9-х и 11-х классов. Доля выпускников, сдавших ЕГЭ по русскому языку и математике, составляет 99,76%. Выпускники, не сдавшие ЕГЭ, получили справки об обучении в общеобразовательном учреждении.

Доля учителей, имеющих стаж педагогической работы до 5 лет, в общей численности учителей увеличилась в 2010 году   до 10% в связи с прибытием в общеобразовательные учреждения молодых специалистов. Тем не менее, молодые специалисты неохотно идут работать  в общеобразовательные учреждения города  после окончания высших учебных заведений, из-за разницы в заработной плате работников общего образования в городе и в Москве, сложившейся не в пользу города. 
     В 2010 году для решения кадровых проблем были предоставлены 20 квартир общей площадью 944 кв. м работникам  образования города Лыткарино и МУЗ «ЦГБ» города Лыткарино в доме-новостройке по ул. Парковая, д.9.
В дальнейшем проблему привлечения молодых специалистов в сферу образования  планируется решать за счет предоставления жилья на льготных условиях  по программе ипотечного кредитования при жилищном строительстве.
Снижение показателя доли обучающихся, отнесенных к первой и второй группам здоровья в 2010 году, связано с общей тенденцией снижения здоровья среди обучающихся, особенно из неблагополучных и малообеспеченных семей. В общеобразовательных учреждениях разработаны программы по сохранению здоровья обучающихся. Увеличение показателя на прогнозный период планируется за счет реализации этих программ и активной пропаганды здорового образа жизни.
Несмотря на снижение численности «прочего персонала» в общеобразовательных учреждениях на 71 человека в 2010 году  объем неэффективных расходов  на управление кадровыми ресурсами составил 1 813,05 тыс.  рублей (в 2009 году – 18784,48 тыс. рублей). В 2011 году планируется дальнейшая оптимизация кадровой структуры общеобразовательных учреждений в целях  ликвидации неэффективных расходов.

Расходы бюджета на общее образование в 2010 году в условиях дефицита бюджета снижены на 7,5%, в основном за счет снижения текущих расходов на оплату труда. 

Повышение запланированных расходов в 2011-2013 гг. связано с ростом процента начислений на оплату труда с  26,2% до 34,2% и с планируемым повышением оплаты труда работникам бюджетной сферы на 6,5% с 01.06.2011 г. Кроме того проиндексированы материальные затраты.
Дополнительное образование  дети могли получить как на базе общеобразовательных учреждений, так и на базе учреждений дополнительного образования детей. 
В учреждениях дополнительного образования занимаются 5333 детей и подростков, что составляет 92,8% от численности детей данной возрастной категории.
Увеличение  числа детей, получающих услуги по дополнительному образованию связано с увеличением количества кружков различной направленности в учреждениях дополнительного образования детей. 
Ежегодно воспитанники учреждений дополнительного образования становятся призерами и победителями конкурсов, фестивалей, выставок, соревнований различного уровня.
VI. ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

В настоящее время в городе функционируют спортивная  школа олимпийского резерва (СДЮШОР), детская юношеская спортивная школа (ДЮСШ) и спортивный комплекс «Кристалл».

В систематические занятия физической культурой и спортом в г.Лыткарино вовлечены различные группы населения – от дошкольников до пенсионеров. Общая численность регулярно занимающихся спортом в 2010 году составила  7477 человек. Снижение численности регулярно занимающихся спортом на 500 человек в основном связано с низкой обеспеченностью спортивными сооружениями и спортивными залами. Кроме того из-за дефицита нежилых помещений в городе многие  спортивные секции находятся в подвальных помещениях, которые не отвечают санитарным нормам и нормам безопасности. 

В 2010 году стадион «Кристалл» перестал функционировать как физкультурный объект (находится не в муниципальной собственности). Еще в 2009 году там проводились тренировки и соревнования по  футболу, функционировали теннисные корты и стрелковый тир.
С целью повышения обеспеченности населения города спортивными сооружениями   в План  мероприятий по достижению целевых значений показателей, утвержденных Губернатором Московской области на 2011-2013 гг. включены следующие мероприятия:

- инвентаризация и модернизация существующих плоскостных спортивных сооружений в 2011 году;
- модернизация существующих школьных стадионов в 2011-2013 гг;

- проектирование и реконструкция стадиона «Полет» в 2011-2013 гг;

- размещение новых  плоскостных спортивных сооружений по месту жительства в 2011-2013 гг;

- проектирование и строительство современного многофункционального дворца спорта в 2011-2013 гг.

Решение поставленных задач требует большого вливания денежных средств, и поэтому здесь необходима помощь области.

В целом же задача достижения нормативной потребности объектами физической культуры и спорта не может быть решена городом самостоятельно без участия Московской области и Федерального центра.
VII. ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО И ОБЕСПЕЧЕНИЕ

 ГРАЖДАН ЖИЛЬЕМ

Общая площадь жилых помещений г.Лыткарино на конец 2009 года составила 1036,2 тыс. кв. метров, на конец 2010 года – 1063,08 тыс. кв. метров, из нее 

- в частной форме собственности находятся 945,1 тыс. кв. м (941,3 тыс. кв. м – в многоквартирных домах, 3,8 тыс. кв. м  – частный сектор).
- в муниципальной форме собственности – 116,7 тыс. кв. м.

Общая площадь жилых помещений, приходящаяся на одного жителя, выросла по сравнению с 2009 годом  и  составила 19,27 кв. метров.

Объем ветхого жилья в городе в 2010 году составлял 19,1  тыс. кв. метров (1,8% от городского жилищного фонда), число проживающих в ветхом жилье около 900 человек. 

В рамках реализации 8 инвестиционных  контрактов в 2010 году  производилось строительство 10 жилых домов с общей площадью квартир 87,8 тыс.кв.м.
В 2010 году введены в эксплуатацию 3 жилых дома (658 квартир  площадью  37,5 тыс. кв.м):

- 18-19 этажный пятисекционный жилой дом по  ул. Парковая, д.9 с общей площадью квартир – 20,7 тыс. кв. м (365 квартир);

- 15 этажный жилой дом по  ул. Советская, д. 8 корп. 1 с общей площадью квартир – 7,7 тыс. кв. м  (149 квартир);

- 19 этажный жилой дом по ул. Первомайская, д. 19, корп. 1  с общей площадью квартир – 9,1 тыс. кв. м  (144 квартиры).

Ввод жилой площади на одного жителя города за год составил 0,7 кв.м. 

В 2009 году ввода домов не было.

В 2011 году и перспективе планируется увеличение ввода жилой площади и выполнение задачи, поставленной  Губернатором МО, - достижение годового ввода жилья   в размере 1 кв. м на человека.
К концу 2013 года обеспеченность жилыми помещениями на 1 человека  должна составить около  21 кв. метра.
В очереди на улучшение жилищных условий состоит 395 человек, из них 
35 человек – инвалиды и семьи с детьми – инвалидами, 

1 человек – вдова инвалида ВОВ,

32  человека – многодетные семьи,

30 человек – одинокие матери,

4 человека – военнослужащие, уволенные в запас,

4 человека – участники ликвидации последствий аварии на ЧАЭС

В 2010 году предоставлено 17 жилых помещений, в том числе:

участнику Великой Отечественной войны - 1;

инвалиду - 1;

многодетным семьям - 2;

детям-сиротам – 3;

учителю – 1;

в связи с пожаром (Набережная,6) – 7;

предоставлено (закреплено) 2 комнаты в коммунальных квартирах.
В рамках реализации целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей муниципального образования «Города Лыткарино Московской области» на 2009-2012 годы» состоит на очереди 45 молодых семей.

 В 2010 году:

- выдано 2 свидетельства молодым семьям на получение социальных выплат для приобретения жилья;

- признано нуждающимися в улучшении жилищных условий 11 молодых семей.

- оплачено 4 свидетельства, выданных молодым семьям в 2009 году.

В 2011 - 2012 годах в городе будет продолжена  реализация 6 инвестиционных контрактов по жилищному строительству с общей площадью квартир   63 тыс. кв.м.:

     1. строительство  3-х жилых домов по ул. Набережная 

     2. реконструкция жилого дома по ул. Советская, д. 11 

     3.  строительство   жилого дома квартал 8, корп. 1 

     4. строительство жилого дома по ул.Советская, 10В

     5. строительство жилого дома микрорайон 3, корпус 26

     6. строительство многоэтажной жилой вставки между домами № 10 и № 14 по адресу микрорайон 5, квартал 2.
В 2010 году утвержден Генеральный план развития городского округа Лыткарино на период до 2020 года. В 2010 году утвержден План реализации Генерального плана развития городского округа Лыткарино на период до 2020 года.  Разработаны и находятся в стадии утверждения Правила землепользования и застройки городского округа Лыткарино.
В рамках реализации Генерального плана развития городского округа Лыткарино в ближайшие 5 лет планируется снос 47-ми ветхих домов площадью 23 тыс. кв. метров на территории 4-6-8 кварталов и застройка этой территории новыми современными домами и объектами социальной сферы.
В 2011 году будут разработаны:

-   программа «Жилище», предусматривающая снос ветхого жилого фонда и предоставление жилья молодым семьям;

- программа по созданию ипотечного кредитования при жилищном строительстве.

-  программа реконструкции жилых домов первых массовых серий 5-го квартала. 
VIII. ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Социологический опрос, проведенный в ноябре 2010 года, показал, что удовлетворенность населения города жилищно – коммунальными  услугами достаточно высока и составляет 73,85%. В дальнейшем планируется повышение удовлетворенности услугами ЖКХ за счет повышения качества обслуживания.

На территории городского округа осуществляют свою деятельность 4 организации коммунального комплекса, из них 2 организации зарегистрированы на территории города. Это муниципальное предприятие «Водоканал» и муниципальное предприятие  «Лыткаринская теплосеть».
 На территории города Лыткарино расположены объекты коммунального хозяйства: 6 котельных, 16 центральных тепловых пунктов (ЦТП), 5 водозаборных узлов (ВЗУ), 7 канализационных напорных станций (КНС), 1 станция биологической очистки сточных вод, 57 трансформаторных подстанций (ТП), 6 комплексных трансформаторных подстанции (КТП), 7 распределительно трансформаторных пункта (РТП). Инженерные коммуникации включают в себя 102,2 км тепловых сетей и сетей горячего водоснабжения, 77,8 км водопроводных сетей, 84,0 км канализационных трасс, 110,8 км кабельных линий напряжением 6-10 кВ, 95,0 км низковольтных кабельных линий напряжением 0,4 кВ, 29,0 км воздушных линий электропередач и уличного освещения, 17,5 км ливневой канализации, 2,1 км  ливнестоков.

Состояние коммунального хозяйства города имеет тенденцию к снижению надежности и устойчивости функционирования инженерных систем, продолжает увеличиваться физический износ основных фондов предприятий жилищно-коммунального хозяйства.
Общее количество предприятий жилищно-коммунального хозяйства, зарегистрированных на территории города 13 единиц. Все предприятия ЖКХ работают с прибылью. 

Из них осуществляют управление многоквартирными домами 10 предприятий. 

Из 319 многоквартирных домов форму управления ТСЖ выбрали собственники 11 домов.  Собственники 206 домов выбрали и реализуют управление муниципальным предприятием (МУП «ДЕЗ – Лыткарино»). Собственники 96 домов выбрали управление управляющей организацией частной формы собственности (ООО «Жилкомхоз»). 

В 2010 году доля энергетических ресурсов, отпущенных на основании приборов учета увеличилась по сравнению с 2009 годом, но остается достаточно низкой (за исключением электрической энергии) в связи с ограниченностью средств для реализации мероприятий по установке общедомовых приборов учета в полном объеме. Однако к 2013 году коммунальными предприятиями города планируется достичь отпуска по приборам учета
- тепловой энергии – 100%;

- горячей воды – 26%;

- холодной воды – 50%.

В городе действуют единые тарифы для промышленных предприятий и населения.
Уровень собираемости платежей за предоставленные ЖКУ в 2010 году составил 95,24%.  К 2013 году уровень собираемости планируется довести до 98% в соответствии с целевыми значениями показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления.

Неэффективных расходов по отрасли ЖКХ в городе нет.

Расходы по отрасли «Жилищно-коммунальное  хозяйство» составили  105,7 млн. рублей, в том числе:

Расходы на «Капитальный  ремонт  жилого фонда» составили 9,7 млн.рублей, 

в т.ч. за  счет средств городского Резервного  фонда   - 3 млн. рублей   на ремонтно-восстановительные  работы  жилого  дома  6 по ул.Набережная,  связанные с ликвидацией последствий  пожара. 

Расходы на приведение лифтов в надлежащее техническое   состояние составили - 48,8 млн. рублей,   из  них:

- за счет дотации  из  областного бюджета - 48,5 млн. рублей;

- за счет  средств  городского  бюджета  -  0,3  млн. рублей.

Расходы по подготовке к зиме  исполнены  в  сумме 25,6  млн. рублей, в том  числе  за  счет  дотации  из  областного  бюджета  6,0  млн. рублей.

Общие затраты предприятий и организаций на реализацию утвержденных планов по подготовке жилищно-коммунального и энергетического комплекса к зиме составили около 64,2 млн. руб. 

Перед Администрацией города остро стоят проблемы:
· обеспечение населения качественной питьевой водой в достаточном объеме; 
· реконструкция очистных сооружений (требуется увеличение мощности по приему и очистке стоков, замене оборудования и коллекторов);
· увеличение мощности котельной № 1 для исключения ее дефицита;
· отсутствие резервного фидера для электроснабжения города; 
· изношенность инженерных сетей и насосного оборудования.
Для решения обозначенных проблем  Администрацией города была разработана  и утверждена «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры на период по 2020 год», в соответствии с которой  разработаны инвестиционные программы МП «Водоканал» для системы водоснабжения и системы водоотведения на период 2010-2014 годы. Инвестиционные программы для системы теплоснабжения и системы электроснабжения находятся в стадии разработки. 
В План мероприятий на 2011-2013 гг. по достижению целевых значений показателей эффективности деятельности ОМС включены следующие мероприятия
1. Разработка и реализация  программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории города Лыткарино на 2011-2020 годы»

2. Разработка   программы «Чистая вода»
3. Разработка и реализация  программы по реконструкции очистных сооружений
4. Разработка и реализация  программы по увеличению мощности городской Котельной №1
5. Разработка и реализация  программы по электроснабжению города (проработка вопроса по  второму источнику электроснабжения города)
6. Актуализация программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры г.Лыткарино на период по 2020 год
IX. ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ

Муниципальное управление в городском округе Лыткарино осуществляется через органы местного самоуправления, органы Администрации с правами юридического лица, муниципальными учреждениями. 

Система управления финансовой деятельностью муниципального образования осуществлялась через Финансовое управление г.Лыткарино. 
Бюджет городского округа в 2010г. дотационный.

Доходы бюджета города Лыткарино (включая безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации) за 2010 год   составили    935,5 млн. рублей,  исполнение 96 процентов к уточненному плану 2010 года    (969,5 млн. рублей). 

Доходы городского бюджета в 2010 году были  сформированы:

· в основном за счет поступлений собственных доходов (налоговые, неналоговые доходы, субсидии и дотации, иные межбюджетные трансферты, передаваемые для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня, прочие безвозмездные поступления, доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности), объем которых составил 608,9 млн. рублей, что составляет 65,1% в общем объеме доходов (исполнение 95,8 процента к уточненному плану 2010 года);

· средств ОМС и  средств на оплату услуг, предоставляемых лечебно-профилактическими учреждениями, на финансовое обеспечение оказания дополнительной медицинской помощи участковыми врачами-терапевтами, врачами-педиатрами, врачами общей практики, медицинскими  сестрами, а также от продажи услуг по медицинской помощи женщинам в период беременности, родов и в после родовом периоде  – 145,4 млн.рублей, что составляет 15,5% в общем объеме доходов (исполнение 97 процентов к уточненному плану 2010 года);
· доходы в виде межбюджетных трансфертов на выполнение переданных государственных полномочий (субвенции от других бюджетов) – 181,2 млн.рублей, что составляет 19,4% в общем объеме доходов (исполнение 99 процентов к уточненному плану 2010 года).
Собственные доходы бюджета города Лыткарино, как в 2009, так и  в 2010 году, формировались в основном за счет:

- налоговых доходов – 301,7 млн. рублей (исполнение 91,3%), удельный вес в собственных доходах – 50,7%

- неналоговых доходов – 166,8 млн. рублей (исполнение 104,4%); удельный вес в собственных доходах – 28,1%

- дотаций – 64,7млн.рублей (исполнение 100%); удельный вес в собственных доходах – 10,9%

- субсидий  – 7,9 млн.рублей (исполнение 94%); удельный вес в собственных доходах – 1,3%

- иных межбюджетных трансфертов, передаваемых для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня -14,2млн.рублей (исполнение 97,9%); удельный вес в собственных доходах – 2,3%

-   доходов от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности – 53,5 млн.рублей (исполнение 91,9%); удельный вес в собственных доходах – 9%

Налоговые источники городского бюджета в 2010 году увеличились на 7,7 млн. рублей или на 2,6 процента к уровню 2009 года, в отчетном периоде в значительной степени обеспечивались за счет четырех основных источников: 

· налога на доходы физических лиц – 183,4млн. рублей, удельный 
    вес– 60,8%, 

· налога на землю – 76,5млн.рублей, удельный вес - 25,4%, 

· единого налога на вмененный доход – 35,0млн.рублей,                      удельный вес- 1,6%,

·  налога на имущество физических лиц – 3,6млн.рублей,                              удельный вес- 1,2%. 

На 1 января 2011 года доля этих источников составила 99 процентов                   в налоговых поступлениях городского бюджета или в номинальном выражении 298,6 млн.рублей.

       Неналоговые источники составили  166,8 млн.рублей. Рост поступлений по сравнению с 2009 годом  на 12,0 млн.рублей или на 7,8%.

      Основная доля  в неналоговых поступлениях приходится на:

· доходы от аренды муниципального имущества - 50,2млн.рублей, удельный вес 30,1%, 

· арендную плату за землю - 47,5млн.рублей, удельный вес 28,5 %, 

· реализации муниципального имущества - 26,2млн.рублей,                      удельный вес 15,7%, 

· доходов от продажи земельных участков - 15,1млн.рублей,                 удельный вес 9%.

Налоговые и неналоговые доходы городского бюджета выросли по сравнению  с 2009 годом на 19,7 млн.рублей или на 3,7%, что свидетельствует о стабилизации экономической ситуации на территории муниципального образования и  о постепенном выходе предприятий и организаций города из кризиса.

Недоимка в городской бюджет по состоянию на 01.01.2011г. по данным Межрайонной налоговой инспекции № 17 составила 16,7 млн.р., в том числе:

· Налог на доходы физических лиц           - 0,7 млн.рублей;

· Налог на землю                                          - 4,9 млн.рублей;

· Единый налог на вмененный доход        - 8,7 млн.рублей;

· Налог на имущество физических лиц     -  2,4млн.рублей.

С целью пополнения доходной части бюджета в городе в 2010 году действовала Межведомственная комиссия по вопросам мобилизации доходов городского бюджета, задолженности по выплате заработной платы и иным выплатам социального характера.

Совместно с Межрайонной налоговой инспекцией  № 17 проводилась работа по выявлению организаций  и  предприятий,  не состоящих на налоговом учете по месту осуществления финансово-хозяйственной деятельности. 

В целях повышения поступлений собственных доходов в местный бюджет  на 2011 - 2013 гг. планируется:

· проведение на регулярной основе мероприятий по работе с неплательщиками налоговых и неналоговых платежей, поступающих в местный бюджет;

· выявление  организаций, структурных подразделений, осуществляющих  деятельность на территории города и не вставших на налоговый учет,  для привлечения их к постановке на учет;

· проведение работы с собственниками объектов недвижимости, в первую очередь торговых центров, на предмет заключения договора аренды только при наличии у арендатора документа, подтверждающего постановку на налоговый учет по месту осуществления деятельности.
· привлечение крупных предприятий и организаций для осуществления деятельности на территории города с целью увеличения доходной базы бюджета.
· увеличение дополнительных источников за счет проведения аукционов по продаже права на заключение договоров о развитии застроенной территории города и договоров аренды земельных участков для жилищного строительства на территории города.
Расходы бюджета города Лыткарино в 2010 году  составили  972,2млн.руб., или 96% к уточненным плановым назначениям.

Рост расходов по сравнению с 2010г. на 88,8 млн.рублей или на 10%.
Анализ  распределения  финансовых  ресурсов  свидетельствует  о  социальной  направленности  структуры  расходов бюджета города. Расходы  на  содержание  муниципальных учреждений образования, здравоохранения, культуры, финансирования вопросов социальной  политики,    составили  80%  общих  расходов бюджета города.

Финансирование расходов городского бюджета в 2010 году основывалось на необходимости реализации вопросов и полномочий городского округа в соответствии с действующим законодательством и производилось с учетом фактических поступлений в доход бюджета, а также принятых и подтвержденных бюджетных обязательств получателей средств городского бюджета.
 В целях оптимизации и повышения эффективности расходов бюджета города с 2010 года проводится комплекс мероприятий по переводу муниципальных бюджетных учреждений в форму автономных и казенных учреждений. Создана рабочая группа по совершенствованию правового положения муниципальных учреждений, три учреждения переведены в казенные.

Кредиторская задолженность по оплате труда работников муниципальных бюджетных учреждений отсутствовала.

Число официально зарегистрированных безработных в городе на 08.04.2011 – 139 человек.

Уровень безработицы 0,4%

Доля трудоустроенных граждан в 2010 составила 84,88%. Люберецким центром занятости населения разработана программа «Содействия занятости населения ГУ МО Люберецкого ЦЗН в 2011 году».
Начиная с 2010 года, в городе проводится работа по переходу  на предоставление муниципальных услуг в электронном виде. Утвержден План перехода на  предоставление первоочередных муниципальных услуг в электронном  виде, который включает 35 муниципальных услуг. Общее число муниципальных услуг, предоставляемых на территории города оценочно – 76 (Реестр находится в стадии разработки).


В 2010 году большое внимание в городе уделялось культурно - досуговым мероприятиям, что оказало влияние на рост удовлетворенности населения качеством предоставляемых услуг в сфере культуры – 35,15%. 

В городе Лыткарино функционируют пять учреждений культуры:

1) Муниципальное учреждение Дворец культуры «Мир»;

2) Муниципальное учреждение «Дом культуры «Центр молодежи»;

3) Муниципальное учреждение «Централизованная библиотечная система»;

4) Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа»;

5) Муниципальное учреждение «Лыткаринский историко-краеведческий музей».

В городе действует долгосрочная целевая программа мероприятий                                    по сохранению объекта культурного наследия усадьбы «Лыткарино» в городском округе Лыткарино на 2009 – 2012 г. Расходы бюджета в сфере культуры в 2010 г. составили 53143 тыс. руб.

Объем платных услуг учреждений культуры за 2010 г. составил 7 240, 06 тыс. руб.

В городе Лыткарино работают 135 клубных формирований, в ко​торых занимается 1 656 человек. Число обучаемых в Детской музыкальной школе детей 329 человек. 

На территории города Лыткарино действует МУ «Централизованная библиотечная система», в состав которого входят 5 библиотек (3 взрослые, 2 детских)

Процент охвата населения города Лыткарино библиотечным обслуживанием составляет 31 %. Число читателей в 2010 г. – 16 227 человек, выросло на 0,5 %. Количество посещений составило 121 244 и выросло на 1,6 %. Размер совокупного книжного фонда публичных библиотек составил 164 183 единиц хранения.

 В 2010 году в библиотеки поступило 5 694 экземпляра печатных документов (книг, периодики, нот, карт и т.д.). Объем собственных баз данных (в т.ч. электронных каталогов) составил 11, 97 тыс. записей.
Основной фонд муниципального музея насчитывает 19,8 тыс. единиц хранения, научно - вспомогательный фонд – 2,8 тыс. единиц хранения в настоящее время в связи с проведением ремонтно-реставрационных работ МУ «ЛИКМ» не имеет постоянных экспозиций, в выставочной деятельности ежегодно используется  около 1  % основного фонда.

В 2010 году снизилось число жителей города, участвующих в платных культурно – досуговых мероприятиях. Это связано с закрытием культурно-досуговых учреждений на 3 месяца, в связи с противопожарной безопасностью. Финансовый кризис исключил возможность проведения запланированных массовых мероприятий. 
Улучшение показателей в сфере культуры будет возможно при условии улучшения материально-технической базы учреждений культуры, в том числе проведения капитального ремонта зданий культурно-досуговых учреждений и  завершения ремонтно-реставрационных работ в городском музее.
X. ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ

ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ
В 2011 году в городе будет разработана и начнет реализовываться муниципальная целевая программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории города Лыткарино на 2011-2020 годы»,  целью которой является обеспечение рационального использования топливно-энергетических ресурсов за счет реализации энергосберегающих мероприятий. 
Основные задачи Программы

· Проведение комплекса организационно-правовых мероприятий по управлению энергосбережением, а также сбор и анализ информации об энергоемкости экономики города Лыткарино;

· снижение объемов потребления всех видов топливно-энергетических ресурсов на территории города Лыткарино;

· сокращение расходов на оплату энергоресурсов в бюджетном секторе города Лыткарино;

· расширение практики применения энергоэффективных технологий при модернизации, реконструкции и капитальном ремонте основных фондов

XI. ОРГАНИЗАЦИЯ СБОРА, ВЫВОЗА, УТИЛИЗАЦИИ И ПЕРЕРАБОТКИ БЫТОВЫХ ПРОМЫШЛЕННЫХ ОТХОДОВ, БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИИ, ОСВЕЩЕНИЯ УЛИЦ

В городе действует единая централизованная система сбора твердых бытовых отходов. Сбор и вывоз  отходов производится силами МУП «ЛСПКХ». 

В 2010 году реализовывалась  программа по замене мусорных контейнеров и установке бункеров для крупногабаритного мусора. Тем не менее, часть мусорных контейнеров имеет износ 70% и в 2011 году  намечена их дальнейшая замена.
В 2010 году была приобретена специальная коммунальная техника (3 мусоровоза и  2 погрузочно-уборочные машины) для механизированной уборки города на общую сумму 6,8 млн. руб., в том числе 3,4 млн. руб. за счет средств, выделенных из федерального бюджета.
Парк уборочной техники муниципального предприятия в целом укомплектован, но есть необходимость приобретения более компактных мусоровозов ЗИЛ в количестве 2-х штук.
Расходы на работы по благоустройству города составили  14,9 млн. рублей,  в том числе:  

- на  организацию    освещения  улиц  и  ремонт  сетей  уличного  освещения  -  6,3 млн. рублей (доля освещенных улиц составляет 100%);
 -  на  озеленение  территории  города - 1,4 млн. рублей; 

 -  на содержание мест  захоронений  - 1,0 млн. рублей.                     

В 2010 году было отремонтировано 4 детских площадки с заменой игрового оборудования в сквере ДК «МИР», квартале 1 у дома № 10, на ул. Спортивная у дома № 13, на ул. Ленина у дома № 25. Введено 9 новых спортивно-игровых площадок у общеобразовательных учреждений города.

Восстановлены эксплуатационные характеристики и благоустроена территория родника № 1, расположенного в районе ГСК -50.
Предприятиями города проведены мероприятия по благоустройству территорий:

- приведены в порядок 25 участков, прилегающих к предприятиям;

- высажено 240 деревьев.
Муниципальным предприятием «Лыткаринское специализированное предприятие коммунального хозяйства» выполнены работы по ликвидации 2 несанкционированных свалок.

В 2010 году отремонтированы тротуары на улицах 

Спортивная, 

Ленина,  

Коммунистическая,  

Сафонова, 

Песчаная.  

Часть улицы Ленина и Песчаной выложены тротуарной плиткой.

Из-за недостаточности средств городского бюджета доля отремонтированных тротуаров составила 6,56%, что на 2 пункта выше, чем в 2009 году.

Обеспеченность владельцев транспортных средств стоянками и гаражами снизилась и составила 34,5%.  Снижение произошло из-за увеличения числа владельцев транспортных средств на 1340 человек.
В  2012-2013 гг. планируется  строительство гаражей на 370 мест.

