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	О результатах работы налоговых органов за I полугодие 2011г.
	
	


Межрайонная ИФНС России № 17 по Московской области обращается с просьбой разместить на Вашем Интернет-сайте о результатах работы налоговых органов Московской области в первом полугодии 2011года.
Приложение на 4л. в 1экз.

Советник государственной гражданской службы 

Российской Федерации 1 класса                                                       Д. А. Яковицкий 

Сапрова Марина Валерьевна
(495)503-04-00
Приложение № 1

Налоговые органы Московской области проводят работу по урегулированию задолженности и пополнению бюджета.


В первом полугодии 2011 года налоговыми органами Московской области обеспечено поступление в консолидированный бюджет Российской Федерации, в результате применения полного комплекса мер принудительного взыскания задолженности, включая инициирование процедур банкротства, составило 14,9 млрд. рублей.


На протяжении указанного периода, за счет применения налоговыми органами Московской области соответствующих мер, сформировалась тенденция снижения задолженности по налоговым платежам. В целом снижение задолженности за 1 полугодие 2011 года составило 3,3 млрд. рублей или 3,4%.


По результатам применения мер принудительного взыскания задолженности в службу судебных приставов в 1 полугодии 2011 года направлено 14 393 тысячи постановлений о взыскании задолженности за счет имущества налогоплательщиков, в соответствии со ст. 47 Налогового кодекса Российской Федерации, на общую сумму 7,2 млрд. рублей. В сравнении с аналогичным периодом 2010 года количество направленных постановлений увеличилось на 4 890 или 51 %, а сумма взысканных налогов на 800 млн. рублей или на 12 процентных пунктов.

Поступления акцизов за первое полугодие 2011 года


За первое полугодие 2011 года поступления акцизов по этиловому спирту, алкогольной, спиртосодержащей продукции и пиву в консолидированный бюджет Российской Федерации составили 7211,1 млн. руб. (темп роста составил 97,7 %  к соответствующему периоду прошлого года), в том числе в бюджет Московской области – 7 181,9 млн. рублей.


В результате прекращения в 2010 году действия лицензий или прекращения деятельности ряда организаций, поступления акцизов на алкогольную продукцию с объемной долей этилового спирта свыше 9% (за исключением вин) снизились на 717,4 млн. рублей, на табачную продукцию на 472 тыс. рублей.


Между тем наблюдается рост поступления акцизов:

- по алкогольной продукции крепостью до 9%  - с 282,319 млн. руб. до 471,751млн. рублей (темп роста 167%); 

- по вину    -   с   57,3 млн. руб. до   67,7 млн. рублей (темп роста 118%);

- по пиву    -   с 1 556,4млн. руб.  до 1 916,3 млн. рублей (темп роста 123%).


Результаты контрольной деятельности налоговых органов Московской области в отношении лотерейных клубов в первом полугодии 2011 года.


В 1 полугодии 2011 году налоговыми органами Московской области совместно с правоохранительными органами проведено 108 мероприятий оперативного контроля, в отношении лотерейных клубов, в результате которых изъято 183 единицы игрового оборудования, а 13 лотерейных клуба прекратили свою деятельность.  


Также налоговыми органами Московской области проведено 8 проверок организаций, осуществляющих деятельность по проведению лотерей на предмет соответствия лотерей их условиям и законодательству Российской Федерации. В 3 случаях выявлены нарушения, по которым будут инициированы исковые требования в суды для отзыва выданных разрешений.   

О деятельности налоговых органов Московской области в сфере применения ККТ в первом полугодии 2011 году.


За  первое полугодие 2011 года в налоговых органах Московской области зарегистрировано 15892 единиц ККТ, что на 3,8% больше аналогичного периода прошлого года. При этом с учета снято на 4,8% меньше единиц ККТ или 22885 ед.


В целом количество организаций и индивидуальных предпринимателей, использующих зарегистрированную в территориальных налоговых органах области, снизилось на 5,1 %  и составило 106801 ед.


За отчетный период сотрудниками налоговых органов Московской области проведено 3166 проверок соблюдения законодательства о применении ККТ, в ходе которых выявлено 2195 нарушений. Сумма взысканных штрафных санкций составила 15073 тыс. рублей, что на 24,4 % больше аналогичного показателя 2010 года.  

Работа налоговых органов Московской области в первом полугодии 2011 года по привлечению физических лиц к декларированию доходов.


В первом полугодии 2011 года налоговыми органами  Московской области получено 190,3 тыс. деклараций по налогу на доходы физических лиц, что превышает аналогичный показатель 2010 года  на 14% или 23,6 тыс. деклараций.                                                                                                   


Количество поступивших деклараций, по которым начислен налог к доплате в бюджет по состоянию на 01.07.2011 составляет  21,9 тысяч или  11,5 процентов  от общего числа представленных деклараций.  В сравнении с аналогичным показателем 2010 года   количество деклараций, в которых заявлен к уплате налог на доходы  физических лиц, увеличилось  на  38% или 6 тысяч.                                                                         

Сумма налога, начисленная к уплате по представленным декларациям по состоянию на 01.07.2011 года  составила   более 2,4 млрд. руб. или 130% к уровню показателя за аналогичный период прошлого года.


Территориальными налоговыми органами Московской области  были сформированы списки потенциальных декларантов, общая численность которых  по состоянию на 01.07.2011 составила 111,5 тыс. физических лиц, из них 23,3 тысячи – по сделкам купли – продажи недвижимого имущества, 69,9 тысячи –  в связи с отчуждением транспортных средств, 2,8 тысячи по доходам от аренды имущества, 15,4 тысячи – по иным доходам.

По состоянию на 01.07.2011 указанные доходы продекларировали 68,7 тыс. физических лиц, что составляет 62%  от числа обязанных и на 3% больше аналогичного показателя 2010 года. 


Сумма дополнительно начисленного налога на доходы физических лиц по результатам работы налоговых органов области по привлечению к декларированию физических лиц за 6 месяцев текущего года составила 56,8 млн. рублей  или 85,4% к уровню показателя 6 месяцев  2010 года. 

Результативность выездных налоговых проверок в Московской области составляет 99,7%


Контрольная работа налоговых органов занимает значительное место в системе государственного финансового контроля, поскольку посредством осуществления контрольной функции государственными налоговыми органами обеспечивается не только соблюдение налогового законодательства, но и непосредственное привлечение финансовых ресурсов в государственный бюджет.


Налоговыми органами Московской области в ходе проведенной контрольной работы в 1 полугодии 2011 года дополнительно начислено налогов, сборов, пеней и предъявлено налоговых санкций на сумму 14, 7 млрд. рублей, при этом, на сегодняшний день сумма взысканий составляет 3,8 млрд.рублей. 


Сотрудники налоговых органов Московской области осуществляют активную работу по выявлению необоснованной налоговой выгоды, анализируя налоговые риски налогоплательщиков на основе использования информационно-аналитических ресурсов. В случае если налогоплательщик имеет высокие налоговые риски, или он «засвечен» в схемах по уклонению от налогообложения – в отношении него назначается выездная налоговая проверка, так в 1 полугодии 2011 года проведена 1291 выездная налоговая проверка, при результативности 99,7 процентов.


В последние годы схемы по уклонению от налогообложения носят межрегиональный характер, так как недобросовестные налогоплательщики используют в своей работе фирмы – однодневки и фиктивную миграцию. Налоговые органы Московской области уделяют пристальное внимание получателям необоснованной налоговой выгоде.


С целью пресечения межрегиональных схем  уклонения от налогообложении.  Управление ФНС России по Московской области совместно с другими субъектами Российской Федерации разрабатывает и применяет, в рамках действующего законодательства, новые формы и методы налогового контроля, в том числе с привлечением современных технологий и новейших информационных ресурсов.

Результаты правовой деятельности налоговых органов Московской области за I полугодие 2011года.


Сумма требований, рассматриваемых арбитражными судами и судами общей юрисдикции и вынесенных в пользу налоговых органов, в первом полугодии 2011 года увеличилась на 5,5 млрд. рублей, что на 1,77% больше чем за аналогичный период прошлого года.


В первом полугодии 2011 года рассмотрено 22,8 тысяч требований налогоплательщиков и налоговых органов на общую сумму 15,3 млрд. рублей.


Сумма удовлетворенных требований в пользу налоговых органов составила 7,9 млрд. рублей или 51,77% от общего объема (2,4 млрд. рублей за первое полугодие 2010 года  или 50% соответственно).


Необходимо отметить, что рост показателей удовлетворения требований в пользу налоговых органов свидетельствует об улучшении качества доказательной базы и повышении профессиональной грамотности сотрудников налоговых органов, а также эффективного досудебного урегулирования налоговых споров.


Кроме того, в 2011 году мероприятия налогового контроля осуществляются с учетом правомерности и дополнительного нормативного обоснования позиции налогового органа.

Пресс – секретарь 

Межрайонной ИФНС России № 17 по Московской области

Сапрова М.В.
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