PAGE  
2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

об итогах работы органов местного самоуправления города Лыткарино за 2009 год и планируемых значениях на период до 2012 года
ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ГОРОДА

Город Лыткарино Московской области распложен в Юго-Восточном секторе лесопарковой зоны Подмосковья, на берегу Москвы-реки, в 17 км от Московской кольцевой дороги. Статус города получил в 1957 году. Территория города составляет 1720 га. 
Численность населения города по состоянию на 01.01.2010  года составила 52142 человек.

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО И ТРАНСПОРТ
Внешние автомобильные связи города с Москвой осуществляются по Лыткаринскому, Рязанскому и Новорязанскому шоссе.

Пассажирские перевозки осуществляются по автобусным маршрутам. Имеется прямое автобусное  сообщение с городами Москвой, Люберцами и другими населенными пунктами. Перевозку пассажиров осуществляют 7 предприятий. Крупными перевозчиками являются: ГУП МО «Мострансавто», ООО «Автолайн-Лыткарино», МУП «Лыткаринское автотранспортное предприятие». 

Железнодорожное пассажирское сообщение напрямую с г. Москвой отсутствует, до ближайшей железнодорожной станции (в г. Люберцы) 11 км. Грузовая железнодорожная ветка связывает город с Московской железной дорогой. 

Город обладает развитой дорожной сетью,  обеспечивающей потребности экономического развития. Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения  25,4 км.
Однако перед городом остро стоит проблема транспортного сообщения с Москвой и областью. Затруднен въезд и выезд из города в часы «пик». Дальнейшее развитие города возможно в случае реализации мероприятий проекта Генерального плана по  развитию транспортной инфраструктуры (расширение дороги на пересечении Лыткаринского шоссе и автомагистрали М-5 «Урал»).

В плане  мероприятий по  достижению целевых показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления г.Лыткарино на 2010 год намечено:

- проведение инвентаризации дорог общего пользования местного значения;
- проведение работ по паспортизации дорог общего пользования местного значения;
- проведение анализа состояния дорог, в отношении которых будет производиться  капитальный и (или) текущий ремонт.

РАЗВИТИЕ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Малое предпринимательство за последние годы заняло устойчивое положение в экономике города и играет существенную роль в социальной жизни населения.

Основная часть предприятий малого бизнеса занята в сфере производства, торговли, общественного питания и в сфере услуг.

По состоянию на 01.01.2010 г. на территории города зарегистрировано  481  предприятие  малого бизнеса с численностью работающих  3253 человека или 24% от общей численности работающих на предприятиях города.
Средняя заработная плата работников субъектов малого предпринимательства за 2009 год составила 17,7 тыс. рублей. Наибольший уровень среднемесячной заработной платы наблюдается в промышленных и строительных отраслях, наименьший – в сфере оказания услуг. Рост размера заработной платы работников субъектов малого предпринимательства составил 110,0%  к уровню 2008 года.

По состоянию на 01.01.2010 года удельный вес малых предприятий в общем объеме произведенной продукции (товаров, услуг) в городе составляет 38,4%. В общем объеме промышленной продукции доля малых предприятий составляет 25,4%.
Удельный вес налоговых поступлений от предприятий малого бизнеса в 2009 году составляет около 25% от общего объема налоговых поступлений.
Порядок деятельности в сфере развития малого и среднего предпринимательства на территории города регулируется законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Московской области. Муниципальное имущество предоставляется субъектам малого и среднего предпринимательства во временное пользование (аренда) и во владение (приватизация). Утвержден перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение или пользование.

Субъекты малого и среднего предпринимательства привлекаются к размещению заказов по закупкам товаров и услуг для муниципальных нужд. В 2008 году  закупка товаров и услуг для муниципальных нужд на малых и средних предприятиях составляла 16,7% от общего объема закупок, в 2009 году – 19,8%.

Бюджетные средства на развитие и поддержку малого предпринимательства в 2009 году не выделялись.

Администрацией города организован прием представителей малого и среднего бизнеса по имеющимся проблемам.

На дальнейшее развитие малого предпринимательства в городе серьезное внимание оказывают  дефицит нежилых помещений и свободных земельных участков, пригодных для размещения малых предприятий и  рост цен на энергоносители и сырье.

УЛУЧШЕНИЕ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТИ
На инвестиционную привлекательность города оказывают влияние следующие факторы:
· приближенность к Москве (17 км от МКАД);

· наличие лесопарковой территории;

· наличие водоема (зона отдыха «Волкуша»);

· развитая инфраструктура (медицина, образование, торговля);

· транспортное сообщение с Москвой и Юго-востоком Московской области;

· наличие предприятий строительной отрасли и логистических  комплексов;
· наличие условий для осуществления жилищного строительства в рамках реализации застроенных территорий;

· возможность перспективного развития предприятий коммунального комплекса.

Вместе с тем, в городе существует ряд проблем, сдерживающих приток инвестиций в развитие города.
Транспортное сообщение с Москвой затруднено, в связи с малой пропускной способностью транспортной развязки при выезде на федеральную трассу М-5 «Урал» и отсутствием дублирующего транспортного сообщения.

В настоящее время остро ощущается нехватка электрических мощностей, тепло- и водо-канализационного снабжения  в объемах, необходимых для комплексного освоения земельных участков. Для разрешения этой проблемы в 2008 году Администрацией города была разработана и утверждена Советом депутатов «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры на период по 2020 год». 
В  2009 года в соответствии с вышеуказанной Программой разработаны инвестиционные программы МП «Водоканал» для системы водоснабжения и системы водоотведения на период 2010-2014 годы. Инвестиционные программы для системы теплоснабжения и системы электроснабжения находятся в стадии разработки.

Разработана и утверждена Городская инвестиционная Программа на 2008-2010 годы.

Кроме того, ограниченность территории  не позволяет вести строительство промышленных объектов.
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

В городе действует одно сельскохозяйственное предприятие – ЗАО «Племзавод «Петровское».

Сельское хозяйство в городе не является ведущей отраслью и его удельный вес в общем объеме отгруженных товаров, выполненных работ и услуг в целом по городу составляет 0,4%.

Среднесписочная численность работающих в ЗАО «Племзавод «Петровское» составляет 107 человек или 0,79%  от всех занятых в экономике города. 

С 2007 года по настоящее время на ЗАО «Племзавод «Петровское» сложилась непростая экономическая ситуация. 

В 2009 году объем продукции сельского хозяйства составил 35,5 млн. рублей, что ниже на 27% показателей 2008 года.

Производство мяса в 2009 году сохранилось на уровне 2008 года, а производство молока сократилось на 35% к объемам 2008 года. Поголовье крупного рогатого скота сократилось на 35%, в том числе коров – на 56%. 

В 2009 году численность упала на 13,7%. Среднемесячная заработная плата за 2009 год уменьшилась по сравнению с 2008 годом на 14,6% и составила  15540 рубля.

Доходы от реализации продукции и прочих видов деятельности не обеспечивают расходы предприятия, что делает предприятие стабильно убыточным.

ДОХОДЫ НАСЕЛЕНИЯ

В городе на протяжении последних лет отмечался рост заработной платы. В 2008 году среднемесячная заработная плата по крупным и средним предприятиям сложилась в размере 21646 руб., а по итогам 2009 года среднемесячная заработная плата выросла на 105,1% и составила  22760 рублей. 
Отношение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений  к среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников крупных и средних предприятий составило в 2009 году 72,68%.

Задолженность по выплате заработной платы на предприятиях и организациях города в 2009 году отсутствовала.
Меры, планируемые  по дальнейшему повышению заработной платы:

1. проведение совместных проверок с Государственной инспекцией труда и органами прокуратуры в целях приведения локальных нормативных актов, трудовых договоров с работниками организаций в соответствие с действующим законодательством;

2. внедрение в муниципальных бюджетных учреждениях новых систем оплаты труда, ориентированных на результат;

3. проведение совместно с ИФНС № 17 по Московской области Межведомственных комиссий по легализации заработной платы и доведение ее до уровня среднестатистического отраслевого показателя.

ЗДОРОВЬЕ

В целом работа учреждений здравоохранения города за 2009 г. отвечает нормативным требованиям по оказанию услуг населению в сфере здравоохранения. 
Учреждениями здравоохранения г.Лыткарино решались первоочередные задачи Национального проекта  в сфере здравоохранения. Проведена дополнительная диспансеризация граждан, работающих в государственных и муниципальных учреждениях в сфере здравоохранения, образования, соцзащиты, физической культуры и спорта. Проводилась диспансеризация лиц, занятых на производстве с вредными условиями труда. В 2009 году дополнительную диспансеризацию прошли 996 человек.
По итогам прошедшего года все мероприятия, предусмотренные Национальным Проектом, практически выполнены. 

 На реализацию мероприятий приоритетного национального проекта «Здоровье» в 2009 году было направлено 10,8  млн. рублей (2008 года - 11,2 млн. рублей).     

В 2009 году выполнялись намеченные мероприятия по укреплению материально-технической базы медицинских учреждений города. Всего капитальные вложения составили 1 747 тыс. рублей.  На текущие ремонты в 2009 году  было направлено 546,6 тыс. рублей. 

Наряду с ремонтными работами было приобретено современное медицинское оборудование на сумму 1200,2 тыс. рублей, в том числе:

- гематологический анализатор для клинико-диагностической лаборатории – 429,9 тыс. рублей;

установка для очистки и обеззараживания воздуха для бактериологической лаборатории – 180 тыс. рублей.

В 2007 году по Национальному Проекту отделение скорой медицинской помощи было полностью укомплектовано новым санитарным автотранспортом,  полностью укомплектованным медицинским оборудованием, в соответствии с табелем оснащения.

За 2008 и 2009 год новых машин не приобреталось, однако, сейчас уже имеется потребность в приобретении 2-х машин, кроме того, износ используемых машин приближается к 100%.

В 2009 году произошли негативные  изменения в кадровом составе работников муниципального здравоохранения. На 17 человек уменьшилось число врачей по сравнению с 2008 годом, на  35 человек уменьшилось число среднего медицинского персонала.

Обеспеченность врачами в 2009 году составила 57,9%,  средним медицинским персоналом - 62,7%.        

В городе не хватает участковых терапевтов. В Детской поликлинике не хватает узких специалистов:  ЛОР-врача,  хирурга, невропатолога, не хватает педиатров.

В 2009 году средняя  заработная плата в целом по отрасли составила 18,9 тыс. рублей, рост средней заработной платы по сравнению с 2008 годом - 106,2%.

Для повышения качества обслуживания населения в учреждениях  здравоохранения на 2010 – 2012 гг. запланировано:
· начать проектные работы  по строительству городской поликлиники в микрорайоне № 3 (износ старой поликлиники составляет 97,65%)

· перевести женскую консультацию в помещение, соответствующее санитарным нормам (СНиП 2.08.02.89)

· открыть медицинские пункты в микрорайоне № 6 и Детском городке ЗИЛ

· завершить ремонт стоматологической поликлиники

· организовать дневной стационар при поликлинике № 1 и в женской консультации

· провести реконструкцию здания котельной на территории больничного городка для размещения скорой медицинской помощи

· приобрести  флюорографический  аппарат

· приобрести два автомобиля для отделения скорой помощи

С целью повышения обеспеченности врачами и средним медицинским персоналом планируется  выделение служебного жилья.
ОБРАЗОВАНИЕ

Система образования города Лыткарино представлена сетью учреждений общего образования, начального, среднего и высшего образования.

В системе общего образования городского округа функционирует 15 дошкольных образовательных учреждений, 8 общеобразовательных учреждений, 5 учреждений дополнительного образования детей, одна вечерняя школа.

Дошкольные образовательные учреждения посещают 1804 ребенка, при плановой наполняемости 1760 мест.
Наиболее острая проблема, стоящая перед городом – это обеспеченность детскими дошкольными учреждениями. Около 500 детей в 2009 году остались необеспеченными местами в детских дошкольных учреждениях. Наметившаяся положительная тенденция роста рождаемости и миграционный прирост приведут к усугублению ситуации с недостатком мест в дошкольных образовательных учреждениях.

В целях решения проблемы обеспеченности населения детскими дошкольными учреждениями на плановый период 2010 – 2011 гг. намечено:

· открыть пять дополнительных групп в существующих детских дошкольных учреждениях; 

· осуществить возврат зданий дошкольных образовательных учреждений, переданных ранее другим организациям для  возобновления работы как детское образовательное учреждение; 
· завершить разработку проектно-сметной документации на строительство 2-х детских дошкольных учреждений (на 125 мест каждое) со встроенными плавательными бассейнами.
Сеть дневных общеобразовательных учреждений имеет следующую структуру:

· гимназии – 3

· общеобразовательные школы – 4

· специальная (коррекционная) общеобразовательная школа – 1

В дневных общеобразовательных учреждениях занимается 4130 учащихся, из них: во вторую смену обучается 689 учащихся (16,68%).

В городе разработана Программа развития сети общеобразовательных учреждений г.Лыткарино на 2008 – 2010 годы и комплекс мер по оптимизации сети общеобразовательных учреждений.

С 2008 года во всех общеобразовательных учреждениях города введено нормативное подушевое финансирование. Одновременно с введением НПФ одно учреждение города работает в условиях апробации Модельной методики формирования заработной платы педагогов на основе рассчитанного показателя – одного ученик-часа.

Каждое общеобразовательное учреждение подключено к сети Интернет.

В 2009 году в государственной (итоговой) аттестации выпускников    11-х классов в форме ЕГЭ приняло участие 284 выпускника. Выпускники сдавали экзамены по двум обязательным предметам (русский язык и математика) и по предметам по выбору. Удельный вес лиц, сдавших единый государственный экзамен, от числа выпускников общеобразовательных муниципальных учреждений, участвовавших в едином государственном экзамене 96,48%.
Выпускники общеобразовательных учреждений города приняли участие в государственной (итоговой) аттестации в форме ЕГЭ по 13 предметам. 

193 выпускника 9-х классов сдавали государственную (итоговую) аттестацию в новой форме.

Качество знаний выпускников 9-х классов в целом по городу составило:

· по русскому языку - 51,3%;

· по алгебре               - 43,5%
На региональный этап ПНПО 2009 года от г.Лыткарино было выдвинуто 4 кандидатуры. Победителями федерального этапа приоритетного национального проекта «Образование» в 2009 году стали Петрухина Галина Ивановна и Кузина Наталья Константиновна.

В 2009 году в городских олимпиадах школьников участвовали 869 обучающихся, из них приняли участие в областных олимпиадах 131 (11 стали победителями и призерами).

12 школьников стали стипендиатами Губернатора Московской области.

Закончили общеобразовательные учреждения города с золотыми и серебряными медалями – 14 выпускников.

В 2009 году в общеобразовательных учреждениях города была продолжена апробация регионального компонента государственных образовательных стандартов:  «Родное Подмосковье», «История Московской области», «Русское речевое общение», «Духовное краеведение Подмосковья».

Средние школы №№ 2,6, гимназия №1 успешно прошли процедуру лицензирования, а МДОУ №12,19 успешно прошли  процедуру  аккредитации.

В летний период на базе общеобразовательных учреждений действовали лагеря дневного пребывания, в которых отдохнуло 287 детей.

Улучшение показателей  планируется обеспечивать за счет организации учебы преподавателей, совершенствования методов и технологий учебного процесса, улучшения материально-технической базы образовательных учреждений, проведение пробного экзамена.

Кроме того, система образования города представлена учреждениями дополнительного образования:

· Детская музыкальная школа

· Дом детского творчества

· Центр детского творчества «Искатель»

· Спортивная детско-юношеская школа олимпийского резерва

· Спортивная детско-юношеская школа

· Учебно-методический центр (повышение квалификации)

В учреждениях дополнительного образования занимаются 4760 детей и подростков. Ежегодно воспитанники учреждений дополнительного образования становятся призерами и победителями конкурсов, фестивалей, выставок, соревнований различного уровня.

В 2009 году в общеобразовательных учреждениях города трудились 714 педагогических работников, 78,7% из них имеют квалификационные категории.

4 работника награждены Почетной грамотой Министерства образования и науки РФ, 13 педагогов – Почетной грамотой Министерства образования Московской области.

4 педагогам вручен значок «Почетный работник общего образования».

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

В настоящее время в городе функционируют спортивная  школа олимпийского резерва (СДЮШОР), детская юношеская спортивная школа (ДЮСШ) и спортивный комплекс «Кристалл».

В систематические занятия физической культурой и спортом в г.Лыткарино вовлечены различные группы населения – от дошкольников до пенсионеров. Общая численность регулярно занимающихся спортом в 2009 году составила 7749 человек, что составляет 15,35% от численности населения города.

Вместе с тем, доля детей и подростков от 6 до 15 лет, занимающихся в спортивных школах, составляет 12%. 
          Учреждения физкультуры и спорта в городе Лыткарино укомплектованы кадрами полностью. Всего штатных тренеров работающих в спортивных школах 26 из них имеющих высшее образование  – 18,  среднее образование – 7 . Средний возраст тренеров от 25 до 40 лет. 

Для создания условий, обеспечивающих развитие физической культуры и спорта г.Лыткарино, внедрения здорового образа жизни среди населения, подготовки спортсменов высокого класса, укрепления материальной базы отрасли в городе в 2009 году   была  реализована городская целевая программа «Развитие физической культуры и спорта в г. Лыткарино на 2009 г.». 

         Лыткаринские спортсмены успешно представляли город в областных, национальных и международных соревнованиях и показали хорошие и отличные результаты. 

 Проблемы, которые стоят перед городом в области физкультуры и спорта -  это создание необходимой материальной базы для занятий физической культурой и спортом в городе:

· строительство многофункционального физкультурно-оздоровительного комплекса с игровыми залами, залами для единоборств, бокса, фитнеса и  тяжёлой атлетики; 

· стадион со спортивным ядром и  трибунами на 1,5 -3 тыс. чел.

· строительство на стадионе «Полёт»  капитального помещения с раздевалками и душевыми, и искусственного поля для организации круглогодичного проведения тренировочного процесса по футболу.

С целью привлечения жителей города к активным занятиям физической культурой и спортом на 2010 год намечены следующие мероприятия:
1. Обеспечение всеобщей доступности и качества физкультурных услуг, оказываемых спортивными сооружениями города;
2. Расширение перечня услуг, оказываемых на платной основе, увеличение количества физкультурно-оздоровительных мероприятий, проводимых на территории города;
3. обеспечение проведения спортивно-массовых мероприятий в период летней оздоровительной кампании;
4. организация круглогодичного оздоровительного отдыха на спортивных кортах города (Парковая, дом 12, Квартал 1, дом 9, Квартал 2, дом 3, ЗИЛ-городок);
5. организация круглогодичного тренировочного процесса спортсменов МОУ ДОД ДЮСШ на спортивной площадке по адресу: Спортивная 9А;
6. организация и проведение спортивно-массовых мероприятий в праздничные дни (День Победы, День физкультурника, День города).
С целью повышения обеспеченности населения объектами физической культуры и спорта на 2010 год запланирована подготовка  рабочей документации по строительству стадиона «Полет». 

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
На территории города Лыткарино расположены объекты коммунального хозяйства: 6 котельных, 16 центральных тепловых пунктов (ЦТП), 5 водозаборных узлов (ВЗУ), 7 канализационных напорных станций (КНС), 1 станция биологической очистки сточных вод, 57 трансформаторных подстанций (ТП), 6 комплексных трансформаторных подстанции (КТП), 7 распределительно трансформаторных пункта (РТП). Инженерные коммуникации включают в себя 102,2 км тепловых сетей и сетей горячего водоснабжения, 77,8 км водопроводных сетей, 84,0 км канализационных трасс, 110,8 км кабельных линий напряжением 6-10 кВ, 95,0 км низковольтных кабельных линий напряжением 0,4 кВ, 29,0 км воздушных линий электропередач и уличного освещения, 17,5 км ливневой канализации, 2,1 км  ливнестоков.
Состояние коммунального хозяйства города имеет тенденцию к снижению надежности и устойчивости функционирования инженерных систем, продолжает увеличиваться физический износ основных фондов предприятий жилищно-коммунального хозяйства.
На территории городского округа осуществляют свою деятельность 4 организации коммунального комплекса, из них 1организация коммунального комплекса - частной формы собственности.

Перед Администрацией города остро стоят проблемы:
· обеспечение населения качественной питьевой водой (превышение в 3 раза ПДК по железу), для чего необходимо строительство станции обезжелезивания;
· отсутствие резерва мощности по водоснабжению (необходимы дополнительные скважины);
· реконструкция очистных сооружений (требуется увеличение мощности по приему и очистке стоков, замене оборудования и коллекторов);
· увеличение мощности котельной № 1 для исключения ее дефицита;
· отсутствие резервного фидера для электроснабжения города; 
· изношенность инженерных сетей и насосного оборудования.
Для решения обозначенных проблем  Администрацией города была разработана  и утверждена «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры на период по 2020 год», в соответствии с которой  разработаны инвестиционные программы МП «Водоканал» для системы водоснабжения и системы водоотведения на период 2010-2014 годы. Инвестиционные программы для системы теплоснабжения и системы электроснабжения находятся в стадии разработки. 
ДОСТУПНОСТЬ И КАЧЕСТВО ЖИЛЬЯ

Общая площадь жилых помещений г.Лыткарино на конец 2008 года составила 1035,2 тыс. кв. метров, на конец 2009 года – 1036,2 тыс. кв. метров. В среднем на одного жителя приходится 19,90 кв. метров. 
Жилищный фонд города находится в частной и  муниципальной формах собственности.

Количество жилых помещений многоквартирных жилых домов, находящихся в муниципальной собственности по сравнению с 2005 годом уменьшилось на 198,2 тыс. кв. метров и в настоящее время составляет 202,8 тыс. кв. метров.
Объем ветхого жилья в городе в 2009 году составлял 19,1  тыс. кв. метров (1,8% от городского жилищного фонда), число проживающих в ветхом жилье около 900 человек. Переселение жильцов из ветхого фонда осуществляется по мере застройки данной территории.
Износ до 30% имеют 109 домов, 31 – 65% - 160 домов, свыше 65% - 47 домов.

В рамках реализации 8 инвестиционных  контрактов в 2009 году  производилось строительство 10 жилых домов с общей площадью квартир 92,4 тыс.кв.м., в том числе:

- непосредственное строительство 7 новых жилых домов и реконструкция 1 дома (увеличение этажности) с общей площадью квартир 73,7 тыс.кв.м.;

- подготовительные работы строительства 2-х жилых домов с общей площадью квартир 18,7 тыс.кв.м.
Ввод жилья за 2008 год  составил 11,9  тыс. кв. метров, в 2009 году ввода не было.
   В январе 2010 года введен в эксплуатацию жилой дом, вводимая площадь 28450 кв. метров (общая площадь жилых помещений 20711 кв. метров). В данном доме предоставлено жилье работникам бюджетной сферы и жителям для переселения из ветхого фонда. 
До конца 2010 года планируется ввести в эксплуатацию еще один жилой дом (общая площадь жилых помещений 8917 кв. метров).

ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ

Муниципальное управление в городском округе Лыткарино осуществляется через органы местного самоуправления, органы Администрации с правами юридического лица, муниципальными учреждениями и предприятиями. 

Система управления финансовой деятельностью муниципального образования осуществлялась через Финансовое управление г.Лыткарино. 
Бюджет городского округа в 2008 – 2009 гг. бездотационный.

Доходы бюджета города Лыткарино (включая безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации) за 2009 год составили    868,6 млн. рублей,  исполнение 94 процента к уточненному плану 2009 года  (923,1 млн. рублей). 

Доходы городского бюджета в 2009 году были  сформированы:

· в основном за счет поступлений собственных доходов (налоговые, неналоговые доходы, субсидии и дотации, прочие безвозмездные поступления, доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности), объем которых составил 517,6 млн. рублей, что составляет 61% в общем объеме доходов;
· средств ОМС и  средств на оплату услуг, предоставляемых лечебно-профилактическими учреждениями, на финансовое обеспечение оказания дополнительной медицинской помощи участковыми врачами-терапевтами, врачами-педиатрами, врачами общей практики, медицинскими  сестрами – 150,8 млн. рублей, что составляет 17% в общем объеме доходов;
· доходы на выполнение переданных государственных полномочий (субвенции от других бюджетов) – 200,2 млн. рублей, что составляет 22% в общем объеме доходов.

Собственные доходы бюджета города Лыткарино, как в 2008 году, так и  в 2009, формировались в основном за счет:

- налоговых доходов – 296,6 млн. рублей (исполнение 104,6%), удельный вес в собственных доходах – 57,3%

- неналоговых доходов – 154,8 млн. рублей (исполнение 75,6%); удельный вес в собственных доходах – 29,9%

- субсидий  – 11,8 млн. рублей (исполнение 99,7%); удельный вес в собственных доходах – 2,3%

-   доходов от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности – 54,3 млн. рублей (исполнение 91,7%); удельный вес в собственных доходах – 10,5%

Налоговые источники городского бюджета в отчетном периоде                                      в значительной степени обеспечивались за счет четырех основных источников: 

· налога на доходы физических лиц - 57,4%, 

· налога на землю – 27,3%, 

· единого налога на вмененный доход – 11,7%,

· налога на имущество физических лиц – 1,7%. 

На 1 января 2010 года доля этих источников составила более 98 процентов  в налоговых поступлениях городского бюджета.

 Налоговые доходы  в 2009 году увеличились  на 12,8 % к уровню 2008 года.

· Основная доля  в неналоговых поступлениях приходится на:

· доходы от аренды муниципального имущества - 34,6%, 

· арендную плату за землю - 32,8%, 

· доходов от продажи земельных участков -15,1%.

· реализации муниципального имущества - 8,7%, 
Недоимка в городской бюджет по состоянию на 01.01.2010г. по данным Межрайонной налоговой инспекции № 17 составила 11,5 млн.р., в том числе:

       Налог на доходы физических лиц           - 1,1 млн.р;

       Налог на землю                                          - 5,6 млн.р.;

       Единый налог на вмененный доход        - 4,8 млн.р.

С целью пополнения доходной части бюджета в городе в 2009 году действовала Межведомственная комиссия по вопросам мобилизации доходов городского бюджета, задолженности по выплате заработной платы и иным выплатам социального характера.

Совместно с Межрайонной налоговой инспекцией  № 17 проводилась работа по выявлению организаций  и  предприятий,  не состоящих на налоговом учете по месту осуществления финансово-хозяйственной деятельности.                                                                                                      

В целях повышения поступлений собственных доходов в местный бюджет, а на 2010 год планируется:

· проведение на регулярной основе мероприятий по работе с неплательщиками налоговых и неналоговых платежей, поступающих в местный бюджет;

· выявление  организаций, структурных подразделений, осуществляющих  деятельность на территории города и не вставших на налоговый учет,  для привлечения их к постановке на учет;

· проведение работы с собственниками объектов недвижимости, в первую очередь торговых центров, на предмет заключения договора аренды только при наличии у арендатора документа, подтверждающего постановку на налоговый учет по месту осуществления деятельности.
Расходы бюджета города Лыткарино в 2009 году  составили  883,4 млн. руб., или 95% к уточненным плановым назначениям.

Снижение расходов по сравнению с 2008 годом на 12,9%.
Анализ  распределения  финансовых  ресурсов  свидетельствует  о  социальной  направленности  структуры  расходов бюджета города. Расходы  на  содержание  муниципальных учреждений образования, здравоохранения, культуры, финансирования вопросов социальной  политики,    составили  84,6%  общих  расходов бюджета города.

Финансирование расходов городского бюджета в 2009 году основывалось на необходимости реализации вопросов и полномочий городского округа в соответствии с действующим законодательством и производилось с учетом фактических поступлений в доход бюджета, а также принятых и подтвержденных бюджетных обязательств получателей средств городского бюджета. 
В целях оптимизации и повышения эффективности расходов бюджета города с 2010 года планируется реализация комплекса мероприятий по переводу муниципальных бюджетных учреждений в форму автономных и казенных учреждений. На настоящий момент готовится Постановление Главы города о создании рабочей группы по совершенствованию правового положения муниципальных учреждений.

В целях повышения эффективности использования имущества, находящегося в муниципальной собственности в 2010 году  планируется:

· установление жесткого контроля за использованием муниципальной собственности и поступлением арендных платежей;

· усиление претензионно-исковой работы по взысканию задолженности, проведение мониторинга задолженности по платежам в местный бюджет по доходам от использования муниципального имущества и сокращения недоимки;

· продолжение реализации объектов муниципальной собственности, не задействованных в реализации полномочий органов местного самоуправления, в рамках исполнения федерального законодательства согласно утвержденному плану приватизации муниципального имущества.

