ИНВЕСТИЦИОННАЯ ПОЛИТИКА АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЛЫТКАРИНО
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ 

Инвестиционная политика города

     Инвестиционная политика Администрации городского округа Лыткарино формируется на базе соответствующих федеральных и областных законов с учетом анализа проблемных вопросов социально-экономического развития города, а также путем создания положительного инвестиционного климата как города в целом, так и отдельных предприятий и организаций всех форм собственности. 

    Стратегическая цель инвестиционной политики состоит в повышении качества жизни горожан на основе комплексного и сбалансированного развития экономики.

    Исходя из этой цели и действуя в пределах своей компетенции, Администрация городского округа Лыткарино ставит основные задачи по стратегическому развитию города:

1) укрепление экономических основ местного самоуправления;

2) реформирование жилищно-коммунального комплекса города;

3) создание комфортной и безопасной среды проживания для нынешних и будущих поколений горожан, сохранение историко-культурного наследия.

   Формирование  привлекательного  инвестиционного  имиджа  городского  округа  Лыткарино является условием активизации и повышения эффективности инвестиционной деятельности за счет расширения возможностей распространения достоверной и систематизированной информации потенциальным инвесторам.

Основными направлениями деятельности по созданию инвестиционной привлекательности города являются: 

- распространение информации о преимуществах города (сырьевом, промышленном, туристическом, научном и кадровом потенциале и др.), инвестиционных проектах и предложениях, объектах инвестиционной инфраструктуры, нормативно-правовой базе по инвестиционной деятельности; презентация города и отдельных инвестиционных проектов, распространение информационно-рекламных материалов; 

- привлечение к работе на территории города организаций и программ с иностранным участием, международных банков, инвесторов; 

- развитие отношений с посольствами и торговыми представительствами зарубежных государств, международными организациями, средствами массовой информации.

Принципы деятельности по привлечению инвестиций: 

- соответствие основных целей, направлений и приоритетов инвестиционной деятельности интересам населения;

- гарантии, дающие инвестору определенную уверенность в защищенности его вложений в связи с возможными изменениями законодательства;

- равноправие инвесторов;

- доброжелательность в отношениях с инвесторами и взаимная ответственность участников инвестиционного процесса;

- презумпция добросовестности инвесторов;

- открытость и доступность информации для всех инвесторов;

- объективность и экономический смысл принимаемых решений.

Приоритетные направления инвестиционной деятельности: 

- инвестиции с целью увеличения объемов производства товаров и услуг, создания новых рабочих мест, повышения качества и уровня жизни населения;

- инвестиции в объекты жилищно-коммунального хозяйства города, привлекаемые, в том числе, с целью внедрения новых энергосберегающих технологий и модернизации инженерной инфраструктуры города; 

- инвестиции в социальную инфраструктуру города;

- инвестиции, направленные на благоустройство города. 

  Администрация города оказывает поддержку инвестициям в экономику города, создает благоприятные условия для реализации проектов и предложений, способствующих укреплению экономического потенциала Лыткарино, развитию его инфраструктуры, повышению привлекательности города как туристического центра.

   За основу работы взят программно-целевой метод. Для четкого понимания перспективы развития городского округа Лыткарино, будущих инвестиционных вложений, Администрацией городского округа Лыткарино внесены изменения в Генеральный план развития городского округа Лыткарино, разрабатываются городские целевые программы. 

  Для активизации инвестиционной деятельности на территории города постоянно совершенствуется нормативно-правовая база.

Разработаны и реализуются:

- программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры города, включающая инвестиционные программы организаций коммунального комплекса, увязанная с Генеральным планом развития городского округа Лыткарино.

- инвестиционная программа

