	Уважаемый клиент!
Вы получили счет за электрическую энергию от ОАО «Мосэнергосбыт» по новой форме. Теперь такие счета Вы будете получать ежемесячно. Это связано с вступлением в силу Постановления Правительства РФ № 354 от 06.05.2011 г., в соответствии с которым с 01 сентября 2012 г. изменился порядок расчетов за потребленную электрическую энергию.

ОАО «Мосэнергосбыт» подготовило для Вас типовые вопросы и ответы, которые помогут Вам разобраться в новой системе расчетов.

Каким образом будет рассчитываться сумма к оплате в счёте за электроэнергию?
· на основании переданных Вами показаний электросчётчика;

· на основании показаний электросчётчика, снятых сотрудниками ОАО «Мосэнергосбыт»;

· при отсутствии показаний, переданных Вами или снятых нашими сотрудниками, – сумма к оплате в течение 3-х месяцев рассчитывается на основании среднемесячного объема потребления, затем – на основе норматива потребления.

Как будет производиться расчёт, если я передаю показания не каждый месяц?
Если Вы несколько месяцев подряд не передавали показания, то в месяце, когда Вы передадите показания счетчика, будет произведён перерасчёт на основании переданных Вами показаний и предыдущих показаний, имеющихся в ОАО «Мосэнергосбыт» (переданных Вами или снятых нашими сотрудниками).

Как будет производиться расчет, если у меня не работает или отсутствует прибор учета?
В этом случае расчет суммы к оплате будет производиться исходя из среднемесячного потребления в течение 3-х месяцев, затем – на основе норматива потребления.

Когда необходимо передавать показания?
Показания счетчика Вы можете снимать с 15-го по 25-е число и передавать в ОАО «Мосэнергосбыт» не позднее 26-го числа текущего месяца.
Как удобнее всего передать показания электросчетчика?
Для передачи показаний мы советуем Вам использовать следующие способы:

·  Позвонив по телефону Контактного центра ОАО «Мосэнергосбыт»: 

8-800-55-000-55 (бесплатный) и 8-495-981-981-9;

· через личный кабинет клиента – ЛКК-мэс.рф;

· в клиентском офисе ОАО«Мосэнергосбыт», заполнив бланк и опустив его в ящик для приема показаний;

· показания можно сообщить менеджеру клиентского офиса.
Как часто сотрудники ОАО «Мосэнергосбыт» будут снимать показания моего электросчетчика?
Наши сотрудники будут снимать показания Вашего электросчетчика для сверки расчетов не реже 1 раза в год. Если Вы не передали показания счётчика 3 месяца подряд, мы вправе произвести внеплановое снятие показаний.

Можно ли оплачивать электроэнергию «вперёд»?
Да, можно. Авансовые платежи будут учтены в счет будущих расчетных периодов. Для совершения авансового платежа в счете на оплату электроэнергии Вы можете указать любую сумму к оплате.

Что будет, если я по-прежнему буду самостоятельно заполнять квитанции и оплачивать их до 10 числа месяца, следующего за расчётным?

При своевременной оплате электроэнергии по показаниям электросчетчика Вы не будете иметь задолженность перед ОАО «Мосэнергосбыт». Главное – соблюдать сроки оплаты!


