PAGE  
6

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к Докладу о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления г.Лыткарино за 2012 год и их планируемых значениях на 3-летний период
I. ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ГОРОДА

Город Лыткарино Московской области расположен в Юго-Восточном секторе лесопарковой зоны Подмосковья, на берегу Москвы-реки, в 17 км от Московской кольцевой дороги. Статус города получил в 1957 году. Территория города составляет 1729 га. 
Численность населения города по состоянию на 01.01.2013 года с учетом переписи 2010 года составила 55780 человек.

II. ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ
РАЗВИТИЕ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
Малое предпринимательство за последние годы  заняло устойчивое положение в экономике города и играет существенную роль в социальной жизни его населения.

В основном предприятия малого бизнеса осуществляют свою деятельность в сфере промышленного производства, торговли, транспорта и связи. 

По состоянию на 01.01.2013г. на территории города зарегистрировано 536 предприятий малого бизнеса с численностью работающих 3574 человека или 25,48% от общей численности работающих на предприятиях города.
 В течение 2012  года в городе созданы 20 предприятий малого бизнеса.

Число субъектов малого предпринимательства в расчете на 10000 человек населения в 2012 году составило 96 единиц.
Удельный вес малых предприятий в общем объеме выручки от продажи товаров, работ услуг в городе составляет 31%. 

Средняя заработная плата работающих на малых предприятиях составила в 2012 году 24 498 рублей, рост относительно 2011 года на  11%. Средняя заработная плата работающих на микропредприятиях  выросла на 9% и составила 18196 рублей. Наибольший уровень среднемесячной заработной платы наблюдается в промышленных и строительных отраслях, наименьший – в сфере оказания услуг.

Объем освоенных субъектами малого и среднего предпринимательства инвестиций вырос в 3,5 раза к уровню 2011 года в связи с ростом жилищного строительства и строительством торгово-развлекательного центра «Весна». 

Порядок деятельности в сфере развития малого и среднего предпринимательства на территории города регулируется законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Московской области. 

Основными направлениями работы являются:

- обеспечение консультационной и информационной поддержки, публикация информации о развитии предпринимательства в средствах массовой информации, организация семинаров, совещаний, встреч по проблемам малого и среднего предпринимательства;

- обеспечение размещения заказов  по поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд у субъектов малого предпринимательства;

- предоставление преимущественного права выкупа муниципального недвижимого имущества  субъектами малого бизнеса, являющимися  его арендаторами.

Бюджетные средства на развитие и поддержку малого предпринимательства в 2012 году не выделялись.

На дальнейшее развитие малого предпринимательства в городе серьезное влияние оказывает дефицит нежилых помещений и свободных земельных участков, пригодных для размещения малых предприятий, рост цен на сырье и энергоносители.

Учитывая сложившуюся ситуацию, в утвержденных Проектах планировки территории города предусмотрены нежилые помещения для размещения малых предприятий.

Дальнейшая работа будет направлена на создание на территории города благоприятных условий для устойчивого развития малого бизнеса.

УЛУЧШЕНИЕ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТИ
На инвестиционную привлекательность города оказывают влияние следующие факторы:
· приближенность к Москве (17 км от МКАД);

· наличие лесопарковой территории;

· наличие водоема (зона отдыха «Волкуша»);

· развитая инфраструктура (медицина, образование, торговля);

· транспортное сообщение с Москвой и Юго-востоком Московской области;

· наличие предприятий строительной отрасли и логистических  комплексов;
· наличие условий для осуществления жилищного строительства в рамках реализации застроенных территорий;

· возможность перспективного развития предприятий коммунального комплекса.

В городе создаются благоприятные  условия для развития строительства, в том числе жилищного. Утвержден Генеральный план развития городского округа Лыткарино на период до 2020 года. 

В рамках инвестиционной политики основной акцент в 2012 году делался на создание новых предприятий. 

Заключены инвестиционные соглашения на строительство:

- Московского жирового комбината с объемом инвестиций более 2,5 млрд. рублей. 

- Центра обработки данных с объемом инвестиций 1,8 млрд. рублей. 

В 2012 году  в городе реализован инвестиционный контракт на строительство торгово-развлекательного комплекса, площадью 26,0 тыс.кв. метров, объем инвестиций составил 1 млрд. рублей.

Всего в городе в 2012 году было освоено 2 721,1 млн. рублей инвестиций в основной капитал, из них средств бюджетов всех уровней – 73,64 млн. рублей. 
По сравнению с 2011 годом объем инвестиций увеличен в 3 раза, в основном за счет строительства торгово-развлекательного центра и роста объемов  жилищного строительства.
Реализация привлекательной инвестиционной политики поможет в дальнейшем развивать экономику города и создавать необходимую базу для формирования прироста объемов доходов в бюджет и  создания новых рабочих мест. 

Вместе с тем, в городе существует ряд проблем, сдерживающих приток инвестиций в развитие города.
Транспортное сообщение с Москвой затруднено, в связи с малой пропускной способностью транспортной развязки при выезде на федеральную трассу М-5 «Урал» и отсутствием дублирующего транспортного сообщения.

Решение транспортной проблемы – наиболее глобальная и значимая задача, стоящая перед городом.

Строительство транспортной развязки на пересечении Лыткаринского шоссе и магистрали М-5 «Урал» включено в программу «Дороги Подмосковья на период 2012-2015 годов. В 2012 году  проектирование I этапа   завершено. Строительство I этапа планируется осуществить в   2013-2015 годах.

В соответствии с Генеральным планом развития городского округа Лыткарино предусмотрено формирование нового въезда в город – автомагистраль МКАД -Дзержинский - Лыткарино, протяженность которой составит 13,7 км; 

До 2014г. будет осуществлено проектирование. Строительство начнется в 2014 году. Сумма средств, выделенных из федерального бюджета на строительство, составляет 4300 млн. руб. 

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Сельское хозяйство в городе не является ведущей отраслью и его удельный вес в общем объеме отгруженных товаров, выполненных работ и услуг в целом по городу составляет 0,21%.

В городе действует одно сельскохозяйственное предприятие – ЗАО «Племзавод «Петровское». Основными видами деятельности зарегистрированы 

– производство и выращивание высокоценного молодняка КРС и реализация в другие с/х предприятия;
- производство и реализация молока натурального.

Вся сопутствующая деятельность направлена на обеспечение кормовой базы для содержания племенного стада и обеспечения натуральными продуктами населения Люберецкого района, г.Лыткарино, г.Дзержинский и др.
Начиная с 2012 года, ЗАО «Племзавод «Петровское» имеет статус малого предприятия.

Среднесписочная численность работающих в ЗАО «Племзавод «Петровское» снизилась в 2012 году составила 76 человек или 0,6%  от всех занятых в экономике города. 

Среднемесячная заработная плата за 2012 год  выросла по сравнению с 2011 годом на 3% и составила  24498  рублей.

С 2007 года по настоящее время на ЗАО «Племзавод «Петровское» сложилась непростая экономическая ситуация. 

Доходы от реализации продукции и прочих видов деятельности не обеспечивают расходы предприятия, что делает предприятие стабильно убыточным.

По итогам работы за 2012 год предприятие несет значительные убытки от всех видов деятельности, которые составили 11 млн. рублей (в 2011 году – 17,47 млн. рублей).

Существенные убытки связаны с дисбалансом цен на составляющие основного производства (электроэнергии, тепло, дизельное топливо, стоимость концентрированных кормов, медикаментов и микроэлементов и др.) и закупочной ценой на молоко натуральное и килограмм живого веса животного.

Так средняя цена 1 литра  молока в 2012 году составила 17 рублей (без НДС), а себестоимость – 21 рубль.

Все имеющиеся  у ЗАО «ПЗ «Петровское» сельскохозяйственные угодья, в том числе земли, отведенные под пашню, полностью используются.

В последующие годы ЗАО «Племзавод «Петровское» планирует улучшение основных финансово-хозяйственных показателей.

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО И ТРАНСПОРТ

Внешние автомобильные связи города с Москвой осуществляются по Лыткаринскому, Рязанскому и Новорязанскому шоссе.

Железнодорожное пассажирское сообщение напрямую с г. Москвой отсутствует, до ближайшей железнодорожной станции (в г. Люберцы) 11 км. Грузовая железнодорожная ветка связывает город с Московской железной дорогой. 

Город обладает развитой дорожной сетью,  обеспечивающей потребности экономического развития. Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения  55,1 км.

На проведение работ по ремонту и содержанию дорог города направлено в 2012  году всего – 70,4 млн. рублей, в том числе средства городского бюджета – 37,1 млн. рублей.

Всего в 2012 году было отремонтировано 5,7  км дорог (10% от общей протяженности дорог) и 5 км тротуаров.

Проведена работа по паспортизации сети дорог.

В 2013 году планируется провести капитальный ремонт 2,5 км  дорог,  что составляет 4,5% от общей протяженности дорог. План по капитальному ремонту рассчитан, исходя из средств, заложенных в бюджете города.

Пассажирские перевозки осуществляются по автобусным маршрутам. Имеется прямое автобусное  сообщение с городами Москвой, Люберцами и другими населенными пунктами. Перевозку пассажиров осуществляют ПБ «Лыткаринское ПАТП» филиал МРФ №1, ГУП МО «Мострансавто» автоколонна № 1787 и семь коммерческих транспортных предприятий, которые обслуживают 15 маршрутов.

Все микрорайоны города связаны регулярным автобусным сообщением. 

ДОХОДЫ НАСЕЛЕНИЯ
В городе на протяжении последних лет отмечался рост заработной платы. В 2012 году среднемесячная заработная плата по крупным и средним предприятиям составила    33576 руб., что на 14,1% больше уровня 2011 года. 
Средняя заработная плата работников дошкольных образовательных учреждений в 2012 году выросла на 33,3% и составила 19041 рубля.

Средняя заработная плата работников общеобразовательных учреждений выросла на 26,5% и составила 32758 рублей, в том числе средняя заработная плата учителей выросла на 36% и составила 36127 рублей. 
В 2012 году средняя заработная плата учителей превысила среднюю заработную плату по крупным и средним предприятиям города.

В учреждениях культуры средняя заработная плата выросла на 19,4% и составила 22677 рублей, в учреждениях физической культуры и спорта – 29514 рублей, рост   - 19,2%.
В 2013 году запланирован дальнейший рост заработной платы в бюджетных учреждениях:

с 1 мая – на 6%;

с 1 сентября – на 9%.
В целях сохранения уровня заработной платы работников муниципальных дошкольных образовательных  учреждений с 1 января 2013 году установлены доплаты непедагогическим работникам.
Задолженность по выплате заработной платы на предприятиях и организациях города в 2012 году отсутствовала.
II. ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Сеть дошкольных образовательных учреждений в 2012 году представлена  15 учреждениями, которые посещали 2073 детей.  
 В дошкольных образовательных учреждениях реализуются программы воспитания и обучения, направленные на формирование основных навыков самообслуживания, общения со сверстниками, расширения кругозора детей. Реализуемые программы подготавливают детей к обучению в общеобразовательных учреждениях города.

Функционирующие в городе дошкольные образовательные учреждения не полностью обеспечивают спрос населения на услуги дошкольного образования. Местами в дошкольных образовательных учреждениях были обеспечены лишь 66,85 % детей в возрасте от 1 до 6 лет. В 2012 году очередь в дошкольные образовательные учреждения составила 1610 человек в возрасте от 0 до 7 лет.  

Наметившаяся положительная тенденция роста рождаемости и миграционный прирост ведут к усугублению ситуации с недостатком мест в дошкольных образовательных учреждениях.

С целью  ликвидации очереди в детские сады города в 2013 – 2014 годах  планируется:

1.  Строительство 3-х детских садов:

- Детский сад на 90 мест по адресу ул. Коммунистическая, дом 41.

На настоящий момент уже ведутся строительно-монтажные работы.

Срок ввода в эксплуатацию  - август 2013 года.

- Детский сад на 120 мест по адресу ул. Первомайская, дом 5А. 

На настоящий момент проведен аукцион на строительство, заключен контракт. 

Срок ввода в эксплуатацию  - октябрь 2013 года.

- Детский сад на 140 мест с бассейном по адресу ул. Спортивная, дом  3А.

Сейчас проектная документация  проходит экспертизу.

Срок ввода в эксплуатацию  - июнь  2014 года.

2. Также планируется возврат  в систему дошкольного образования и проведение капитального ремонта здания детского сада «Василек» на 220 мест по адресу Квартал 7, дом 7А.

Срок ввода в эксплуатацию  - декабрь  2013 года.

3. За счет внебюджетных средств предусмотрено:

1) Реконструкция детского сада № 6 «Теремок» по адресу ул. Пионерская, дом 8,  с увеличением на 65 мест.

  Срок ввода в эксплуатацию – 2014 год.

2) Реконструкция детского сада № 4 «Малыш» по адресу Пионерская,  дом 4  с увеличением на 30 мест.

Срок ввода в эксплуатацию – 2015 год.

3)  Строительство детского сада  на 35 мест на ул. Набережная.

Срок ввода в эксплуатацию – 2015 год.

4)  Строительство детского сада на 70 мест на ул. Колхозная. 

Срок ввода в эксплуатацию – 2015 год.

Всего до 2015 года количество мест в детских дошкольных учреждениях города должно увеличиться на 770 единиц, что позволит полностью ликвидировать очередь.
III. ОБЩЕЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В 2012 году сеть образовательных учреждений состоит из 27 образовательных учреждений:

- 3 гимназии; 

- 4 средние общеобразовательные школы;

- 15 муниципальных дошкольных образовательных учреждений;

- 3 учреждения дополнительного образования детей (СДЮШОР, ЦДТ «Искатель», Дом детского творчества);

- 1 специальная коррекционная школа;

- вечерняя (сменная) общеобразовательная школа.
В общеобразовательных учреждениях города в 2012 обучалось 4305 чел. (среднегодовая численность). 
Основным результатом деятельности общеобразовательного учреждения является  качество подготовки выпускников 9-х и 11-х классов. Доля выпускников, сдавших ЕГЭ по русскому языку и математике, составляет 100%. 

В 2011-2012 учебном году 249 выпускников общеобразовательных учреждений города сдавали экзамены в форме ЕГЭ по  11 общеобразовательным предметам. По 10 общеобразовательным предметам средний тестовый балл по результатам ЕГЭ выпускников г.Лыткарино выше, чем по Московской области.

25 выпускников 11-х классов школ и гимназий получили золотые и серебряные медали, а 21 выпускник 9-х классов получили аттестат об основном общем образовании «С отличием».

На отлично окончили   учебный год 379 обучающихся общеобразовательных учреждений.

На муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников   приняли участие 1319 лыткаринских школьников, среди них 204 ученика (15,5%) стали победителями и призерами.

12 человек стали победителями и призерами по 8 общеобразовательным предметам на   региональном этапе олимпиады.

Доля обучающихся, отнесенных к первой и второй группам здоровья в 2012 году увеличилась и составила 85,10%, что  связано с реализацией программы по сохранению здоровья обучающихся и активной пропаганды здорового образа жизни. Планируется дальнейшее увеличение показателя.

Расходы бюджета на общее образование в 2012 году увеличены  на 48% и составили 356 893 тыс. рублей.  
Расходы бюджета в 2012 году на общее образование в расчете на одного обучающегося  составили 82,9 тыс. рублей, в 2011 году 57,61 тыс. рублей.
Фактические расходы в 2012 году возросли в связи с ростом заработной платы в общеобразовательных учреждениях, а также в связи с выделением из областного и местного бюджетов ассигнований на капитальные ремонты и приобретение оборудования для школ. 

Планируемое снижение расходов в 2013 году по сравнению с фактическими расходами 2012 года объясняется сокращением планируемых расходов по межбюджетным трансфертам из других бюджетов на укрепление материально-технической базы общеобразовательных учреждений г.Лыткарино.

Дополнительное образование  дети могли получить  на базе общеобразовательных учреждений,    учреждений дополнительного образования детей и в учреждениях культуры. 

В муниципальных учреждениях города услуги дополнительного образования  получают  7820 детей и подростков.

 Увеличение показателя «численность детей в возрасте от 5 до 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию» в 2012 году связано с изменением методики расчета. В показатель численности детей, получающих услуги по дополнительному образованию, включены дети, занимающиеся в учреждениях культуры, физической культуры и спорта и в общеобразовательных учреждениях.

Ежегодно воспитанники учреждений дополнительного образования становятся призерами и победителями конкурсов, фестивалей, выставок, соревнований различного уровня.
IV. КУЛЬТУРА
В 2012 году большое внимание в городе уделялось культурно - досуговым мероприятиям, выросло количество мероприятий, они стали интересней.   Это оказало влияние на рост удовлетворенности населения качеством предоставляемых услуг в сфере культуры  с  42,5% в 2011 году до 55% в 2012 году. 

В городе Лыткарино функционируют пять учреждений культуры:

1) Муниципальное учреждение Дворец культуры «Мир»;

2) Муниципальное учреждение «Дом культуры «Центр молодежи»;

3) Муниципальное учреждение «Централизованная библиотечная система»;

4) Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа»;

5) Муниципальное учреждение «Лыткаринский историко-краеведческий музей».

В городе Лыткарино работает 121 клубное формирование, в которых занимается 1 548 человек. В Детской музыкальной школе обучаются 345 детей.

На территории города Лыткарино действует МУ «Централизованная библиотечная система», в состав которого входят 5 библиотек (3 взрослые, 2 детских).

Процент охвата населения города Лыткарино библиотечным обслуживанием составляет 24,9 %. Число читателей в 2012 году составляло  13900 человек. Размер совокупного книжного фонда публичных библиотек составил 158200 единиц хранения. Уровень фактической обеспеченности  библиотеками составляет 83,33% (норматив – 6 библиотек, фактическое значение – 5). Однако число действующих библиотек полностью удовлетворяет потребности населения города в библиотечных услугах.

Уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа составляет 105,62%.

Основной фонд историко-краеведческого музея насчитывает 19,8 тыс. единиц хранения, научно - вспомогательный фонд – 2,8 тыс. единиц хранения. В настоящее время в связи с проведением ремонтно-реставрационных работ МУ «ЛИКМ» не имеет постоянных экспозиций, в выставочной деятельности ежегодно используется  около 1  % основного фонда.

Нормативная потребность в парках культуры составляет 1 единица. В городе в 2011 году создан Центральный парк культуры и отдыха при муниципальном учреждении   «ДК «Мир», площадью 4 га. 
В 2012 году в рамках празднования 200-летия победы в Отечественной войне 1812 года восстановлен парк (площадь 1 га) музея-усадьбы «Лыткарино».  В парке установлен памятник владельцу усадьбы, герою  Войны 1812 года, князю А.И.Чернышеву. 
Однако оба парка  не являются самостоятельными  юридическими единицами, поэтому показатель  «фактическое количество парков культуры и отдыха» равен «0». 
Кроме того,   город окружен лесопарковой зоной и поэтому  потребности населения в парках полностью удовлетворяются.
В 2013-2015 годах планируется создание вокруг Дворца культуры «Мир»   единого паркового ансамбля. Там появятся новые дорожки, освещение, фонтан.

Между улицей Парковой и ОАО «ЛЗОС» будет  также создана парковая зона. Там будут установлены  площадки для активных занятий спортом, отремонтирован теннисный корт, оборудованы велосипедные дорожки.   Будет благоустроен сквер на улице Ленина.

Большое внимание в городе уделяется материально-техническому состоянию учреждений культуры.

Так в 2011 году проведен капитальный ремонт ДК "Мир", в 2012 году проведен капитальный ремонт Детской музыкальной школы, в марте  2013 года начался  капитальный ремонт ДК "Центр молодежи".

 В соответствии с долгосрочной целевой программой мероприятий по сохранению объекта культурного наследия усадьбы «Лыткарино» в городском округе Лыткарино Московской области на 2009 – 2016 гг.     продолжается реставрация МУ "ЛИКМ".
V. ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

В настоящее время в городе функционируют спортивная  школа олимпийского резерва (СДЮШОР), детская юношеская спортивная школа (ДЮСШ) и спортивный комплекс «Кристалл».

В систематические занятия физической культурой и спортом в г.Лыткарино вовлечены различные группы населения – от дошкольников до пенсионеров. Общая численность регулярно занимающихся спортом в 2012 году составила  5730 человек или 10,3% от общей численности населения. 
Низкий процент  регулярно занимающихся спортом   в основном связан с недостаточной обеспеченностью спортивными сооружениями и спортивными залами. 

В спортивных школах обучаются 1030 детей. 

За год проведено более 47 физкультурно-спортивных и оздоровительных мероприятий.

В связи с ростом численности населения города снизился уровень фактической  обеспеченности спортивными сооружениями.

Для решения задачи повышения обеспеченности объектами физической культуры и спорта предусмотрено:
1. В 2013 - 2014 гг. строительство спортивного комплекса «Арена Лыткарино» с бассейном на 5 дорожек. В 2012 году завершено его проектирование. Общая площадь спорткомплекса будет составлять 6219 кв.м., пропускная способность – 176 человек в смену, трибуны на 1 041  место.

2. В 2014 – 2015 гг. -  строительство крытого катка с искусственным льдом.
В 2013 году будут выполнены проектные работы.

Комплекс будет  оснащен самым современным оборудованием, как технологическим, так и спортивным.

Юные спортсмены  города и просто любители спорта  получат возможность заниматься зимними видами спорта круглый год в самых комфортных условиях.

По итогам встречи жителей Лыткарино с  Временно исполняющим обязанности  Губернатора Московской области А.Ю. Воробьевым принято решение в 2013 году начать модернизацию школьных стадионов на условиях софинансирования.

В 2013-2014 гг. будет проведен капитальный ремонт  Спортивного комплекса «Кристалл». 

VI. ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО И ОБЕСПЕЧЕНИЕ

 ГРАЖДАН ЖИЛЬЕМ

Общая площадь жилых помещений г.Лыткарино на конец 2012 года составила 1113,8 тыс. кв. метров, из нее 

- в частной форме собственности находятся 1015,7 тыс. кв.м  (1011,1 тыс.кв.м – в многоквартирных домах, 4,6 тыс. кв. м  – частный сектор).
- в муниципальной форме собственности – 96,8 тыс. кв. м.

Общая площадь жилых помещений, приходящаяся на одного жителя, выросла по сравнению с 2011 годом  и  составила 19,97 кв. метров.

Объем  жилья подлежащего сносу  на конец  2012 года составлял 42,83  тыс. кв. метров (3,8% от городского жилищного фонда). Сносу подлежат 77 домов, в которых проживает 1 136 семей или 2 791   человек.

В настоящее время реализуются муниципальные адресные программы по сносу 71  жилого  дома, с переселением проживающих в них 2500 человек  и проведены аукционы по освоению застроенных территорий, в том числе:
- на территории кварталов 4-6-8 -  будет снесено 47 домов;

- на территории квартала 11 - 22 дома; 

- на улице Набережная  - 2 дома (серия К-7-2-4)

В 2013 году планируется снос 4 домов, с переселением 54-х              жителей (Первомайская 17, Коммунистическая 30а, Набережная 4,6).

В 2012 году на учете граждан, нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам социального найма, по месту жительства в городе Лыткарино состоит 942 человека. 

За 2012 год улучшили свои жилищные условия 20 семей, получившие жилье по договорам социального найма, в том числе 8 семей - из граждан, стоящих на учете в качестве нуждающихся в предоставлении жилых помещений.
В соответствии с Федеральным законом от 21.12.1996 N 159-ФЗ "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей",  предоставлено жилье двум детям – сиротам.  

В 2013 году планируется предоставление жилья еще пяти детям-сиротам.

В рамках реализации долгосрочной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей  муниципального образования «Город Лыткарино Московской области» на 2009 – 2012 гг. в 2012 году выдано 10 свидетельств молодым семьям о праве на получение социальных выплат на приобретение жилья, реализовано 10 свидетельств, выданных молодым семьям в 2011 году и 5 свидетельств, выданных молодым семьям в 2012 году.
В  2013 год планируется предоставление социальных выплат на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома 15 молодым семьям.
В 2012 году в  эксплуатацию введено 5 домов, общей жилой площадью 42 тыс. кв. метров. 

Ввод жилой площади на одного жителя города за год составил 0,75 кв.м. 

В 2013 году планируется ввод 3 жилых домов и реконструкция одного  дома  общей площадью квартир 26 тыс.кв.м.

К концу 2015 года обеспеченность жилыми помещениями на 1 человека  должна составить  22,07 кв. метра.
VII. ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
На территории городского округа осуществляют свою деятельность 4 организации коммунального комплекса, из них 2 организации зарегистрированы на территории города. Это муниципальное предприятие «Водоканал» и муниципальное предприятие  «Лыткаринская теплосеть».
Управление многоквартирными домами осуществляют 4 предприятия. 

Из 321  многоквартирного дома - 316 домов, собственники помещений в которых должны выбрать способ управления многоквартирными домами. 

Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления     многоквартирными домами   в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники  должны выбрать способ управления многоквартирными домами составляет 100%.

VIII. ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ

Удовлетворенность деятельностью органов местного самоуправления в 2012 году выросла на 11,67 процентных пункта и составила 55,1 %.  
Муниципальное управление в городском округе Лыткарино осуществляется через органы местного самоуправления, органы Администрации с правами юридического лица, муниципальными учреждениями. 

Организация исполнения местного бюджета муниципального образования осуществляется через Финансовое управление г.Лыткарино. 
Одной из главных задач органов местного самоуправления  города в 2012 году было достижение сбалансированной бюджетной политики, ориентированной на мобилизацию доходов, оптимизацию расходов при обеспечении своевременной выплаты заработной платы, финансировании в полном объеме социально-значимых расходов,  сокращение дефицита бюджета.

 За 2012 год в бюджет города с учетом средств вышестоящих бюджетов поступило 1307,1 млн. рублей.
Собственные доходы (без учета субвенций)  увеличились по сравнению с 2011 годом на 10,1% и составили 955,0 млн. рублей.
Доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме собственных доходов местного бюджета увеличилась с 68,7% в 2011 году до 76,6% в 2012 году.
Рост налоговых доходов в 2013-2015гг. обусловлен передачей по единым нормативам отчислений от региональных доходов (прибыль 2%, налог на имущество организаций -5%, УСН -100%):

в 2013г. - 62мнл. рублей, 

в 2014г. - 65млн. рублей,

в 2015г. - 68млн. рублей.

Рост неналоговых доходов в 2011-2014гг. обусловлен дополнительными источниками по аукционам от продажи права на заключение договоров аренды земельных участков, а также договоров о развитии застроенной территории города: 
в 2011 г. – 157 млн. рублей, 

в 2012г. - 270,6 млн. рублей, 

в 2013г. - 172,6 млн. рублей,

в 2014г. - 60,4 млн. рублей.

Общий объем расходов  городского бюджета за 2012 год составил 1360,5 млн. рублей, увеличившись относительно 2011 года на 7 %. 

Одним из основных принципов формирования и исполнения бюджета города в 2012 году явилась социальная направленность расходов. Финансирование таких расходов осуществлялось в первоочередном порядке.

Общая доля расходов бюджета на социальную сферу в 2012 году составила 74%.

В 2012 году из бюджета города было направлено:

на образование 680 млн. руб., 

на здравоохранение 161 млн. руб., 

на культуру 100 млн. руб.,

на физическую культуру и спорт  12,4 млн. руб.,

на решение вопросов социальной направленности 49 млн. руб. 

В 2013 году социальная направленность бюджета сохранится.

В городе   успешно реализуется бюджетная реформа, проводимая в Российской Федерации, которая подразумевает переход от управления затратами на управление результатами, посредством программно-целевого метода планирования  бюджета. 

В 2012 году  33% расходов бюджета города, что составляет практически 447 млн.  рублей, осуществлялось в рамках целевых программ города Лыткарино.

В 2012 году в городе действовали 13 долгосрочных целевых программ и 4 ведомственные программы.

В 2012 году   город   участвовал в реализации 5-ти целевых программ Московской области и в 3-х приоритетных национальных проектах «Образование», «Здоровье» и «Жильё». 

В целом объем средств, привлеченных на реализацию мероприятий в рамках целевых программ на территории города Лыткарино,  в 2012 году в 9 раз превысил  объем средств, привлеченных в 2011 году.

Расходы на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя в 2012 году увеличились на 76% и составили 2610,5 рублей.
Рост  расходов  в  2012  году  связан  с  повышением  оплаты  труда работников  органов  местного  самоуправления  на  основании  Закона МО от 11.11.2011г. №194-2011-ОЗ  и  Постановления Губернатора МО от 29.08.2011г. №106-ПГ  "Об  установлении  размера  должностного  оклада  специалиста   2 категории на  2012 год".  
Снижение  расходов  в 2013 году обусловлено  ограничениями  на оплату труда  депутатов, выборных должностных  лиц местного  самоуправления, осуществляющих  свои полномочия  на  постоянной  основе,  муниципальных  служащих и   содержание  органов  местного  самоуправления  на  основании ст.136 п.2 Бюджетного  кодекса РФ.
Организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства нет.

Кредиторская задолженность по оплате труда работников муниципальных бюджетных учреждений отсутствовала.

IX. ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ

ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ
В 2011 году в городе  разработана ДЦП «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории города Лыткарино на 2012 – 2020 годы»,  целью которой является обеспечение рационального использования топливно-энергетических ресурсов за счет реализации энергосберегающих мероприятий. 
Основные задачи Программы

· Проведение комплекса организационно-правовых мероприятий по управлению энергосбережением, а также сбор и анализ информации об энергоемкости экономики города Лыткарино;

· снижение объемов потребления всех видов топливно-энергетических ресурсов на территории города Лыткарино;

· сокращение расходов на оплату энергоресурсов в бюджетном секторе города Лыткарино;

· расширение практики применения энергоэффективных технологий при модернизации, реконструкции и капитальном ремонте основных фондов

В 2012 году удельная величина потребления всех видов энергетических ресурсов, кроме электрической энергии, муниципальными бюджетными учреждениями уменьшилась. Экономия потребления связана с необходимостью снижения расходов бюджетных средств.

Удельная величина потребления электрической энергии муниципальными бюджетными учреждениями увеличилась. Это может быть связано с повышением обеспеченности муниципальных учреждений энергопотребляющими приборами.
Удельная величина потребления электрической энергии в многоквартирных домах в 2012 году выросла, что может быть связано с  ростом обеспеченности населения энергоемкой бытовой техникой.

Удельная величина потребления горячей  и холодной воды снизилась, что связано с установкой приборов учета потребления энергетических ресурсов.
