ПАМЯТКА
населению города Лыткарино по действиям

в условиях возможных террористических актов


«Памятка…» призвана помочь населению города действовать умело, уверенно и грамотно, в целях сохранения жизни себе и своим близким.

Общие рекомендации

1. О возможной опасности подумай заранее. Приобрети необходимый минимум знаний по поведению в нормальной и опасной ситуации, изучи настоящую «Памятку…».
2. На время обострения ситуации в стране, в регионе, городе по возможности избегай (или ограничь) посещение мест скопления людей (кинотеатры, стадионы, рынки и т.д.).

3. Помни, что террористические действия возможны как против групп людей, так и против отдельной личности. Опасно заблуждение, что это может произойти только с кем-то, но не с Вами, так и мнение, что это обязательно произойдет с Вами. Террористом может оказаться человек любой национальности, пола и возраста, человек, внушающий опасение своим видом и поведением, и человек, во всех отношениях располагающий к себе.
4. В случае обнаружения подозрений по возможной подготовке к террористическому действию немедленно сообщи конкретную информацию (адрес, марку автомобиля, характерные приметы подозрительной личности, его рост, цвет волос, пол, количество людей, их одежда, характер подозрительных действий, оставленные ими вещи и т.д.) по телефону «02» или:


- дежурному по ОП по г.о. Лыткарино                               - 552-04-18, 02.


- дежурному отдела УФСБ г. Люберцы                       - 503-44-45.


- дежурному ЕДДС г. Лыткарино                                - 555-24-24, 555-70-01

- оперативному дежурному «Мособлпожспас»          - 503-00-00.
5. Настоящая «Памятка…» не охватывает все возможные ситуации и не описывает все методы защиты от возможных посягательств на Вашу жизнь и на жизнь Ваших близких. Дополнением к ней должны стать Ваш жизненный опыт, мудрость, знания окружающих Вас людей. В ней описаны общие правила поведения, следования которым позволит снизить риск стать жертвой преступных посягательств. 

а) В местах проживания.

Объектом пристального внимания всех жильцов дома должны стать:

- помещения, арендуемые в доме, особенно на нижних этажах, в подвальных помещениях, не имеющие постоянного хозяина и используемые как складские помещения;

- квартиры, сдаваемые в аренду и посещаемые разными людьми с вещами и сумками;

- бесхозные вещи, оставленные в подъезде, перед домом, на крыльце;
- паркуемые около домов автомобили (особенно в ночное время).


Силами жильцов организуйте дежурство в доме, в подъезде, с проверкой подвальных и чердачных помещений. С помощью ГИБДД проверьте паркуемый около дома грузовой автотранспорт. При появлении нового (чужого) автотранспорта (особенно на ночь) сообщите дежурному по отделу полиции.


Помните, что осуществлению террористического акта предшествует предварительное изучение места. Обращайте особое внимание на необоснованные и неоднократные появления незнакомых людей и признаки изучения ими помещений, гаражей, мест предстоящего возможного скопления людей.

Проведите работу с детьми. Добейтесь от них понимания необходимости выполнения ряда простых правил:

- с чужими людьми не разговаривай;

- незнакомцу двери не открывай.

Научите ребенка:
- в случаях насильственных попыток проникновения в квартиру, вызывать полицию по телефону 02, точно указав адрес, а затем с балкона (открыв окно) звать на помощь соседей или прохожих;

- на телефонные звонки с вопросом дома или когда вернуться с работы родители, отвечать, что они заняты, и спросить, куда и когда перезвонить;

- не приглашать в дом (квартиру) незнакомых и малознакомых ребят.

При взрыве дома (соседнего дома), почувствовав толчок, не нужно выходить на балкон, пользоваться лифтом, касаться включенных электроприборов. Самое страшное при взрыве дома – страх, паника и беспорядочные действия. Постарайся не поддаваться всему этому. Оказавшись в темноте, не стоит тут же зажигать спички – может быть утечка газа. Постарайтесь сразу же загасить источник пожара. Выходить из жилища надо, прижавшись спиной к стене, особенно если придется спускаться по лестнице. Оказавшись на улице, отойти от дома, следить при этом надо за карнизами и стенами, которые могут рухнуть. Нужно учитывать, что под ногами могут оказаться провода под напряжением и битое стекло. Если Вы оказались под обломками, то в ожидании помощи (и если есть возможность) постарайтесь привлечь внимание спасателей.
б) При следовании на работу, в места отдыха, в магазин.


Перед выходом из дома или возвращением домой спланируйте Ваш будущий маршрут. Избегайте короткой дороги, пролегающей через дворы, свалки, кладбища. пустыри плохо освещенные улицы, а также участки, поросшие лесом или плотным кустарником. Лучше удлинить маршрут, но идти через людные места. В темных и плохо освещенных кварталах ходите по середине улицы.

Через плохо освещенные тоннели ходите осторожно. Лучше не проходить через них в одиночку, воспользуетесь обществом других людей, идущих в том же направлении.


Никогда не стесняйтесь повернуться и проверить Ваши подозрения, если чувствуете, что кот-то преследует Вас. При этом попытайтесь изменить темп ходьбы или перейти улицу «туда и обратно». Если Ваши опасения оправдались, поищите безопасное людное место.


Если в опасной зоне или ситуации Вы решили бежать, то делайте это как можно быстрее и внезапнее, при этом зовите на помощь.


Лучше посещать уже известные Вам заведения. В кафе не забивайтесь в полутемные углы, садитесь спиной к стене, а не к выходу, чтобы был хороший обзор. Старайтесь не садиться вблизи витрин, стеклянных стоек, посуды.


Если началась стрельба, произошел взрыв немедленно падайте на пол, подтянув колени и обхватив голову руками.
в) В городском транспорте.

В общественном транспорте лучше садиться ближе к шоферу, а не стоять на передней площадке. Обращайте внимание на оставленные вещи, сообщайте об этом водителю, держитесь от них на безопасном расстоянии. Ни в коем случае не открывайте коробки, чемоданы, сумочки и не интересуйтесь их содержанием.


При первых же попытках завести с Вами знакомство не понравившегося Вам человека решительно оборвите его, но не провоцируйте на конфликт. Не отвечайте грубостью на грубость, оскорблением на оскорбление. Перейдите на другое место (лучше ближе к выходу). Если притязания продолжаются, лучше выйти на людной остановке, обратиться к кондуктору, шоферу, работнику милиции.

Выходить из такси всегда старайтесь в людном, освещенном месте.


В пригородных поездах и метро не садитесь в пустой вагон. Пройдите вдоль состава, стараясь занять места рядом с другими пассажирами. Предпочтительнее же остаться в первом вагоне, откуда можно обратиться за помощью непосредственно к машинисту поезда. Не задерживаетесь на платформе, выходите со станции вместе со всеми.

Наблюдайте за окружающими, вовремя пропустите вперед идущего за Вами подозрительного человека. Больше всего обращайте внимание на тех, кто не интересуется прибывающими поездами.


Если взрыв застал Вас на платформе метро, и оказались завалены вход-выход – не паникуйте, ждите спасателей. Если же теракт случился, когда Вы находитесь в вагоне метро, то не выпрыгивайте из вагона, иначе Вы рискуете попасть на контактный рельс.

г) В толпе.

При панике возможно стихийное движение толпы. Чтобы уберечься надо начать двигаться с толпой, ни в коем случае «против течения». Если позволит время, волосы собрать в узел, одежду застегнуть, руки согнуть в локтях и крепко сцепить их перед собой, создав таким образом защиту для грудной клетки.


Постарайтесь ни в коем случае не упасть и не оказаться зажатым между толпой и твердым препятствием. Двигаясь в толпе, надо постоянно перемещаться к ее краю, чтобы, в конце концов, вырваться из неуправляемого потока.

д) Проведите работу с детьми.


Внушайте своим детям и добейтесь неукоснительного соблюдения правил безопасного поведения на улице. Основные из них:

- в машину с незнакомыми людьми не садись;
- от чужих ничего не бери;

- сообщай родителям (или оставляй записку) о том, куда идешь и когда вернешься;

- на вопрос незнакомых людей дома папа или мама лучше отвечать, что родители сейчас дома;
- не играть в темных местах, в пустых или разрушенных зданиях;

- не гулять до полной темноты и не засиживаться допоздна в гостях, а если это случилось, то найти возможность позвонить домой, соседям, чтобы встретили на остановке.

- если неизвестные Вашему ребенку люди пригласят его послушать музыку, посмотреть видеофильм, сняться в кино, показать собаку и т.д., он должен отказаться. Приучите его в сложной ситуации обращаться в милицию.

е) Первая помощь пострадавшим.


Заботу о пострадавшем обычно берут на себя врачи. Но чаще врача рядом не оказывается. Что же тогда нужно делать? Нужно самим приступать к оказанию первой помощи пострадавшим.


Самое главное – не пропустить травмы головы. Это очень опасно, особенно если из-за травмы лопнул сосуд. Начинается внутреннее кровотечение, о котором человек и не подозревает. Из черепной коробки крови деваться некуда, поэтому нарастает гематома и начинает давить на мозг. Отказ от медицинской помощи может привести к летальному исходу. Об ударе головой нужно обязательно сообщить медикам.

Нередко жизнь пострадавших в самом прямом смысле находится в руках окружающих их людей. Зачастую, к сожалении, неумелых… первую помощь они бросаются оказывать тем, кто сильнее кричит. А потом выясняется, что у крикуна лишь несколько ссадин и перелом пальца. На самом деле из опасной зоны нужно, в первую очередь, выносить тех, кто молчит. Такой человек может находиться в шоке или быть серьёзно травмирован и без сознания.


Или, допустим, человек падает в обморок. Его бы потрепать по щекам, сбрызнуть холодной водой, чтобы привести в чувство. Вместо этого люди в панике бросаются делать ему искусственное дыхание и усиленный массаж сердца и к лёгкому сотрясению мозга зачастую добавляют переломанные ребра.


В общем, прежде чем приступить к такой процедуре, нужно разобраться: дышит человек или нет. Искусственное дыхание делают только в том случае, когда человек перестает дышать.

Синдром «длительного сдавления» хорошо известен и врачам и спасателям. У человека, длительное время находящегося в завале и придавленного плитами или арматурой, травмируются ткани организма. В результате чего в месте травмы накапливаются продукты его жизнедеятельности. Если груз с пострадавшего убрать сразу же после обнаружения, токсины «лавиной» пойдут в кровь. С таким потоком почки справиться не в состоянии. Они отказываются работать – наступает смерть. Поэтому грамотные спасатели, прежде чем снять с пострадавшего последнюю плиту, приглашают медиков, чтобы они ещё до полного освобождения начали проводить реанимационные процедуры. Так же должны поступать и добровольные помощники – не освобождать придавленных пострадавших от каких-либо конструкций без врачей.


Прежде чем переносить пострадавшего человека, нужно убедиться, что у него нет травмы позвоночника.


Если человек находится в сознании, обязательно спросите, нет ли у него боли в области позвоночника, может ли он двигать руками и ногами. Из-за травмы позвоночника конечности бывают обездвижены.

Кровотечения – довольно частая проблема во время различных ЧС. Очень важно различать артериальные и венозные кровотечения. При артериальном кровотечении кровь ярко алого цвета, пульсирующая, может фонтанировать из раны. Останавливают такое кровотечение с помощью жгута, который накладывают выше раны. Если жгут наложен правильно, кровотечение из раны прекратится, конечность побелеет. Если же конечность посинеет – значит Вы перетянули жгут. Венозное кровотечение с помощью жгута останавливать не надо, поскольку в этих сосудах давление крови небольшое. Достаточно наложить тугую стерильную повязку на рану.


Если кровотечение открылось в таком месте, где невозможно наложить жгут (например, на верхней части бедра, на спине или ягодицах), нужно взять большой ком ткани (наиболее чистой одежды) и плотно прижать его рукой к ране. Однако при ране на животе этого делать ни в коем случае нельзя – иначе можно повредить кишечник. Нужно помнить, что при ранах в брюшной полости пострадавшим нельзя давать пить.
