Информация о результатах экспертизы 
проекта Постановления Главы г. Лыткарино о внесении изменений в долгосрочную целевую программу «Отдых и оздоровление детей и подростков города Лыткарино в период школьных каникул 2013-2015 гг.»

[bookmark: _GoBack]Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино о внесении изменений в долгосрочную целевую программу «Отдых и оздоровление детей и подростков города Лыткарино в период школьных каникул 2013-2015 гг.» (далее – Программа) в соответствии с Постановлением Правительства Московской области от 25.03.2013 №203/11 «Об утверждении распределения субсидии бюджетам муниципальных образований Московской области на мероприятия по организации отдыха детей в каникулярное время на 2013 год»:
1) увеличивает объем финансирования Программы на 4 153,0 тыс. руб. за счет субсидии, выделяемой из бюджета Московской области; 
2) изменяет планируемые показатели эффективности реализации Программы:
- по строке «Освоение финансовых средств, предусмотренных на реализацию программы» в графе «Базовое значение показателей» - 8979,2 тыс.руб.;
- по строке «Освоение финансовых средств, предусмотренных на реализацию программы» в графе «Планируемое значение показателей» - 5451,0 тыс.руб.
Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино о внесении изменений в долгосрочную целевую программу «Отдых и оздоровление детей и подростков города Лыткарино в период школьных каникул 2013-2015 гг.» рекомендован к утверждению.




