Информация о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в долгосрочную целевую программу «Развитие физической культуры и спорта в городе Лыткарино на 2013-2015 гг.»

Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в долгосрочную целевую программу «Развитие физической культуры и спорта в городе Лыткарино на 2013-2015 гг.» вносит изменения в Программу:
· в паспорте долгосрочной целевой программы в графе «Объемы и источники финансирования Программы» сумма финансирования из средств местного бюджета на 2013 год увеличилась на 800,0 тыс. рублей;
· в разделе 3 «Планируемые показатели эффективности реализации долгосрочной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Лыткарино на 2013-2015 гг.» в пункте «Освоение финансовых средств, предусмотренных на реализацию программы» в графе «Базовое значение показателей» сумма увеличена на 800,0 тыс. рублей;
· [bookmark: _GoBack]в разделе 1 «Перечень мероприятий долгосрочной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Лыткарино на 2013-2015 гг.»:
- в п.1 «Календарный план спортивно-массовых мероприятий Администрации города Лыткарино» сумма увеличена на 50,0 тыс. рублей;
- добавлен п.6 «Расходы на софинансирование проектирования физкультурно-оздоровительного комплекса с крытым катком» - сумма затрат на реализацию программных мероприятий составила 750,0 тыс. рублей.
Вносимые изменения соответствуют утвержденному бюджету города Лыткарино.
Представленный проект рекомендован для утверждения.
