Информация о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в долгосрочную целевую программу «Повышение уровня пожарной безопасности, обеспечение безопасности людей на водных объектах, развитие гражданской обороны, защита населения на территории города Лыткарино от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2012-2014гг.»»

Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в долгосрочную целевую программу «Повышение уровня пожарной безопасности, обеспечение безопасности людей на водных объектах, развитие гражданской обороны, защита населения на территории города Лыткарино от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2012-2014гг.»» вносит следующие изменения в Перечень мероприятий Программы:
- в раздел 1 «Обеспечение пожарной безопасности» дополнительно включен п.1.18 «Создание защитных противопожарных полос на границе с лесным массивом и опашка полей на территории города Лыткарино» на 2013 год на сумму 97,2 тыс. рублей, соответственно по этому разделу изменена и итоговая сумма;
- в разделе 3 «Мероприятия по гражданской обороне, защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций» изменены:
· п.3.2 «Содержание, техническое обслуживание и поддерживание в состоянии постоянной готовности местных систем оповещения населения (сирена С-40) и абонентского телеграфа» увеличена сумма на 2013 год на 50,0 тыс. рублей;
· п.3.7 «Формирование поисково-спасательных служб» уменьшена сумма на 147,2 тыс. рублей.
Внесенные изменения соответствуют утвержденному бюджету города Лыткарино.
Представленный проект рекомендован для утверждения.
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