Информация о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в долгосрочную целевую программу «Отдых и оздоровление детей и подростков города Лыткарино в период школьных каникул 2013-2015гг.»»

Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в долгосрочную целевую программу «Отдых и оздоровление детей и подростков города Лыткарино в период школьных каникул 2013-2015гг.»» вносит изменения в план мероприятий Программы в части перераспределения средств финансирования, предусмотренных для реализации программных мероприятий:
[bookmark: _GoBack]- средства в сумме 11,5 тыс. рублей, предусмотренные Управлению образования города Лыткарино из областного бюджета на организацию отдыха детей и подростков граждан РФ, имеющих место жительства в городе Лыткарино, в санаторно-курортных учреждениях и загородных оздоровительных лагерях в период школьных каникул перераспределены отделу по делам молодежи, спорта и туризма Администрации города Лыткарино на те же цели;
- средства в сумме 80,0 тыс. рублей, предусмотренные Управлению образования города Лыткарино из местного бюджета на организацию туристических походов учащихся образовательных учреждений города Лыткарино перераспределены на организацию отдыха детей и подростков граждан РФ, имеющих место жительства в городе Лыткарино, в санаторно-курортных учреждениях и загородных оздоровительных лагерях в период школьных каникул:
· отделу по делам молодежи, спорта и туризма Администрации города Лыткарино в сумме 49,5 тыс. рублей;
· Совету депутатов города Лыткарино в сумме 18,5 тыс. рублей;
· Управлению образования города Лыткарино в сумме 12,0 тыс. рублей.
Вносимые изменения соответствуют утвержденному бюджету города.
Повторно необходимо отметить несоответствие графы 13 первоначально утвержденной форме Плана мероприятий долгосрочной целевой программы «Отдых и оздоровление детей и подростков города Лыткарино в период школьных каникул 2013-2015гг.»».
С учетом устранения выявленных недостатков представленный проект рекомендован для утверждения.
