Информация 
по результатам проверки законности и результативности использования средств бюджета Московской области, выделенных в 2012 году и текущем периоде 2013 года на реализацию долгосрочной целевой программы Московской области «Снижение административных барьеров, повышение качества предоставления государственных услуг на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг на 2012-2014 годы» совместно с контрольно-счетными органами муниципальных образований.

Контрольно-счетная палата Московской области совместно с Контрольно-счетной палатой города Лыткарино Московской области на основании Пункта  3.2.5 Плана работы Контрольно-счетной палаты Московской области на 2013 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Московской области от 25.12.2012 № 77-Р, приказ Председателя Контрольно-счетной палаты Московской области от 28.08.2013 № 71-П, Пункта 1.7 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Лыткарино Московской области на 2013 год, утвержденного приказом Председателя Контрольно-счетной палаты города Лыткарино Московской области от 29 декабря 2012 года №24, решения о проведении совместного контрольного  мероприятия Контрольно-счетной палатой Московской области и Контрольно-счетной палатой г. Лыткарино от 10.09.2013 года проведено контрольное мероприятие по вопросу «Проверка законности и результативности использования средств бюджета Московской области, выделенных в 2012 году и текущем периоде 2013 года на реализацию долгосрочной целевой программы Московской области «Снижение административных барьеров, повышение качества предоставления государственных услуг на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг на 2012-2014 годы» совместно с контрольно-счетными органами муниципальных образований».
Цель контрольного мероприятия: проверить законность и результативность использования средств бюджета Московской области, выделенных в 2012 году и текущем периоде 2013 года на реализацию долгосрочной целевой программы Московской области «Снижение административных барьеров, повышение качества предоставления государственных услуг на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг на 2012-2014 годы».
Объект контрольного мероприятия: многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг города Лыткарино.
Предмет контрольного мероприятия: законность и результативность использования средств бюджета Московской области и муниципального образования, выделенных в 2012 году и текущем периоде 2013 года на реализацию долгосрочной целевой программы Московской области «Снижение административных барьеров, повышение качества предоставления государственных услуг на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг на 2012-2014 годы».
Проверяемый период деятельности: 2012 год и текущий период 2013 года.
Объем проверенных средств: 10 973,0 тыс. рублей.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено:
- в нарушение требований Постановления Правительства РФ № 1376 не обеспечена возможность обращения за получением государственных и муниципальных услуг в вечернее время, до 20.00 часов;
- в нарушение ст. 69.2 БК РФ и Порядка Формирования муниципального задания от 23.11.2011 № 673-п, муниципальное задание МБУ «МФЦ Лыткарино» не содержит показатели, характеризующие качество работ и порядок их выполнения, расчет нормативных затрат, определяющих расчетный объем субсидий отсутствует, пункт 4 «Порядок оказания муниципальной услуги» муниципального задания не заполнен;
- в нарушение подпункта 2.1.1 пункта 2.1 раздела 2 Соглашения с Администрацией города был нарушен график перечисление целевых субсидий за счет средств областного бюджета сроком на 3 дня;
- при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг выявлены следующие нарушения:
· в нарушение части 1 статьи 9, частей 1 и 2 статьи 3, части 1 статьи 4 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ муниципальное бюджетное учреждение «МФЦ Лыткарино» выступило в роли муниципального заказчика и заключило муниципальные контракты. Документы о передаче полномочий о заключении договоров от имени муниципального образования города Лыткарино не представлены;
· в нарушение требований части 5.1 статьи 16 Федерального о размещении заказов заказчик не разместил на официальном сайте РФ для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru план-график размещения заказов на 2012 год;
· в нарушение ч. 2 ст. 19.1 Федерального закона о размещении заказов в документации об аукционе, извещении о проведении запроса котировок отсутствовало обоснование начальной (максимальной) цены контракта, содержащее полученные заказчиком информацию или расчеты и использованные заказчиком источники информации о ценах товаров, работ, услуг, что исключает возможность проверки порядка установления начальной (максимальной) цены контракта;
· проверкой установлены нарушения сроков поставки товаров, оказания услуг при исполнении муниципальных контрактов.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Администрации города Лыткарино и в адрес директора многофункционального центра города Лыткарино направлены копии акта с рекомендациями по устранению выявленных  нарушений и недостатков.
[bookmark: _GoBack]Итоги контрольного мероприятия будут рассмотрены на коллегии КСП Московской области в декабре 2013 года.




