Информация 
о результатах проверки законности и результативности использования государственных средств, выделенных в 2011-2012 годах по финансированию и выполнению мероприятий 1.2. «Проведение капитального ремонта» и 1.4. «Приобретение медицинского оборудования» задачи «Укрепление материально-технической базы медицинских учреждений» подпрограммы «Модернизация здравоохранения Московской области на 2011-2012 годы» долгосрочной целевой программы Московской области «Предупреждение и борьба с заболеваниями социального характера в Московской области на 2009-2012 годы» в муниципальном учреждении здравоохранения «Центральная городская больница» города Лыткарино.

Контрольно-счетной палатой Московской области совместно с Контрольно-счетной палатой города Лыткарино Московской области на основании пункта 3.2.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты Московской области на 2013 год, приказа Председателя Контрольно-счетной палаты Московской области от 11.02.2013 №14-п, решения о проведении совместного контрольного мероприятия Контрольно-счетной палаты города Лыткарино и КС Московской области от 19.02.2013 проведено контрольное мероприятие по проверке вопроса законности и результативности использования государственных средств, выделенных в 2011-2012 годах по финансированию и выполнению мероприятий 1.2. «Проведение капитального ремонта» и 1.4. «Приобретение медицинского оборудования» задачи «Укрепление материально-технической базы медицинских учреждений» подпрограммы «Модернизация здравоохранения Московской области на 2011-2012 годы» долгосрочной целевой программы Московской области «Предупреждение и борьба с заболеваниями социального характера в Московской области на 2009-2012 годы» в муниципальном учреждении здравоохранения «Центральная городская больница» города Лыткарино.
Цель контрольного мероприятия: проверить законность и результативность использования государственных средств, выделенных в 2011-2012 годах по финансированию и выполнению мероприятий 1.2. «Проведение капитального ремонта» и 1.4. «Приобретение медицинского оборудования» задачи «Укрепление материально-технической базы медицинских учреждений» подпрограммы «Модернизация здравоохранения Московской области на 2011-2012 годы» долгосрочной целевой программы Московской области «Предупреждение и борьба с заболеваниями социального характера в Московской области на 2009-2012 годы» в муниципальном учреждении здравоохранения «Центральная городская больница» города Лыткарино.
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное учреждение здравоохранения «Центральная городская больница» города Лыткарино.
Предмет контрольного мероприятия: законность и результативность использования государственных средств, выделенных в 2011-2012 годах по финансированию и выполнению мероприятий 1.2. «Проведение капитального ремонта» и 1.4. «Приобретение медицинского оборудования» задачи «Укрепление материально-технической базы медицинских учреждений» подпрограммы «Модернизация здравоохранения Московской области на 2011-2012 годы» долгосрочной целевой программы Московской области «Предупреждение и борьба с заболеваниями социального характера в Московской области на 2009-2012 годы».
Проверяемый период деятельности: 2011-2012 годы.
Объем проверенных средств: 63 908,47 тыс. рублей 
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено:
За два года реализации Подпрограммы в рамках решения задачи 1 «Укрепление материально-технической базы медицинских учреждений», в городском округе Лыткарино осуществлен капитальный ремонт 8 обособленных структурных подразделений МУЗ «ЦГБ» на общую сумму 43 040,8 тыс. рублей, приобретено 12 единиц медицинского оборудования на общую сумму 24 541,0 тыс. рублей.
В процессе проверки установлено, что работы по капитальному ремонту выполнялись в основном в соответствии с заключенными гражданско-правовыми договорами и утвержденной проектно-сметной документацией. Вместе с тем, имело место нарушение сроков сдачи работ по капитальному ремонту помещения терапевтического отделения больничного корпуса №1 на 45 дней позже срока, предусмотренного гражданско-правовым договором от 31.05.2012 № ЭА/26к.
Неэффективно использовались 4 единицы оборудования на общую сумму 14 465,98 тыс. рублей:
 - по причине отсутствия разрешительной документации не использовались рентгеновский комплекс стоимостью 4 000,0 тыс. рублей  и цифровой флюорограф стоимостью 4 194,9 тыс. рублей;
- аппарат «С-дуга» стоимостью 5 071,48 тыс. рублей, предназначенный для проведения операций с использованием рентгеновского операционного стола эксплуатировался не достаточно эффективно по причине отсутствия указанного стола;
- ферментный настольный анализатор стоимостью 1 200,1 тыс. рублей эксплуатировался не в полном объеме по причине недостаточной обученности специалистов, его эксплуатирующих.
Все медицинское оборудование, за исключением двух аппаратов искусственной вентиляции легких введено в эксплуатацию с задержкой от 3  до 59 дней.
[bookmark: _GoBack]Материалы проверки будут рассмотрены на заседании коллегии КСП Московской области.

