Информация 
по результатам проверки Управления образования города Лыткарино по вопросу целевого использования бюджетных средств, переданных детским дошкольным учреждениям в 2012 году в форме целевых субсидий на реализацию мероприятий по сносу (обрезке) аварийных деревьев на территории образовательных учреждений в рамках долгосрочной целевой программы  «Повышение уровня пожарной безопасности, обеспечение безопасности людей на водных объектах, развитие гражданской обороны, защита населения и территории города Лыткарино от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2012-2014 годы».

Контрольно-счетной палатой города Лыткарино Московской области на основании плана работ КСП г. Лыткарино на 2013 год, приказа Председателя КСП от 27.08.2013 №26 проведено контрольное мероприятие по проверке Управления образования города Лыткарино по вопросу целевого использования бюджетных средств, переданных детским дошкольным учреждениям в 2012 году в форме целевых субсидий на реализацию мероприятий по сносу (обрезке) аварийных деревьев на территории образовательных учреждений в рамках долгосрочной целевой программы  «Повышение уровня пожарной безопасности, обеспечение безопасности людей на водных объектах, развитие гражданской обороны, защита населения и территории города Лыткарино от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2012-2014 годы».
Цель контрольного мероприятия: проверка Управления образования города Лыткарино по вопросу целевого использования бюджетных средств, переданных детским дошкольным учреждениям в 2012 году в форме целевых субсидий на реализацию мероприятий по сносу (обрезке) аварийных деревьев на территории образовательных учреждений в рамках долгосрочной целевой программы  «Повышение уровня пожарной безопасности, обеспечение безопасности людей на водных объектах, развитие гражданской обороны, защита населения и территории города Лыткарино от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2012-2014 годы».
Объект контрольного мероприятия: Управление образования города Лыткарино.
Предмет контрольного мероприятия: целевое использование бюджетных средств, переданных детским дошкольным учреждениям в 2012 году в форме целевых субсидий на реализацию мероприятий по сносу (обрезке) аварийных деревьев на территории образовательных учреждений в рамках долгосрочной целевой программы  «Повышение уровня пожарной безопасности, обеспечение безопасности людей на водных объектах, развитие гражданской обороны, защита населения и территории города Лыткарино от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2012-2014 годы».
Проверяемый период деятельности: 2012 год.
Объем проверенных средств: 633, 6 тыс. рублей.
По итогам проведенного контрольного мероприятия установлены:
- случаи нарушения требований федерального законодательства и нормативно-правовых актов местного самоуправления города Лыткарино в части:
· исполнения требований Порядка формирования и финансового обеспечения муниципального задания муниципальными учреждениями города Лыткарино, утвержденного Постановлением Главы города от 01.12.2010 №470-п в части исполнения графиков перечисления субсидий на иные цели, контроля за расходованием средств субсидий;
· исполнения требований ст. 6 и ст. 9 Федерального закона от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» в части оформления первичных документов бухгалтерского учета.
По результатам контрольного мероприятия в адрес 13 руководителей детских дошкольных учреждений города Лыткарино направлены акты для ознакомления.  Управлению образования города Лыткарино даны следующие рекомендации:
· осуществлять полномочия главного распорядителя средств в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ;
· [bookmark: _GoBack]организовать ведение бухгалтерского учета и отчетности в соответствии с требованиями действующего законодательства.

