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Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в ведомственную целевую программу «Забота» на 2014 год» (далее – Программа) вносит изменения в Программу на основании Решения Совета депутатов города Лыткарино от 23.01.2014 № 474/55 «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан за счет средств бюджета города Лыткарино в 2014 году», определившем новую категорию граждан «Граждане, пострадавшие и (или) семьи лиц, погибших в результате опасных природных явлений, стихийных бедствий, катастроф, аварий, пожаров, террористических актов и иных чрезвычайных ситуаций на территории города Лыткарино».
В соответствии с Решением Совета депутатов города Лыткарино от 30.01.2014  № 476/56 «О внесении   изменений    и    дополнений в  Решение Совета депутатов  города Лыткарино «Об   утверждении   бюджета  города Лыткарино  на 2014 год»» объем финансирования Программы увеличен на 2 666,7 тыс. рублей за счет средств местного бюджета и составил 9 066,70 тыс. рублей.
Проектом внесены  следующие изменения в части финансирования мероприятий:
• увеличены расходы по мероприятию «Празднование Декады милосердия, Дня инвалидов и Дня пожилого человека» на 45,3 тыс. рублей;
• увеличен объем финансирования мероприятия «Проведение текущего и капитального ремонта квартир детей-сирот, предоставляемых им в 2014 году по договорам социального найма» на 433,5 тыс. рублей;
• бюджетные средства по мероприятию «Расходы на социальные услуги по договорам пожизненного содержания с иждивением за переданное в муниципальную собственность жильё и на поздравления с днём рождения» увеличены на 26,6 тыс. рублей;
• увеличены затраты на мероприятие «Расходы на содержание имущества, находящегося в муниципальной собственности на основании заключенных договоров пожизненного содержания с иждивением за переданное в муниципальную собственность жильё» на 59,8 тыс. рублей;
• расходы на мероприятие «Частичная оплата за полустационарное обслуживание ГБУ СО МО «Лыткаринский ЦСО» в ОДП инвалидов и участников ВОВ» увеличены на 1,5 тыс. рублей;
• снижено финансирование на мероприятие «Осуществление единовременных денежных выплат малоимущим гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию» на 240,0 тыс. рублей;
• предусмотрено финансирование нового программного мероприятия «Осуществление единовременных денежных выплат гражданам, пострадавшим и (или) семьям лиц, погибшим в результате опасных природных явлений, стихийных бедствий, катастроф, аварий, пожаров, террористических актов и иных чрезвычайных ситуаций на территории города Лыткарино» с затратами на реализацию 2 340,00 тыс. рублей.
По результатам финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы г. Лыткарино «О внесении изменений в ведомственную целевую программу «Забота» на 2014 год»  КСП г. Лыткарино подготовлено заключение № 2 от 14.02.2014. 
Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино Московской области «О внесении изменений в ведомственную целевую программу «Забота» на 2014 год» соответствует требованиям действующего законодательства и рекомендован к рассмотрению.
