Информация о результатах экспертизы
[bookmark: _GoBack]проекта Постановления Главы г. Лыткарино «О внесении изменений в долгосрочную целевую программу «Развитие физической культуры и спорта в г. Лыткарино на 2013-2015 годы»».

11.09.2013

Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в долгосрочную целевую программу «Развитие физической культуры и спорта в г. Лыткарино на 2013-2015 годы»:
· увеличивает  долю  расходов областного бюджета по Программе на 22 000,4 тыс. руб. на проектирование и строительство МУ СК «Арена Лыткарино», предусмотренных Приказом Министерства спорта РФ от 24.05.2013 №304 «Об утверждении Перечня адресов поставки оборудования для быстровозводимых физкультурно-оздоровительных комплексов, приобретаемого за счет средств федерального бюджета в 2013 году и Перечня оборудования для быстровозводимых физкультурно-оздоровительных комплексов, приобретаемого за счет средств федерального бюджета в 2013 году», Уведомлением Главного распорядителя средств – Министерства физической культуры, спорта, туризма и работы с молодежью Московской области №4 и включенных в бюджет города решением Совета депутатов города Лыткарино от 05.09.2013 №420/48 «О внесении дополнений и изменений в бюджет города Лыткарино на 2013 год»;
· уменьшает общие объемы финансирования программы за счет средств местного бюджета на 2013 год  на 9 664,1 тыс. руб., в том числе изменения произошли за счет увеличения расходов по пункту 1 раздела I «Организация спортивно-массовых мероприятий» на 335,9 тыс. руб., и уменьшения расходов по пункту 1 раздела IV «Проектирование и строительство МУ СК «Арена Лыткарино»» на 10 000 тыс. руб. (Решение Совета депутатов города Лыткарино от 05.09.2013 №420/48 «О внесении дополнений и изменений в бюджет города Лыткарино на 2013 год»).
В приложении к проекту Постановления «О внесении изменений в ДЦП…» в п.3 «Изменения в Программу» в графе «Базовое значение показателей» паспорта неверно указана сумма 130 265 тыс. руб., следует – 145 315 тыс. руб.
С учетом устранения отмеченных недостатков, изменения в Программу рекомендованы к утверждению. 
