Информация о результатах х экспертизы
проекта Постановления Главы г. Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Комплексные меры по профилактике наркомании, токсикомании, алкоголизма, правонарушений и безнадзорности на территории города Лыткарино на 2014-2016 гг.»».

23.09.2013

Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Комплексные меры по профилактике наркомании, токсикомании, алкоголизма, правонарушений и безнадзорности на территории города Лыткарино на 2014-2016 гг.»» не в полной мере соответствует Постановлению  Главы г. Лыткарино от 12.09.2013 №665-п «Об утверждении Положения о муниципальных программах города Лыткарино»:
· в таблице  раздела 5 «Перечень мероприятий муниципальной программы» проекта программы «Комплексные меры по профилактике наркомании, токсикомании, алкоголизма, правонарушений и безнадзорности на территории города Лыткарино на 2014-2016 гг.» отсутствует графа «Объем финансирования мероприятия в текущем финансовом году, (тыс. руб.)», а графа «Результаты выполнения мероприятий программы», указанная в проекте, не соответствует вышеуказанному Положению;
· [bookmark: _GoBack]в таблице раздела 6 «Обоснования финансовых ресурсов, необходимых  для реализации мероприятий муниципальной программы»   названия второй, третьей и четвертой графы указаны со сносками: «**», «***», «****» которые, после представленной таблицы не расшифрованы. Так же в данной таблице, в последней графе «Общий объем финансовых ресурсов необходимых для реализации мероприятия, в том числе по годам» не указана единица измерения. 
С учетом устранения отмеченных недостатков, проект Постановления Главы города Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Комплексные меры по профилактике наркомании, токсикомании, алкоголизма, правонарушений и безнадзорности на территории города Лыткарино на 2014-2016 гг.» рекомендован к утверждению.
