Информация о результатах экспертизы
проекта Постановления Главы г. Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Архив города Лыткарино» 
на 2014-2016 годы».

04.10.2013

[bookmark: _GoBack]Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Архив города Лыткарино» на 2014-2016 гг. не в полной мере соответствует требованиям Постановления Главы г. Лыткарино от 12.09.2013 №665-п «Об утверждении Положения о муниципальных программах города Лыткарино» (далее – Положение), а именно:
· В графе «Планируемые результаты реализации муниципальной программы» паспорта муниципальной целевой программы «Архив г. Лыткарино» на 2014-2016гг. отсутствует перечень ожидаемых результатов при решении поставленных в программе задач, что не соответствует Положению.
· В таблице раздела «Перечень мероприятий муниципальной программы «Архив г. Лыткарино» на 2014-2016гг. отсутствуют графы: «Срок исполнения мероприятия»,  «Объем финансирования мероприятия в текущем финансовом году (тыс. руб.)», что не соответствует утвержденному Положению.
Цели и задачи муниципальной программы «Архив города Лыткарино» на 2014-2016 годы соответствует целям и задачам долгосрочной целевой программы Московской области «Развитие архивного дела в Московской области» на 2013-2015 годы.
С учетом устранения отмеченных недостатков, проект Постановления Главы г. Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Архив города Лыткарино» на 2014-2016 гг. рекомендован для рассмотрения.


