Информация о результатах экспертизы
проекта Постановления Главы г. Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на 2014-2020 годы»».

03.10.2013

[bookmark: _GoBack]Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на 2014-2020гг.»» не в полной мере соответствует требованиям Постановления Главы города Лыткарино от 12.09.2013г. № 665-п «Об утверждении Положения о муниципальных программах города Лыткарино» (далее – Положение):
· в паспорте муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на 2014-2020гг.»  отсутствует графа «Планируемые результаты реализации программы», что не соответствует утвержденному Положению;
· в муниципальной программе отсутствуют разделы «Планируемые результаты реализации муниципальной программы», «Обоснование финансовых ресурсов, необходимых для реализации мероприятий муниципальной программы», предусмотренные Приложением 2 и Приложением 4 соответственно,  в требованиях к структуре муниципальной программы, раздела II утвержденного Положения.
Цели и задачи муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на 2014-2020гг.» соответствуют целям и задачам Подпрограммы 1 «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Московской области»     Государственной программы Московской области «Энергоэффективность и развитие энергетики» на 2014-2020 годы.
С учетом устранения отмеченных недостатков, представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на 2014-2020гг.»» рекомендован для рассмотрения.








