Информация о результатах экспертизы
проекта Постановления Главы г. Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Молодое поколение города Лыткарино
 в 2014-2016 годы».
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Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Молодое поколение города Лыткарино в 2014-2016гг.» не в полной мере соответствует утвержденному Постановлению Главы г. Лыткарино от 12.09.2013 №665-п «Об утверждении Положения о муниципальных программах города Лыткарино» (далее – Положение):
· в паспорте муниципальной программы не указан разработчик программы;
· в паспорте муниципальной программы «Молодое поколение города Лыткарино в 2014-2016гг.» графа «Очередной финансовый 2013 год» не предусмотрена в требованиях к структуре муниципальной программы утвержденного Положения, а содержание графы «Планируемые результаты реализации муниципальной программы» не соответствует требованиям к структуре утвержденного Положения.
Кроме того, в представленном проекте муниципальной программы отсутствуют разделы «Перечень подпрограмм муниципальной программы», «Цели и задача муниципальной программы», предусмотренные в требованиях к структуре муниципальной программы раздела II, утвержденного Положения.
В проекте муниципальной программы «Молодое поколение города Лыткарино в 2014-2016гг.» отсутствуют:
· Паспорт подпрограммы «Мероприятия для подростков и молодежи города Лыткарино 2014-2016гг.»;
· Раздел «Характеристика подпрограммы «Мероприятия для подростков и молодежи города Лыткарино 2014-2016гг.»;
· Раздел «Цели и задачи подпрограммы «Мероприятия для подростков и молодежи города Лыткарино 2014-2016гг.»;
· Раздел «Обоснование финансовых ресурсов, необходимых для реализации мероприятий подпрограммы «Мероприятия для подростков и молодежи города Лыткарино 2014-2016гг.»,
что не соответствует утвержденному Положению.
В паспорте подпрограммы «Развитие системы отдыха и оздоровления детей и подростков г. Лыткарино в период школьных каникул» программы «Молодое поколение города Лыткарино в 2014-2016гг.» отсутствует графа «Разработчик подпрограммы», а содержание графы «Планируемые результаты реализации подпрограммы» не соответствует, утвержденному Положению.
 Контрольно-счетная палата города Лыткарино Московской области рекомендует привести муниципальную программу «Молодое поколение города Лыткарино в 2014-2016гг.» в соответствие с требованиями, предусмотренными Положением о муниципальных программах города Лыткарино, утвержденным Постановлением  Главы г. Лыткарино от 12.09.2013 №665-п.











