Информация о результатах экспертизы
проекта Постановления Главы г. Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Физическая культура и спорт города Лыткарино на 2014-2016 годы»».
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[bookmark: _GoBack]Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Физическая культура и спорт города Лыткарино на 2014-2016 годы»» (далее – Программа) не полностью соответствует требованиям Постановления Главы города Лыткарино от 12.09.2013 № 665-п «Об утверждении Положения о муниципальных программах города Лыткарино» (далее – Положение). 
В представленном перечне мероприятий Программы указана графа 10 «Результаты выполнения мероприятий программы», которая не предусмотрена утвержденной формой перечня мероприятий муниципальной программы Положения.
Цели и задачи муниципальной программы «Физическая культура и спорт города Лыткарино на 2014-2016 годы» соответствуют целям и задачам Подпрограммы I. «Развитие физической культуры и спорта в Московской области» Государственной программы Московской области «Спорт Подмосковья» на 2014-2018 годы.
С учетом устранения отмеченных недостатков, представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Физическая культура и спорт города Лыткарино на 2014-2016 годы»» рекомендован к утверждению.




