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Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса города Лыткарино» на 2014-2016 годы (далее – Программа) соответствует требованиям ст. 179 Бюджетного кодекса РФ, Постановлению Главы г. Лыткарино от 12.09.2013 № 665-п «Об утверждении Положения о муниципальных программах города Лыткарино».
Объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение Программы  планируется в сумме 117 480,0 тыс. руб. за счет средств местного бюджета, в том числе по годам:
· 2014 – 38 260,0 тыс. руб.
· 2015 – 38 960,0 тыс. руб.
· 2016 – 40 260,0 тыс. руб.
Основными целями Программы являются:
· развитие и обеспечение устойчивого функционирования сети автомобильных дорог города;
· обеспечение охраны жизни, здоровья граждан и их имущества, гарантий их законных прав на безопасные условия движения на дорогах;
· сокращение количества лиц, погибших в результате дорожно-транспортных происшествий;
· сокращение количества дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими (в том числе детьми).
Задачи Программы:
· выполнение работ по содержанию, ремонту и обеспечению безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах города Лыткарино в соответствии с выделенными средствами;
· обеспечение капитального ремонта автомобильных дорог города Лыткарино;
· предупреждение опасного поведения участников дорожного движения;
· создание системы непрерывного обучения детей правилам безопасного поведения на дорогах и улицах;
· совершенствование организации дорожного движения.

Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса города Лыткарино» на 2014-2016 годы соответствует основным направлениям государственной программы Московской области "Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса", утвержденной Постановлением Правительства Московской области  от 23.08.2013 № 656/35 и рекомендован к рассмотрению.
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