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[bookmark: _GoBack]Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Здравоохранение города Лыткарино» на 2014-2016 годы» (далее – Программа) увеличивает расходы Программы за счет средств местного бюджета для погашения кредиторской задолженности по долгосрочной целевой программе «Развитие здравоохранения города Лыткарино» на 2011-2013 годы в сумме 1 041,5 тыс. рублей в соответствии с Решением Совета депутатов города Лыткарино от 30.01.2014  № 476/56 «О внесении   изменений    и    дополнений в  Решение Совета депутатов  города Лыткарино «Об   утверждении   бюджета  города Лыткарино  на 2014 год»».
В связи с этим разработчиком Программы внесены соответствующие изменения:
- в раздел 1 «Паспорт Программы»;
- в раздел 4 «Паспорт подпрограммы «Развитие здравоохранения города Лыткарино» Программы;
- в раздел 5 «Перечень мероприятий муниципальной подпрограммы «Развитие здравоохранения города Лыткарино» Программы.
По результатам финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы г. Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Здравоохранение города Лыткарино» на 2014-2016 годы»  КСП г. Лыткарино подготовлено заключение № 4 от 20.02.2014. 
Представленный проект Постановления Главы г. Лыткарино Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Здравоохранение города Лыткарино» на 2014-2016 годы» соответствует требованиям действующего законодательства и рекомендован к рассмотрению.
