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Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Образование города Лыткарино на 2014-2016 годы» (далее – Программа) соответствует требованиям ст. 179 Бюджетного кодекса РФ, Устав города Лыткарино с изменениями и дополнениями,  Постановления Главы г. Лыткарино от 12.09.2013 № 665-п «Об утверждении Положения о муниципальных программах города Лыткарино» и Постановления Главы г. Лыткарино от 13.09.2013 № 668-п «О перечне муниципальных программ города Лыткарино, реализация которых планируется с 2014 года».
Объем финансирования на реализацию Программы планируется за счет средств местного бюджета в сумме 143 481,0 тыс. руб., в том числе:
·  2014 год – 21 787,6 тыс. руб.;
·  2015 год – 65 034,2 тыс. руб.;
·  2016 год – 56 659,2 руб.
Основными целями Программы являются:
· Обеспечение доступности образовательных услуг через развитие сети учреждений и внедрение современных организационно-экономических моделей предоставления образовательных услуг;
· Обновление содержания и технологий образования, состава и компетенций педагогических кадров для обеспечения высокого качества образования в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами;
· Обеспечение защиты прав и интересов детей, создание условий для их безопасной жизнедеятельности, формирования здорового образа жизни, социальной адаптации и самореализации;
· Рациональное использование средств бюджета города Лыткарино и Московской области;
· Развитие материально-технической базы учреждений образования города Лыткарино.
Задачи Программы:
· Создание условий для обновления содержания образования и повышения качества образовательных услуг;
· Оптимизация сети образовательных учреждений с целью предоставления населению качественных образовательных услуг;
· Создание условий в системе образования города для социализации, социальной адаптации воспитанников и обучающихся;
· Формирование здоровьесберегающей образовательной среды, учитывающей адаптационные резервы воспитанников и обучающихся, обеспечивающей сохранение  их психосоматического здоровья и духовно-нравственное развитие;
· Совершенствование системы управления образованием;
· Развитие системы психологического сопровождения образовательного процесса на всех уровнях образования и в различных типах образовательных учреждений;
· Развитие кадрового ресурса системы образования, обновление экономических и организационно-управленческих механизмов в системе образования города.
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