Информация о результатах экспертизы 
проекта Постановления Главы г. Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования город Лыткарино Московской области» на 2014-2016гг.
                                                                                                            08.10.2013

Представленный проект  Постановления Главы города Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования город Лыткарино Московской области» соответствует требованиям ст.179 Бюджетного кодекса РФ, Устава города Лыткарино Московской области, Постановления Главы г. Лыткарино от 12.09.2013 №665-п «Об утверждении Положения о муниципальных программах города Лыткарино»,  Постановления Главы города Лыткарино от 13.09.2013г. № 668-п «О перечне муниципальных программ города Лыткарино, реализация которых планируется с 2014 года».
Объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования город Лыткарино Московской области» запланирован в сумме – 191 100,0 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета, в том числе по годам:
·  2014 – 63 200,0  тыс. рублей;
·  2015  - 63 700,0  тыс. рублей;
·  2016 -  64 200,0  тыс. рублей.
Основными целями программы является:
· осуществление благоустройства территории городского округа Лыткарино;
· содействие развитию городского хозяйства в сфере благоустройства, городского строительства и озеленения;
· создание наилучших социально-бытовых условий проживания населения городского округа.
Задачи программы:
· приведение состояния многоквартирных домов в соответствие с требованиями нормативно-технических документов;
· капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры;
· капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального образования город Лыткарино;
· повышение уровня благоустроенности городских территорий.	
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Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования город Лыткарино Московской области» на 2014-2016 гг. рекомендован к утверждению.


