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Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино Московской области «О внесении изменений в ведомственную целевую программу «Молодое поколение города Лыткарино в 2013 г.»» вносит изменения в план мероприятий Программы:
1. В пункте 4 раздела 1 «Гражданско-патриотическое, духовно-нравственное воспитание молодежи и профилактика экстремизма в молодежной среде» изменен срок реализации мероприятия со 2 квартала на 3-й.
2. В разделе 4 «Мероприятия для детей и подростков в образовательных учреждениях:
- в п.10 «Поощрение выпускников общеобразовательных учреждений, награжденных золотыми и серебряными медалями в 2013 году» затраты на реализацию программного мероприятия уменьшены на 51,406 тыс. руб. и составили 98,594 тыс. руб.;
- в п.11 «Награждение обучающихся общеобразовательных учреждений, закончивших 2012-2013 учебный год на «отлично» затраты уменьшены на 20 тыс. руб. и составили 15,0 тыс. руб.;
- текст п.15  изменен на «Конкурс агитбригад отрядов ЮИД», затраты на реализацию программы увеличены на 40,0 тыс. руб. и составили 48,0 тыс. руб.
- текст п.16 изменен на «Конкурс среди обучающихся образовательных учреждений по защите социально-значимых проектов», изменился срок реализации  с 1 полугодия на 2 квартал, затраты уменьшены на 5,615 тыс. руб. и составили 494,3849 тыс. руб.
- в п.18 «Участие в областных, региональных, всероссийских и международных мероприятиях» затраты увеличены на 57,021 тыс. руб. и составили 197,0211 тыс. руб.
- п.7 «Личное первенство города Лыткарино по шахматам среди детей школьного возраста» и п.9 «Командное первенство города Лыткарино по шахматам среди образовательных учреждений г. Лыткарино» из плана мероприятий исключены.   
Итоговая сумма по разделу 4 «Мероприятия для детей и подростков в образовательных учреждениях» не изменена и составила 1130,0 тыс. руб.
Общий объем финансирования за счет средств местного бюджета составил 8500,0 тыс. рублей, что соответствует утвержденному бюджету города Лыткарино на 2013 год.
Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино Московской области  «О внесении изменений в ведомственную целевую программу «Молодое поколение города Лыткарино»  рекомендован к утверждению.
