Информация о результатах экспертизы
проекта Постановления Главы г. Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Безопасность города Лыткарино»
[bookmark: _GoBack]на 2014-2016 годы».
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Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Безопасность города Лыткарино» соответствует требованиям ст. 179 Бюджетного кодекса РФ, Устава г. Лыткарино Московской области, Постановления Главы г. Лыткарино от 12.09.2013 №665-п «Об утверждении Положения о муниципальных программах города Лыткарино», Постановления Главы города Лыткарино от 13.09.2013г. № 668-п «О перечне муниципальных программ города Лыткарино, реализация которых планируется с 2014 года».
Объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальной программы  «Безопасность города Лыткарино» запланирован в сумме – 30 283,0 тыс. руб. за счет средств местного бюджета, в том числе по годам:
· 2014 – 12 163,0 тыс. руб.
· 2015 – 8 860,0 тыс. руб.
· 2016 – 9 260,0 тыс. руб.
Основными целями программы являются:
1. Повышение уровня защиты населения и защищенности опасных объектов города Лыткарино от ЧС природного и техногенного характера, предупреждение возникновения и развития ЧС, а так же снижение размеров ущерба и потерь от них;
2. Повышение уровня пожарной безопасности города Лыткарино и объектов находящихся на территории города Лыткарино;
3. Повышение уровня постоянной готовности сил и средств пожарных и спасателей города Лыткарино;
4. Развитие и совершенствование систем оповещения и информирования населения города Лыткарино;
5. Создание и содержание запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств в целях гражданской обороны, а так же создание и использование резервов материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории города Лыткарино;
6. Формирование действенной системы профилактики преступлений и правонарушений на территории города Лыткарино, закрепление достигнутых результатов в обеспечении правопорядка и безопасности граждан, повышение уровня общественной безопасности, результативности борьбы с преступностью;
7. Усиление мер по обеспечению антитеррористической защищенности населения, мест с массовым пребыванием людей и объектов жизнеобеспечения населения города Лыткарино;
8. Совершенствование системы мер по обеспечению противодействия экстремисткой деятельности.
Задачи программы:
· совершенствование системы мониторинга, лабораторного контроля, прогнозирования ЧС природного и техногенного характера;
· обеспечение готовности сил и средств города Лыткарино к реагированию на ЧС, связанные с аварийным разливом нефти и нефтепродуктов;
· создание условий для снижения рисков и смягчения последствий ЧС природного и техногенного характера в учреждениях, организациях и на предприятиях города Лыткарино;
· обеспечение безопасности населения на водных объектах, расположенных на территории города Лыткарино;
· разработка и реализация системы мер по выявлению опасностей, оценке рисков и прогнозированию ЧС;
· организация и осуществление профилактики пожаров на территории города Лыткарино;
· проведение мероприятий по повышению уровня пожарной безопасности в городе Лыткарино и профилактика пожаров среди населения, а так же обучение населения мерам пожарной безопасности;
· оказание помощи в укреплении материально-технической базы и технической оснащенности пожарных частей и поисково-спасательных отрядов ГКУ МО «Московская областная противопожарно-спасательная служба»; 
· оказание поддержки подразделениям добровольной пожарной охраны;
· развитие комплексной системы информирования и оповещения населения в местах массового пребывания людей на территории города Лыткарино;
· создание радиосети ЕДДС Лыткарино для управления и оповещения объектов, расположенных на территории города Лыткарино;
· развертывание системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112»;
· создание, использование, обновление материальных ресурсов для ликвидации ЧС локального и муниципального характера на территории города Лыткарино;
· наращивание материального и инженерно-технического резерва для ликвидации ЧС природного и техногенного характера на территории города Лыткарино;
· создание запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств в целях гражданской обороны;
· закрепление достигнутых результатов в обеспечении правопорядка и безопасности граждан;
· повышение уровня общественной безопасности, а так же результативности борьбы с преступностью;
· совершенствование профилактики преступлений и иных правонарушений среди населения города Лыткарино, в особенности среди молодежи;
· совершенствование и реализация системы мер по обеспечению антитеррористической защищенности населения;
· оснащение мест с массовым пребыванием людей и объектов жизнеобеспечения населения современными инженерно-техническими, защитными средствами и охранными системами;
· принятие профилактических мер, направленных на предупреждение экстремистской деятельности, в том числе на выявление и последующее пресечение экстремистской деятельности.
Цели и задачи муниципальной программы «Безопасность города Лыткарино» на 2014-2016 гг. соответствуют основным направлениям государственной программы «Безопасность Подмосковья» на 2014-2018 гг.
Представленный проект Постановления об утверждении муниципальной программы «Безопасность города Лыткарино» на 2014-2016 годы рекомендован к утверждению.
   




