Информация о результатах экспертизы
проекта Постановления Главы г. Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Доступная среда города Лыткарино» на 2014 – 2016 годы».

11.10.2013

Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Доступная среда города Лыткарино» соответствует требованиям ст. 179 Бюджетного кодекса РФ, Постановления Правительства Российской Федерации от 17.03.2011 №175 «О государственной программе Российской Федерации «Доступная среда» на 2011 – 2015 годы», Закона Московской области от 22.10.2009 №121/2009 ОЗ «Об обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур в Московской области», Устава г. Лыткарино Московской области, Постановления Главы г. Лыткарино от 12.09.2013 №665-п «Об утверждении Положения о муниципальных программах города Лыткарино», Постановления Главы города Лыткарино от 13.09.2013г. № 668-п «О перечне муниципальных программ города Лыткарино, реализация которых планируется с 2014 года».
Объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальной программы  «Доступная среда города Лыткарино» запланирован в сумме 6 430,0 тыс. руб. за счет средств местного бюджета, в том числе по годам:
· 2014 – 2 185,0 тыс. руб.
· 2015 – 2 220,0 тыс. руб.
· 2016 – 2 025,0 тыс. руб.
[bookmark: _GoBack]Основными целями программы являются:
· создание условий для безбарьерного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения города Лыткарино к объектам социальной и бытовой инфраструктуры, а так же социальная интеграция лиц с ограниченными возможностями в обществе, повышение уровня и качества жизни данной категории населения города.
Задачи программы:
· оценка состояния доступности среды для инвалидов и других маломобильных групп населения;
· формирование безбарьерного доступа для инвалидов и других маломобильных групп населения к объектам социально значимых инфраструктур;
· обеспечение доступности инвалидов и детей-инвалидов к участию в культурно-массовых в мероприятиях, занятием спортом;
· создание возможностей развивать творческий и художественный потенциал инвалидов и людей с ограниченными возможностями;
· обеспечение информационной доступности и доступности образования;
· повышение качества предоставления услуг инвалидам и детям-инвалидам;
· содействие формированию активной общественной политики и позитивного общественного мнения, обеспечивающих полноценный социальный статус лиц с особенностями развития;
· развитие социального партнерства органов власти города с общественными организациями.
[bookmark: Par34]Цели и задачи муниципальной программы «Доступная среда города Лыткарино» на 2014-2016 гг. соответствуют целям и задачам государственной программы Российской Федерации «Доступная среда» на 2011 - 2015 годы.
Представленный проект Постановления об утверждении муниципальной программы «Доступная среда города Лыткарино» на 2014-2016 годы рекомендован к утверждению.


