Информация о результатах экспертизы 
проекта постановления Главы города Лыткарино «Об утверждении  ведомственной целевой программы  «Забота» на 2014 год». 
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Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино   «Об утверждении  ведомственной целевой программы  «Забота» на 2014 год (далее Программа)» соответствует требованиям ст.179.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Устава города Лыткарино, Постановления Главы города Лыткарино от 25.12.2009 №796-п «Об утверждении Порядка разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ города Лыткарино».
Объемы и источники финансирования Программы, согласно паспорту, запланированы в размере 4050,0 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
Основной целью Программы является повышение уровня жизни и поддержка наименее защищенных групп населения города Лыткарино и поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций города.
Программой предусмотрено:
- предоставление финансовой поддержки отдельным категориям граждан, определенных Советом депутатов города Лыткарино;
- оказание финансовой поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям города Лыткарино.
Предусмотренное пунктом 5 раздела 3 Программы право оказания поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям соответствует п.56 ст.32 Устава города Лыткарино и п.1 ст.31.1 Федерального закона  от 12.01.1996 N 7-ФЗ  "О некоммерческих организациях" (с изменениями  и дополнениями).
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