Информация о результатах экспертизы
проекта Решения Совета депутатов города Лыткарино «О внесении изменений в Положение о земельном налоге территории муниципального образования «Город Лыткарино Московской области»».

23.10.2013

Представленный проект  Решения Совета депутатов города Лыткарино «О внесении изменений в Положение о земельном налоге территории муниципального образования «Город Лыткарино Московской области» (утвержденное Решением Совета депутатов г. Лыткарино №307/35 от 01.11.2012) (далее - Положение) вносит изменения в пункт 2 Положения:
«Налоговые   ставки   земельного   налога   устанавливаются   в   следующих размерах:
2.1.	В размере 0,15 процента в отношении земельных участков, занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящейся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса);
2.2.	В размере 0,2 процента в отношении земельных участков, занятых индивидуальным жилищным фондом;
2.3.	В размере 0,3 процента в отношении земельных участков:
- в составе зон сельскохозяйственного использования и используемых для сельскохозяйственного производства;
- приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства; 
- ограниченных в обороте в соответствии с законодательством Российской Федерации, предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд;
- приобретенных (предоставленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства.
2.4.	В размере  1,0 процента в отношении земельных участков, занятых индивидуальными и кооперативными гаражами.
2.5.	В размере 1,5 процента в отношении прочих земельных участков.
Изменения и дополнения, вносимые в Положение представленным проектом, не противоречат требованиям ст.394  Налогового кодекса Российской Федерации и ст.26 Устава г. Лыткарино.
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