Информация о результатах экспертизы
проекта Решения Совета депутатов города Лыткарино «О внесении изменений в Положение о налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Город Лыткарино Московской области»».

23.10.2013

Представленный проект  Решения Совета депутатов города Лыткарино «О внесении изменений в Положение о налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Город Лыткарино Московской области» (далее – Положение)» вносит изменения в таблицу п.3.1 Положения, в части определения пределов суммарной инвентаризационной стоимости имущества:
· в строке 3 таблицы увеличен верхний предел суммарной инвентаризационной  стоимости имущества до 1 000,0 тыс. рублей (включительно) и ставка налога по нему составила 0,5%;
· [bookmark: _GoBack]в строке 4  таблицы  предел увеличен до 1 000,0 тыс. рублей, ставка налога равна 0,9%. 
Изменения, вносимые   в Положение, не противоречат  п.1 ст.3 Федерального закона от 09.12.1991 № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц».
Представленный проект Решения Совета депутатов города Лыткарино «О внесении изменений в Положение о налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Город Лыткарино Московской области» рекомендован к утверждению.


