Информация о результатах экспертизы
проекта Решения Совета депутатов города Лыткарино «О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по городу Лыткарино для расчета размера социальных выплат на приобретение (строительство) жилых помещений молодыми семьями».
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Представленный проект Решения Совета депутатов города Лыткарино «О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по городу Лыткарино для расчета размера социальных выплат на приобретение (строительство) жилых помещений молодыми семьями» в целях реализации долгосрочной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей муниципального образования «Город Лыткарино Московской области»» на 2013-2015 годы, утвержденной постановлением Главы города Лыткарино от 28.09.2012 № 822-п, действующей в рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» долгосрочной целевой программы Московской области «Жилище» на 2013-2015 годы устанавливает  новый норматив стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по городу Лыткарино на IV квартал 2013 года для расчета социальных выплат на приобретение (строительство) жилых помещений молодыми семьями в сумме  48 850,0 рублей.
Расчет размера социальных выплат для молодых семей производился исходя из норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по муниципальному образованию, в котором молодая семья состоит на учете в качестве участника программы «Обеспечение жильем молодых семей».
Норматив стоимости одного квадратного метра общей площади жилья ежеквартально устанавливается органом местного самоуправления, но не выше средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по субъекту Российской Федерации, определяемой Министерством регионального развития Российской Федерации.
Представленный проект не противоречит  Приказу Федерального агентства по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству от 18.07.2013г. № 269/ГС  и не превышает показатель средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по Московской области. Представленный проект соответствует требованиям Устава г. Лыткарино.
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