Информация о результатах экспертизы
проекта Решения Совета депутатов города Лыткарино «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан за счет средств бюджета города Лыткарино в 2014 году».

30.10.2013

Представленный проект Решения Совета депутатов города Лыткарино «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан за счет средств бюджета города Лыткарино в 2014 году» (далее - Проект) разработан в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ, ст.53 Устава г. Лыткарино.
[bookmark: _GoBack]В представленном Проекте Советом депутатов города Лыткарино определены отдельные категории наименее защищенных граждан, зарегистрированных и проживающих на территории города Лыткарино:
· инвалиды Великой Отечественной войны (в соответствии с пунктами 1,2,4 ст.4 Федерального закона от 12.01.1995 №5-ФЗ «О ветеранах»);
· участники Великой Отечественной войны (в соответствии с подпунктами «а», «е» и «з» пункта 1 части 1 ст.2 Федерального закона от 12.01.1995 №5-ФЗ «О ветеранах»);
· отдельные категории инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны;
· юбиляры-долгожители;
· юбиляры-семейные пары;
· малоимущие:
1. Инвалиды Великой Отечественной войны,
2. Участники Великой Отечественной войны, 
3. Инвалиды: 
- 1 и 2 группы, 
- дети-инвалиды;
· малоимущие одинокие пенсионеры;
· малоимущие граждане попавшие в трудную жизненную ситуацию;
· малоимущие многодетные семьи;
· граждане, направляемые на медико-социальную экспертизу.
Представленный проект Решения Совета депутатов города Лыткарино «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан за счет средств бюджета города Лыткарино в 2014 году» рекомендован к рассмотрению.
