Информация о результатах экспертизы
проекта Постановления Главы г. Лыткарино «О внесении изменений в долгосрочную целевую программу «Развитие здравоохранения в г. Лыткарино на 2011-2013 годы».
                                                                                                       11.11.2013
                      
Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино Московской области «О внесении изменений и дополнений в долгосрочную целевую программу «Развитие здравоохранения в г. Лыткарино на 2011-2013 годы» предусматривает внесение изменений по инициативе разработчика в порядке перераспределения средств внутри программы.
· По разделу 1 «Капитальный ремонт»:
· в пункте 1.10 «Капитальный ремонт пищеблока больницы, аптеки, ОПК» уменьшен  объем финансирования на 2013 год:
- в части средств местного бюджета на сумму 25,5 тыс. рублей и итоговая сумма составила 2537,1 тыс. рублей;
[bookmark: _GoBack]- в части средств областного бюджета на сумму 300,0 тыс. рублей и результат составил 29700,0 тыс. рублей.
· в пункте 1.11 «Капитальный ремонт офиса врача общей практики» увеличен объем финансирования:
- в части средств местного бюджета на 25,7 тыс. рублей и составил 1327,5 тыс. рублей; 
- в части средств областного бюджета объем финансирования увеличен на 3479,0 тыс. рублей; 
· в пункте 1.12. «Замена труб горячего и холодного водоснабжения отделения скорой помощи» уменьшен объем финансирования  на 1,3 тыс. рублей и составил 97,9 тыс. рублей; 
· добавлен пункт 1.13 «Капитальный ремонт потолков в операционных корпуса №2» с объемом финансирования 573,5 тыс. рублей за счет средств местного бюджета;
· в пункте 1.14 «Электромонтажные работы в корпусе №2» в части средств местного бюджета объем финансирования уменьшен  на 336,1 тыс. рублей и составил 373,9 тыс. рублей;
· в пункте 1.15 «Монтаж ОПС и СОУЭ» объем финансирования за счет средств местного бюджета  увеличен на 156,4 тыс. рублей и составил 1 067,1 тыс. рублей;
· в пункте 1.16 «Замена магистральных труб горячего и холодного водоснабжения в корпусе №2» объем финансирования уменьшен в части средств местного бюджета на 4,9 тыс. рублей и составил 264,7 тыс. рублей;
· в пункте 1.17 «Составление проектной документации на установку теплосчетчиков» в части средств местного бюджета объем финансирования уменьшен на 35,0 тыс. рублей и составил 140,0 тыс. рублей;
· По разделу 2 «Текущий ремонт» за счет  средств местного бюджета:
Исключены следующие мероприятия:
· пункт 2.2 «Ремонт вытяжной вентиляции, текущий ремонт рентгенкабинета в городской поликлинике №1» - 300,0 тыс. рублей;
· пункт 2.3 «Ремонт резервного источника питания» - 88,8 тыс. рублей;
· пункт 2.4 «Установка снегозадерживающих приспособлений на кровле поликлиники №2» - 12,9 тыс. рублей;
· пункт 2.5 «Демонтаж водостоков здания городской поликлиники №1» - 20,4 тыс. рублей;
· пункт 2.6 «Ремонт шиферной кровли и водостоков корпуса №2» - 48,0 тыс. рублей;
· пункт 2.7 «Проведение обследования технического состояния здания скорой помощи» - 50,0 тыс. рублей;
· пункт 2.8 «Ремонт потолков в операционных корпуса №2» - 573,5 тыс. рублей;
Включены следующие мероприятия:
· пункт 2.2 «Установка снегозадержателей на шиферной кровле поликлиники №2» - 8,9 тыс. рублей;
· пункт 2.3 «Ремонт крыльца приемного отделения, шиферной кровли корпуса №2» - 73,0 тыс. рублей;
· пункт 2.4 «Проведение обследования технического состояния здания скорой помощи» - 50,0 тыс. рублей;
· По разделу 3. «Приобретение оборудования» за счет средств местного бюджета:
· в пункте 3.15 «Приобретение мебели для женской консультации» объем финансирования увеличен на 137,7 тыс. рублей и составил 1 087,7 тыс. рублей;
· в пункте 3.16 «Приобретение лабораторной мебели в клиническую лабораторию» объем финансирования уменьшен на 45,0 тыс. рублей и  составил 465,0 тыс. рублей;
· в пункте 3.18 «Приобретение технологического оборудования на пищеблок» увеличен объем финансирования на 73,2 тыс. рублей и составил 435,9 тыс. рублей;
· в пункте 3.19 «Приобретение офисной мебели (столов, шкафов, стульев, тумб) в кабинеты 1-го и 2-го этажей корпуса №1»  объем финансирования увеличен на 261,2 тыс. рублей и составил 361,2 тыс. рублей;
· По разделу 4. «Внедрение информационных технологий» в части средств местного бюджета:
· в пункте 4.1 «Создание локальной сети» увеличен объем финансирования на 228,0 тыс. рублей и составил 728,0 тыс. рублей;
· По разделу 5. «Организация охранных мероприятий»:
· исключен пункт 5.4 «Оборудование комнаты хранения наркотиков в городской поликлинике №1»  на сумму 20,4 тыс. рублей;
· По разделу 7 «Благоустройство территории ЛПУ» уменьшен объем финансирования  на сумму 25,7 тыс. рублей  за счет средств местного бюджета в следующих пунктах:  
· 7.3.     «Ямочный ремонт дорожного покрытия территории больницы»  на сумму  24,2 тыс. рублей  и составил 275,8 тыс. рублей;
· 7.4.    «Вырубка деревьев, кустарников, поросли»  на сумму  1,5 тыс. рублей и составил 287,8 тыс. рублей.
Кроме того, вносятся изменения в части увеличения объема финансирования программы в текущем году на  3179,0 тыс. руб. за счет средств областного бюджета. Данная сумма может быть внесена в программу после утверждения бюджета.
Представленный проект Постановления «О внесении изменений и дополнений в долгосрочную целевую программу «Развитие здравоохранения в г. Лыткарино на 2011-2013годы» с учетом устранения отмеченных недостатков  рекомендован  к рассмотрению.







 


