Информация о результатах экспертизы
проекта Постановления Главы города Лыткарино Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Безопасность города Лыткарино» на 2014-2016 годы».

11.11.2013

Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Безопасность города Лыткарино» на 2014-2016 годы» вносит следующие изменения по инициативе разработчика в целях доработки программы: 
- в паспорт программы «Безопасность города Лыткарино» на 2014-2016 годы  в раздел «Источники финансирования муниципальной программы  -всего расходы уменьшены на 3 863,0 тыс. рублей. Уменьшение произошло за счет снижения объема финансирования в 2014 году на 3 863,0 тыс. рублей;
- в паспорт подпрограммы № 1 «Повышение уровня пожарной безопасности, обеспечение безопасности людей на водных объектах, развитие гражданской обороны, защита населения и территории города Лыткарино от  чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»  расходы 2014 года уменьшены на 2 013,0 тыс. рублей, а именно:
1. В разделе 2 перечня мероприятий подпрограммы №1 «Обеспечение пожарной безопасности» уменьшены расходы:
· в п.2.1 «Огнезащитная обработка» на 280,0 тыс. рублей;
· в п. 2.2 «Замер заземления и сопротивления изоляции токоведущих частей силового и осветительного оборудования, испытание электрооборудования» на 40,0 тыс. рублей;
· в п.2.3 «Приобретение и перезаправка огнетушителей и пожарного оборудования» на 118,0 тыс. рублей;
· в п.2.4 «Замена сети электропроводки в здании, устранение недостатков по результатам испытаний» на 30,0 тыс. рублей;
· в п.2.5 « Противопожарная пропаганда среди населения…»  на 95,0 тыс. рублей;
· в п. 2.6 « Ремонт системы внутреннего и наружного противопожарного водопровода с заменой оборудования» на 440,0 тыс. рублей;
Пункты 2.7 и 2.9 первоначально утвержденного варианта раздела 2 объединены в один пункт 2.7 «Монтаж автоматической системы пожарной сигнализации в общеобразовательных учреждениях…» и общие расходы по мероприятию уменьшены на 600,0 тыс. рублей.
2. В разделе 3 перечня мероприятий подпрограммы № 1 «Обеспечение мероприятий гражданской обороны и защиты населения и территории города Лыткарино» уменьшены расходы:
· в п.3.1 «Заключение договора со спасательной службой» на 400,0 тыс. рублей;
· в п. 3.3 «Монтаж и установка сирены С-40» на 50,0 тыс. рублей;
· в  п.3.6 «Обучение специалистов по гражданской обороне»  на 30,0 тыс. рублей.
В пункте 3.2 «Содержание, техническое обслуживание и поддержание в состоянии постоянной готовности местных систем оповещения населения (сирена С-40) и абонентского телеграфа» расходы увеличены на 70,0 тыс. рублей.
- в паспорте подпрограммы  № 2 «Профилактика правонарушений, обеспечение антитеррористической защиты населения города Лыткарино, противодействие экстремистской деятельности» общие  расходы 2014 года уменьшены на 1 850,0 тыс. рублей, а именно:
1. В разделе 1 перечня мероприятий подпрограммы №2 «Профилактика правонарушений» снижение расходов в п.1.1 «Монтаж тревожной сигнализации (с выводом на ПЦО)» на 1200,0 тыс. рублей;
2. В разделе 2 перечня мероприятий подпрограммы №2  «Антитеррористическая защищенность населения и объектов жизнеобеспечения города Лыткарино» уменьшение расходов:
· в п.2.2 «Установка стационарных рамочных металлодетекторов» на 300,0 тыс. рублей;
· в п.2.3 «Приобретение автономного источника питания» на 100,0 тыс. рублей;
· [bookmark: _GoBack]в п.2.5 «Разработка, установка систем контроля доступа» на 250,0 тыс. рублей.
Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Безопасность города Лыткарино» на 2014-2016 годы  соответствует требованиям действующего законодательства и рекомендован для рассмотрения.

