Информация о результатах экспертизы
проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений   в ведомственную целевую программу  «Забота» на 2013 год».

11.11.2013

[bookmark: _GoBack]Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино   «О внесении изменений   в ведомственную целевую программу  «Забота» на 2013 год» вносит следующие изменения:
1. В раздел 3 Программы «Планируемые показатели эффективности реализации ведомственной программы «Забота» на 2013 год: 
· в п.2 «Оказание материальной поддержки пожилым людям в рамках Декады инвалидов, Декады милосердия и Дня пожилого человека» в графу «Планируемые значения показателя» добавлены значения:
- III квартал 15 человек;
- IV квартал 15 человек;
· в п. 3 « Организация проведения мероприятий» в графе «Планируемые значения показателя»:
- исключены бюджетные ассигнования на проведение праздника «День матери» - 80,0 тыс. рублей, «День семьи» - 80,0 тыс. рублей; 
- уменьшены на 15,0 тыс. рублей бюджетные ассигнования на проведение мероприятия «День памяти погибших в радиационных катастрофах»;
· в п. 5 «Возмещение (оплата) ГБУ СО МО «Лыткаринский КЦСОН» стоимости услуг по посещению ОДП инвалидами и участниками ВОВ» в графу  «Планируемые значения показателя» добавлено значение IV квартал - 15 человек;
· в п. 10 «Оказание экстренной материальной помощи гражданам, попавшим в трудную ситуацию, другие социально значимые мероприятия» в графе  «Планируемые значения показателя» финансирование увеличено на 221,8 тыс. рублей;
· в п. 15 «Выплата денежной компенсации гражданам за переданное в муниципальную собственность жилье» в графе  «Планируемые значения показателя» финансирование уменьшено на 20,0 тыс. рублей;
· в п. 16 «Расходы на социальные услуги по договорам ренты за переданное в муниципальную собственность жилье и на поздравления с днем рождения» в графе  «Планируемые значения показателя» бюджетные ассигнования уменьшены на 34,0 тыс. рублей.
2. В раздел  6 «План мероприятий  по реализации направлений ведомственной целевой программы «Забота» на 2013 год  в графу «Затраты на реализацию программных мероприятий» внесены изменения по следующим пунктам:
· в п. 1 «Оказание материальной поддержки инвалидам и участникам ВОВ,  категориям, приравненным к ним, ко Дню Победы в ВОВ» уменьшен объем финансирования на 12,8 тыс. рублей;
· в п. 3 исключены бюджетные ассигнования на проведение праздников «День матери» - 80,0 тыс. рублей, «День семьи» -80,0 тыс. рублей; уменьшен на 15,0 тыс. рублей объем финансирования на проведение мероприятия «День памяти погибших в радиационных катастрофах»;
· в п. 8 «Выплата гражданам, имеющим звания «Почетный гражданин г. Лыткарино», «Почетный работник здравоохранения г. Лыткарино», «Почетный работник образования г. Лыткарино», «Почетный работник культуры г. Лыткарино» объем финансирования уменьшен на 20,0 тыс. рублей;
· в п. 10 «Оказание экстренной материальной помощи гражданам, попавшим в трудную ситуацию, другие социально значимые мероприятия» объем финансирования увеличен на 221,8 тыс. рублей;
· в п. 15 «Выплата денежной компенсации гражданам за переданное в муниципальную собственность жилье» объем финансирование уменьшен на 20,0 тыс. рублей; 
· в п. 16 «Расходы на социальные услуги по договорам ренты за переданное в муниципальную собственность жилье и на поздравления с днем рождения» объем финансирования уменьшен на 34,0 тыс. рублей.
Общий объем затрат на реализацию программных мероприятий остался на прежнем уровне в сумме 7 519,1 тыс. рублей.
Вносимые изменения соответствуют утвержденному бюджету (Решение Совета депутатов города Лыткарино №433/49 от 31.10.2013 «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета депутатов г. Лыткарино «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2013 год»»).
Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино   «О внесении изменений   в ведомственную целевую программу  «Забота» на 2013 год»  соответствует требованиям действующего законодательства и рекомендован к рассмотрению.


