Информация о результатах экспертизы
проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу  «Архив города Лыткарино» на 2014-2016 годы».

11.11.2013

Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино   «О внесении изменений в  муниципальную программу  «Архив города Лыткарино» на 2014-2016 годы» вносит изменения в объем финансирования муниципальной программы по инициативе разработчика (уменьшен объем финансирования программы в 2014 году на сумму 527,0 тыс. рублей за счет средств местного бюджета).
Представленным проектом из Программы исключен пункт 4.3 «Приобретение стеллажей» раздела 4 «Повышение уровня технической оснащенности архивного отдела» Перечня мероприятий муниципальной программы «Архив г. Лыткарино на 2014-2016 годы» (527,0 тыс. рублей за счет местного бюджета).
Так же, в Перечень мероприятий муниципальной программы «Архив г. Лыткарино» добавлена графа «Срок исполнения мероприятия», а графа «Объем финансирования за 2013 год» исключена.
Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино Московской области  «О внесении изменений в муниципальную программу  «Архив города Лыткарино» на 2014-2016 годы» соответствует требованиям действующего законодательства и рекомендован к рассмотрению.
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