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Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства  города Лыткарино на 2014-2016 годы»» вносит изменения, по инициативе разработчика, в Паспорт муниципальной программы:
- в графу «Задачи программы» добавлена новая  задача 4.«Строительство станции   водоподготовки и резервуаров чистой воды»;
- в графе «Источники финансирования программы» объем финансирования в 2014 году за счет средств бюджета города Лыткарино уменьшен на 9 000,0 тыс. рублей и его сумма составила 54 200,0 тыс. рублей.
Вместе с тем, проектом вносятся изменения:
· в подраздел II «Капитальный ремонт объектов теплоснабжения» раздела 3 «Планируемые результаты реализации муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Лыткарино» на 2014-2016 годы» дополнен пунктом 3.1. «Задача 4 Строительство станции   водоподготовки и резервуаров чистой воды»;
· в раздел 4 «Мероприятия муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Лыткарино»»:
- в подразделе I «Ремонт объектов жилищного фонда объем финансирования уменьшен  на 10 100,0 тыс. рублей;
- в подразделе II «Капитальный ремонт объектов теплоснабжения» объем финансирования увеличен на 9 800,0 тыс. рублей;
- в подразделе III «Мероприятия по благоустройству» бюджетные ассигнования уменьшились на 2 200,0 тыс. рублей;
- в подразделе IV «Мероприятия по озеленению» объем финансирования уменьшен на 2 500,0 тыс. рублей;
- в подразделе V «Мероприятия по организации уличного освещения» бюджетные ассигнования уменьшены на 4 000,0 тыс. рублей.
Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино Московской области  «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Лыткарино» на 2014-2016 годы» соответствует требованиям действующего законодательства и рекомендован к рассмотрению.

