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Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино  «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса города Лыткарино» на 2014-2016 годы» (далее – Программа) вносит следующие изменения в связи с доработкой Программы по инициативе разработчика:
· уменьшен общий объем финансирования из бюджета города Лыткарино в 2014 году на 14 101,0 тыс. руб.;
· в разделе 3 « Планируемые результаты муниципальной программы» в п. 2 «Протяженность автомобильных дорог, в отношении которых произведен капитальный ремонт» уменьшена сумма в 2014 году на 7500 кв.м.;
· [bookmark: _GoBack]в разделе 4 Программы « Мероприятия муниципальной программы» подраздел I «Капитальный ремонт, содержание, текущий ремонт дорог и содержание ливневой канализации» разбит на три самостоятельных подраздела, а именно:
-  подраздел I «Содержание дорог общего пользования и ливневой канализации» с объемом финансирования в 2014 году – 17 100,0 тыс. руб.;
- подраздел II «Ремонт дорог общего пользования» с объемом финансирования в 2014 году – 4 899,0 тыс. руб.;
-    подраздел III «Ремонт и содержание внутриквартальных дорог» с объемом финансирования на 2014 год – 600,0 тыс. руб. 

Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино Московской области  «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса города Лыткарино» на 2014-2016 годы» соответствует требованиям действующего законодательства и рекомендован к рассмотрению.
