Информация о результатах экспертизы
проекта Постановления Главы г. Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Физическая культура и спорт
 города Лыткарино» на 2014 - 2016 годы
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Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Физическая культура и спорт города Лыткарино» на 2014 – 2016 годы» (далее – Программа), подготовленный по инициативе разработчика, уменьшает общий объем финансирования Программы в 2014 году за счет средств местного бюджета на сумму 1 453,7 тыс. руб., в том числе: 
· уменьшен объем финансирования по п. 1 «Календарный план спортивно-массовых мероприятий города Лыткарино» раздела 4 «Перечень мероприятий Программы» на сумму 1 327,0 тыс. руб.;
· уменьшен объем финансирования по п. 4 «Организация благоустройства спортивных кортов города, расположенных по адресам: ул. Парковая д. 12; кв-л 1 д. 9; ЗИЛ-городок; 6 микрорайон (Петровское)» раздела 4 «Перечень мероприятий Программы» на сумму 524,0 тыс. руб.;
· увеличен объем финансирования по п. 2 «Организация тренировочного процесса сборных команд города по видам спорта, спортивно-массовых мероприятий города Лыткарино и Управления образования г. Лыткарино на базе МУП СК «Кристалл» раздела 4 «Перечень мероприятий Программы» на сумму 2 779,0 тыс. руб.

Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Физическая культура и спорт города Лыткарино» на 2014 – 2016 годы» соответствует требованиям действующего законодательства и рекомендован к рассмотрению.

