Информация 
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы г. Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Лыткарино» на 2014-2016 годы».
21.02.2014

Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Лыткарино» на 2014-2016 годы» предусматривает увеличение расходов по Программе на 8 323,5 тыс. рублей за счет средств местного бюджета, что соответствует Решению Совета депутатов города Лыткарино от 30.01.2014  № 476/56 «О внесении   изменений    и    дополнений в  Решение Совета депутатов  города Лыткарино «Об   утверждении   бюджета  города Лыткарино  на 2014 год»».
Проектом вносятся изменения в объемы финансирования по Программе:
· [bookmark: _GoBack]в части увеличения расходов по действующей Программе в 2014 году в сумме 3 998,3 тыс. рублей;
· на погашение кредиторской задолженности в 2013 году по долгосрочной целевой программе «Благоустроенный год на 2012-2014 годы» в сумме 4 325,2 тыс. рублей.
Соответствующие изменения внесены в следующие разделы Программы:
1. В графе «Из бюджета г. Лыткарино» таблицы раздела 1 «Паспорт Программы» объем финансирования по программе в 2014 году увеличен на 8 323,5 тыс. рублей и его сумма составила 62 523,5 тыс. рублей, общий объем финансирования по Программе на 2014-2016 годы составил 190 423,5 тыс. рублей.
2. В подразделе II «Капитальный ремонт объектов теплоснабжения» раздела 4 «Мероприятия муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Лыткарино»» произошли следующие изменения:
· в п.2 «Строительство станции водоподготовки и резервуаров чистой воды (станции обезжелезивания) на ВЗУ №2 с инженерными коммуникациями» объем финансирования в 2014 увеличен на 2 998,3 тыс. рублей и его сумма составила 22 998,3 тыс. рублей;
· добавлен п.3 «Разработка проекта бесперебойного питания городской котельной №1» с объемом финансирования в 2014 году в сумме 1 000 тыс. рублей.
Кроме того, в раздел 4 «Мероприятия муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Лыткарино»», в целях погашения кредиторской задолженности за 2013 год по долгосрочной целевой программе «Благоустроенный год на 2012-2014 годы»» добавлены соответствующие пункты:
•	в подраздел I «Ремонт объектов жилищного фонда» с объемом финансирования на сумму 1 572,3 тыс. рублей;
•	в подраздел II «Капитальный ремонт объектов теплоснабжения» с объемом финансирования на сумму 2 718,6 тыс. рублей;
•	в подраздел V «Мероприятия по организации уличного освещения с объемом финансирования 34,3 тыс. рублей.
На представленный проект Постановления Главы города Лыткарино Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Лыткарино» на 2014-2016 годы» Контрольно-счетной палатой проведена финансово-экономическая экспертиза и подготовлено заключение №7 от 21.02.2014.
Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Лыткарино» на 2014-2016 годы» соответствует требованиям действующего законодательства и рекомендован для рассмотрения.


