Информация о результатах экспертизы
проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в долгосрочную целевую программу «Развитие образования города Лыткарино в  2012-2014 годы».

22.11.2013

Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в долгосрочную целевую программу «Развитие образования города Лыткарино в  2012-2014 годы» увеличивает объемы финансирования программы в 2013 году  в соответствии с утвержденным бюджетом  по следующим подпрограммам:
·    «Укрепление материально-технической базы образовательных учреждений» долгосрочной целевой программы развития образования  на сумму 17 665,3 тыс. рублей 
·   «Ликвидация очереди в дошкольные образовательные учреждения» долгосрочной целевой программы «Развитие образования города Лыткарино в 2012-2014 годы»  на  сумму 2 481,0 тыс. рублей;   
      Внесены изменения в части перераспределения денежных средств по подпрограмме «Прочие мероприятия» долгосрочной целевой программы за счет средств местного бюджета на 1 440,0 тыс. рублей:
- п.15 «Расходы местного бюджета на выплату доплат к заработной плате непедагогическим работникам » уменьшен на 1440,0 тыс. рублей;
-  п.19 «Сооружение пандусов, перил в образовательных учреждениях» увеличен  на эту же сумму.
            Кроме того, в подпрограмме «Прочие мероприятия» долгосрочной целевой программы «Развития образования города Лыткарино 2012-2014гг.» произошли изменения объемов финансирования за счет средств местного бюджета по мероприятиям:
· п.4. «Организация технического обслуживания (проведение обгрейда компьютерной техники, заправка картриджей, установка программного продукта, закупка лицензионного программного обеспечения и др.)» уменьшение  на 71,8 тыс. рублей;
· п.8  «Внедрение систем ведения электронных дневников и электронных журналов успеваемости, обучающихся в общеобразовательных учреждениях» уменьшение на сумму 59,0 тыс. рублей;
· п.11.   «Приобретение и техническое сопровождение программы для перехода на предоставление муниципальной услуги в электронном виде «Прием заявлений. Постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)» увеличение  на 304,7 тыс. рублей ;
· п.12.   «Оплата услуг по подготовке данных о состоянии очереди в МДОУ для загрузки в ЕИС и их переводу в единый в единый формат для ЕИС «Зачисление в ДОУ Московской области» уменьшение на сумму 100,0 тыс. рублей. 
· п.13. «Установка защищенного канала связи в рамках проведения государственной (итоговой) аттестации» уменьшение на 73,9 тыс. рублей; 
· [bookmark: _GoBack]п.1 раздела 4 «Социально-экономическая эффективность реализации программы»  уменьшен объем финансирования за счет средств местного бюджета по подпрограмме «Улучшение качества питания обучающихся общеобразовательных учреждений» программы на сумму 48544,6 тыс. рублей по мероприятиям:
- в пункте 1 «100% обеспечение учащихся 1-4 классов завтраком и обедом. Максимальное увеличение охвата питанием» уменьшен объем финансирования на 19 769,3 тыс. рублей;
- в пункте 2 «100% обеспечение учащихся 5-11 классов завтраком и обедом. Максимальное увеличение охвата питанием» уменьшен объем финансирования на 28 775,3 тыс. рублей;

      Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино о внесении изменений и дополнений в долгосрочную целевую программу «Развитие образования города Лыткарино в  2012-2014 годы» соответствует требованиям действующего законодательства и рекомендован к утверждению.
