Информация о результатах экспертизы
проекта Постановления Главы г. Лыткарино «О внесении изменений 
в ведомственную целевую программу «Забота» на 2013 год

16.12.2013

[bookmark: _GoBack]Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в ведомственную целевую программу «Забота» на 2013 год» (далее – Программа) уменьшает объем финансирования Программы в 2013 году на 170,0 тыс. руб. за счет средств местного бюджета в соответствии с Решением Совета депутатов города Лыткарино от 09.12.2013 № 464/53 «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета депутатов города Лыткарино «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2013 год».
Проектом внесены  следующие изменения в части финансирования мероприятий:
· в п. 3 «Организация и проведение мероприятий: новогодняя елка для малообеспеченных семей» уменьшен объем финансирования на 30 тыс. руб.;
· исключено мероприятие «Предоставление субсидии МУЗ «ЦГБ» на обеспечение функционирования коечного фонда в стационаре МУЗ «ЦГБ»» с планировавшимися затратами 140,0 тыс. руб.;
· в п. 9 «Оказание экстренной материальной помощи гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, другие социально значимые мероприятия» уменьшен объем финансирования на 5,7 тыс. руб.;
· в п. 15 «Расходы на социальные услуги по договорам ренты за переданное в муниципальную собственность жилье и на поздравления с днем рождения» увеличен объем финансирования на 5,7 тыс. руб.
Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино Московской области «О внесении изменений в ведомственную целевую программу «Забота» на 2013 год» соответствует требованиям действующего законодательства и рекомендован к рассмотрению.


