Информация о результатах экспертизы 

проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в долгосрочную целевую программу «Обеспечение медицинскими кадрами муниципального учреждения здравоохранения «Центральная городская больница» г. Лыткарино в 2013-2015 годах»».
31.12.2013
Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в долгосрочную целевую программу «Обеспечение медицинскими кадрами муниципального учреждения здравоохранения «Центральная городская больница» г. Лыткарино в 2013-2015 годах»» уменьшает объем финансирования по данной программе в текущем году на 100,0 тыс. рублей за счет средств местного бюджета, что соответствует Решению Совета депутатов города Лыткарино от 26.12.2013 № 469/54 «О внесении дополнений и изменений в бюджет города Лыткарино на 2013 год».
Представленным проектом Постановления Главы города Лыткарино вносятся изменения в Программу в пункт 2 «Предоставление целевой субсидии на компенсацию расходов на оплату жилых помещений» таблицы «Мероприятия долгосрочной целевой программы «Обеспечение медицинскими кадрами муниципального учреждения здравоохранения «Центральная городская больница» г. Лыткарино в 2013-2015 годах» в графе «2013г.» уменьшен объем финансирования на 100,0 тыс. рублей и его итоговая сумма составила 200,0 тыс. рублей.
Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в долгосрочную целевую программу «Обеспечение медицинскими кадрами муниципального учреждения здравоохранения «Центральная городская больница» г. Лыткарино в 2013-2015 годах»» рекомендован для утверждения.
