Информация о результатах экспертизы

проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную  целевую программу  «Молодое поколение города  Лыткарино на 2014- 2016 годы».
24.02.2014

Представленный проект  Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную целевую программу  «Молодое поколение города  Лыткарино на 2014- 2016 годы» увеличивает расходы Программы в 2014 году за счет средств местного бюджета для погашения кредиторской задолженности по ведомственной целевой программе «Молодое поколение города Лыткарино в 2013 году»  в сумме 178,5 тыс. рублей, что соответствует Решению Совета депутатов города Лыткарино от 30.01.2014 № 476/56 «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета депутатов города Лыткарино «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2014 год».
В связи с этим разработчиком Программы внесены соответствующие изменения:
· в Паспорт Программы;
· в раздел 3 «Планируемые результаты реализации муниципальной программы «Молодое поколение города Лыткарино» на 2014-2016 годы» Программы;
· в раздел 5 «Перечень мероприятий подпрограммы 1 «Мероприятия для подростков и молодежи города Лыткарино» Программы.
Представленный проект «О внесении изменений в муниципальную целевую программу  «Молодое поколение города  Лыткарино на 2014- 2016 годы» соответствует требованиям действующего законодательства и рекомендован для рассмотрения.
