Информация 

о результатах экспертизы  проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную   программу  «Комплексные меры по профилактике наркомании, токсикомании, алкоголизма, правонарушений и безнадзорности на территории  города  Лыткарино» на 2014- 2016 годы.
03.03.2014
Представленный проект  Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную   программу  «Комплексные меры по профилактике наркомании, токсикомании, алкоголизма, правонарушений и безнадзорности на территории  города  Лыткарино» на 2014- 2016 годы»  увеличивает расходы по Программе в 2014 году на сумму 8,0 тыс. рублей  за счет средств местного бюджета на погашение кредиторской задолженности по ведомственной целевой программе «Комплексные меры по профилактике наркомании, токсикомании, алкоголизма, правонарушений и безнадзорности на территории города Лыткарино на 2013 г.», что соответствует решению Совета депутатов города Лыткарино от 30.01.2014 № 476/56 «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета депутатов города Лыткарино «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2014 год».  
Представленным проектом внесены соответствующие изменения:

· в графу «Средства бюджета г. Лыткарино» паспорта Программы;
· в раздел 3 «Планируемые результаты реализации Программы;
· в раздел 4 «Перечень мероприятий Программы.
На представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Комплексные меры по профилактике наркомании, токсикомании, алкоголизма, правонарушений и безнадзорности на территории  города  Лыткарино» на 2014 - 2016 годы» Контрольно-счетной палатой города Лыткарино проведена финансово-экономическая экспертиза и подготовлено заключение №10 от 27.02.2014 г.
Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в ведомственную программу  «Комплексные меры по профилактике наркомании, токсикомании, алкоголизма, правонарушений и безнадзорности на территории  города  Лыткарино» на 2014 - 2016 годы соответствует требованиям действующего законодательства и рекомендован к рассмотрению.
