Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Молодое поколение города Лыткарино» на 2014-2016 годы»
                                                                                                                                      02.04.2014г.
          Представленным проектом Постановления Главы города Лыткарино в данную программу включены расходы на погашение кредиторской задолженности по ВЦП «Молодое поколение города Лыткарино в 2013 году» по организации и проведению спортивно-развлекательных мероприятий «Праздник двора» по месту жительства  в сумме 25,0 тыс. рублей (решение Совета депутатов города Лыткарино от 20.03.2014 № 487/57 «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета депутатов города Лыткарино «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2014 год»).

Соответствующие изменения внесены в Паспорт Программы, разделы 3,4 и 5 Программы.
            Контрольно-счетной палатой города Лыткарино проведена финансово-экономическая экспертиза представленного проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Молодое поколение города Лыткарино» на 2014-2016 годы» и подготовлено положительное заключение №16 от 02.04.2014 г. 
