Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса города Лыткарино» на 2014-2016 годы»
                                                                                                                                      24.04.2014г.
              Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино вносит изменения в Программу в части увеличения объема бюджетных ассигнований в размере 6 147,7 тыс. рублей на финансирование ряда мероприятий Программы  (решение Совета депутатов города Лыткарино от 17.04.2014  № 500/58 «О внесении   изменений    и    дополнений в  Решение Совета депутатов  города Лыткарино «Об   утверждении   бюджета  города Лыткарино  на 2014 год»») по следующим направлениям:

· на эксплуатацию и ремонт очистных сооружений ливневой     канализации на сумму 4 147,7 тыс. рублей;

· на содержание и механизированную уборку дорог общего пользования в размере 2 000,0 тыс. рублей;

            Также необходимо отметить перераспределение средств местного бюджета внутри Программы, а именно: уменьшены расходы на устройство и восстановление искусственных   неровностей «Дорожная разметка дорог города» на 2 400,0 тыс. рублей. За счет этих средств увеличено финансирование мероприятия «Эксплуатация и ремонт очистных сооружений ливневой     канализации».

В связи с этим внесены соответствующие изменения в Паспорт и раздел 4 Программы.
            Контрольно-счетной палатой города Лыткарино проведена финансово-экономическая экспертиза представленного проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса города Лыткарино» на 2014-2016 годы» и подготовлено положительное заключение №23 от 24.04.2014 г. 
