Информация
по результатам проведения внешней проверки отчета об исполнении
[bookmark: _GoBack]бюджета  города Лыткарино  за  2013 год
                                                                                                                              18.04.2014
         На основании ст.264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст.41 Положения о бюджете и бюджетном процессе в городе Лыткарино Московской области и плана работы Контрольно-счетной палаты г. Лыткарино на 2014 год,   проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета г. Лыткарино за 2013 год (далее – проверка). Проверка осуществлена в соответствии с  утвержденным Стандартом внешнего муниципального контроля «Проведение внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета города Лыткарино Московской области за отчетный финансовый год» от 29.12.2012г.
Внешняя проверка бюджетной отчётности проведена в соответствии с требованиями ст.264.4 Бюджетного кодекса.
          В ходе проверки установлено, что плановые показатели  отчета об исполнении бюджета города Лыткарино за 2013 год по доходам и расходам  соответствуют показателям бюджета, утвержденным решением Совета депутатов г. Лыткарино от 26.12.2012. № 469/54. Фактически бюджет города Лыткарино исполнен:
 -  по доходам в сумме 1709,2 млн. рублей или 87,1% к уточненному плану, по расходам – 1635,5 млн. рублей  или  80,2%  от уточненных плановых показателей. 
          В течение финансового года на рассмотрение Совета депутатов г. Лыткарино   14 раз выносились вопросы о внесении изменений и дополнений в утвержденный бюджет. Изменения вносились в части:
- передачи в местный бюджет межбюджетных трансфертов из бюджетов других уровней. 
- увеличения доходной и расходной части бюджета за счет собственных дополнительных доходов, 
- увеличения доходной части бюджета в связи с передачей дополнительного норматива отчислений от поступлений по НДФЛ, 
-  текущие уточнения доходной и расходной частей городского бюджета, 
          Проверкой установлены отдельные случаи нарушений федерального законодательства в части несоблюдения требований инструкции «О порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», утвержденной Министерством Финансов  Российской Федерации от 28.10.2010 №191н.
       Кроме того, нарушены требования ст.40 Положения о бюджете и бюджетном процессе в городе Лыткарино Московской области: 
- в 5 случаях  нарушены сроки сдачи годовой отчетности главными администраторами бюджетных средств, 
-  в  2 случаях  бюджетная отчетность главных администраторов бюджетных средств  сдана без отметки Финансового управления г. Лыткарино.
По итогам внешней проверки бюджет города Лыткарино за 2013 год исполнен в соответствии с требованиями и нормами действующего бюджетного законодательства Российской Федерации, Московской области и нормативными правовыми актами городского округа Лыткарино и рекомендован для рассмотрения на заседании Совета депутатов города Лыткарино.
14.04.2014г. подготовлено заключение №20, которое составлено в 3-х экземплярах, из них 1 экземпляр - направлен Главе города Лыткарино, 1 экземпляр – Председателю  Совета депутатов г. Лыткарино.














































