Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Физическая культура и спорт города Лыткарино» на 2014-2016 годы».                                                                                                                                                                      
07.05.2014.
Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино вносит изменения в Программу в части увеличения объема бюджетных ассигнований на сумму 87 754,6 тыс. рублей (решение Совета депутатов города Лыткарино от 17.04.2014  № 500/58 «О внесении   изменений    и    дополнений в  Решение Совета депутатов  города Лыткарино «Об   утверждении   бюджета  города Лыткарино  на 2014 год»») в том числе:

1. Увеличены расходы на реализацию мероприятия «Строительство и проектирование физкультурно-оздоровительного комплекса с крытым катком» в размере 87 497,8 тыс. рублей.
2. Средства на финансирование ряда мероприятий Программы увеличены на 256,8 тыс. рублей и перераспределены, а именно:

· расходы на организацию благоустройства спортивных кортов города увеличены на 100,0 тыс. рублей;

· уменьшено финансирование мероприятий, направленных на обучение плаванию детей дошкольных образовательных учреждений города Лыткарино в размере 53,7 тыс. рублей;

· средства на проведение спортивно-массовых мероприятий города Лыткарино увеличены на 210,5 тыс. рублей.
В связи с этим представленным проектом вносятся соответствующие изменения:

· в Паспорт Программы;
· в раздел 4 «Перечень мероприятий муниципальной программы     «Физическая культура и спорт города Лыткарино» на 2014-2016 годы».
Контрольно-счетной палатой города Лыткарино проведена финансово-экономическая экспертиза представленного проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Физическая культура и спорт города Лыткарино» на 2014-2016 годы» и подготовлено положительное заключение №27 от 07.05.2014 г. 
