Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Лыткарино» на 2014-2016 годы»
                                                                                                                                   05.06.2014г.
Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино вносит изменения в Программу в части увеличения объема бюджетных ассигнований за счет средств местного бюджета на 26 000,0 тыс. рублей (решение Совета депутатов города Лыткарино от 22.05.2014 № 510/59 «О внесении   изменений    и    дополнений в Решение Совета депутатов города Лыткарино «Об   утверждении   бюджета города Лыткарино на 2014 год»»), в том числе:

· на реализацию мероприятия «Строительство станции водоподготовки и резервуаров чистой воды (станции обезжелезивания) на ВЗУ №2 с инженерными коммуникациями» в размере 23 000,0 тыс. рублей в 2014 году и 33176,05 тыс. рублей в 2015 году;

· на устройство, модернизацию, содержание (ремонт) детских и спортивных площадок в сумме 3 000,0 тыс. рублей.

          По инициативе разработчика, внутри показателей программы произведено перераспределение средств местного бюджета. За счет исключения пункта 5  подраздела III «Мероприятия по благоустройству» раздела 4 Программы увеличены расходы на закупку, установку и содержание объектов благоустройства /МАФ, ограждения и др./, в том числе по годам:

· в 2014 году на 250,0 тыс. рублей;

· в 2015 и 2016 годах на 300,0 тыс. рублей.

В результате внесенных изменений, нарушена нумерация в подразделе III «Мероприятия по благоустройству» раздела 4 Программы, за пунктом 4 следует пункт 6.

Соответствующие изменения внесены в Паспорт и раздел 4 Программы.
 Контрольно-счетной палатой города Лыткарино проведена финансово-экономическая экспертиза представленного проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Лыткарино» на 2014-2016 годы» и подготовлено положительное заключение №32 от 29.05.2014 г. 
