Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Молодое поколение города Лыткарино» на 2014-2016 годы»
                                                                                                                                      09.06.2014г.
Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино вносит изменения в Программу в части увеличения расходов 2014 года на 2759,0 тыс. рублей (решение Совета депутатов города Лыткарино от 22.05.2014 № 510/59 «О внесении   изменений    и    дополнений в  Решение Совета депутатов  города Лыткарино «Об   утверждении   бюджета  города Лыткарино  на 2014 год»»), в том числе:

· по организации отдыха детей и подростков граждан РФ, имеющих место жительства в городе Лыткарино, в санаторно-курортных учреждениях и загородных оздоровительных лагерях на 2 405,4 тыс. рублей;

· по организации отдыха детей и подростков в лагерях с дневным пребыванием на базе школ города на 353,6 тыс. рублей;

Кроме того, произведено перераспределение средств местного бюджета внутри показателей программы.

Соответствующие изменения внесены в Паспорт и разделы 3, 6 и 7 Программы.
 Контрольно-счетной палатой города Лыткарино проведена финансово-экономическая экспертиза представленного проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Молодое поколение города Лыткарино» на 2014-2016 годы» и подготовлено положительное заключение №33 от 06.06.2014 г. 
