Информация 

о результатах экспертизы проекта решения Совета депутатов г. Лыткарино «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий  учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений города Лыткарино».

24.06.2014                     

Представленный проект решения Совета депутатов «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий  учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений города Лыткарино» (далее – Проект) не соответствует требованиям, определенным Решением Совета от 31.10.2013г. № 432/49 «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан за счет средств бюджета города Лыткарино в 2014 году».
Кроме того, муниципальная программа «Образование города Лыткарино на 2014-2016 годы», на которую ссылается Проект, предусматривает поощрение выпускников общеобразовательных учреждений, награжденных золотыми и серебряными медалями, поэтому именная стипендия Главы города должна являться поощрением за достигнутые результаты в учебе, а не материальной поддержкой незащищенных слоев населения.

Проект в данной редакции не может быть направлен на рассмотрение Совета депутатов города Лыткарино.
Администрацией города Лыткарино в тот же день, в Проект были внесены изменения по устранению выявленных недостатков. Изменена редакция наименования Проекта - «О мерах поощрения отдельных категорий учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений города Лыткарино в 2014 году».
Контрольно-счетной палатой проведена повторная финансово-экономическая экспертиза и подготовлено положительное заключение на проект решения Совета депутатов г. Лыткарино «О мерах поощрения отдельных категорий учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений города Лыткарино в 2014 году».
