Информация о результатах экспертизы
на проект решения Совета депутатов города Лыткарино «О внесении изменений и дополнений в бюджет города Лыткарино на 2014 год».
24.06.2014

[bookmark: _GoBack]Проект решения Совета депутатов города Лыткарино «О внесении изменений и дополнений в бюджет города Лыткарино на 2014 год» с приложениями и пояснительная записка к проекту бюджета города в КСП на финансово-экономическую экспертизу не были представлены.
Экспертное мероприятие осуществлялось на основании сводной таблицы «Изменения и дополнения в бюджет города Лыткарино на 2014 год (уточнение бюджета - июнь)».
В ходе экспертизы установлено, что доходная часть бюджета города Лыткарино на 2014 год увеличена на сумму безвозмездных поступлений - 7 237,4 тыс. рублей, на эту же сумму увеличены расходы бюджета.
В расходную часть бюджета города внесены изменения в части увеличения расходов в сумме 22 987,9 тыс. рублей на реализацию мероприятий муниципальных программ г. Лыткарино увеличены за счет  уменьшения средств Резервного фонда Администрации. 
Так же, изменены показатели бюджетной классификации по обеспечению деятельности КСП г. Лыткарино в общей сумме 135,2 тыс. рублей. 
Кроме того, изменен  вид расходов по подпрограмме «Прочие мероприятия в сфере образования» в рамках реализации муниципальной программы «Образование города Лыткарино на 2014-2016 годы» в сумме 220 тыс. руб.
По результатам проведенной экспертизы Контрольно-счетной палатой подготовлено положительное заключение №35 от 18.06.2014 и проект решения Совета депутатов города Лыткарино «О внесении изменений и дополнений в бюджет города Лыткарино на 2014 год» рекомендован к рассмотрению  на заседании  Совета депутатов города Лыткарино. 



