Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Культура города Лыткарино» на 2014-2016 годы».
24.06.2014

[bookmark: _GoBack]Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Культура города Лыткарино» на 2014-2016 годы» (далее - Программа) увеличивает объем бюджетных ассигнований по Программе на 16 367,7 тыс. рублей (решение Совета депутатов города Лыткарино от 22.05.2014  № 510/59 «О внесении   изменений    и    дополнений в  Решение Совета депутатов  города Лыткарино «Об   утверждении   бюджета  города Лыткарино  на 2014 год»») за счет средств субсидий, выделенных местному бюджету из бюджета Московской области, в том числе:
•	4 567,7 тыс. рублей - на  повышение  заработной  платы  работников  муниципальных  учреждений  в  сферах  образования, культуры, физической  культуры  и  спорта;
•	11 800,0 тыс. рублей  - на мероприятия по  сохранению  объектов  культурного  наследия,  находящегося  в  собственности  муниципальных  образований  Московской  области (музей - усадьба «Лыткарино»).
В ходе экспертизы выявлен случай арифметической ошибки в проекте Программы.
Контрольно-счетной палатой проведена финансово-экономическая экспертиза представленного проекта Постановления Главы города Лыткарино Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Культура города Лыткарино» на 2014-2016 годы» и, с учетом устранения выявленных недостатков, данный проект может быть рекомендован к рассмотрению (заключение №38 от 24.06.2014).
