Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Жилище города Лыткарино» на 2014-2024 годы»
                                                                                                                                                                      24.06.2014г.
Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино вносит изменения в Программу в части увеличения расходов по Программе в 2014 году на 10 488,1 тыс. рублей (решение Совета депутатов города Лыткарино от 22.05.2014 №510/59 «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета депутатов города Лыткарино «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2014 год»»), в том числе:
- на выполнение обязательств перед молодыми семьями – участниками ДЦП «Обеспечение жильем молодых семей муниципального образования «Город Лыткарино Московской области» на 2013-2015 годы» в размере 8 488,7 тыс. рублей.
- на выполнение обязательств перед участниками ДЦП Московской области «О поддержке отдельных категорий граждан при улучшении ими жилищных условий с использованием ипотечных жилищных кредитов на 2013-2024 годы» в сумме 1 999,4 тыс. рублей.

В представленной редакции Паспорта и Перечня мероприятий подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» на 2014-2018 годы отдельной строкой выделены из общей суммы бюджетных расходов, средства в размере 7001,7 тыс. рублей.
Следует отметить, что в данном проекте допущен ряд арифметических ошибок.

Соответствующие изменения вносятся в Паспорт Программы и в разделы 4, 6, 8, 10 Программы.
Контрольно-счетной палатой города Лыткарино проведена финансово-экономическая экспертиза представленного проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Жилище города Лыткарино» на 2014-2024 годы» и после устранения выявленных ошибок, данный проект может быть рекомендован к рассмотрению (заключение №39 от 23.06.2014 г.). 
