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по результатам проведения контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2013 году на реализацию мероприятий долгосрочной целевой программы «Отдых и оздоровление детей и подростков города Лыткарино в период школьных каникул 2013 – 2015 гг.»».

г. Лыткарино Московской области                                                                    29.05.2014
Контрольно-счетной палатой города Лыткарино Московской области проведена проверка по вопросу законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2013 году на реализацию мероприятий долгосрочной целевой программы «Отдых и оздоровление детей и подростков города Лыткарино в период школьных каникул 2013 – 2015 гг.»» (далее - Программа).
Объектами контрольного мероприятия являлись Администрация, Управление образования и муниципальные общеобразовательные учреждения города Лыткарино.
По результатам проверки установлено, что основные направления реализации Программы соответствовали целям и задачам долгосрочной целевой программы Московской области «Развитие системы отдыха и оздоровления детей в Московской области в 2012-2015 годах». 
Для осуществления  мероприятий по реализации Программы Главой города Лыткарино утверждены Постановления: 
· «Порядок частичной компенсации стоимости путевок для детей граждан Российской Федерации, имеющих место жительства в городе Лыткарино Московской области, в организации отдыха детей и их оздоровления в 2013 году»;
· «Об организации летних городских лагерей с дневным пребыванием детей и подростков на базе муниципальных общеобразовательных учреждений в 2013 году».
Проведенный анализ нормативных правовых актов города Лыткарино по реализации мероприятий Программы свидетельствует о таких недостатках, как  ограниченное право получения частичной компенсации стоимости путевок работниками муниципальных учреждений и органов местного самоуправления города Лыткарино, отсутствие информации о максимальном количестве дней пребывания детей и подростков в организациях отдыха и оздоровления, отсутствие регламента прохождения документов, поступивших от граждан на оплату частичной компенсации. В нормативных правовых актах по организации летних городских лагерей с дневным пребыванием на базе школ не указана возрастная категория обучающихся и воспитанников, имеющих право на отдых. Кроме того, муниципальными нормативными правовыми актами города Лыткарино не определен перечень документов, необходимых для заключения договоров на предоставление услуг по отдыху и оздоровлению ребенка в лагере с дневным пребыванием, а так же отсутствует единая форма отчетности по итогам деятельности летних городских лагерей на базе школ.
В ходе проведения документальной проверки установлены 4 случая неправомерных выплат частичной компенсация стоимости путевок в организации отдыха и оздоровления детей в сумме 88 320,0 рублей.
По результатам проверки Управления образования и его структурных подразделений установлены 4 случая нарушения применения  «Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами  и монетой Банка России на территории Российской Федерации» от 12.10.2011 № 373-п, 6 случаев нарушения требований соблюдения требований законодательства РФ в сфере размещения заказов  на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг  при организации летнего городского лагеря. 
По результатам проведенного контрольного мероприятия направлена информация Главе города Лыткарино и вынесено 3 представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений.

