Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Лыткарино» на 2014-2016 годы».
26.06.2014

[bookmark: _GoBack]Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Лыткарино» на 2014-2016 годы» увеличивает объем бюджетных ассигнований по Программе  на 13 142,3 тыс. рублей, в том числе:
•	11 904,9 тыс. рублей за счет средств местного бюджета, выделенные из резервного фонда Администрации города Лыткарино;
•	1 237,4 тыс. рублей -  субсидии  из  бюджета  Московской  области  бюджетам  муниципальных  образований  на  благоустройство  территорий  муниципальных  образований  Московской  области  в  части  защиты  территорий  муниципальных  образований  Московской  области  от  неблагоприятного  воздействия  безнадзорных  животных.
Проектом внесены соответствующие изменения в паспорт Программы и раздел 4 «Мероприятия муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Лыткарино» на 2014-2016 годы» Программы.
Контрольно-счетной палатой города Лыткарино проведена финансово-экономическая экспертиза представленного проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Лыткарино» на 2014-2016 годы»  и дано положительное заключение №41 от 26.06.2014.


