Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Образование города Лыткарино» на 2014-2016 годы».
01.07.2014
Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Образование города Лыткарино» на 2014-2016 годы (далее – Программа)» увеличивает объем бюджетных ассигнований по Программе на 16 033,6 тыс. рублей (Решение Совета депутатов города Лыткарино от 22.05.2014  № 510/59 «О внесении   изменений    и    дополнений в  Решение Совета депутатов  города Лыткарино «Об   утверждении   бюджета  города Лыткарино  на 2014 год»», Решение Совета депутатов города Лыткарино от 19.06.2014  № 518/60 «О внесении   изменений    и    дополнений в  Решение Совета депутатов  города Лыткарино «Об   утверждении   бюджета  города Лыткарино  на 2014 год»»), в том числе:
· 9 118,3 тыс. рублей - субсидии  из  бюджета  МО  бюджетам муниципальных образований МО на  повышение  заработной  платы  работников  муниципальных  учреждений  в  сферах  образования, культуры, физической  культуры  и  спорта;
· 226,5 тыс. рублей – средства местного бюджета, выделенные на капитальный ремонт общеобразовательных учреждений города в части софинансирования субсидии из бюджета МО.
· 5 000,0 тыс. рублей – межбюджетные трансферты, предоставляемые из бюджета МО бюджетам муниципальных образований Московской области, на реализацию дополнительных мероприятий по развитию жилищно-коммунального хозяйства и социально-культурной сферы на 2014 год – приобретение оборудования и монтаж тренировочного комплекса «полоса препятствий» в МОУ гимназия №7 города Лыткарино;
· 1 000,0 тыс. рублей – субсидии бюджетам муниципальных образований МО на закупку оборудования для общеобразовательных организаций муниципальных образований МО – победителей областного конкурса на присвоение статуса региональной инновационной площадки МО;
· 500,0 тыс. рублей – средства местного бюджета, выделенные на приобретение оборудования и монтаж тренировочного комплекса «полоса препятствий» в МОУ гимназия №7 города Лыткарино;
· 188,8 тыс. рублей – средства местного бюджета, выделенные на расходы по проектированию и строительству здания дошкольного образовательного учреждения по адресу ул. Первомайская, д.5а на 120 мест.
Проектом внесены изменения в паспорт Программы, в паспорта подпрограмм Программы, в раздел 4 Программы.
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