Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Культура города Лыткарино» на 2014-2016 годы».
01.07.2014
Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Культура города Лыткарино» на 2014-2016 годы (далее - Программа)» увеличивает объем бюджетных ассигнований по Программе на 6 800,0 тыс. рублей за счет средств местного бюджета, выделенных из резервного фонда Администрации города Лыткарино (Решение Совета депутатов города Лыткарино от 19.06.2014  № 518/60 «О внесении   изменений    и    дополнений в  Решение Совета депутатов  города Лыткарино «Об   утверждении   бюджета  города Лыткарино  на 2014 год»»).
Представленным проектом Постановления Главы города Лыткарино внесены изменения в паспорт Программы.
В представленном проекте выявлены  технические ошибки в паспорте подпрограммы I «Сохранение объекта культурного наследия усадьбы «Лыткарино» в городе Лыткарино» Программы и в разделе 5 «Перечень мероприятий подпрограммы I «Сохранение объекта культурного наследия усадьбы «Лыткарино» в городе Лыткарино» Программы».
С учетом заключения №38 от 24.06.2014 и с учетом устранения выявленных недостатков заключения №43 от 30.06.2014, представленный проект Постановления Главы города Лыткарино Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Культура города Лыткарино» на 2014-2016 годы» рекомендован для рассмотрения.
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