Информация о результатах экспертизы
проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Культура города Лыткарино» на 2014-2016 годы».
21.07.2014
Представленным проектом Постановления увеличен объем бюджетных ассигнований по Программе на 6 429,4 тыс. рублей за счет средств местного бюджета, выделенных из резервного фонда Администрации города Лыткарино, (Решение Совета депутатов города Лыткарино от 10.07.2014  № 529/61 «О внесении   изменений    и    дополнений в  Решение Совета депутатов  города Лыткарино «Об   утверждении   бюджета  города Лыткарино  на 2014 год»»).
Проектом Постановления внесены изменения в паспорт Программы, а так же в паспорт и перечень мероприятий подпрограммы IV «Строительство, реконструкция, модернизация и благоустройство территории объектов культуры города Лыткарино».
[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетной палатой города Лыткарино проведена финансово-экономическая экспертиза представленного проекта Постановления и подготовлено положительное заключение № 50 от 21.07.2014.
С учетом заключений № 38 от 24.06.2014, № 43 от 30.06.2014, Контрольно-счетная палата рекомендует для рассмотрения представленный проект Постановления Главы города Лыткарино Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Культура города Лыткарино» на 2014-2016 годы».







