Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Безопасность города Лыткарино» на 2014-2016 годы»
                                                                                                                                     07.08.2014 года
· Представленный проект Постановления, по инициативе разработчика, вносит изменения в Программу в части перераспределения средств местного бюджета 2014 года в размере 66,9 тыс. рублей, по направлению «Обеспечение мероприятий гражданской обороны и защиты населения и территории города Лыткарино», в том числе:

·     увеличены расходы на обучение специалистов по гражданской обороне, операторов и диспетчеров системы обеспечения вызова экстренных служб по единому номеру «112»; 

·     уменьшены средства на содержание, техническое обслуживание и поддержание в состоянии постоянной готовности местных систем оповещения населения (сирена С-40) и абонентского телеграфа.
Также внесены изменения в текстовую часть Программы. 

Соответствующие изменения внесены в раздел 5 Программы.
Контрольно-счетной палатой города Лыткарино проведена финансово-экономическая экспертиза представленного проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Безопасность города Лыткарино» на 2014-2016 годы» и подготовлено положительное заключение №53 от 31.07.2014 года.
