Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Образование города Лыткарино» на 2014-2016 годы».
18.08.2014
[bookmark: _GoBack]Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Образование города Лыткарино» на 2014-2016 годы» увеличивает объем бюджетных ассигнований по Программе на 100,0 тыс. рублей за счет средств местного бюджета по расходам на софинансирование  субсидии бюджетам  муниципальных образований Московской области на закупку оборудования для общеобразовательных организаций муниципальных образований Московской области - победителей областного конкурса на присвоение статуса Региональной инновационной площадки Московской области, что соответствует Решению Совета депутатов города Лыткарино от 10.007.2014  № 529/61 «О внесении   изменений    и    дополнений в  Решение Совета депутатов  города Лыткарино «Об   утверждении   бюджета  города Лыткарино  на 2014 год»» .
Проектом внесены соответствующие изменения в Программу.
Контрольно-счетной палатой города Лыткарино проведена финансово-экономическая экспертиза представленного проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Образование города Лыткарино» на 2014-2016 годы» и подготовлено положительное заключение №55 от 18.08.2014 года.



