Отчет
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета, выделенных Администрации города Лыткарино в части реализации  ведомственной целевой программы «Забота» на 2013 год».

г. Лыткарино Московской области                                                        26.08.2014
Контрольно-счетной палаты города Лыткарино Московской области проведена проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета, выделенных Администрации города Лыткарино в части реализации  ведомственной целевой программы «Забота» на 2013 год.
Объектом контрольного мероприятия являлась Администрация города Лыткарино.
Ведомственная целевая программа «Забота» на 2013 год разработана и утверждена в целях повышения уровня жизни малообеспеченных категорий жителей города Лыткарино, оказанием мер социальной поддержки отдельным категориям жителей и социально ориентированным некоммерческим организациям города, оказанием мер социальной поддержки детям из малообеспеченных семей и детям-инвалидам.
Проверкой были охвачены следующие вопросы ведомственной целевой программы «Забота»:
- возмещение (оплата) ГБУ СО МО «Лыткаринский КЦСОН» стоимости услуг по посещению ОДП инвалидами и участниками ВОВ;
- обеспечение льготной подписки на газету «Лыткаринские вести», «Ежедневные новости. Подмосковье» инвалидам и участникам ВОВ, одиноким пенсионерам, многодетным семьям;
- предоставление субсидии МУЗ «ЦГБ» на организацию проезда инвалидов г. Лыткарино на освидетельствование МСЭ в город Жуковский;
- расходы на содержание имущества, находящегося в муниципальной собственности на основании   заключенных договоров ренты.
В ходе проверки установлено: 
- Порядок финансирования по 10 мероприятиям ведомственной целевой программы «Забота» на 2013 год отсутствовал;
[bookmark: _GoBack]- Администрацией города Лыткарино, как главным распорядителем бюджетных средств, не осуществлялся  внутренний финансовый контроль.
