Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Культура города Лыткарино» на 2014-2016 годы».
29.08.2014
Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Культура города Лыткарино» на 2014-2016 годы» увеличивает объем бюджетных ассигнований по Программе на 930,1 тыс. рублей за счет средств местного бюджета, выделенных на проведение дня города Лыткарино, что соответствует Решению Совета депутатов города Лыткарино от 21.08.2014  № 537/63 «О внесении   изменений    и    дополнений в  Решение Совета депутатов  города Лыткарино «Об   утверждении   бюджета  города Лыткарино  на 2014 год»».
Представленным проектом Постановления внесены соответствующие изменения в паспорт Программы, в паспорт и в перечень мероприятий подпрограммы V «Прочие мероприятия в сфере культуры в городе Лыткарино» Программы.
Необходимо отметить, что в разделе 7. «Перечень мероприятий подпрограммы II «Истоки» Программы» допущены арифметические ошибки.
[bookmark: _GoBack]С учетом устранения выявленных недостатков, представленный проект Постановления Главы города Лыткарино Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Культура города Лыткарино» на 2014-2016 годы» рекомендован для рассмотрения.






