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Муниципальная программа «Предпринимательство города Лыткарино» на 2015 – 2019 годы (далее – Программа) разработана Администрацией города Лыткарино Объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации Программы планируется в сумме 1 004 484,25 тыс. рублей.
Целью Программы является достижение устойчивых темпов экономического роста, обеспечивающих повышение уровня жизни жителей города Лыткарино.
Цель и задачи Программы соответствуют основным направлениям государственной программы Московской области "Предпринимательство Подмосковья", утвержденной постановлением Правительства Московской области от 23.08.2013 №662/37.
В результате экспертизы установлено, что данный проект составлен с нарушением требований к структуре муниципальной программы, определенных в разделе II Положения о муниципальных программах города Лыткарино, утвержденного постановлением Главы города Лыткарино от 12.09.2013 № 665-п (с учетом изменений и дополнений). Проект постановления возвращен разработчику на доработку. 
