Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Культура города Лыткарино» на 2014-2016 годы»
                                                                                                                                04.11.2014 года

В ходе проведенной экспертизы выявлено, что представленным проектом увеличивается объем бюджетных ассигнований по Программе на 4052,9 тыс. рублей за счет средств местного бюджета (решение Совета депутатов от 23.10.2014 № 562/65 «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов города Лыткарино «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2014 год») на капитальный ремонт МУ «ДК «Центр Молодежи» в размере 2 262,9 тыс. рублей и проведение культурно-массовых и праздничных мероприятий в соответствии с планом культурно-массовых мероприятий города Лыткарино в сумме 1 790,0 тыс. рублей.
Кроме того, по инициативе разработчика, внесены изменения в перечень мероприятий подпрограммы I в части внутреннего перераспределения средств местного бюджета 2014 года в размере 315,9 тыс. рублей.

Соответствующие изменения внесены в паспорт Программы и разделы 5, 10, 11, 12, 13 муниципальную программу «Культура города Лыткарино» на 2014-2016 годы.

Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 90 от 30.10.2014 года.
