ОТЧЕТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ  ЗА 10 МЕСЯЦЕВ КОМИССИИ  ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ  АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЛЫТКАРИНО
Титаев А.И. – является председателем комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации г. Лыткарино.

 Комиссии являются коллегиальными органами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних субъектов Российской Федерации (далее – система профилактики), обеспечивающими координацию деятельности органов и учреждений системы профилактики направленной на предупреждение безнадзорности, беспризорности,  правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление и устранение причин и условий, способствующих этому, обеспечение защиты и законных интересов  несовершеннолетних, социально –педагогической реабилитации несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий

Заседания Комиссии проходят не реже двух  раз  в месяц по плану работы, всего за год проходит  24 комиссии,  за отчетный период  проведено 21 заседаний комиссий.

Проведено  4  межведомственных  совещания по взаимодействию органов и учреждений системы профилактики  в присутствии прокуратуры.
Свою  деятельность  за отчетный период  2014 года   комиссия  осуществляет   в соответствии  с Планом  заседаний Комиссии  и комплексным планом по профилактике безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, правонарушений,  суицидов и антиобщественных  действий  несовершеннолетних, защите их прав  на территории города Лыткарино, разработанными  с учетом  предложений  всех  субъектов  системы профилактики безнадзорности и правонарушений  несовершеннолетних  и  утвержденными  на заседании  Комиссии  16 января  2014 года.

В плане  работы  четко прослеживается координация и взаимодействие комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.  На заседаниях комиссии рассматриваются вопросы воспитательно-профилактической работы КДН и ЗП, материалы об административных правонарушениях на несовершеннолетних и родителей, заслушиваются самоотчеты несовершеннолетних, состоящих на учете в комиссии, а так же самоотчеты родителей, не исполняющих должным образом свои родительские обязанности и др.
На заседаниях комиссии  рассматриваются материалы по несовершеннолетних находившихся в розыске,  материалы по травматизму, постановления  об отказе возбуждения  уголовных дел, приговоры из Лыткаринского городского суда  в отношении  несовершеннолетних,  пропуски  учебных занятий без уважительной причине.
За отчетный период 10 месяцев  2014 года,  проведено 21 заседаний комиссий,  на которых было рассмотрено  190 персональных дел.
Административные  дела - 141
- в отношении  несовершеннолетних –  39 дел;

- в отношении  взрослых или иных законных представителей – 102 дел.        

          -  по  ст 5.35 КоАП РФ  -   90 протокола, 14 - из них повторно;

          - по ст. 20.22 КоАП РФ  -  8 протоколов
          - по ст. 6.10  ч. 1 КоАП РФ  - 3 протокола;
          - по ст. 20.20 ч.1 КоАП РФ  -  7 протоколов;
          - по ст. 20.20 ч.3 КоАП РФ  -  1 протокол;
          - по ст. 20.21 КоАП РФ  - 2 протокола;
          - по ст. 12.29 ч. 1 , ч.2 КоАП РФ – 3 протокола;
          - по ст. 12.7. ч.1  КоАП РФ –  11 протоколов;
          - по ст. 12.27. ч.2  КоАП РФ – 1 протокол;
          - по ст. 12.26. ч.2  КоАП РФ –  3 протокола;
          - по ст. 12.8. ч.3  КоАП РФ – 1 протокол;
          - по ст. 6.24 ч. 1  КоАП РФ  - 2 протокол;
          - по ст. 12.3. ч.1  КоАП РФ –  1 протокол;

          - по ст. 12.20  КоАП РФ –  1 протокол;

          - по ст. 12.37. ч.2  КоАП РФ –  3 протокола;

          - по ст. 12.1 ч.1  КоАП РФ –  2 протокола;

          - по ст. 12.13. ч.1  КоАП РФ –  1 протокол;

За указанный период  Комиссией по делам несовершеннолетних  в соответствии  с п. 4 ч.1 ст. 29.4 КоАП РФ  возвращено   8  протоколов  об административном правонарушении(АНППГ - 5), в связи  с неправильной квалификацией действий правонарушителя, отсутствием необходимых документов.
За указанный период  Комиссией по делам несовершеннолетних  в соответствии  с п. 5 ч.1 ст. 29.4, ч.3 ст. 29.5   направлен  -1 протокол об административном правонарушении   по подведомственности.

Из  141 протокола об административном правонарушении, составленных  в отношении несовершеннолетних и их законных представителей  за отчетный период  2014 года, прекращено 5 дел об  административных правонарушениях:

- по п.2 ч.1 ст. 24.5 КоАП РФ  в связи с отсутствием состава правонарушений – 2;

- по п.7 ч.1 ст. 24.5 КоАП РФ  в связи с наличием по одному и тому же факту совершения противоправных действий – 1;
- по п.6 ч.1 ст. 24.5 КоАП РФ  в связи с истечением  срока давности  привлечения  к ответственности –2;

За отчетный период  2014 году   Комиссией  по делам несовершеннолетних  и защите их прав Администрации города  Лыткарино  вынесены  постановления  о назначении административного наказания,  с которыми проводиться профилактическая индивидуальная,  из них:  90 -лицам назначено наказание в виде штрафа,  44 – в виде предупреждения.

Всего на учёте состоят   47 неблагополучных семей,  из них 8  семей, находятся  в социально опасном положении, в них воспитываются 85 несовершеннолетних детей, снято с профилактического учета 16  семей.
- Родители – употребляющие  алкогольные  напитки – 28, из них не работают-  23 человека

- Родители - употребляющие  наркотические вещества – 19, в них детей – 20, из них  15 – не работают,  6 – лишены род. прав,  3 – отбывают наказания  за сбыт  наркотических веществ,   оформлена  опека  над несовершеннолетними  детьми - 7 . 

За  отчетный период 2014 год выявлено 10 семей, в них  находятся 20 несовершеннолетних, в которых дети находятся в социально опасном положении, вынесены  постановлений  по индивидуальной профилактической работе  и составлены графики посещения, ежемесячно  обсуждается  на комиссии каждая семья. 
Всего проставлено на индивидуальную профилактическую работу в органы и учреждения системы профилактики 34 человек, из них 10  законных представителей.

За отчетный период 2014  года 2 Постановлений Лыткаринского городского суда Московской области,   в отношение 4  несовершеннолетних , которые совершили тайное хищение чужого имущества, совершенные группой лиц по предварительному сговору с причинением значительного ущерба гражданам ( 2 – кражи, (ч. 2 ст. 158 УК РФ -  2 ), 1  - прекращено в связи за примирением сторон, 1  прекращено  в соответствии с п.п. 1,2, п. 6 Постановления ГД ФС РФ от 18.12.2013 года №  3500-6 ГД «Об объявлении амнистии в связи с 20-летием принятия Конституции РФ»  на основании п.3 ч.1 ст. 27 УПК РФ, вследствие акта об амнистии.

Возрастная категория 15 -16 лет,  3 учащиеся общеобразовательных учреждений, 1 учащийся колледжа.

На территории  г. Лыткарино  зарегистрировано  понижение  подростковой  преступности. По сравнению  с прошлым годом за истекший период совершенно 18 преступлений – средней тяжести (ст. 158 УК РФ- кража, ст. 159 УК РФ) с участием  12 несовершеннолетних, преступлений  в алкогольном и наркотическом  опьянении за данный период не совершались.

Анализируя  ситуацию  по преступлениям  несовершеннолетних  комиссия выяснила, в 2014 году  несовершеннолетние, которые совершили преступления: 1 несовершеннолетний - из  неблагополучной семьи, 3 несовершеннолетних  – из благополучных семьях, По сравнению с прошлым годом за истекший период в 2013 году, 4-о несовершеннолетних совершили преступления - из  неблагополучных семей; 3 несовершеннолетних – из малообеспеченных семей,  3 несовершеннолетних – из благополучных семьях, 2 несовершеннолетних -  приезжие, живут в общежитии колледжа без законных представителей. 
 Один  несовершеннолетний, который совершил преступление - состоял на профилактическом учете,  за аналогичный период в 2013 году - трое несовершеннолетних, совершившие преступления - состояли на профилактическом учете, а девять несовершеннолетних не состояли на профилактическом учете.

За отчетный период  2014 года  на территории города  Лыткарино   несовершеннолетняя 1997 г.р.,  совместно с законным представителем совершили преступление – разбой, то есть  нападение  в целях хищения чужого  имущества, совершенно с угрозой применения насилия опасного для здоровья,  группой лиц  по предварительному  сговору, с применением предмета  используемого в качестве оружия, с незаконным проникновением в жилище. Вовлечение законным  представителем в преступный сговор   несовершеннолетнею дочь.  Несовершеннолетняя  осуждена по Приговору  Лыткаринского городского  суда Московской области от 24.09.2014 г  назначили   наказание 3 года 6 месяцев лишения  свободы, с отбыванием  наказания в воспитательной колонии
Комиссия считает, что причинами и условиями роста подростковой преступности является сложное экономическое положение в стране, низкое благосостояние общества, увеличение малообеспеченных и неблагополучных семей, в том числе семей, и  несовершеннолетних  временно пребывающих на территорию  города Лыткарино, распространение пьянства, употребление наркотических средств, недостаточный контроль со стороны родителей. По данным проведенного анализа большая часть несовершеннолетних правонарушителей воспитывалась в проблемных семьях – неполных, многодетных, употребляющих спиртные напитки,  отсутствие или слабый контроль за поведением детей со стороны родителей,  в которых родители не в состоянии обеспечить нормальное воспитание детей, их материальные и духовные потребности, осуществлять за ними должный контроль. Отсутствие занятости у  возрастной категории несовершеннолетних  16-17 лет, в свободное от учебы время приводит к совершению несовершеннолетними преступлений. Как правило, подростки, совершающие преступления не посещают кружки, секции и другие досуговые учреждения в свободное от учебы время. 
В соответствии  с требованиями статьи 5 ФЗ – 120 «Об  основах  системы  профилактики безнадзорности  и правонарушений  несовершеннолетних» комиссия и субъекты профилактики  проводит  индивидуальную  профилактическую  работу  в отношении  несовершеннолетних  и семей, находящихся  в социально опасном положении,  в том числе подростков, обвиняемых (подозреваемых) в совершении преступлений; осужденных к  различным  мерам наказания, находящихся и вернувшихся из учреждений уголовно – исполнительной системы.

В соответствии с Законом Московской области от 30.12.2005 № 273- ОЗ «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Московской области» Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Лыткарино (далее Комиссия) осуществляет сбор, изучение анализ и обобщение информационных, аналитических и статистических материалов о случаях гибели, травматизма, суицидов и безвестного отсутствии несовершеннолетних.

 В соответствии  с постановлением Комиссии при Губернаторе от 03.07.2013 года  информация о данных чрезвычайных происшествиях  поступает  в комиссию   в комиссию в оперативном  режиме.  

На заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав за  2014 год рассматривали 9 Постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении 11 несовершеннолетних (по ст. 116 УК РФ – 5, ст. 158 УК РФ – 2, ст. 161 УК РФ- 1), из них  5  пострадавших:
Все постановления рассмотрены  на заседаниях комиссии. Вынесли  постановление  об индивидуальной профилактической  работе.

За отчетный период  на территории города Лыткарино  преступлений против семьи и несовершеннолетних  выявлено не было.

За отчетный  период в комиссию не поступала информация о суицидах и попытках суицидальных действий несовершеннолетними.

Получение травм несовершеннолетними в результате дорожно-транспортных происшествий – 1 (Сообщению ГИБДД):

- составлен протокол об административном правонарушении на несовершеннолетнего 1996 г.р. Управлял транспортным средством, не имея водительских прав, врезался в столб, отправлен в Люберецкую больницу с переломом пальца. Рядом сидел пассажир - несовершеннолетний  1996 г.р., доставлен в больницу с переломами  ног, СГМ. 

Протокол рассмотрен 23.04.2014 года. Комиссия назначила наказание в виде штрафа.
За истекший  период  2014 года в розыске находились 2    несовершеннолетних ушедших из дома,  несовершеннолетние рассмотрены на заседаниях комиссии.

По выяснению причины  ухода из дома: 

1 – несовершеннолетняя 1997 г.р., 22.04.2014 года ушла из дома, законный представитель подала в розыск 25.04.2014 года, была задержана  сотрудниками полиции  г. Москва и доставлена в Обручевский отдел полиции  г. Москва в 02. час.00 мин. Рассмотрели на заседании комиссии  14.05.2014 года. 

Ранее уже уходила из дома, в официальном розыске в феврале месяце не была. Сотрудники ОДН по г.о. Лыткарино провели профилактическую беседу с несовершеннолетней и её законными представителями. 
1 - несовершеннолетняя, 2000 г.р., 22.04 2014 года ушла из дома, законный представитель подала в розыск 25.04.2014 года, была задержана  сотрудниками полиции  г. Москва, доставлена в Обручевский отдел полиции  г. Москва в 02. час.00 мин. Рассмотрели на заседании комиссии  14.05.2014 года.

Ранее уже уходила из дома, в официальном розыске в феврале месяце не была. Сотрудники ОДН по г.о. Лыткарино провели профилактическую беседу с несовершеннолетней и её законными представителями. 
За истекший период  в комиссию поступает информация по  скорой медицинской помощи по 7 школьникам, которые получили  травмы в общеобразовательных учреждениях. 

Общеобразовательные учреждения   предоставляют списки по травматизму в общеобразовательных  учреждениях.

Одна из основных задач комиссии - предупреждение безнадзорности, правонарушений и антиобщественных действий  несовершеннолетних. 

Выявление безнадзорных - это категория детей, которая  пропускает занятия без уважительной причины.

Общеобразовательные  учреждения  сообщают  информацию в ОДН ОП  по г. О. Лыткарино и  в  отдел по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации г. Лыткарино, они в свою очередь посещают семью и выясняют, по какой причине  несовершеннолетний пропускает занятия.

За истекший период на комиссии было рассмотрено 7 дел в отношении несовершеннолетних, пропускающих занятия в школе без уважительной причины, повторно 1,  2 студенты колледжа, 4 -  из общеобразовательных учреждений. За отчетный период, обеспечивая защиту прав и интересов детей, были составлены 4 административных протокола  по ст. 5.35 КоАП РФ  на законных представителей по  не исполнение родительских обязанностей по обучению несовершеннолетних. 
В период весенних каникул в общеобразовательных учреждениях г. Лыткарино прошли мероприятия с целью активизации работы по предупреждению детского дорожного - транспортного травматизма, обеспечения  безопасности дорожного движения. В рамках профилактического мероприятия «Весенние каникулы» по безопасности дорожного движения проведены:

             - встречи педагогических коллективов с инспектором ОГИБДД МУ МВД России   «Люберецкое»;

            -  родительские собрания с приглашением инспектора ОГИБДД МУ МВД России  «Люберецкое»;

             - беседы, классные  часы с учащимися по вопросам безопасности дорожного  движения;

- тематические занятия, семинары,  конкурсы, викторины;

              Было опубликовано в газете «Лыткаринские вести» 7 статей, посвященных безопасности на дорогах и детскому травматизму.

На заседании комиссии 25.06.2014 года обсуждались различные предложения о принятии мер направленных на повышение защищенности детей и предотвращении несчастных случаев.  В связи с тем, что на территории Московской области участились случаи выпадения из окон домов детей, оставленных без присмотра родителей, было принято решение: разместить информацию в СМИ; обратиться в организации по изготовлению и установке окон, находящихся на территории г. Лыткарино; проверить семьи, состоящие на профилактическом учёте, в которых проживают малолетние дети, и провести с родителями разъяснительную работу, направленную на предотвращение несчастных случаев.

Приняты меры:

- в газете «Лыткаринские вести» 27 июня 2014 года № 26 (1065) в рубрике  прокурорский надзор опубликована статья «Падают дети»;  

-  на предприятиях по изготовлению и установке окон («Лига окон – окна ПВХ», «Аттик Окна», «Фаворит – окна ПВХ, кондиционеры») проведена беседа о необходимости рекомендовать заказчикам предохранительные устройства на окна (сетки), особенно семьям, где имеются дети, для предотвращения несчастных случаев;

- органами и учреждениями системы профилактики проверены семьи, состоящие на профилактическом учёте, с законными представителями проведены беседы о недопущении трагических случаев с малолетними детьми и оставлении их без контроля и присмотра.  
28 мая  2014 года проведено межведомственное совещание органов и учреждений системы профилактики  по вопросу: «О состоянии работы в сфере выявления причин и условий, способствующих гибели, травматизму и безвестному исчезновению детей, межведомственной координации деятельности по устранению фактов, создающих угрозу жизни, здоровью и безопасности несовершеннолетних. Всем были сделаны замечания  по предоставлению информации  в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав». 

27.08.2014 года года проведено межведомственное совещание органов и учреждений системы профилактики  по вопросу:
Подведение итогов деятельности  Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  в первом полугодии 2014 года.

Анализ ситуации, связанной с состоянием  преступлений  совершенных       несовершеннолетними и против них (на 01.06.2014 г.)

Предупреждение  и устранение причин  и условий, способствующих совершению несовершеннолетними преступлений общей направленности, в том числе в группе, в состоянии наркотического, токсического и алкогольного опьянения. 

Эффективность деятельности Центра психолого-педагогической  реабилитации коррекции «Ариадна  по профилактике наркомании,   токсикомании и алкоголизма среди несовершеннолетних.

18.09.2014 года проведено межведомственное совещание органов и учреждений системы профилактики  по вопросу :

«Об эффективности взаимодействия правоохранительных органов Московской области, исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области по профилактике, выявлению и пресечению преступлений, посягающих на половую неприкосновенность несовершеннолетних».  
По муниципальной программе «Комплексные меры по профилактике наркомании, токсикомании, алкоголизма, правонарушений и безнадзорности на территории города Лыткарино», в которой   запланированы мероприятия: 

- изготавливаются ежегодно  памятки;

- проведение экспресс–тестирование, на добровольной основе среди учащихся старших классов, в октябре – декабрь 2014 года, по всем общеобразовательным учреждениям;

-   экскурсии  для  несовершеннолетних состоящих в органах и учреждения системы профилактики, октябрь – ноябрь 2014 год;

-    конкурс  на лучший  ролик по антинаркотической теме,  для учащихся общеобразовательных учреждений,  ноябрь  2014 г. – март 2015 год.
- Проведение рейдов -  по выявлению детей занимающихся бродяжничеством, уклоняющихся от учебы, употребляющих спиртные напитки, наркотические и иные психотропные вещества, совершающих правонарушения,

- проверки  продаж спиртных и спиртосодержащих напитков несовершеннолетним  в предприятиях торговли

- проверка семей употребляющих спиртосодержащие напитки и наркотические вещества.

На территории города  проводятся Ежеквартально, согласно графику, утвержденного начальником МОБ ОВД, сотрудниками ОДН, ОБППСМ, проводились совместные рейды, в ходе которых осуществлялась проверка мест массового отдыха молодежи, концентрации подростков с целью выявления и пресечения фактов употребления и незаконного оборота наркотических средств. За отчетный период инспекторами ОДН совместно с УУМ, ППСМ, ОУ УР и КДН и ЗП проводятся совместно  рейды - в ходе которых отрабатывался жилой сектор, проверялись места концентрации молодежи

Проведение  межведомственных  профилактических  мероприятий («Подросток», «Безнадзорные дети», «Игла»)

На территории города проведено: Безнадзорные дети в период с 20-28 февраля 2014 г.;

Подросток  в период с 21 апреля по 30 апреля  2014 года;

Межведомственное профилактическое мероприятие  «Подросток – 2014» включал в себя 5 этапов: «Подросток - Безнадзорные дети» в период с 02-11 июня  2014 г.; «Подросток – Игла» период с 30 июня- 11 июля 2014 г, «Подросток – Семья» «Подросток – Свобода», и «Подросток – Занятость». 

Проводятся совместные рейды   с сотрудниками ОВД г.Лыткарино, инспекторами  ОДН ОВД г. Лыткарино и инспектором уголовно – исполнительной  инспекции, в целях выявления нарушений обязанностей возложенных судом.
Составлены  планы мероприятий по проведению  профилактических бесед  в общеобразовательных учреждениях  с подростками,  сотрудниками прокуратуры,  инспекторами ОДН ОВД г. Лыткарино. 

Изучение данного направления деятельности показало, что на территории  города Лыткарино всеми субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних активно осуществляется пропаганда правовых знаний, направленная на предупреждение  преступлений и правонарушений.
В муниципальных общеобразовательных учреждений  города Лыткарино  разработаны и реализуются программы, комплексные планы работы по профилактике безнадзорности, правонарушений,  алкоголизма, наркомании и токсикомании,  в которых активное участие принимают  все  субъекты  системы профилактики.  В учебных учреждениях проводятся ставшие традиционными «Дни профилактики».
Проведены  межведомственные рейды:
выявления несовершеннолетних, склонных к бродяжничеству, попрошайничеству, совершению правонарушений, употреблению алкоголя, наркотических средств, токсических веществ-

1) составлено  10  административных протоколов  за распитие спиртных напитков, возрастная категория  16-18 лет, до 16 лет – 8 несовершеннолетних. Всего 18  протоколов.
Рейды проводятся  постоянно;
выявления и проверки семей, находящихся в социально опасном положении 

 За отчетный период 2014 год проверено - 209 семей, выявлено 17 семей, находящихся  в социально опасном положении,  вынесены постановления  об индивидуальной профилактической работе  и составлены графики посещения, ежемесячно  обсуждается  в конце месяца на комиссии каждая семья.

Проводятся рейды   постоянно -  30 выездов;
 проверки мест постоянного скопления подростков в жилом фонде города, по проверке чердачных и подвальных помещений:

 Ежеквартально, согласно графика, утвержденного начальником МОБ ОВД, сотрудниками ОДН, ОБППСМ, проводились совместные рейды, в ходе которых осуществлялась проверка мест массового отдыха молодежи, концентрации подростков с целью выявления и пресечения фактов употребления и незаконного оборота наркотических средств. За отчетный период инспекторами ОДН совместно с УУМ, ППСМ, ОУ УР и КДН и ЗП проведено 2 рейдов,  4 рейдов  проведено совместно с органами системы профилактики - в ходе которых отрабатывался жилой сектор, проверялись места концентрации молодежи: ДК «Мир», ДК «Центр молодежи», территории МОУ СОШ №№ 2, 3, 5, гимназий №№ 1, 4, 7, территория МДОУ №№ 1, 12, 5, подъезды домов №№ 13, 26 по ул. Спортивная г.Лыткарино, территория МУЗ ЦГБ г.Лыткарино и др.

Проводятся рейды  постоянно;
 проверки  продаж спиртных и спиртосодержащих напитков несовершеннолетним  в предприятиях торговли

 за отчетный период совместно  с сотрудниками полиции ОП по г.о. Лыткарино неоднократно организованы   и проведены проверки продажи  спиртных и спиртосодержащих напитков несовершеннолетних в предприятиях торговли, проверено более 50  магазинов, составлено    16 протоколов – по ст. 14.16. КоАП РФ,  7 протоколов – по ст. 14. 2 КоАП РФ (за продажу несовершеннолетним табачных изделий).
В нашем городе на базе Дворца Культуры «Мир»  работает психологический центр «Доверие». В учебном году наряду с индивидуальными консультациями и профориентационными встречами, тематическими тренингами эмоционального развития, при поддержки Администрации города Лыткарино стартовала комплексная программа по профилактике зависимого и девиантного поведения в подростковой среде города «Моё будущее – Мой выбор».

