Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»  на 2014-2020 годы».
26.01.2015
Представленный на экспертизу проект Постановления Главы города Лыткарино Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» на 2014-2020 годы» соответствует требованиям действующего бюджетного законодательства.
Проектом внесены изменения в муниципальную программу на основании письма Министерства энергетики Московской области от 16.10.2014 № Исх-4851/25-07 в части включения в перечень мероприятий программы раздела 6. «Модернизация систем наружного освещения».
Кроме того, изменения внесены в приложение 2. «Целевые показатели муниципальной программы» и в приложение 3. «Индикаторы для расчета значений целевых показателей муниципальной программы в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности».
[bookmark: _GoBack]Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение от 19.01.2015 №1. 





