Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»  на 2014-2020 годы».
26.01.2015
Представленный на экспертизу проект Постановления Главы города Лыткарино Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» на 2014-2020 годы» соответствует требованиям действующего бюджетного законодательства.
Проектом внесены изменения в муниципальную программу по инициативе разработчика в части перераспределения денежных средств по ответственным за выполнение мероприятия программы «Проведение энергетических обследований и мероприятий по энергосбережению в муниципальных учреждениях» в 2015 году на 74,5 тыс. рублей с Администрации города Лыткарино на МУ «Дом культуры «Центр молодежи».
Кроме того, проектом внесены изменения в программу на основании письма Министерства энергетики Московской области от 16.10.2014 № Исх-4851/25-07 в части включения в программу раздела 6. «Модернизация систем наружного освещения», а так же целевых показателей, отражающих выполнение мероприятий по разделу «Модернизация систем наружного освещения».
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