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Отчётный 2014 год   в целом для нашего города  был плодотворным, направленным на укрепление экономики, реализацию муниципальных  целевых программ, на выполнение задач, определённых Губернатором Московской области.

Рост оборота товаров (работ, услуг) в целом по всем видам экономической деятельности составил 6,1%,   рост оборота  розничной торговли  14,1%,  рост объёма платных услуг  11,5%.

 Доходы бюджета города за 2014 год увеличились по сравнению с 2013 годом на 13%, расходы на 15,9%.
По результатам комплексной оценки показателей эффективности деятельности органов  местного самоуправления в  2014 году наш город занял 3 место  в Московской области (в 2013 году мы занимали 5 место).
Демография
Численность населения города на 1 января 2015 г. выросла на 130 человек и  составила 56 180 человек.

Численность населения трудоспособного возраста – 34249 человек, что составляет 61% от всего населения города.
В 2014 году родился 491 ребёнок, что больше чем в прошлом году на 25 детей.  Коэффициент рождаемости на 1000 человек  населения – 8,7. 

Общая смертность увеличилась на 8 человек и составила 695 человек. Коэффициент смертности на 1000 человек населения – 12,3.

Естественная убыль населения составила 204 человека.

Естественная убыль полностью покрывается миграционным приростом.       

Экономическое развитие 
На территории города осуществляют свою деятельность 685 организаций, в том числе: 

- 98 крупных и средних предприятий, 
- 26 предприятий с численностью до 15 человек, не являющихся субъектами малого предпринимательства,
- 561 – малое предприятие (включая микропредприятия).
Основными отраслями народного хозяйства, определяющими              специализацию города, являются промышленность и научная сфера. Их доля в городском валовом продукте составляет 71%.

Оборот товаров (работ, услуг) в целом по всем видам экономической деятельности увеличился на 6,1% и составил 18,7 млрд. руб. Объем промышленного производства достиг 12,8 млрд. руб. 

 Наибольшие объёмы промышленного производства достигнуты на следующих предприятиях:

ООО «Старатели» - 37% в общем объёме выпуска промышленной продукции;

- ОАО  «ЛЗОС» - 26%;

- ЗАО «Лыткаринский мясоперерабатывающий завод» - 11%;

- ООО «Техномол Соевые Продукты» - 8%.

Численность работающих в городе составляет около 13540 человек, что выше  уровня 2013 года на 40 человек.

Фонд оплаты труда в 2014 году по г.Лыткарино вырос на 10,8% и составил 6,2 млрд. руб. 

Среднемесячная заработная плата работников  крупных и средних предприятий составила 41004 рубля, что на 9% больше, чем в 2013 году.

Оборот розничной торговли вырос на 14,1% и составил  7,36 млрд. рублей. 

Объём платных услуг населению города составил  1,53 млрд. рублей, что на 11,5% больше уровня 2013 года.

Бюджет

Бюджетная политика, реализуемая в 2014 году была направлена на  обеспечение условий для устойчивого экономического развития города,  повышения эффективности бюджетных расходов, увеличения налогового потенциала, обеспечения дополнительных поступлений в бюджет города за счёт средств от использования муниципальной собственности.
В  2014 году  доходная часть бюджета исполнена с ростом по сравнению с 2013 годом  на 205,5 млн. рублей или 13%.  

Собственные доходы  увеличились на 25,5 млн. рублей по сравнению               с 2013 годом и составили 877,6 млн. рублей, в том числе:

налоговые доходы    – 519,9 млн. рублей,

неналоговые доходы – 357,7млн. рублей.

Удельный вес собственных  доходов в доходах бюджета составил 49%. 

Основными налогоплательщиками города являются:

•
ОАО  «Лыткаринский завод оптического стекла»,
•
 НИЦ ЦИАМ филиал ФГУП ЦИАМ им. П.И. Баранова,
•
 ООО  «Старатели».
Межбюджетные трансферты составили  945,5 млн. рублей, удельный вес в доходах бюджета – 53%.

Расходная часть городского бюджета в 2014 году исполнена с  ростом относительно 2013 года 15,9%.
Расходы бюджета  по-прежнему характеризовались ярко выраженной социальной направленностью. Общая доля расходов бюджета на социальную сферу в 2014 году составила 88,4%.

Основную долю в расходах бюджета в отчётном году составили расходы по разделам 

«Образование» (50,2%), 

«Жилищно-коммунальное хозяйство» (9,4%),
«Здравоохранение» (1,3%),

«Культура, кинематография» (8,8%),
«Физическая культура и спорт» (14,1%),
 «Социальная политика» (4,6%).
Главным направлением в деятельности органов городского самоуправления  является эффективное использование бюджетных средств с применением метода программно-целевого планирования. 

В течение года осуществлялась реализация 14 муниципальных  и 1 ведомственной  программ города. 
Фактический объем финансирования программных мероприятий в 2014 году составил 792 млн. рублей, что составляет 41,8% от общих расходов.
Развитию социальной и  жилищно-коммунальной инфраструктуры на территории города способствовало участие в целевых программах Московской области.  В 2014 году   город   участвовал в реализации 6-и целевых государственных программ Московской области. 
11 декабря 2014 года Советом депутатов города Лыткарино впервые утверждён трёхлетний бюджет на 2015 и плановые 2016, 2017 года. Трехлетний бюджет полностью сформирован на основе утверждённых муниципальных программ, расходы на которые   составляют  95,9% бюджета.
Управление муниципальным имуществом

В сфере управления муниципальным имуществом в 2014 году основной задачей являлось эффективное использование муниципального имущества и земельных участков, а также увеличение поступлений в доходную часть бюджета города Лыткарино.

 В 2014 в бюджет города поступило 49,58 млн. рублей  арендной  платы от использования муниципального имущества. 

Доходы от приватизации муниципального имущества в 2014 году составили 53,0 млн. рублей.
С целью увеличения поступления неналоговых доходов в городской  бюджет проведено 3 аукциона на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций. Доходы  составили 1,1 млн. рублей.

Доходы городского бюджета от аренды земельных участков составили    106,0 млн. рублей. Доход от продажи земельных участков составил 33,4  млн. рублей.
Проведён 1 аукцион по продаже права на заключение договора о развитии застроенной территории микрорайона № 6 города Лыткарино Московской области площадью 5,9 га.  Цена продажи права составила 89,6 млн. рублей на 2014-2016 годы. Доходы городского бюджета от проведённого аукциона в 2014 году составили 17,9 млн. рублей.

   Для защиты имущественных прав и интересов города Лыткарино и обеспечения исполнения обязательств по договорам аренды земельных участков и недвижимого имущества предъявлено 35 исков в суды различных инстанций, в бюджет взыскано 20,54 млн. рублей.
Утверждён Прогнозный план (программа) приватизации муниципального имущества городского округа  Лыткарино на 2015-2017 годы.
  С целью  вовлечения в оборот сформированы  13  земельных участков общей площадью 24 га (в том числе  участки для размещения многоквартирного жилого дома, гостиницы, коммунально-складской базы, для размещения бани,  открытых объектов физической культуры и спорта,  обводнённого карьера «Мячковский», кладбищ, для размещения объектов центральной городской больницы, 2-х котельных, КНС, станции технического обслуживания транспортных средств).
В 2014 году приобретен в собственность города  Лыткарино земельный участок площадью 22,5  га, расположенный в д. Алферово Егорьевского района Московской области, предусмотренный для бесплатного предоставления в собственность многодетным семьям города Лыткарино для жилищного строительства.

В рамках реализации Губернаторской программы «Усадьбы Подмосковья» поставлен на  учет в Управлении Росреестра по Московской области, как бесхозяйный,  объект исторического наследия «Усадьба Петровское»,  с целью последующей регистрации его в муниципальную собственность.

В рамках реализации Губернаторской программы «100 бань Подмосковья» по повышению уровня социально-бытового обслуживания населения и обеспечению условий для обслуживания социально незащищённых категорий граждан было принято решение о целесообразности заключения концессионного соглашения в отношении реконструкции здания бани по ул. Сафонова, д. 1, и осуществления деятельности с его использованием, утвержденное Советом депутатов от 11.12.2014 № 601/69. Постановлением Главы г.Лыткарино от 15.12.2014 № 996-п были определены мероприятия в рамках соответствующей программы.

Инвестиции и строительство
Объем инвестиций в основной капитал по всем отраслям экономики города составил 4,24 млрд. рублей, что выше показателей  2013 года на 21,2%.
В 2014 году продолжалась реализация инвестиционных соглашений на строительство  Московского жирового комбината (ведутся проектные работы)  и  Центра обработки данных (выдано разрешение на строительство, началась реализация проекта).  
В сфере жилищного строительства велось строительство 10 многоквартирных домов общей площадью квартир — 143,95 тыс. кв. метров и реконструкция жилого дома с надстройкой трёх этажей (Советская, д. 11).

В эксплуатацию введены пять  многоквартирных жилых  домов, а также закончена реконструкция жилого дома с надстройкой этажей ул. Советская 11. Введённая общая  жилая площадь составила 61,562 тыс. кв. метров, количество квартир 1145 единиц.  
В соответствии с программой сноса ветхих домов снесён дом по адресу ул. Первомайская, д. 17.
Жилищный фонд города на конец 2014 года составил 1181 тыс. кв. метров.

Средняя обеспеченность населения общей площадью жилых домов на конец года – 21 кв. метр на человека.
В 2014 году заключён договор развития застроенных территорий микрорайон № 6 (Петровское). В рамках реализации данного проекта будет снесено 6 домов 1930-1954 гг. постройки, с переселением 79 семей (204 человека).
Подготовлена и согласована с Градостроительным Советом Московской области документация по развитию застроенной территории ЗИЛ-городка.
Приоритетными направлениями деятельности Администрации на ближайшие годы стало развитие социальной инфраструктуры города.
В 2014 году построены и приняты в эксплуатацию:

- «Ледовый спортивный комплекс Лыткарино» по ул. Советская, площадью 2000 кв. метров. Финансовая поддержка Московской области составила 182,9 млн. руб.;

- детский сад на 140 мест с плавательным бассейном по адресу: ул. Спортивная, д. 3А. Финансовая поддержка  Московской области составила 52,9 млн. руб;
В 2014 году продолжалось  строительство Дворца спорта по ул. Колхозная. Общая площадь спорткомплекса будет составлять 6219 кв. м., трибуны на 1041 место. 

Построена и введена в эксплуатацию  станция обезжелезивания производительностью 10 тыс.  куб.м/сутки на ВЗУ №2. Стоимость строительства составила   112 млн. руб., в том числе за счет средств бюджета Московской области – 40 млн. руб. В настоящий момент идёт отладка оборудования.
Продолжалось строительство нежилых помещений общей площадью 7498,5 кв. метров, в том числе:

- 4-х этажное здание с помещениями общественного назначения по ул. Ухтомского, корп. 3А — 2194,5 кв. м.

- реконструкция городского рынка по ул. Советская, 1-я и 2-я очереди, площадь - 3932,0 кв.м.
- реконструкция  здания кафе «Романтик» по ул. Ленина, площадь -  1372 кв. м. 

Здание кафе «Романтик» и первая очередь реконструкции городского рынка получили разрешение на ввод в эксплуатацию. 

В 2014 году в эксплуатацию введены новые производственные площади:

· ООО «Галион» в Детском городке «ЗИЛ», площадь 5220 кв.м;

· ЗАО Фирма «Лифтремонт» в Детском городке «ЗИЛ»,  площадь 6125 кв.м;
· ООО «РУСХАТ-ГАР» в промзоне Тураево,   площадь 5211 кв.м;
· ООО «Производственно-коммерческая фирма «ДиПОС»  ул.Парковая,   площадь  18380 кв.м.
Ввод новых производственных площадей и объектов социальной инфраструктуры дал городу 165 новых рабочих мест. Кроме того, ещё 130 рабочих мест появятся в первом квартале 2015 года.
В сфере развития  дорожной сети  города выполнены следующие работы:

1. В соответствии с Долгосрочной целевой программой Московской области «Дороги Подмосковья на период 2012-2015 годов» ГУП МО «НИиПИ градостроительства» разработал Проект планировки для строительства автомобильной дороги «МКАД-Дзержинский-Лыткарино», который утвержден   Постановлением Правительства Московской области 26.08.2014 №685/32.

ООО «ГорКапСтрой» на основании Государственного контракта от 27.12.2012 № 3/2012-27 разрабатывает проектную документацию на строительство дороги «МКАД-Дзержинский-Лыткарино».           

2. Разработан и утверждён Проект планировки строительства автомобильной дороги «Лыткарино-Томилино-Красково-Железнодорожный». Первая очередь предусматривает строительство транспортной развязки пересечения Лыткаринского шоссе и магистрали М-5 «Урал», а также расширение Лыткаринского шоссе до 4-х полос и строительство объездной дороги в промзону Тураево по восточной границе ОАО «ЛЗОС».

Транспортное обслуживание населения
В настоящее время на территории города Лыткарино осуществляют пассажирские перевозки  ПБ «Лыткаринское ПАТП» филиал МРФ №1 ГУП МО «Мострансавто» автоколонна № 1787 и шесть коммерческих транспортных предприятий, которые обслуживают 14 маршрутов.

Из общего числа маршрутов, семь из них являются социальными, то есть обслуживают льготную категорию населения. Это маршруты №№1,2,22,25,29,83,348.

Автотранспортные организации, осуществляющие перевозку пассажиров по регулярным маршрутам в городе Лыткарино, в настоящий момент продолжают обновлять автобусный парк на современный, комфортабельный и безопасный транспорт. 

На настоящий момент общий парк транспортных средств, обслуживающих население, города составляет: 

· 49 автобусов большой вместимости, 

· 88 автобусов малой вместимости, 

· 21 автобус особо малой вместимости.

В течение года сотрудниками ОГИБДД МУ МВД России «Люберецкое» принимались необходимые меры по предотвращению незаконной остановки автотранспорта. Проводилась эвакуация автотранспортных средств с улично-дорожной сети города,  было задержано и перемещено на спец. стоянку 123 транспортных средства за нарушение правил остановки и стоянки.

В 2014 году ГБУ МО «Мосавтодор» Раменское РУАД проведены работы по установке «искусственных дорожных неровностей»  по адресам: ул. Колхозная, д. 4, корп. 2, ул. Песчаная в районе школы №5.
В 2014 году в рамках муниципальной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса города Лыткарино» на 2014-2016 годы» были:
· Размещены 10 баннеров социальной рекламы по пропаганде безопасности дорожного движения; 

· Перемещены на специализированную стоянку 79 брошенных автотранспортных средств и  35 автотранспортных средств, мешающих   уборке дорог;

· Приобретена форма для отрядов ЮИД в общеобразовательных учреждениях №№1,2,3,4,5,6,7;

· Разработан и утверждён  проект организации  дорожного движения  в   г.Лыткарино;

· Установлено 165 дорожных знаков, в том числе вблизи детских образовательных учреждений города Лыткарино; 
В 2015 – 2017 гг. в рамках муниципальной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса города Лыткарино» планируется оборудовать пешеходные переходы вблизи детских образовательных учреждений и ГБУЗ МО  «Лыткаринская городская больница» светофорными объектами типа «Т-7».

Развитие малого предпринимательства
Малое предпринимательство – один из важнейших элементов экономики города Лыткарино.

По состоянию на 1 января 2015 года в городе зарегистрировано 561 малое  предприятие.  

Удельный вес малых предприятий в общем объёме выручки от продажи товаров, работ и услуг составляет 28%.

Основная часть предприятий малого бизнеса занята в сфере производства, транспорта и связи, торговли. 

Численность занятых в малом и среднем бизнесе составила 2820 человек, или 21% от общей численности занятых в экономике.

Среднемесячная заработная плата работающих в малом бизнесе по оценке 2014 года составила 26 226 рублей. Наибольший уровень среднемесячной заработной платы наблюдается в промышленных отраслях, оптовой торговле и в сфере деятельности, связанной с использованием вычислительной техники и информационных технологий, наименьший – в сфере оказания транспортных услуг и обслуживания жилого фонда.

Потребительский рынок
По состоянию на 1 января 2015 года  население города обслуживают 414 предприятий потребительского рынка, в том числе: 

286 предприятий розничной торговли, 

торгово-развлекательный центр, 

110 предприятий службы быта,

18 предприятий общественного питания. 
В результате проводимой в 2014 году  реконструкции  городской  рынок преобразован в торговый комплекс. 

Сложившаяся структура предприятий потребительского рынка позволяет обеспечить предоставление  широкого ассортимента продукции и услуг потребителям с разным уровнем дохода.

Продолжают развиваться сетевые структуры. Сейчас на территории города работают 34 объекта сетевой торговли, наиболее крупные из них -  супермаркет «Атак», магазины «Магнит», «Верный», «7Я Семья», «Пятерочка», «Дикси», «Магнолия», «Ол!Гуд», «Подружка», «Любимчик», «Евросеть».
В сфере бытового обслуживания  наиболее активно развивалась сеть предприятий, оказывающих парикмахерские и косметологические услуги.

Многие  сетевые магазины осуществляли продажу товаров, входящих в потребительскую корзину Московской области, с минимальной торговой наценкой или предоставляли скидки пенсионерам. Также действуют скидки на оказание отдельных видов бытовых услуг льготным категориям населения.
Открытие новых предприятий торговли и реконструкция действующих позволили увеличить фактическую обеспеченность населения города площадью торговых объектов до 605,4 кв. метров на 1тыс. человек (норматив – 398,7 кв. метров на 1 тыс. человек) и создать дополнительные рабочие места. 

В весенне-летний период через мелкорозничную торговую сеть была организована продажа продукции сезонного ассортимента: мороженого, плодоовощной продукции, бахчевых культур, прохладительных напитков, и т.д.

Тарифная политика
Тарифная политика  строилась на показателях, не допускающих резкого роста платы граждан за коммунальные услуги, принятых Правительством РФ.

С 01.07.2014 года по 31.12.2014 года индекс изменения размера платы граждан за коммунальные услуги, включающие услуги холодного водоснабжения, водоотведения, централизованного отопления, горячего водоснабжения, электроснабжения и газоснабжения, установленный Постановлением Правительства Московской области от 30.04.2014г. № 312/16 «Об утверждении предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги по муниципальным образованиям Московской области» по городскому округу Лыткарино не должен превышать 4,3 %.

С 01.07.2014 года тарифы на электрическую энергию, природный газ, отопление, водоснабжение и водоотведение  для населения города Лыткарино в среднем выросли на 4,3 %.

При этом в 2014 году все меры социальной поддержки граждан (льготы) по оплате жилищно-коммунальных услуг для льготных категорий граждан, а также предоставление гражданам субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг, были сохранены в полном объёме.
Право на получение субсидий имеют граждане, если расходы на оплату жилищно-коммунальных услуг составляют более 22% от доходов семьи.

Плата граждан в 2014 году за содержание и ремонт жилого помещения для нанимателей жилых помещений в муниципальном жилищном фонде по сравнению с 2013 годом не увеличивалась и по самому благоустроенному жилью в городе Лыткарино составляла 34,25 руб/м2 (для сравнения: г.Люберцы - 39,29 руб/м2,  г. Долгопрудный – 47,91 руб/м2,  г. Воскресенск – 43,36 руб/м2).

С 01.05.2014г. в соответствии с Законом Московской области № 66-2013-ОЗ «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Московской области» и Постановлением Правительства Московской области от 03.12.2013г. № 1023/54 «Об установлении минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории Московской области» для собственников жилых помещений многоквартирных жилых домов введена оплата взносов на капитальный ремонт в размере 7,30 рублей за 1м2 ежемесячно.

Жилищно-коммунальное хозяйство
Важную роль в оценке деятельности органов местного самоуправления населением, в удовлетворённости граждан качеством городской среды играет  устойчивость функционирования жилищно-коммунального комплекса. 

Обеспечение бесперебойной работы всех систем жизнеобеспечения, одно из главных направлений деятельности  Администрации.

В рамках действующей в городе муниципальной программы  «Развитие жилищно-коммунального хозяйства   города Лыткарино» на 2014-2016 годы были выполнены работы по подготовке к осенне-зимнему периоду 2013-2014гг., на которые направлено 17 млн. рублей из средств городского бюджета. 

Был произведён:
- капитальный ремонт тепловой магистральной сети города Лыткарино от ТК 3до т.А;

- капитальный ремонт тепловой магистральной сети города Лыткарино до ТК -4;


- ремонт тепловой камеры по адресу: Московская область, г.Лыткарино, Квартал 2 у д.5А.;


Выполнены работы по разработке проектно-сметной документации и инженерным изысканиям для реконструкции тепловой магистральной сети города Лыткарино: Разработка проектно-сметной документации на реконструкцию тепловой магистральной  сети от котельной № 1 и ТК-206 до ЦТП-2; от ТК-227 до ЦТП-1А; от ЦТП-1А до ТК-235.
В ЗИЛ-городке  пробурена артезианская  скважина на 60 куб. м воды /в час. В 2015 году она будет введена в эксплуатацию.

Запуск скважины позволит улучшить качество водоснабжения города.

Благоустройство и озеленение территории

В рамках муниципальной программы  «Развитие жилищно-коммунального хозяйства   города Лыткарино» на 2014-2016 годы на мероприятия по комплексному благоустройству придомовых территорий было израсходовано за счёт средств местного бюджета  4,8 млн. руб.

Был проведён ремонт контейнерных площадок по адресам: ул. Сафонова, д.2, ул. Советская, д.6/14, квартал 3а, д.28, ул. Комсомольская, д.1/11, ул. Первомайская, д.16, квартал 7, д.4, квартал 7, д.5а.

 Выполнены работы по модернизации детской площадки по адресу: ул. Коммунистическая д.56-д.60.

Построены  2 детские игровые и одна спортивная площадка  по адресам: Квартал 3а, д.26, Квартал 1 д.10., ул. Спортивная, д.2а всего на сумму 6,2 млн. руб.

Устроены декоративные ограждения дворовых территорий по адресам:  ул. Спортивная, д.7/2, ул. Ленина, д.21, ул. Парковая, ул. Набережная.  


Расходы бюджета города на озеленение территории составили 6,3 млн. рублей.


Были проведены: 

- работы по сносу, обрезке и вывозу старых и аварийных деревьев;

- работы по посадке и содержанию цветов в количестве 180 тысяч штук;

- работы по восстановлению плодородного слоя грунта газонов с посевом газонной травы на объектах, расположенных по адресам: ул. Песчаная, ул. Парковая, ул. Лесная.

Закуплены и посажены кустарники «спирея» в количестве 180 штук. 

Посажены деревья (клёны) на бульваре Крупенина в количестве 14 штук. 

В 2014 году за счёт средств бюджета Московской области   приобретена коммунальная техника: 3 трактора и вакуумная коммунальная машина для уборки городских улиц.

За счет средств городского бюджета были приобретены:

- барьеры передвижные для проведения массовых мероприятий в количестве 100 штук;

-  бункеры для крупногабаритного мусора в количестве  8 единиц;  

-  контейнеры для сбора ТБО в количестве 21 штук;

- остановочный павильон; 

- цветочницы – 3 штуки;

Ремонт дорог

В 2014 году проведён ремонт дорог площадью 117 м² и тротуаров  площадью 2 090,4 м² на сумму 5,1 млн. рублей за счёт средств бюджета города Лыткарино.

Ремонт дорог произведён по адресам: ул. Спортивная, ул. Первомайская, ул. Песчаная, ул. Коммунистическая, ул. Ленина, ул. Песчаная, ул. Советская, ул. Ленина, проезд ДК "МИР",  ул. Комсомольская.

Ремонт тротуаров по адресам: ул. Колхозная, Ленина, д.21, от д.19Б в Квартале 1 до МОУ Гимназия №7.

Ремонт внутриквартальных дорог по адресам: ул. Первомайская, д.2,6, ул. Спортивная, д.1,3,5/1, ул. Советская, д.3/12, ул. Октябрьская, д.7/8,12,19,21,25; ул. Набережная, д.18а,  квартал 3а, дома №№ 1а,2,5,6,7,9,12,13, квартал 1, дом 13.

Капитальный ремонт многоквартирных домов

Для улучшения состояния жилищного фонда ведётся снос ветхого жилья и капитальный ремонт жилищного фонда.
Выполнены работы по замене лифтового оборудования в 7-ми жилых домах по адресам: Квартал 7, д.3А,
ул. Набережная, д. 12,12А, ул.Ленина, д.19, 21, квартал 2, д.6, кв-л 3а, д.5.

В соответствии с программой сноса ветхих домов снесён дом по адресу ул. Первомайская, д.17.

Социальная политика

В целях повышения уровня жизни малообеспеченных жителей города Лыткарино, оказания мер социальной поддержки отдельным категориям жителей, детям из малообеспеченных семей и детям – инвалидам в городе действует ведомственная целевая программа «Забота» на 2014 год. 

В рамках программы оказывалась материальная поддержка инвалидам и участникам ВОВ и несовершеннолетним узникам  ко Дню Победы в Великой отечественной войне, пожилым людям в рамках Декады инвалидов, Декады милосердия и Дня пожилого человека, а также экстренная материальная помощь гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию.
На   поддержку социально-ориентированных некоммерческих учреждений:

- Лыткаринской городской организации Московской областной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»;

- Лыткаринской городской общественной организации Ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов
израсходовано 100 тыс. рублей.

Всего в  2014 году расходы по Программе составили 7,7 млн. рублей.
Улучшение жилищных условий

В 2014 году   улучшены жилищные условия 8 семей очередников, из них: 

- инвалидов – 3, из которых двум предоставлены жилые помещения по договорам социального найма, одному оплачено свидетельство на приобретение жилья за счёт средств федерального бюджета;

- многодетных семей – 2, из которых одной семье, имеющей 8 детей, предоставлено жилое помещение по договору социального найма, второй семье, имеющей 7 детей, оплачено свидетельство на приобретение жилья, выданное в 2013 году в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильём семей, имеющих семь и более детей» долгосрочной целевой программы Московской области «Жилище» на 2013-2015 годы».

В связи со сносом дома Парковая,14 предоставлено жилое помещение по договору социального найма одной семье. 

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.1996 N 159-ФЗ "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей", Законом Московской области от 29.12.2007 № 148/2007-ОЗ «О предоставлении полного государственного обеспечения и дополнительных гарантий по социальной поддержке детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей»  предоставлено жилье трём детям – сиротам:
В 2015 году планируется обеспечить жильём 2 детей – сирот.
В рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей» муниципальной программы «Жилище города Лыткарино» в 2014 г. выдано 13 свидетельств молодым семьям на приобретение жилых помещений, 12 из которых по состоянию на 1 января 2015 года реализованы. 

Кроме того, в 2014 году  реализовано 15 свидетельств в порядке выполнения обязательств перед молодыми семьями, получившими свидетельства на приобретение жилых помещений в 2013 году. 
В 2015 году планируется выдать 13 свидетельств молодым семьям на приобретение жилых помещений.
Оплачено 2 свидетельства молодым учителям г.Лыткарино на оплату первоначального взноса по ипотечному кредиту на покупку жилых помещений в рамках реализации долгосрочной целевой программы Московской области «О поддержке отдельных категорий граждан при улучшении ими жилищных условий с использованием ипотечных жилищных кредитов на 2013-2024 годы». 
Здравоохранение 

Медицинская помощь населению города оказывалась  двумя муниципальными учреждениями:

- МУЗ «ЦГБ», в которую входят стационар с круглосуточным пребыванием на 256 коек и дневным пребыванием на 84 койки, и амбулаторно-поликлинические учреж​дения на 725 посещений в смену (поликлиника № 1 и №2, детская поликлиника, женская консультация, офис врача общей практики), отделение скорой медицинской помощи;

- МУЗ «Стоматологическая поликлиника» на 100 посещений в смену.
Средняя продолжительность жизни в городе   составляет 73,2 года (для сравнения: в Московской области – 70,36 лет).

По структуре смертности ведущими причинами остаются:

1 место – заболевание сердца и сосудов;

2 место – онкологические заболевания.
В 2014 году проводилась работа, направленная на повышение доступности и качества медицинской помощи населению города, развитие специализированной медицинской помощи, укрепление материально - технической базы больницы,  повышение обеспеченности кадрами, внедрение современных методов диагностики и лечения больных, развитие системы контроля безопасности и качества медицинской помощи, развитие информационных технологий.

В  области здравоохранения города  в 2014 году действовала муниципальная   программа «Здравоохранение города Лыткарино» на 2014-2016 годы, на реализацию  которой было направлено 4,9 млн. рублей. 

В рамках этой программы проведена   работа  по укреплению материально-технической базы учреждений здравоохранения:

· отремонтирована  входная группа в  Детской поликлинике, проведён ремонт помещений в больничных корпусах № 1 и № 2 и в Городской поликлинике №1- всего на сумму 1,29 млн. рублей;

· отремонтирована  вентиляционная система в Городской поликлинике № 1 - на сумму 155,8 тыс. рублей;

· заменены приборы учета электрической энергии - на сумму 149,8 тыс. рублей;

· заменены трубы центрального отопления, горячего и холодного водоснабжения в лечебном корпусе № 1  - на сумму 584,0 тыс. рублей;

· разработана проектно – сметная документация на проведение капитального ремонта Городской поликлиники № 2  - на сумму 399,1 тыс. рублей;

· благоустроена  территория  МУЗ «ЦГБ»,   приобретены и установлены лавочки  и вазоны на территории больницы  - на сумму 98,9 тыс. рублей;

· приобретена компьютерная техника для женской консультации, детской поликлиники и городских поликлиник № 1 и № 2  - на сумму 579,8 тыс. рублей;

· приобретена бытовая техника и медицинская мебель для детской поликлиники на сумму 500,0 тыс. рублей.

Развитие здравоохранения города во многом определяется состоянием кадро​вого потенциала. В городе, к сожалению, по-прежнему сохраняется проблема обеспеченности медицинскими кадрами.

В здравоохранении города трудятся 684 человек (по штатному расписанию 1111,25 ед.). Процент укомплектованности кадрами составляет 61,6%. Врачей работает 139 человек, укомплектованность врачами составляет – 56,6%.

Среднемесячная заработная плата врачей муниципальных учреждений  здравоохранения города составила 51959 рублей, рост 119,2%.
В рамках муниципальной программы «Здравоохранение города Лыткарино» на 2014-2016 годы в качестве мер социальной поддержки предоставлены субсидии на компенсацию найма жилых помещений 8 врачам в размере 384 тыс. рублей.

В 2014 году было выдано 7 целевых направлений в медицинские вузы выпускникам школ.
В 2014 году подготовлен врач общей практики и медицинская сестра врача общей практики. Сертифицировано 100% медицинского персонала. Стало традицией проводить конкурсы «Лучший по профессии».

На базе отделения открыта и проводит научную деятельность кафедра экспериментальной и клинической хирургии РНИМУ им Н.И. Пирогова.

В 2014 году отработана и активно функционирует маршрутизация пациентов с острым коронарным синдромом в ряд Московских клиник, оказывающих высокотехнологичную помощь. 

В практику внедрена «Электронная регистратура», позволившая значительно уменьшить очереди в регистратуру, программа персонифицированного учета медикаментов в стационаре. 
Образование

Муниципальная образовательная сеть представлена учреждениями дошкольного, общего и дополнительного образования.

Дошкольное образование

В 16 дошкольных образовательных учреждениях численность воспитанников составляет 2377 детей, из них в возрасте от 3 до 7 лет - 2052 ребёнка.

В городе из 16 дошкольных образовательных учреждений функционируют:

- 9 учреждений общеразвивающего вида;

- 7 учреждений комбинированного вида.

По состоянию на 1 января 2014 года численность детей в возрасте от 3-х до 7-и лет, состоящих в очереди на получение места в детский сад, составляла  281 ребёнок.
Для решения  проблемы дефицита мест  в детских садах в 2014 году введены в эксплуатацию детский сад № 9 «Ёлочка» на 90 мест и детский сад № 1 «Колобок» на 120 мест. 
Доступность дошкольного образования для детей в возрасте  от 3 до 7 лет на конец 2014 года составила 99,95%.

В 2015 году 140 детей получат путёвки в новый детский сад с бассейном.

Ввод в эксплуатацию трёх дошкольных образовательных учреждений   позволит обеспечить местами   всех детей в возрасте от 3 до 7 лет с учётом динамики рождаемости в текущем  году.

На учёте для получения места в детских садах останутся только дети в возрасте от 1,5 до 3 лет. 
С 1 июля 2013 года у жителей города появилась возможность поставить ребёнка на очередь в детский сад   через Портал госуслуг,  также эту услугу можно получить в МЦФ Лыткарино.
Школьное образование

Система общего образования г.Лыткарино представлена следующими образовательными учреждениями:

- 3 гимназии; 

- 4 средние общеобразовательные школы;

- 1 специальная (коррекционная) общеобразовательная школа;

- 1 вечерняя (сменная) общеобразовательная школа.
 В 2013-2014 учебном году в общеобразовательных учреждениях обучались 4730 детей, из них:

  в гимназических классах –  2578 детей;
  в общеобразовательных классах – 1927 детей;
  в специальной (коррекционной) школе –  125 детей;
  в вечерней школе – 100 учащихся.     

 В 2013-2014 учебном году в общеобразовательных учреждениях города обучался 51 ребенок-инвалид, в том числе индивидуально на дому – 19 чел.

На базе средней школы №3 было организовано дистанционное обучение 1 ребёнка с ограниченными возможностями здоровья.

На базе Дома детского творчества функционировало отделение психолого-педагогической помощи детям с ограниченными возможностями здоровья «Доброе сердце», которое посещали 18 детей.

В 2013-2014 учебном году 258 выпускников общеобразовательных учреждений города сдавали экзамены в форме ЕГЭ по 11 общеобразовательным предметам. По 8 общеобразовательным предметам средний тестовый балл по результатам ЕГЭ выпускников г.Лыткарино выше, чем по Московской области.

28  выпускников получили по результатам ЕГЭ более   90 баллов. Дошлыгина Анна, гимназия № 7, получила  более 90 баллов по четырём предметам.
411 выпускников 9-х классов проходили государственную итоговую аттестацию в форме основного государственного экзамена (ОГЭ) по 2 обязательным предметам (русский язык и математика) и по 7 предметам по выбору (биология, география, история, обществознание, физика, химия, литература).

В 2013-2014 учебном году 22 выпускника 11-х классов школ и гимназий получили медали Министерства образования Московской области «За особые успехи в учении», а 17 выпускников 9-х классов получили аттестат об основном общем образовании «с отличием».

Впервые выпускники 11-х классов (22 человека) получили именную стипендию Главы города Лыткарино в размере 10 000 рублей.
Именными стипендиями Губернатора Московской области награждены 4 ребёнка с ограниченными возможностями здоровья и 29 обучающихся образовательных учреждений города Лыткарино.

13 учащихся школ и гимназий города стали победителями и призёрами по 8 общеобразовательным предметам на региональном  этапе всероссийской олимпиады школьников.

В 2013-2014 учебном году льготным питанием в общеобразовательных учреждениях города было обеспечено 1964 ребёнка, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Летом 2014 года на базе общеобразовательных учреждений были организованы летние городские лагеря, в которых смогли отдохнуть 319 обучающихся в возрасте от 8 до 13 лет.

Дополнительное образование и воспитание

В 2013-2014 учебном году в городе функционировали 3 образовательных учреждения дополнительного образования детей:

Специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва, которую посещали  342 ребёнка;

Дом детского творчества – 3455 детей;

Центр детского творчества «Искатель» – 1385 детей. 

В 212 кружках, функционировавших на базе общеобразовательных учреждений, занималось 3766 детей, в том числе в двух и более кружках – 1202 ребёнка.

Воспитанники учреждений дополнительного образования принимали активное участие в международных, всероссийских и областных творческих конкурсах и становились победителями и призёрами. 
Финансирование образования

Бюджет сферы образования в 2014 году составил 1019,7 млн. рублей (50,2% расходной части городского бюджета).

На содержание одного школьника в 2014 году было  выделено 70 125 рублей, на одного воспитанника дошкольного образовательного учреждения – 148 986 рублей.

На осуществление государственного стандарта в 2014 году из бюджета Московской области выделено 468,5 млн. рублей, на организацию питания школьников – 11,9 млн. рублей. 

В образовательных учреждениях на проведение капитальных ремонтов  и благоустройство территорий затрачено 18,4 млн.  рублей, в том числе из средств местного бюджета – 8,2 млн.  рублей.

Отремонтированы:

•
кровля, пищеблок, прачечная, групповые помещения с заменой окон  в детском  саду №15 «Рябинушка»; 

•
цоколь и электропроводка в детском  саду №17 «Колокольчик», установлен теневой навес; 

•
коридор и учебные классы в школе  №2;

•
коридор и учебные классы в школе  №5.
На территории гимназии №7 оборудован спортивный тренировочный комплекс «Полоса препятствий». Финансовая поддержка из бюджета Московской области составила 5 млн. рублей, из бюджета города на это выделено 2,5 млн. рублей.
В школах №№2,3,5, специальной (коррекционной) общеобразовательной школе №8 установлены пандусы, обеспечивающие беспрепятственный доступ учащихся с нарушением опорно-двигательного аппарата. 

 В 2014 году приобретено: 

•
учебное оборудование для муниципальных общеобразовательных учреждений – победителей областного конкурса на присвоение статуса Региональной инновационной площадки Московской области в 2014 году (гимназия №4);

•
учебники и учебные пособия для гимназий №№ 1,4,7, школ                          №№  2,3,5,6,8, вечерней школы;

•
оборудование для развития  и совершенствования инновационной деятельности городских ресурсных центров на базе   гимназий №№ 4,7;

•
мультимедийное оборудование для использования электронных образовательных ресурсов в гимназии № 4, школы №3,8 в рамках реализации мероприятий государственной программы Московской области «Эффективная власть» на 2014-2018 годы;
- оборудование, способствующее повышению доступности общеобразовательных учреждений для детей-инвалидов (подъёмник, поручни, световые, звуковые системы, тактильные и контрастные устройства) – гимназия №7;

•
оборудование для нового детского сада №1 «Колобок».

На приобретение оборудования и учебных пособий направлено  14,5 млн. рублей, в том числе из средств местного бюджета 2,1 млн. рублей.

Культура


На территории города Лыткарино осуществляют свою деятельность              5 муниципальных учреждений сферы культуры. Это 2 культурно-досуговых учреждения: Дворец культуры «Мир» и «Дом Культуры «Центр Молодежи», Лыткаринский историко-краеведческий музей, Централизованная библиотечная система, в состав которой входят 3 детских и 2 взрослых библиотеки. Дополнительное образование города в сфере культуры представляет Детская музыкальная школа.

Свою работу каждое учреждение культуры основывает на интересах и потребностях всех категорий жителей, предлагая большой ряд мероприятий для творчества, развития и самореализации.

В городе Лыткарино работают 98 клубных формирований, в ко​торых занимается 1 730 человек. Число обучающихся в Детской музыкальной школе детей составляет 340 человек. 

В 2014 году творческие коллективы города Лыткарино стали дипломантами и лауреатами конкурсов - фестивалей различного уровня. 
В  день празднования Дня города Лыткарино состоялось торжественное открытие Дома Культуры «Центр Молодёжи» после капитального ремонта. 

Расходы городского бюджета на капитальный ремонт Дома Культуры «Центр Молодёжи», установку ограждения и уличного освещения на территории МУ «ДК «Центр Молодёжи», а также, на приобретение оборудования составили 55,68 млн. руб.

Расходы на  ремонт помещений МУ ДК «Мир» в 2014 году составили 6,04 млн. рублей. На эти средства отремонтирован спортивный зал, кровля над спортивным залом, паркетный пол в фойе 2 этажа, произведена замена дверей.

В 2014 году на ремонт Центральных библиотек было выделено 2 млн. рублей, на покупку мебели и оборудования 260 тыс. рублей, на  приобретение библиотечного фонда и подписку периодических изданий – 856 тыс. рублей.

В здании музея продолжаются реставрационные работы, из городского бюджета на эти нужды выделено 11,8 млн. руб.  В 2014 году вступила в действие областная программа по сохранению памятников, где на «Главный дом усадьбы Лыткарино» из бюджета Московской области было предусмотрено 11,8 млн. руб., кроме того, были привлечены внебюджетные средства в размере 1,5 млн. руб. Выполнен полный объем запланированных на год ремонтно-реставрационных работ. На закупку оборудования и музейных предметов из городского бюджета выделено 415,0 тыс. рублей. Также за счёт средств федеральной целевой программы «Культура России» отреставрирован старинный рояль марки «S. Stehling». 

В 2014 году были организованы и проведены следующие конкурсы и фестивали: 

- I Областной открытый конкурс юных пианистов «И.С. Бах и современность»;

- «Весенние капели» - межрегиональный фестиваль современного танца; 

- «Ларец танцев» - фестиваль-конкурс народного и стилизованного танца; 

- «Своя тема» - фестиваль Современного Танца;

- «Веснушки» - фестиваль дошкольного детского творчества; 

- «Голос Лыткарино» - городской конкурс вокального искусства; 

- «Восточная красавица» - фестиваль восточного танца.

В 2014 году с помощью специализированного сервиса izi.travel сотрудниками Лыткаринского музея был создан музейный мобильный аудиогид. 

Во Втором региональном конкурсе общественно значимых проектов «Наше Подмосковье», организованном по инициативе губернатора Андрея Воробьёва, активное участие приняли работники учреждений культуры.

- В номинации «Комфортное Подмосковье», отмечен арт-проект «Там, на неведомых дорожках», который был реализован в парке Дворца культуры «Мир» в сентябре 2013 года. Руководителю арт-проекта Наталье Каменской, был вручен диплом III степени победителя ежегодной премии Губернатора Московской области.

- Дипломом II степени в номинации «Гражданский диалог» награждена С.А.Донец, директор МУ «ДК «Центр Молодежи» за проект "Молодежный инновационный Медиа-центр - как площадка для социокультурной реализации молодёжи".
- Дипломом III степени в номинации «Комфортное Подмосковье» был награжден Ю.А. Юрков за проект «Волонтерское движение по содействию обеспечения общественного порядка при проведении культурно-массовых мероприятий».

Центральная городская библиотека  приняла участие в конкурсе проектов «Наше Подмосковье» в номинации «Связь времен». На конкурс был представлен историко-патриотический проект «Я помню! Я горжусь!» заведующей информационным отделом ЦГБ Артамоновой Надежды Андреевны. Проект был удостоен Диплома III степени.

Сотрудниками музея было направлено три проекта на областной грантовый конкурс Премия Губернатора «Наше Подмосковье».

Молодёжная политика
Работа в сфере молодёжной политики проводилась в рамках  Муниципальных программ «Молодое поколение города Лыткарино» и «Развитие физической культуры и спорта в городе Лыткарино» на 2014-2018 годы, на которую в 2014 году из бюджета города Лыткарино направлено 10,3 млн. руб.
Традиционно, в 2014 году был  проведён городской праздник «Я - гражданин России».   В торжественной обстановке юным  лыткаринцам были  вручены  паспорта.

Под девизом «Любимому городу – трудовые успехи молодых!»  в рамках городского  Праздника труда  лучшие молодые рабочие и специалисты по различным  профессиям были награждены грамотами за высокие производственные показатели и добросовестное отношение к труду. 

Продолжалась   работа по повышению значимости призыва на военную службу. Ребята, призванные служить в рядах Вооружённых Сил РФ, в качестве памятного подарка получили наручные часы с гравировкой «Кто честно служит, с тем слава дружит».

Успешно в течение  трёх лет реализуется комплексная коррекционно-развивающая программа «Моё будущее - мой выбор» по профилактике наркотической  зависимости и  асоциального поведения в молодёжной среде,  включающей в себя работу с трудными подростками. Эта программа предполагает работу с подростками от 12 до 18 лет.

Особое внимание уделяется  мероприятиям по пропаганде здорового образа жизни. Праздник День молодёжи проводился под девизом:  «За здоровый образ жизни», в рамках которого с привлечением волонтёров проводилась социальная акция «Не допусти беды», и голосование «Поколение независимых». 

Развитию физических способностей, формированию у подростков и молодёжи здорового образа жизни, способствуют мероприятия, проводимые под девизом «Мой выбор-здоровье!».  В течение 2014 года были организованы спортивные соревнования по различным видам спорта, легкоатлетические эстафеты, спартакиады.

Одним из направлений в работе является организация отдыха и оздоровления детей в каникулярное время. 
Финансовые средства, выделенные из бюджета Московской  области на 2014 год, в сумме 2,8 млн. рублей освоены в полном объёме. 

В загородных оздоровительных  учреждениях  отдохнуло  2187 детей, в том числе 57 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, и 14 человек из семей,  состоящих на  учёте в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.  637 человек побывали на побережье Азовского и Чёрного морей. 

Привлечь как можно больше  молодёжи к участию  в общественных мероприятиях  – эту задачу Администрация города  считает наиболее важной в сфере молодёжной политики.
Физическая культура и спорт

Физической культурой и спортом в городе на постоянной основе занимаются 7,4 тыс. человек, в спортивных школах обучаются 1031 человек. 
Работа в сфере физической культуры и спорта проводилась в соответствии с  муниципальной программой «Физическая культура и спорт города Лыткарино» на 2014-2016 годы, на реализацию которой в 2014 году было направлено 315,2 млн. рублей, из них:
- на реализацию мероприятий, направленных на обучение плаванию детей в детских садах города,  выделены 1,1млн. рублей, что позволило обучить плаванию более 400 детей; 
- на строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с крытым катком по программе Губернатора «Наше Подмосковье» направлено 182,9 млн. рублей из бюджета Московской области и 10,6 млн. из  бюджета города Лыткарино;

- на строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с бассейном «Арена Лыткарино» направлено  50 млн. рублей из бюджета Московской области и 15,5 млн. рублей из  бюджета города Лыткарино. Из федерального бюджета по линии партии «Единая Россия» на оборудование для бассейна получено 8,5 млн. рублей;
- на предоставление финансовой поддержки в виде субсидий социально ориентированной некоммерческой организации «Молодёжный спортивный клуб «Лидер» выделено 200,0 тыс. рублей.   

Одним из основных направлений  работы в спортивной сфере является организация спортивно-массовых мероприятий. 
За 2014 год в городе учреждениями спорта было проведено 332 спортивных мероприятия. 
Самым ярким событием стало выступление Татьяны Рвачевой (Козловой). На чемпионате Европы по спортивному ориентированию на лыжах  она завоевала 2 серебряные медали. Успешным завершением сезона 2014 года для неё стало завоевание золотой медали на кубке Мира в личном зачёте по спортивному ориентированию на лыжах. Кроме того, Татьяна  стала победительницей Чемпионата Мира среди военных по спортивному ориентированию на лыжах. 

В 2014 году спортсменка   СДЮШОР Александра Андронова 
вошла в состав юниорской сборной России по спортивному ориентированию.  

С 1 сентября 2014 года в СДЮШОР открыто отделение 
по лыжным гонкам, в которое  набор детей был произведён на бесплатной основе, в настоящее время там  занимаются 30 человек.

В 2014 году успешно выступили на соревнованиях различного уровня спортсмены футболисты, баскетболисты, каратисты, пловцы, гимнастки, легкоатлеты, фигуристы, ориентировщики, боксёры и борцы. 

Лыткаринские  спортсмены на областных, российских и международных соревнованиях завоевали более 220 медалей, в том числе 63 – золотых, 
82 – серебряных  и 75 – бронзовых медалей. 
Самым массовым соревнованием в городе Лыткарино является соревнование по спортивному ориентированию «Московский компас», собравшее в 2014 году 2400 спортсменов.
Летом в КСК «Созидатель» были проведены Всероссийские открытые лично-командные соревнования по джигитовке, которые собрали более 120 участников. По итогам соревновательной программы абсолютным чемпионом России стал наш земляк Евгений Савинов.
В 2014 году была проведена ХХXIX Спартакиада учащихся города Лыткарино. В рамках спартакиады, в течение учебного года, прошли соревнования по 7 видам спорта: баскетбол, волейбол, мини-футбол, лёгкая атлетика (кросс «Золотая осень», легкоатлетическое 4-х борье «Дружба»), лыжные гонки, плавание и шахматы. В соревнованиях приняло участие более 1500 человек.  По итогам ХХXIX Спартакиады учащихся города Лыткарино были выделены денежные гранты общеобразовательным учреждениям города Лыткарино на приобретение спортивной формы и инвентаря.    

Создание безопасной среды

Охрану общественного порядка осуществлял отдел полиции по городскому округу Лыткарино. 
В 2014 году на территории города было совершено 595 преступлений, что на  93 случая меньше, чем в 2013 году.
Один из основных показателей работы органов внутренних дел – раскрываемость преступлений. 

В 2014 году этот показатель  составил    58,2%, что выше показателя 2013 года на 0,5 процентных пункта.
Отделом полиции по городскому Лыткарино совместно с подразделениями УФМС России по Московской области в рамках профилактических мероприятий «Нелегальный мигрант» в 2014 году на территории города Лыткарино проведено 18 рейдов, по результатам которых решением суда города Лыткарино в отношении 86 иностранных граждан принято решение об административном выдворении за пределы РФ.
В рамках мероприятий, запланированных в Муниципальной программе «Комплексные меры по профилактике наркомании, токсикомании, алкоголизма, правонарушений и безнадзорности на территории города Лыткарино» в 2014 году проведён комплекс профилактических мероприятий, а именно:

- проведено 37 межведомственных рейдов с целью выявления несовершеннолетних, склонных к бродяжничеству, попрошайничеству, совершению правонарушений, употреблению алкоголя, наркотических средств;

- мероприятия антинаркотической направленности с несовершеннолетними из «группы риска» с привлечением психологов Центра семьи и развития «Доверие» города Лыткарино;

- круглые столы с учащимися образовательных учреждений города Лыткарино по тематике: «Проблема распространения и потребления наркотических веществ в образовательных учреждениях города Лыткарино;

- организовано 3 экскурсии для несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учёте, в село Константиново, в село Мышкино и по городу Москве, в которых приняло участие 135 человек.

В целях снижения уличной преступности в городе   функционирует  автоматизированная система «Безопасный город», включающая в себя установленные на улицах и площадях города современные  видеокамеры. В 2014 году было установлено 8 новых видеокамер и обновлено программное обеспечение автоматизированной системы «Безопасный город», а также произведено подключение объектовой системы видеонаблюдения МУЗ «ЦГБ» к системе «Безопасный город».
В наиболее  криминогенных местах города установлены две кнопки экстренной связи с отделом полиции по городскому округу Лыткарино.  

АСУ позволяет вести видеонаблюдение и фиксацию происходящего на въездах и выездах города, на основных улицах и площадях.  

Четвёртый  год в городе функционирует Единая дежурно-диспетчерская служба, целью работы которой является повышение готовности органов  местного самоуправления и служб города Лыткарино к реагированию на угрозы возникновения чрезвычайных ситуаций. На базе ЕДДС создается Служба-112. 

Перспективы развития на 2015 год

В наступившем году нам предстоит сохранить благоприятные тенденции развития города. Основными задачами на предстоящий период являются:

- увеличение объёмов производства продукции, выполненных работ и услуг как основа для роста заработной платы и платежей в бюджет;

- продолжение работы по привлечению дополнительных доходов в бюджет города и сокращение недоимки по налоговым платежам во все уровни бюджета; 

- привлечение в город инвестиций и инвесторов. В целях повышения  инвестиционной привлекательности города при содействии Министерства инвестиций и инноваций Московской области и  ОАО «Корпорация развития Московской области»  планируется  создание на территории Детского городка ЗИЛ технопарка.
- наращивание собственных источников формирования местного бюджета за счёт эффективного использования земель и объектов недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности. Вовлечение в налоговый оборот земельных участков в садовых товариществах. 
- создание благоприятных условий для развития малого и среднего бизнеса, обеспечивающего новые рабочие места, стабилизацию цен, снижение социальной напряжённости, в том числе предоставление субсидий организациям малого бизнеса;

- повышение качества жилищно-коммунальных услуг за счёт модернизации инфраструктуры ЖКХ, благоустройство дворовых территорий; 

В сфере строительства 
1. Будет продолжена  реализация договоров  развития застроенных территорий: кварталов №4, №6, №8, №11, ул. Набережная, микрорайон №6.
В рамках реализации договоров будет  продолжаться строительство 7 жилых домов  общей площадью квартир 103,2 тыс. кв. метров.
В 2015 году планируется ввод в эксплуатацию 5 многоквартирных жилых домов общей площадью 92,2 тыс. кв. метров.
В соответствии с договором о развитии застроенной территории микрорайона №6 г.Лыткарино, заключённым с ООО «ТКС РИЭЛТИ», будет осуществлён снос 6 ветхих жилых домов. Собственникам жилых помещений, расположенных в сносимых домах, будут предоставлены благоустроенные квартиры.
2. Планируется проведение аукциона на заключение договора развития застроенной территории Детского городка ЗИЛ.
3. Планируется окончание реконструкции 2-й очереди городского рынка и окончание строительства 4-х этажного здания с помещениями общественного назначения по ул. Ухтомского.
Всего будет введено 5,1 тыс. кв. метров площади нежилых  помещений.
4. В рамках реализации Губернаторской программы «100 бань Подмосковья» и  заключённого концессионного соглашения  начнётся реконструкция здания бани по ул. Сафонова, дом 1.

В сфере земельных отношений
Будет продолжена работа по оформлению права собственности городского округа Лыткарино на земельные участки, в том числе земельный участок, занимаемый обводнённым карьером «Мячковский».

В 2015 году после утверждения   проекта планировки и межевания территории,  проведения кадастровых работ по разделу приобретённого городом  Лыткарино на территории Егорьевского муниципального района земельного участка многодетные семьи города будут обеспечены земельными участками (предоставление в собственность бесплатно).
В области спорта

1. В 2015 году планируется окончание строительства физкультурно-оздоровительного комплекса с бассейном «Арена Лыткарино». 

2. Увеличится количество спортивных площадок во дворах города.
3. Будет проведена реконструкция стадиона «Полет» с укладкой искусственного покрытия.
4. Планируется создание лыжно-роллерной трассы.
В сфере ЖКХ

1. В 2015 году планируется благоустройство 10% дворовых территорий (7 дворовых территорий).
2. Будет благоустроена центральная улица города – ул. Первомайская (от площади у ДК «Мир» до пересечения с ул. Комсомольская). 
3. Планируется провести запуск 3-его котла на городской котельной №1.
4. Будет осуществлена замена котлов котельной «СТОР».
5. В рамках проведения капитальных ремонтов многоквартирных домов за счёт средств Государственной корпорации  - Фонд содействия реформированию ЖКХ, бюджетов всех уровней планируется утепление фасадов, капитальный ремонт фасадов, кровель, замена лифтов.
В части укрепления материально-технической базы учреждений социальной сферы:
В 2015 году планируется закончить реставрацию здания городского музея.
Выборы
В сентябре  2015 года состоятся выборы в органы местного самоуправления города Лыткарино:  Главы города  и Совета депутатов города  Лыткарино.

  Глава города  и депутаты  избираются на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании на муниципальных  выборах сроком на 5 лет.

Выборы Главы города Лыткарино   проводятся по единому избирательному округу, выборы депутатов - по многомандатным  избирательным округам.  

Заключение
Подводя итоги, можно с уверенностью сказать, что город Лыткарино  живёт и развивается.

Предстоит ещё многое сделать для того, чтобы решить  главную задачу — повысить качество жизни жителей города до нового более высокого уровня. И при поддержке Правительства Московской области и лично Губернатора Московской области Воробьева А.Ю.  мы этого непременно добьёмся.
В заключение хочу поблагодарить за работу всех руководителей предприятий, организаций и учреждений города, депутатов города Лыткарино, сотрудников Администрации и пожелать нам всем успехов в решении возложенных на нас задач.
Спасибо за внимание. 
Администрация города Лыткарино
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Итоги социально-экономического развития города Лыткарино за 2014 год и перспективы развития на 2015 год


Отчет Главы города Лыткарино                          о результатах деятельности в 2014 году
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