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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к Докладу о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления г.Лыткарино за 2014 год и их планируемых значениях на 3-летний период
I. ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ГОРОДА

Город Лыткарино Московской области расположен в Юго-Восточном секторе лесопарковой зоны Подмосковья, на берегу Москвы-реки, в 11 км от Московской кольцевой дороги. Статус города получил в 1957 году. Территория города составляет 1729 га. 
Численность населения города по состоянию на 01.01.2015 года составила 56360 человек.
Численность населения трудоспособного возраста – 34422 человека, это 61,1% от всего населения.
В 2014 году родилось 486 детей, что больше чем в 2013 году на 20 человек.  Коэффициент рождаемости на 1000 человек  населения – 8,6. 
Общая смертность увеличилась на 33 человека, в 2014 году умерло 722 человека. Коэффициент смертности на 1000 человек населения – 12,8.

Естественная убыль населения составила 236 человек.

Естественная убыль полностью покрывается миграционным приростом.    

II. ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ
РАЗВИТИЕ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Малое предпринимательство – один из важнейших элементов экономики города Лыткарино.

По состоянию на 01.01.2015 года на территории города зарегистрировано 563 предприятия малого бизнеса с численностью работающих 3750 человек или 25,91% от общей численности работающих на предприятиях города.
Основными сферами деятельности предприятий малого бизнеса являются  производство, торговля, операции с недвижимым имуществом. 

 В течение 2014  года в городе созданы 15 предприятий малого бизнеса.

Число субъектов малого предпринимательства в расчете на 10000 человек населения в 2014 году составило 100,17 единиц.
Удельный вес малых предприятий в общем объеме выручки от продажи товаров, работ услуг в городе составляет 31%. 

Средняя заработная плата работающих на малых предприятиях составила в 2014 году 31 843 рубля, рост относительно 2013 года на  20%. Наибольший уровень среднемесячной заработной платы наблюдается в промышленных отраслях, оптовой торговле и в сфере деятельности, связанной с использованием вычислительной техники и информационных технологий, наименьший – в сфере оказания транспортных услуг и обслуживания жилого фонда.

Объем освоенных субъектами малого и среднего предпринимательства инвестиций составил 1607,13 млн. рублей или 75,6%  к уровню 2013 года. Такое  снижение показателя связано с тем, что ряд предприятий, осуществляющих деятельность в сфере жилищного строительства, перешли в категорию крупных предприятий, и объёмы инвестиций по ним учитываются в крупных предприятиях. При этом объёмы жилищного строительства не сократились.
В целом объем инвестиций в основной капитал за исключением бюджетных средств вырос в 2014 году на 11% относительно 2013 года и составил 3740,2 млн. рублей. В прогнозных данных заложен дальнейший рост объёмов инвестиций.
На 2015 год в городе утверждена муниципальная  программа «Предпринимательство города Лыткарино» на 2015-2019 годы, в рамках которой действует подпрограммы  «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Лыткарино на 2015-2019 годы».

На реализацию мероприятий подпрограммы из средств городского бюджета предусмотрено 2,5 млн. рублей. Показатели программы согласованы с Министерством инвестиций и инноваций Московской области.

В рамках программы 2 предприятия города ООО «Союз биллион» и ЗАО «Диаклон» будут участвовать в конкурсе на частичную компенсацию затрат, связанных с приобретением оборудования в целях развития  и модернизации производства товаров.
В городе создан Координационный совет по малому бизнесу и предпринимательству.
По результатам совещания, проведённого в 2014 году с ОАО «Корпорация развития Московской области», было принято решение об организации создания и развития инфраструктуры индустриальных парков на территории города Лыткарино. Создание Индустриального парка будет способствовать дальнейшему развитию малого бизнеса. Выделен земельный участок  37,9 Га. Сведения о четырёх респондентах  направлены в Министерство инвестиций и инноваций Московской области.
УЛУЧШЕНИЕ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТИ
На инвестиционную привлекательность города оказывают влияние следующие факторы:
· приближенность к Москве (11 км от МКАД);

· наличие лесопарковой территории;

· наличие водоема (зона отдыха «Волкуша»);

· развитая инфраструктура (медицина, образование, торговля);

· транспортное сообщение с Москвой и Юго-востоком Московской области;

· наличие предприятий строительной отрасли и логистических  комплексов;
· наличие условий для осуществления жилищного строительства в рамках реализации застроенных территорий;

· возможность перспективного развития предприятий коммунального комплекса.

Объем инвестиций в основной капитал по всем отраслям экономики города составил 4,3 млрд. рублей и превысил показатели 2013 года на 23,2%.

Объем инвестиций в основной капитал за исключением бюджетных средств составил 3,74 млрд. рублей, рост 11%.
В 2014 году продолжалась реализация инвестиционных соглашений на строительство  Московского жирового комбината (велись проектные работы)  и  Центра обработки данных (выдано разрешение на строительство, началась реализация проекта).  

В сфере жилищного строительства велось строительство 10 многоквартирных домов общей площадью квартир — 143,95 тыс. кв. метров и реконструкция жилого дома с надстройкой трёх этажей (Советская, д. 11).

В 2014  году в эксплуатацию введены пять  многоквартирных жилых  домов, а также закончена реконструкция жилого дома с надстройкой этажей ул. Советская 11. Введённая общая  жилая площадь составила 61,562 тыс. кв. метров, количество квартир 1145 единиц.  

В соответствии с программой сноса ветхих домов снесён дом по адресу ул. Первомайская, д. 17.

В 2014 году заключён договор развития застроенных территорий микрорайон № 6 (Петровское). В рамках реализации данного проекта будет снесено 6 домов 1930-1954 гг. постройки, с переселением 79 семей (204 человека).

Подготовлена и согласована с Градостроительным Советом Московской области документация по развитию застроенной территории ЗИЛ-городка.

Приоритетными направлениями деятельности Администрации на ближайшие годы стало развитие социальной инфраструктуры города.

В 2014 году построены и приняты в эксплуатацию:

- «Ледовый спортивный комплекс Лыткарино» по ул. Советская, площадью 2000 кв. метров. Финансовая поддержка Московской области составила 182,9 млн. руб.;

- детский сад на 140 мест с плавательным бассейном по адресу: ул. Спортивная, д. 3А. Финансовая поддержка  Московской области составила 52,9 млн. руб;

В 2014 году продолжалось  строительство Дворца спорта по ул. Колхозная. Общая площадь спорткомплекса будет составлять 6219 кв. м., трибуны на 1041 место. 

Построена и введена в эксплуатацию  станция обезжелезивания производительностью 10 тыс.  куб.м/сутки на ВЗУ №2. Стоимость строительства составила   112 млн. руб., в том числе за счёт средств бюджета Московской области – 40 млн. руб. В настоящий момент идёт отладка оборудования.

Продолжалось строительство нежилых помещений общей площадью 7498,5 кв. метров, в том числе:

- 4-х этажное здание с помещениями общественного назначения по ул. Ухтомского, корп. 3А — 2194,5 кв. м.

- реконструкция городского рынка по ул. Советская, 1-я и 2-я очереди, площадь - 3932,0 кв.м.

- реконструкция  здания кафе «Романтик» по ул. Ленина, площадь -  1372 кв. м. 

Здание кафе «Романтик» и первая очередь реконструкции городского рынка получили разрешение на ввод в эксплуатацию. 

В 2014 году в эксплуатацию введены новые производственные площади:

· ООО «Галион» в Детском городке «ЗИЛ», площадь 5220 кв.м;

· ЗАО Фирма «Лифтремонт» в Детском городке «ЗИЛ»,  площадь 6125 кв.м;

· ООО «РУСХАТ-ГАР» в промзоне Тураево,   площадь 5211 кв.м;

· ООО «Производственно-коммерческая фирма «ДиПОС»  ул.Парковая,   площадь  18380 кв.м.

Ввод новых производственных площадей и объектов социальной инфраструктуры дал городу 165 новых рабочих мест. Кроме того, ещё 130 рабочих мест появилось в первом квартале 2015 года.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Сельское хозяйство в городе не является ведущей отраслью и его удельный вес в общем объеме отгруженных товаров, выполненных работ и услуг в целом по городу составляет 0,1%.

В городе действует одно сельскохозяйственное предприятие – АО «Племзавод «Петровское». Основными видами деятельности зарегистрированы 

– производство и выращивание высокоценного молодняка КРС и реализация в другие с/х предприятия;
- производство и реализация молока натурального.

Вся сопутствующая деятельность направлена на обеспечение кормовой базы для содержания племенного стада и обеспечения натуральными продуктами населения Люберецкого района, г.Лыткарино, г.Дзержинский и др.
Начиная с 2012 года, АО «Племзавод «Петровское» имеет статус малого предприятия.

Среднесписочная численность работающих в АО «Племзавод «Петровское» в 2014 году   составила 70 человек или 0,52%  от всех занятых в экономике города. 

Среднемесячная заработная плата за 2014 год  снизилась по сравнению с 2013 годом на 4% и составила  22446 рубля.

С 2007 года по настоящее время на ЗАО «Племзавод «Петровское» сложилась непростая экономическая ситуация. 

Доходы от реализации продукции и прочих видов деятельности не обеспечивают расходы предприятия, что делает предприятие стабильно убыточным.

Все имеющиеся  у АО «ПЗ «Петровское» сельскохозяйственные угодья, в том числе земли, отведенные под пашню, полностью используются.

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО И ТРАНСПОРТ

Внешние автомобильные связи города с Москвой осуществляются по Лыткаринскому, Рязанскому и Новорязанскому шоссе.

Железнодорожное пассажирское сообщение напрямую с г. Москвой отсутствует, до ближайшей железнодорожной станции (в г. Люберцы) 11 км. Грузовая железнодорожная ветка связывает город с Московской железной дорогой. 

Город обладает развитой дорожной сетью,  обеспечивающей потребности экономического развития. Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения  64 км.

В целях  развития  дорожной сети  города в 2014 году  выполнены следующие работы:

1. В соответствии с Долгосрочной целевой программой Московской области «Дороги Подмосковья на период 2012-2015 годов» ГУП МО «НИиПИ градостроительства» разработал Проект планировки для строительства автомобильной дороги «МКАД-Дзержинский-Лыткарино», который утвержден   Постановлением Правительства Московской области 26.08.2014 №685/32.

ООО «ГорКапСтрой» на основании Государственного контракта от 27.12.2012 № 3/2012-27 разрабатывает проектную документацию на строительство дороги «МКАД-Дзержинский-Лыткарино».           

2. Разработан и утверждён Проект планировки строительства автомобильной дороги «Лыткарино-Томилино-Красково-Железнодорожный». Первая очередь предусматривает строительство транспортной развязки пересечения Лыткаринского шоссе и магистрали М-5 «Урал», а также расширение Лыткаринского шоссе до 4-х полос и строительство объездной дороги в промзону Тураево по восточной границе ОАО «ЛЗОС».

В 2014 году проведён ремонт дорог площадью 117 м² и тротуаров  площадью 2 090,4 м² на сумму 5,1 млн. рублей за счёт средств бюджета города Лыткарино.

Пассажирские перевозки осуществляются по автобусным маршрутам. Имеется прямое автобусное  сообщение с городами Москвой, Люберцами и другими населенными пунктами. Перевозку пассажиров осуществляют ПБ «Лыткаринское ПАТП» филиал МРФ №1 ГУП МО «Мострансавто» автоколонна № 1787 и шесть коммерческих транспортных предприятий, которые обслуживают 14 маршрутов.

Все микрорайоны города связаны регулярным автобусным сообщением. 

ДОХОДЫ НАСЕЛЕНИЯ
В городе на протяжении последних лет отмечался рост заработной платы. В 2014 году среднемесячная заработная плата по крупным и средним предприятиям составила    41000,7 руб., что на 10,2% больше уровня 2013 года. 
Средняя заработная плата работников дошкольных образовательных учреждений в 2014 году выросла на 19,8% и составила 28348,4 рубля.
Отношение средней заработной платы педагогических работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений к средней заработной плате в сфере общего образования в Московской области в соответствии с Указом Президента РФ от 07.05.2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в 2014 году составляет  105,56%, при плановом показателе 100%.
Средняя заработная плата работников общеобразовательных учреждений выросла на 7% и составила 43399 рублей, в том числе средняя заработная плата учителей выросла на 7,3% и составила 43928,65 рублей. 
Отношение средней заработной платы педагогических работников муниципальных образовательных учреждений общего образования к средней заработной плате в Московской области в соответствии с Указом Президента РФ от 07.05.2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в 2014 году составляет 112,52%, при плановом показателе  100%.
В 2012 – 2014 годах средняя заработная плата учителей превышает среднюю заработную плату работников крупных и средних предприятий города.

На 18,8% выросла в 2014 году средняя заработная плата работников учреждений культуры и составила 30558,6 рублей.
Отношение средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры к средней заработной плате в Московской области в соответствии с Указом Президента РФ от 07.05.2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» составляет  75,36% при плановом показателе 64,9%.
Средняя заработная плата работников учреждений физической культуры и спорта за 2014 – 27764,5 рубля.  Данные представлены Министерством экономики Московской области. Возможно в расчёт включена средняя заработная плата муниципального предприятия «СК «Кристалл», а показатель должен включать только муниципальные учреждения. Городской округ Лыткарино с  данными не согласен. В расчёт должны входить МОУ ДОД  "ДЮСШ", МУ "СК "Арена Лыткарино" (по ОКВЭД). Средняя заработная плата за 2014 год составила 38723 рубля. Прогноз составлен в соответствии с муниципальной программой "Физическая культура и спорт города Лыткарино на  2014-2018  гг".

Прогнозные данные по средней заработной плате работников муниципальных учреждений социальной сферы учитывают показатели принятых муниципальных программ и направлены на дальнейшее исполнение Майских указов Президента РФ.
II. ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Сеть дошкольных образовательных учреждений в 2014 году представлена  16 учреждениями, которые посещали 2329 детей.  
В дошкольных образовательных учреждениях реализуются программы воспитания и обучения, направленные на формирование основных навыков самообслуживания, общения со сверстниками, расширения кругозора детей. Реализуемые программы подготавливают детей к обучению в общеобразовательных учреждениях города.

Функционирующие в городе дошкольные образовательные учреждения не полностью обеспечивают спрос населения на услуги дошкольного образования. Местами в дошкольных образовательных учреждениях были обеспечены лишь 73,42 % детей в возрасте от 1 до 6 лет. В 2014 году очередь в дошкольные образовательные учреждения составила 1030 человек в возрасте от 1 до 6 лет.  

Для решения  проблемы дефицита мест в детских дошкольных учреждениях  в 2013 году введены в эксплуатацию детский сад на 90 мест на улице Коммунистическая и детский сад на 120 мест на улице Первомайская.
В 2014 году введён в эксплуатацию и в 2015 году примет детей   детский  сад на 140 мест с бассейном по адресу ул. Спортивная. С вводом этого детского сада из очереди полностью уйдут дети в возрасте от 3-х до 7-и лет.
Кроме того, в 2016-2017 гг. планируется строительство ещё одного детского сада на 60 мест за счёт инвесторов.
III. ОБЩЕЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В 2014 году сеть образовательных учреждений состояла из 28 образовательных учреждений:

- 3 гимназии; 

- 4 средние общеобразовательные школы;

- 16 муниципальных дошкольных образовательных учреждений;

- 3 учреждения дополнительного образования детей (СДЮШОР, ЦДТ «Искатель», Дом детского творчества);

- 1 специальная коррекционная школа;

- вечерняя (сменная) общеобразовательная школа.
В общеобразовательных учреждениях города в 2014 обучалось 4794 человека.
18  выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получили аттестат о среднем (полном) образовании, из них 17 человек – выпускники вечерней школы. 
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений составила в 2014 году 7,23%. В 2013 году этот показатель был равен нулю, в расчёте не включались данные по вечерней школе. 
Основным результатом деятельности общеобразовательного учреждения является  качество подготовки выпускников 9-х и 11-х классов. 
В 2014 году доля выпускников, сдавших ЕГЭ по русскому языку и математике снизилась и составила 96,5%. Данные за 2014 – 2015 год представлены Рособнадзором. В расчёте показателя  в 2014 году учтены выпускники вечерней школы, а также выпускники прошлых лет, пересдающие ЕГЭ вторично,  в 2013 году эти данные   в расчёте не учитывались. Прогноз на 2015 год также представлен Рособрнадзором с учётом выпускников прошлых лет, пересдающих ЕГЭ.
В 2013-2014 учебном году 257 выпускников общеобразовательных учреждений города сдавали экзамены в форме ЕГЭ по 11 общеобразовательным предметам. По 8 общеобразовательным предметам средний тестовый балл по результатам ЕГЭ выпускников г.Лыткарино выше, чем по Московской области.

28  выпускников получили по результатам ЕГЭ более   90 баллов.
В 2013-2014 учебном году 22 выпускника 11-х классов школ и гимназий получили медали Министерства образования Московской области «За особые успехи в учении».

Впервые выпускники 11-х классов (22 человека) получили именную стипендию Главы города Лыткарино в размере 10 000 рублей.

Именными стипендиями Губернатора Московской области награждены 4 ребёнка с ограниченными возможностями здоровья и 29 обучающихся образовательных учреждений города Лыткарино.

13 учащихся школ и гимназий города стали победителями и призёрами по 8 общеобразовательным предметам на региональном  этапе всероссийской олимпиады школьников.

Доля обучающихся, отнесённых к первой и второй группам здоровья в 2014 году составила 84,8%. В дальнейшем планируется увеличение показателя за счёт активной пропаганды здорового образа жизни и реализации программы по сохранению здоровья обучающихся.
Уменьшается доля обучающихся в муниципальных образовательных учреждениях, занимающихся во вторую смену. В 2014 году этот показатель составил 16,33%. К 2017 году планируется полностью  ликвидировать вторую смену в муниципальных образовательных учреждениях за счёт  строительства новых гимназии и   школы.
Расходы бюджета на общее образование в 2014 году увеличены  на 7,3% и составили 371013 тыс. рублей.  
Расходы бюджета в 2014 году на общее образование в расчете на одного обучающегося увеличились и  составили 77,47 тыс. рублей, в 2013 году 75,07 тыс. рублей.
Фактические расходы в 2014 году возросли в связи с ростом заработной платы в общеобразовательных учреждениях.

Дополнительное образование  дети могли получить  на базе общеобразовательных учреждений,    учреждений дополнительного образования детей и в учреждениях культуры. 

В муниципальных учреждениях города услуги дополнительного образования  получают  7062 ребёнка.

Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в общей численности детей данной возрастной группы выросла и составила 113,63%.
 В показатель численности детей, получающих услуги по дополнительному образованию, включены дети, занимающиеся в учреждениях культуры, физической культуры и спорта и в общеобразовательных учреждениях.

Ежегодно воспитанники учреждений дополнительного образования становятся призерами и победителями конкурсов, фестивалей, выставок, соревнований различного уровня.
IV. КУЛЬТУРА
В 2014 году большое внимание в городе уделялось культурно - досуговым мероприятиям, выросло количество мероприятий, они стали интересней.
В городе Лыткарино функционируют пять учреждений культуры:

1) Муниципальное учреждение Дворец культуры «Мир»;

2) Муниципальное учреждение «Дом культуры «Центр молодежи»;

3) Муниципальное учреждение «Централизованная библиотечная система»;

4) Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа»;

5) Муниципальное учреждение «Лыткаринский историко-краеведческий музей».

В городе Лыткарино работают 98 клубных формирований, в которых занимается 1 730 человек. Число обучающихся в Детской музыкальной школе детей составляет 340 человек. 

В 2014 году творческие коллективы города Лыткарино стали дипломантами и лауреатами конкурсов - фестивалей различного уровня. 

На территории города Лыткарино действует МУ «Централизованная библиотечная система», в состав которого входят 5 библиотек (3 взрослые, 2 детских).

Процент охвата населения города Лыткарино библиотечным обслуживанием составляет 44,9 %. Число читателей в 2014 году составляло  25142 человека. Размер совокупного книжного фонда публичных библиотек составил 154097 единиц хранения. Уровень фактической обеспеченности  библиотеками составляет 83,33% (норматив – 6 библиотек, фактическое значение – 5). Однако число действующих библиотек полностью удовлетворяет потребности населения города в библиотечных услугах.

Уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа составляет 104,48%.

Основной фонд историко-краеведческого музея насчитывает 21048  единиц хранения, научно - вспомогательный фонд вместе с библиотечным 10349 тыс. единиц хранения. Всего 31397 единиц хранения. В настоящее время в связи с проведением ремонтно-реставрационных работ МУ «ЛИКМ» не имеет постоянных экспозиций, в выставочной деятельности ежегодно используется  около 1% основного фонда. Количество музейных предметов, музейных коллекций в электронном каталоге 1151 единиц, зарегистрировано в государственном каталоге 99 единиц.

Посещаемость «ЛИКМ» в 2014 году составила 3729 человека.

Нормативная потребность в парках культуры составляет 1 единица. В городе в 2011 году создан Центральный парк культуры и отдыха при муниципальном учреждении   «ДК «Мир», площадью 4 га. 
В 2012 году в рамках празднования 200-летия победы в Отечественной войне 1812 года восстановлен парк (площадь 1га) музея-усадьбы «Лыткарино».  В парке установлен памятник владельцу усадьбы, герою  Войны 1812 года, князю А.И.Чернышеву. 

Парк музея-усадьбы «Лыткарино» стал дополнительной зелёной зоной города, новым местом отдыха горожан и значительно расширил возможности работы музея. Теперь сотрудники проводят в парке экскурсии, интерактивные, театрализованные и детские программы, народные праздники и торжественные мероприятия.

Оба парка  не являются самостоятельными  юридическими единицами.

Кроме того,   город окружён лесопарковой зоной и поэтому  потребности населения в парках полностью удовлетворяются.

Большое внимание в городе уделяется материально-техническому состоянию учреждений культуры.

В  день празднования Дня города Лыткарино состоялось торжественное открытие Дома Культуры «Центр Молодёжи» после капитального ремонта. 

Расходы городского бюджета на капитальный ремонт Дома Культуры «Центр Молодёжи», установку ограждения и уличного освещения на территории МУ «ДК «Центр Молодёжи», а также, на приобретение оборудования составили 55,68 млн. руб.

Расходы на  ремонт помещений МУ ДК «Мир» в 2014 году составили 6,04 млн. рублей. На эти средства отремонтирован спортивный зал, кровля над спортивным залом, паркетный пол в фойе 2 этажа, произведена замена дверей.

В 2014 году на ремонт Центральных библиотек было выделено 2 млн. рублей, на покупку мебели и оборудования 260 тыс. рублей, на  приобретение библиотечного фонда и подписку периодических изданий – 856 тыс. рублей.

В здании музея продолжались  реставрационные работы, из городского бюджета на эти нужды выделено 11,8 млн. руб.  В 2014 году вступила в действие областная программа по сохранению памятников, где на «Главный дом усадьбы Лыткарино» из бюджета Московской области было предусмотрено 11,8 млн. руб., кроме того, были привлечены внебюджетные средства в размере 1,5 млн. руб. Выполнен полный объем запланированных на год ремонтно-реставрационных работ. На закупку оборудования и музейных предметов из городского бюджета выделено 415,0 тыс. рублей. Также за счёт средств федеральной целевой программы «Культура России» отреставрирован старинный рояль марки «S. Stehling». 

V. ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

В настоящее время в городе функционируют спортивная  школа олимпийского резерва (СДЮШОР), детская юношеская спортивная школа (ДЮСШ) и спортивный комплекс «Кристалл».

В систематические занятия физической культурой и спортом в г.Лыткарино вовлечены различные группы населения – от дошкольников до пенсионеров. Общая численность регулярно занимающихся спортом в 2014 году выросла на 1,5% и составила  7244 человек или 12,9% от общей численности населения. 
В 2015 году планируется значительное увеличение числа жителей города систематически занимающихся спортом до 16 тыс. человек, что связано с открытием нового спортивного комплекса с крытым катком. Комплекс  оснащён самым современным оборудованием, как технологическим, так и спортивным.
Работа в сфере физической культуры и спорта проводилась в 2014 году  в соответствии с  муниципальной программой «Физическая культура и спорт города Лыткарино» на 2014-2016 годы, на реализацию которой в 2014 году было направлено 315,2 млн. рублей, из них:

- на реализацию мероприятий, направленных на обучение плаванию де-тей в детских садах города,  выделены 1,1млн. рублей, что позволило обучить плаванию более 400 детей; 

- на строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с крытым катком по программе Губернатора «Наше Подмосковье» направлено 182,9 млн. рублей из бюджета Московской области и 10,6 млн. из  бюджета города Лыткарино;

- на строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с бассейном «Арена Лыткарино» направлено  50 млн. рублей из бюджета Московской области и 15,5 млн. рублей из  бюджета города Лыткарино. Из федерального бюджета по линии партии «Единая Россия» на оборудование для бассейна получено 8,5 млн. рублей;

- на предоставление финансовой поддержки в виде субсидий социально ориентированной некоммерческой организации «Молодёжный спортивный клуб «Лидер» выделено 200,0 тыс. рублей.   

Одним из основных направлений  работы в спортивной сфере является организация спортивно-массовых мероприятий. 

За 2014 год в городе учреждениями спорта было проведено 332 спортивных мероприятия.
Для  повышения обеспеченности объектами физической культуры и спорта с 2013 года ведётся  строительство спортивного комплекса «Арена Лыткарино» с бассейном на 5 дорожек. Срок окончания строительства  - декабрь 2015 года. Общая площадь спорткомплекса будет составлять 6219 кв.м., пропускная способность – 176 человек в смену, трибуны на 1 041  место.

VI. ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО И ОБЕСПЕЧЕНИЕ

 ГРАЖДАН ЖИЛЬЕМ

Общая площадь жилых помещений г.Лыткарино на конец 2014 года составила 1177 тыс. кв. метров, из нее 

- в частной форме собственности находятся 1103,5 тыс. кв.м  (1098,9 тыс.кв.м – в многоквартирных домах, 4,6 тыс. кв. м  – частный сектор).
- в муниципальной форме собственности – 72,5 тыс. кв. м.

Общая площадь жилых помещений, приходящаяся на одного жителя, выросла по сравнению с 2013 годом  и  составила 20,88 кв. метров.

Ввод  жилой площади в 2014 году  составил 61,562 тыс. кв. метров, в расчёте  на одного жителя города - 1,1 кв. метр. 

В 2015 году планируется ввод четырёх многоквартирных жилых домов общей площадью 45 тыс. кв. метров.
К концу 2017 года обеспеченность жилыми помещениями на 1 человека  должна составить  22,5 кв. метра.

В 2014 году на учете граждан, нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам социального найма, по месту жительства в городе Лыткарино состоит 840 человек. 
В 2014 году   улучшены жилищные условия 8 семей очередников, из них: 

- инвалидов – 3, из которых двум предоставлены жилые помещения по договорам социального найма, одному оплачено свидетельство на приобретение жилья за счёт средств федерального бюджета;

- многодетных семей – 2, из которых одной семье, имеющей 8 детей, предоставлено жилое помещение по договору социального найма, второй семье, имеющей 7 детей, оплачено свидетельство на приобретение жилья, вы-данное в 2013 году в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильём семей, имеющих семь и более детей» долгосрочной целевой программы Московской области «Жилище» на 2013-2015 годы».

В связи со сносом дома предоставлено жилое помещение по договору социального найма одной семье. 

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.1996 N 159-ФЗ "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей", Законом Московской области от 29.12.2007 № 148/2007-ОЗ «О предоставлении полного государственного обеспечения и дополнительных гарантий по социальной поддержке детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей»  предоставлено жилье трём детям – сиротам.

В 2015 году планируется обеспечить жильём 2 детей – сирот.

В рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей» муниципальной программы «Жилище города Лыткарино» в 2014 г. вы-дано 13 свидетельств молодым семьям на приобретение жилых помещений, 12 из которых по состоянию на 1 января 2015 года реализованы. 

Кроме того, в 2014 году  реализовано 15 свидетельств в порядке выполнения обязательств перед молодыми семьями, получившими свидетельства на приобретение жилых помещений в 2013 году. 

В 2015 году планируется выдать 13 свидетельств молодым семьям на приобретение жилых помещений.

Оплачено 2 свидетельства молодым учителям г.Лыткарино на оплату первоначального взноса по ипотечному кредиту на покупку жилых помещений в рамках реализации долгосрочной целевой программы Московской области «О поддержке отдельных категорий граждан при улучшении ими жилищных условий с использованием ипотечных жилищных кредитов на 2013-2024 годы».
VII. ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
На территории городского округа осуществляют свою деятельность 4 организации коммунального комплекса, из них 2 организации зарегистрированы на территории города. Это муниципальное предприятие «Водоканал» и муниципальное предприятие  «Лыткаринская теплосеть».
Из 354  многоквартирных  домов - 350 домов, собственники помещений в которых должны выбрать способ управления многоквартирными домами. 

Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления     многоквартирными домами   в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники  должны выбрать способ управления многоквартирными домами составляет 100%.

Из них:
- 35 домов выбрали непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме;

- 11 домов – управление ТСЖ либо ЖСК;
- 206 домов – управление управляющей организацией муниципальной формы собственности (МУП «ДЕЗ-Лыткарино»);

- 98 домов -  управление управляющей организацией частной формы собственности. 

Прогноз по общему числу многоквартирных домов учитывает планируемый ввод и снос. По программе сноса планируется до 2019 года снести 74 дома малой этажности из ветхого фонда.
VIII. ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ

Удовлетворенность деятельностью органов местного самоуправления в 2014 году снизилась  на 20,79 процентных пункта и составила 47,61 %.  
Муниципальное управление в городском округе Лыткарино осуществляется через органы местного самоуправления, органы Администрации с правами юридического лица, муниципальными учреждениями. 

Организация исполнения местного бюджета муниципального образования осуществляется через Финансовое управление г.Лыткарино. 
Бюджетная политика, реализуемая в 2014 году была направлена на  обеспечение условий для устойчивого экономического развития города,  повышения эффективности бюджетных расходов, увеличения налогового потенциала, обеспечения дополнительных поступлений в бюджет города за счёт средств от использования муниципальной собственности.
В  2014 году  объем собственных доходов местного бюджета (без учета субвенций) составил 1236,7 млн. рублей.  По сравнению с 2013 годом показатель снижен на 9%. 
Объем налоговых и неналоговых доходов местного бюджета снизился на 15,6% и составил 692,9 млн. рублей. 
Снижение налоговых   доходов местного бюджета произошло в связи с изменением бюджетного законодательства и уменьшением нормативов налоговых отчислений в местный бюджет (47,6% - в 2013 году, 34,5% в 2014 году). 

Налоговые отчисления в местный бюджет, поступающие от предприятий, работающих по упрощённой системе налогообложения,  снижены в 2 раза. Налог на прибыль и имущество организаций с 2014 года не поступают в местный бюджет.

В связи с изменением процедуры получения разрешения на строительство (градостроительный Совет МО) в бюджет города не поступили доходы от продажи права аренды земельных участков (неналоговые доходы). 
Основными налогоплательщиками города являются:

•
ОАО  «Лыткаринский завод оптического стекла»,

•
 НИЦ ЦИАМ филиал ФГУП ЦИАМ им. П.И. Баранова,

•
 ООО  «Старатели».

Расходная часть городского бюджета в 2014 году исполнена с  ростом относительно 2013 года 15,9%.

Расходы бюджета  характеризовались социальной направленностью. Общая доля расходов бюджета на социальную сферу в 2014 году составила 88,4%.

Основную долю в расходах бюджета в отчётном году составили расходы по разделам 

«Образование» (50,2%), 

«Жилищно-коммунальное хозяйство» (9,4%),

«Здравоохранение» (1,3%),

«Культура, кинематография» (8,8%),

«Физическая культура и спорт» (14,1%),

 «Социальная политика» (4,6%).

Главным направлением в деятельности органов городского самоуправления  является эффективное использование бюджетных средств с применением метода программно-целевого планирования. 

В течение года осуществлялась реализация 14 муниципальных  и 1 ведомственной  программ города. 

Фактический объем финансирования программных мероприятий в 2014 году составил 792 млн. рублей, что составляет 41,8% от общих расходов.

11 декабря 2014 года Советом депутатов города Лыткарино впервые утверждён трёхлетний бюджет на 2015 и плановые 2016, 2017 года. Трёхлетний бюджет полностью сформирован на основе утверждённых муниципальных программ, расходы на которые   составляют  95,9% бюджета.

Расходы на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя в 2014 году снизились  на 13% и составили 1725,31 рублей. Это связано с уменьшением  численности работников  органов местного самоуправления. 
Планируемое увеличение расходов на содержание органов местного самоуправления  в 2015 году обосновано увеличением численности работников органов местного самоуправления в связи с созданием нового органа местного самоуправления "Избирательная  комиссия  городского округа Лыткарино". 
Организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства нет.

Кредиторская задолженность по оплате труда работников муниципальных бюджетных учреждений отсутствовала.

Генеральный план развития городского округа Лыткарино   утверждён в 2010 году  Решением Совета депутатов города Лыткарино Московской области от 13.05.2010 №875/85.
IX. ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ

ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ
В 2014 году  снизилась удельная величина потребления тепловой энергии в многоквартирных домах, что связано с «тёплой зимой».
В прогнозных показателях объёмы потребления тепловой энергии увеличиваются пропорционально увеличению площади жилых помещений. 

Снизилась удельная величина потребления электрической энергии в связи с  использованием  населением  новых электроприборов высокого класса энергопотребления, а также «тёплой зимой» (обогревательные приборы).
В 2014 году увеличилась удельная величина потребления горячей и холодной воды. Данные за 2014 год введены из статистической формы 22-ЖКХ (сводная). Считаем, что данные,  представленные управляющими компаниями, по  общему числу проживающих в многоквартирных жилых домах, которым отпущен энергетический ресурс, некорректные. При фактическом  росте численности населения города, по управляющим компаниям  этот показатель снижается. Будут приняты меры по корректировке показателя.  
Объёмы потребления этих энергетических ресурсов растут пропорционально росту численности населения города и росту жилого фонда города. 

В 2015 году увеличились   объёмы  потребления тепловой энергии, горячей и холодной воды муниципальными бюджетными учреждениями.

Это связано с открытием новых муниципальных учреждений  в сфере образования и в сфере физической культуры и спорта (Два новых детских сада и ФОК с крытым катком).

Увеличение потребления электрической энергии   связано с выполнением большого объёма  ремонтных работ в муниципальном учреждении «ДК «Центр молодёжи» и «ЛИКМ».

Прогнозные данные по показателям удельной величины потребления всех видов энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями  учитывают ввод новых муниципальных учреждений: в 2015 году – ДДУ «Дельфинчик», в  2016 году – ФОК «Арена Лыткарино», в 2017 году – гимназии. Также в 2015 году на полную мощность выйдет ФОК с крытым катком.
Газ потребляется одним муниципальным учреждением  МУЗ «ЦГБ». В 2014 году показатель остался на уровне 2013 года. С 2015 года учреждение переведено в разряд государственных учреждений.
В 2014 году в городе  действовала  муниципальная программа  «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» на 2014-2020 годы», целью которой является обеспечение рационального использования топливно-энергетических ресурсов за счёт реализации энергосберегающих мероприятий. 

Основные задачи Программы

•
Проведение комплекса организационно-правовых мероприятий по управлению энергосбережением, а также сбор и анализ информации об энергоёмкости экономики города Лыткарино;

•
снижение объёмов потребления всех видов топливно-энергетических ресурсов на территории города Лыткарино;

•
сокращение расходов на оплату энергоресурсов в бюджетном секторе города Лыткарино;

•
расширение практики применения энергоэффективных технологий при модернизации, реконструкции и капитальном ремонте основных фондов.
На реализацию мероприятий программы в 2014 году направлено 37288,9 тыс. рублей    внебюджетных средств.  
