Уважаемые жители г.Лыткарино!
Лыткаринское управление социальной защиты населения Министерства социальной защиты населения Московской области информирует о том, что, в целях обеспечения социальной защищенности налогоплательщиков, Правительством Московской области рекомендовано главам муниципальных образования Московской области принять нормативные акты об установлении и введении в действие с 1 января 2014 года налоговых льгот в виде уменьшения исчисленной суммы земельного налога на 50%.

Налоговые льготы будут предоставляться в отношении одного земельного участка на территории Московской области по выбору налогоплательщика, предназначенного для индивидуального жилищного строительства, личного подсобного и дачного хозяйства (строительства), садоводства и огородничества, следующим категориям граждан, имеющих место жительства в Московской области:

- малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам, среднедушевой доход которых ниже величины прожиточного минимума, установленной в Московской области на душу населения;

- семьям, имеющим трех и более несовершеннолетних детей, среднедушевой доход которых ниже величины прожиточного минимума, установленной в Московской области на душу населения;

- пенсионерам, доход которых ниже двукратной величины прожиточного минимума , установленной в Московской области для пенсионеров.

Расчет среднедушевого дохода семьи, дохода одиноко проживающего гражданина и дохода пенсионера будет производиться исходя из суммы доходов за последний квартал года, предшествующего налоговому периоду, по которому предоставляется льгота, в соответствии с Федеральным законом от 05 апреля 2003 года № 44-ФЗ «О порядке учета доходов и расчета среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для признания их малоимущими и оказания им государственной социальной помощи» и постановлением Правительства Российской Федерации от 20 августа 2003 года № 512 «О перечне видов доходов, учитываемых при расчете среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для оказания им государственной социальной помощи»,  территориальными структурными подразделениями Министерства социальной защиты населения Московской области по месту жительства налогоплательщика с выдачей справки.
В целях предоставления налоговой льготы налогоплательщик должен обратиться в территориальные налоговые органы по месту расположения земельного участка на территории Московской области с предоставлением следующих документов:

- заявление о предоставлении льгот по земельному налогу;

- пенсионного удостоверения (для пенсионеров);

- документа, удостоверяющего личность;

- справки, выданной органами социальной защиты населения по месту жительства.

