Беспилотники становятся повседневным помощником Госадмтехнадзора

Первые в этом году надзорные мероприятия на территории Московской области с помощью беспилотного летательного аппарата состоялись в Орехово-Зуевском районе. 

  -  Контроль территорий, которые находятся вдали от автодорог, является одной из важных задач для Госадмтехнадзора. Как правило, нарушители выбирают наиболее малопосещаемые места для несанкционированного сброса отходов. Выявить мусор в таких местах становится крайне проблематично. С беспилотным летающим аппаратом эффективность работы инспекторов увеличивается на порядок, - сообщила начальник Госадмтехнадзора Московской области Татьяна Витушева. 
Благодаря беспилотнику, инспекторы Орехово-Зуевского территориального отдела в рамках одного рейда выявили очаговые навалы мусора общим объемом 10 кубометров общей площадью 100 квадратных метров. Мусор был обнаружен недалеко от деревни Белавинское. 
[bookmark: _GoBack]Теперь сотрудникам административно-технического надзора осталось установить владельца территории, где выявлены нарушения, и привлечь его к административной ответственности. 
- Госадмтехнадзор для достижения лучшего результата в наведении чистоты и порядка в Подмосковье применяет новые формы и методы надзора. Губернатор Московской области Андрей Воробьев требует идти в ногу со временем, и служба, применяет для этого новые технологии, которые показывают хорошие результаты, - отметила Татьяна Витушева.
Аппарат в воздухе может находиться до 2 часов и этого времени вполне хватает на то, чтобы осмотреть большую часть района, зафиксировать выявленные нарушения и вернуться обратно. 
Такой способ мониторинга территории оказывает серьезную помощь инспекторам, так как исключает выезды «вслепую», а самое главное, помогает находить мусор в труднодоступных местах.
