Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» на 2014- 2020 годы».

                                                                                                                                05.06.2015 года

Представленным проектом по инициативе разработчика внесены изменения в Приложение 2, 3 муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» на 2014- 2020 годы» в части изменения отдельных целевых показателей программы.

Изменена текстовая часть программы. Пункт 5.1. Приложения 2 изложен в следующей редакции: «Количество транспортных средств, используемых органами местного самоуправления, муниципальными учреждениями, муниципальными унитарными предприятиями, в отношении которых проведены мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, в том числе по замещению бензина и дизельного топлива, используемых транспортными средствами в качестве моторного топлива, природным газом, газовыми смесями и сжиженным углеводородным газом, используемыми в качестве моторного топлива».

Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 34 от 02.06.2015 года.
