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21.05.2015 года

В соответствии с п.2.3 Плана работы Контрольно-счетной палаты          г. Лыткарино на 2015 год проведена проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных Администрации г. Лыткарино в 2014 году в рамках муниципальной программы «Доступная среда города Лыткарино» на 2014-2016 годы для организации безбарьерного доступа к объектам социальной инфраструктуры (с элементами аудита в сфере закупок).
         Проверяемый период – 2014 год.
         Объем проверенных бюджетных средств – 2373,3 тыс. руб.
         В ходе контрольного мероприятия проверены Администрация города Лыткарино, МУЗ «ЦГБ», Управление образования г. Лыткарино и 5 подве-домственных образовательных учреждений. 
         В результате проведенных проверок установлено следующее.
[bookmark: _GoBack]         В нарушение ч.1 ст.21, ч.3 ст.103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» МУЗ «ЦГБ» закупка по контракту не внесена  в план-график закупок товаров, работ, услуг на 2014 год,  сведения об исполнении контракта вносились позднее установленного срока.
В ходе проверки Управления образования г. Лыткарино были установлены отдельные нарушения бюджетного законодательства в части исполнения полномочий главного распорядителя бюджетных средств.
В результате проведенных проверок в подведомственных образовательных учреждениях были установлены следующие нарушения:
-  бюджетного законодательства в части полноты и своевременности сдачи бюджетной отчетности, расходования бюджетных средств с нарушением принципа эффективности;
-  порядка применения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
-  порядка  применения  Бюджетной  классификации  Российской Федерации, утвержденной  приказом  Министерства  финансов от 01.07.2013 № 65н  «Об  утверждении  указаний  о  порядке  применения  бюджетной классификации Российской Федерации»;
-  Свода правил 59.13330.2012 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения»;
- в Соглашениях о передаче средств целевых субсидий отсутствовал перечень документов, необходимых для  их предоставления;
По состоянию на 01.01.2015 года дебиторская задолженность отсутствовала,  кредиторская задолженность  составила 308,5 тыс. руб. По состоянию на день проверки кредиторская задолженность полностью погашена.
      По результатам проверки Главе города Лыткарино направлена информация о принятии мер по устранению допущенных нарушений.
