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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА К ПРОГНОЗУ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ  ГОРОДА ЛЫТКАРИНО
 НА 2016-2018 ГОДЫ
ОБЩАЯ ОЦЕНКА СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЙ СИТУАЦИИ В 
ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ ЛЫТКАРИНО ЗА 2014 ГОД

Ведущими отраслями экономики города, определяющими его специализацию, являются промышленность и научная сфера. Их доля в городском валовом продукте составляет 77,6%.

На территории города размещено 6 крупных и средних предприятий промышленности и 3 крупных предприятия науки.                                                                                             


К числу крупнейших предприятий, которые составляют основу научно-промышленного потенциала города, относятся: ОАО "Лыткаринский завод оптического стекла",  ООО "Старатели", ЗАО "Лыткаринский мясоперерабатывающий завод", НИЦ ЦИАМ - филиал ФГУП НИЦ ЦИАМ им. П.И. Баранова,  ФГУП Научно-исследовательский институт приборостроения (НИИП), ОАО Тураевское машиностроительное конструкторское бюро "СОЮЗ" (ТМКБ "Союз").

Лидирующее место в объемах промышленного производства в городе занимает  строительная отрасль. Объем отгруженных товаров промышленными предприятиями, выпускающими строительные материалы, составляет 20% в городском валовом продукте.


В 2014 году  по всем показателям социально-экономического развития наблюдалась положительная динамика.


Рост оборота товаров (работ, услуг) по всем видам экономической деятельности составил 10,7%. Розничный товарооборот вырос в сопоставимых ценах на 5,7%, объем платных услуг - на 2,5%, инвестиции – на 16,9%.

При формировании показателей прогноза на 2016-2018 годы учитывалось объективное положение дел и потенциал развития отраслей, предприятий и организаций города в 2015 – 2018 годах.

ДЕМОГРАФИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ
Численность населения города по состоянию на 01.01.2015 года составила 56360 человек, что на 310 человек больше чем в 2013 году.
Численность населения трудоспособного возраста – 34422 человека, это 61,1% от всего населения.

В 2014 году родилось 486 детей, что больше чем в 2013 году на 9 человек.  Коэффициент рождаемости на 1000 человек  населения – 8,6. 

Общая смертность увеличилась на 35 человек, в 2014 году умерло 722 человека. Коэффициент смертности на 1000 человек населения – 12,8.

Естественная убыль населения составила 236 человек.

Естественная убыль полностью покрывается миграционным приростом.    

         По оценке на 2015 год и прогнозу до 2018 года численность населения города будет расти на 400-600 человек ежегодно за счет миграционного прироста благодаря привлекательной инвестиционной политике, сравнительно низким ценам на жилье и близостью к городу Москва.
Численность родившихся, напротив, имеет тенденцию к снижению ввиду сокращения численность женщин детородного возраста 90-х гг. рождения (период «Перестройки»). Так по оценке 2015 года численность родившихся снизится, примерно, на 20 человек и составит 465 детей.  Такой же уровень сохранится до конца прогнозного периода.

Число умерших имеет тенденцию к снижению за счет улучшения качества жизни и, по нашей оценке, с учетом итогов 5-ти месяцев 2015 года составит в 2015 году 675 человек. По прогнозу до 2018 года число умерших будет сокращаться на 5-10 человек ежегодно.

Несмотря на сокращение числа умерших,  в городе сохраняется отрицательный естественный прирост населения. 

ПРОМЫШЛЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО 


Промышленность является ведущей отраслью экономики г.Лыткарино. 

В городе работают 40 промышленных предприятий, из них 6 – крупные.
В 2014 году объем отгруженной продукции по полному кругу предприятий промышленности  составил 14774,5 млн. рублей или 115,6% к факту 2013 года, что выше прогнозного показателя на 9,1 процентного пункта (прогноз - 106,5%). Увеличение  планируемого показателя произошло практически на всех крупных предприятиях промышленности кроме ЗАО НПП «Интероко» (уменьшение суммы контракта с Госрезервом) и ЗАО «Сантэк» (в 2014 году объявлена процедура банкротства); на микропредприятиях рост составил 157,2%.
По состоянию на 01.01.2015 года удельный вес малых промышленных предприятий в общем объеме промышленной продукции составил 22% (23,5% - 2013 год).


Наибольшие объемы промышленного производства достигнуты на следующих предприятиях: 
· ООО "Старатели" (производство строительных материалов) – 26% в общем объеме выпуска продукции промышленности;

·  ОАО "ЛЗОС" (производство оптических материалов, оптико-механических и оптико-электронных приборов различного назначения) - 24%;

· ЗАО "Лыткаринский мясоперерабатывающий завод" (мясоперерабатывающее предприятие) – 7%;

· ООО «Техномол Соевые Продукты» (производство пищевых ингредиентов) – 6%;
· НПП «Интероко» (производство изделий медицинского назначения) – 2%.


В 2014 году финансовое состояние основных предприятий промышленности города было устойчивым, полученная прибыль составила 606 млн. руб. (2013г. – 771,3 млн. руб.). 


Численность работающих на промышленных предприятиях  по состоянию на 01.01.2015г. составляла 5618 человек или 41 % от всех занятых в экономике города. 
Среднемесячная заработная плата за 2014 год на основных промышленных предприятиях увеличилась по сравнению с 2013 годом на 10%, и составила 41981 рубль.
Учитывая итоги работы  крупных предприятий промышленности за 4 месяца 2015 года и оценку ожидаемых объемов на 2015 год, представленную крупными предприятиями промышленности, ожидаемый объем отгруженной продукции в 2015 году по крупным предприятиям промышленности составит 10670 млн.руб. или 100% к факту 2014 года.  
Прогнозируемый объем отгруженных товаров собственного производства на малых предприятиях в 2015 году составит 2920 млн. рублей или 90% от уровня 2014 года.
В целом по городу объем отгруженных товаров по промышленным видам деятельности в 2015 году составит 14512 млн.руб. или 98,2% к 2014г., в том числе обрабатывающие производства – 13585  млн. руб. с темпом роста в действующих ценах 97,7%; производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 927 млн. руб. с темпом роста в действующих ценах 107%.
Сокращение темпов роста промышленного производства объясняется снижением потребительского спроса на продукцию предприятий промышленности по виду деятельности «обрабатывающие производства».  

В 2016 году с учетом прогнозов, представленных предприятиями города, объем продукции промышленности составит 15053 млн. руб. - по первому варианту и 15460 млн. руб. - по второму варианту с темпом роста 103,7% и 106,5% соответственно.

В 2017 году темп роста объемов производства по крупным предприятиям по второму варианту прогнозируется на уровне 117,5% в связи с предполагаемым вводом в 2017 году жирового комбината с объемом производства 5 млрд.руб. в год (инвестиционный проект: инвестор – ООО «Московский жировой комбинат», вид экономической деятельности – пищевая промышленность, выпускаемая продукция – продукты питания, количество рабочих мест – 500 мест). В 2018 году темп роста составит 115,9%  и 116,4% по двум вариантам  соответственно в связи с выходом на полную мощность жирового комбината.
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Сельское хозяйство в городе не является ведущей отраслью и его удельный вес в общем объеме отгруженных товаров, выполненных работ и услуг в целом по городу составляет 0,1%.

В городе действует одно сельскохозяйственное предприятие – ЗАО «Племзавод «Петровское». Основными видами деятельности зарегистрированы:
– производство и выращивание высокоценного молодняка КРС и реализация в другие с/х предприятия;

- производство и реализация молока натурального.

Вся сопутствующая деятельность направлена на обеспечение кормовой базы для содержания племенного стада.

Среднесписочная численность работающих в ЗАО «Племзавод «Петровское» в 2014 году  составляла 70 человек или 0,5%  от всех занятых в экономике города. 

Среднемесячная заработная плата за 2014 год  сократилась по сравнению с 2013 годом на 4,1% и составила  22446 рублей.

Все имеющиеся у ЗАО «ПЗ «Петровское» сельскохозяйственные угодья, в том числе земли, отведенные под пашню, полностью используются.
В 2014 году объем продукции сельского хозяйства составил 20,4  млн. рублей, что составляет 88,7% к уровню 2013 года в действующих ценах. 
Фактическое выполнение показателей по производству продукции в 2014 году по сравнению с прогнозными показателями составило по производству мяса 108,6%, по молоку – 100,4%.
В 2015 году  поголовье крупного рогатого скота переведено в Раменский район в связи с отсутствием пастбищ на территории города Лыткарино. На Племзаводе осталось только 106 голов молодняка.

 В связи с отсутствием дойного стада производство молока с 2015 года не планируется.
Картофель и овощи выращиваются в частных хозяйствах горожан. Показатели по количеству произведенной продукции в 2013-2014 годах приведены по данным статистики.
ТРАНСПОРТ, ДОРОЖНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО, СВЯЗЬ

Внешние автомобильные связи города с Москвой осуществляются по Лыткаринскому, Рязанскому и Новорязанскому шоссе.

Железнодорожное пассажирское сообщение напрямую с г. Москвой отсутствует, до ближайшей железнодорожной станции (в г. Люберцы) 11 км. Грузовая железнодорожная ветка связывает город с Московской железной дорогой. 

Город обладает развитой дорожной сетью,  обеспечивающей потребности экономического развития. Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения  64,03 км. Все дороги - с твердым покрытием.

В 2014 году отремонтировано 0,5 км дорог (0,8% от общей протяженности).

В 2015 году из общей протяженности дорог не отвечают нормативным требованиям 2,13 км. Из них ежегодно планируется  ремонтировать по 0,5 – 1 км  План по  ремонту в 2015 году рассчитан, исходя из средств, заложенных в бюджете города. При реализации намеченных темпов протяженность дорог, не отвечающих нормативным требованиям должна сократиться до 1,58 км, а доля протяженности дорог, отвечающих нормативным требованиям вырасти с 96,67% в 2014 году до 97,53% к концу 2018 года.

Все микрорайоны города имеют выход к автомобильным дорогам с твердым покрытием.
Объем платных транспортных услуг населению занимает 12,3% в общем объеме платных услуг населению города. В 2014 году данные услуги были оказаны на сумму 186,49 млн.руб., что составляет в сопоставимых ценах 96,5% к уровню 2013 года. Снижение объемов транспортных услуг объясняется снижением численности населения, работающего и обучающегося в городе Москва, в связи с демографическими показателями и увеличением числа работающих в городе, а также в связи с увеличением количества личного автотранспорта.

К прогнозным показателям процент отклонения составил -3,4%. 

Прогноз по платным услугам рассчитан с учетом индексов-дефляторов и роста физического объема до 0,5% ежегодно.
МАЛОЕ  ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО
Малое предпринимательство за последние годы заняло устойчивое положение в экономике города и играет существенную роль в социальной жизни населения.

В основном предприятия малого бизнеса осуществляют свою деятельность в сфере промышленного производства, торговли, транспорта и связи.

По состоянию на 01.01.2015 г. на территории города зарегистрировано  563  предприятия  малого бизнеса с численностью работающих  2908 человек или 21,3% от общей численности работающих на предприятиях города.

В течение 2014 года в городе созданы 15 предприятий малого бизнеса.

Число субъектов малого предпринимательства в расчете на 1000 человек населения в 2014 году составило 10 единиц.
В городе действует подпрограмма «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Лыткарино» муниципальной программы «Предпринимательство города Лыткарино» на 2015-2019 годы. В рамках подпрограммы предусмотрены бюджетные средства в объеме 2,5 млн. руб., в том числе на 2015 год – 500 тыс.руб. на такие мероприятия как:

1. Частичная компенсация затрат субъектов малого и среднего предпринимательства с численностью работников равной 30 или более человек, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг). 

Средства бюджета города Лыткарино на 2015 год – 250 тыс.рублей.

2. Частичная компенсация затрат субъектов малого и среднего предпринимательства на уплату процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях.

Средства бюджета города Лыткарино на 2015 год – 100 тыс.рублей.

3. Частичная компенсация затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим предоставление услуг (производство товаров) в следующих сферах деятельности: социальное обслуживание граждан, услуги здравоохранения, физической культуры и массового спорта, проведение занятий в детских и молодежных кружках, секциях, студиях, производство и (или) реализация медицинской техники, протезно-ортопедических изделий, обеспечение культурно-просветительской деятельности (театры, школы-студии, музыкальные учреждения, творческие мастерские), предоставление образовательных услуг группам граждан, имеющим ограниченный доступ к образовательным услугам.

Средства бюджета города Лыткарино на 2015 год – 50 тыс.рублей.

Реализация данной подпрограммы позволит создать благоприятные условия для дальнейшего развития малого бизнеса.
Ежегодный прирост малых предприятий прогнозируется в количестве от 5 до 17 предприятий. Соответственно численность работающих на малых предприятиях также будет расти на 22-72 человека ежегодно. 

Удельный вес малых предприятий в общем объеме выручки от продажи товаров работ и услуг в городе составил 29,4%. В общем объеме промышленной продукции доля малых предприятий составляет 22%. В 2015 году удельный вес малых предприятий в общем обороте по городу должен достигнуть 31,5%, к 2018 году – 31,6%. Сдерживающим фактором увеличения удельного веса малого бизнеса является наличие дефицита свободных земельных участков и производственных площадей, а также динамичного развития крупных предприятий города. 
Среднемесячная заработная плата работников субъектов малого предпринимательства за 2014 год составила 26,6 тыс. рублей. По оценке 2015 года рост среднемесячной заработной платы составит 103,8%. На прогнозируемый период планируется дальнейшее повышение уровня средней заработной платы работников малых предприятий.

Объем освоенных субъектами малого предпринимательства инвестиций составил 1607,1 млн.руб. или 75,6% к уровню 2013 года. Сокращение объема инвестиций произошло в связи с окончанием строительства супермаркета «АТАК».

Прогноз по объему инвестиций на 2016-2018 годы рассчитан  с учетом предполагаемого ввода жилой площади.

Дальнейшая работа Администрации будет направлена на создание на территории города благоприятных условий для устойчивого развития малого бизнеса.

ИНВЕСТИЦИИ
В 2014 году объем инвестиций за счет всех источников финансирования составил 4313,6 млн. руб. (84,5% к прогнозным показателям, 116,9% к уровню 2013 года). Рост объемов инвестиций объясняется:

- строительством детского сада с бассейном на 140 мест -  195,3 млн.рублей, 

- строительством 2-х объектов физкультуры и спорта (Спортивный комплекс «Арена Лыткарино и ФОК с крытым катком)                                      - 301,3 млн.рублей,

- строительством  Центра обработки данных – 355 млн. рублей,
- строительством станции обезжелезивания на ВЗУ-2  - 112 млн.рублей.

Рост объемов произошел также в жилищном строительстве.  

За счет средств городского бюджета в 2014 году освоено 183,75 млн.руб. (2013г. – 157,85 млн. руб.), в том числе на:

- строительством станции обезжелезивания на ВЗУ-2  - 43,97 млн.руб.;

- строительством детского сада                                      - 87,27 млн.руб.;

- здравоохранение                                                            -   0,1 млн.руб.;

- строительство крытого катка                                        -  10,62 млн.руб.;

- строительство спортивного комплекса «Арена Лыткарино» - 15,5 млн.руб.;

- культура                                                                         -   1,31 млн.руб.;

- другие виды деятельности                                            -  24,98 млн.руб.

По оценке 2015 года объем инвестиций составит 5000 млн. руб. Рост к 2014 году составит 5,3%. Увеличение объемов планируется достигнуть за счет реализации  инвестиционных соглашений на строительство: 

- Московского жирового комбината;

- Центра обработки данных (инвестиционный проект: инвестор – ООО «Авантаж», вид экономической деятельности – услуги связи, мощность – 1500 телекоммуникационных стоек, количество рабочих мест – 80 мест).
Инвестиции за счет средств местного бюджета в 2015 году составят 203,3  млн.руб. и будут направлены на:

- покрытие кредиторской задолженности по строительству станции обезжелезивания на ВЗУ-2;

 - покрытие кредиторской задолженности по строительству детского сада с бассейном на 140 мест;

- строительство спортивного комплекса «Арена-Лыткарино»; 
- строительство модульной котельной.

На 2016 год планируемый объем  инвестиций – 3830 млн.руб. по первому варианту, 4000 млн.руб. по второму варианту. Снижение объемов прогнозируется в связи с окончанием строительства Центра обработки данных.

Инвестиции за счет средств местного бюджета в 2016 году составят 25,5 и 130 млн.руб.  по двум вариантам соответственно и будут направлены на укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений города, благоустройство города.

На 2017-2018  годы  прогнозируется сохранение  объемов инвестиций на уровне 2016 года в соответствии с намеченными планами строительства. 
СТРОИТЕЛЬСТВО

Объем работ и услуг, выполненных собственными силами организаций по виду деятельности «Строительство» составил в 2014  году 454,3 млн.руб. или 144,5%  к 2013 году. Прогнозный показатель на 2014 год составлял 450 млн.руб., отклонение - 1%.  
В 2014 году в городе введены в эксплуатацию пять жилых домов и закончена реконструкция жилого дома  площадью 62,07 тыс.кв.м.
В 2015 году намечен ввод 5-ти  жилых домов, общей жилой площадью 45 тыс.кв.м. 
  В 2016 году, при реализации намеченных в городе программ жилищного строительства, ввод жилой площади составит 50,6 – 54  тыс.кв.м. (5 жилых домов).

В 2017-2018 годах ежегодный ввод составит более 55 тыс.кв.м. 

Индивидуальное жилищное строительство в городе не ведется.

Обеспеченность жилой площадью  составляет 20,89 квадратных метров на человека. К 2019 году планируется увеличение показателя обеспеченности до 23,29 квадратных метров на человека. 
   ФИНАНСЫ

Прибыль во всех отраслях народного хозяйства в 2014 году составила 1067,9 млн. руб. (прогноз – 1183,9 млн.руб., процент отклонения – 9,8%). 

Оценка прибыли 2015 года произведена с учетом размера прибыли за 1 квартал 2015 года, а также учитывая предложения наиболее крупных плательщиков налога на прибыль, и определена в размере 1127,45  млн. руб., что составляет 105,6% к уровню 2014 года. 
В 2016 году прибыль предприятий и организаций по полному кругу прогнозируется в объеме 1206,35  млн. руб. по первому варианту с темпом роста 107% и 1227,8 млн. руб. по второму варианту с темпом роста 108,9%.

В 2017 и 2018 годах темп роста составит 106%, 107,9%  и 105,9%, 108%  по двум вариантам соответственно.

ТРУД И ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА

Количество созданных рабочих мест  рассчитано с учетом предложений крупных предприятий, а также ввода новых предприятий. В 2016 году планируется ввести в эксплуатацию Центр обработки данных с количеством рабочих мест -80. В конце 2017 года планируется ввод 1-ой очереди Московского жирового комбината в связи с чем, по второму варианту 2017 года планируется создание порядка 500 рабочих мест. 

В 2014 году фонд заработной платы определен в размере 6204,4 млн. руб., исходя из статистических данных, по полному кругу предприятий.   (Прогнозная оценка составляла 6152,3 млн.руб., процент отклонения – 0,8%). 

В 2015 году, учитывая предложения наиболее крупных плательщиков налога на доходы физических лиц,  фактических данных за 4 месяца  2015 года, фонд заработной платы составит 6452,8 млн. руб. с темпом роста 104%.  

В 2016 году темп роста прогнозируется в размере  104,6% и 105,5% по двум вариантам соответственно. 

В 2017 и 2018 годах темп роста составит 107,3%, 110,4% и 109,1%, 109,7% по двум вариантам соответственно. 

Среднемесячная заработная плата рабочих и служащих по полному кругу предприятий в 2014 году  составила 37930,7 рублей с темпом роста 109,7% к уровню 2013 года, в том числе по крупным и средним организациям – 40996,8 рублей (темп роста 108,9%), по малым предприятиям – 26624,8 рубля (темп роста 114,1%). 

По оценке 2015 года среднемесячная заработная плата по полному кругу предприятий составит 39028,4 рубля с темпом роста 102,9%.

По прогнозу на 2016-2018 годы рост среднемесячной заработной платы составит от 103,3% в 2016 году до 107,9% в 2018 году.

Среднесписочная численность работников по полному кругу организаций в 2014 году составила 13631 человек, в том числе на крупных предприятиях 10723 человека. В дальнейшем планируется увеличение количества работающих в городе до 14850 человек, в том числе за счет создания новых предприятий.

 По оценке Люберецкого центра занятости населения численность безработных граждан, состоящих на учете в службе занятости, составит к концу 2015 года 190 человек, что выше уровня 2014 года на 81 человека. 

 
По прогнозу к 2019 году численность безработных сократится до 126 человек.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ И ОПТОВЫЙ РЫНОК


Общий объем розничного товарооборота с учетом оценки скрытой и неформальной деятельности  в 2014 году составил 7357,2 млн. руб., что соответствует прогнозным показателям  с темпом роста  к 2013 году 105,7% в сопоставимых ценах. Рост произошел благодаря вводу в эксплуатацию в  конце 2013 года супермаркета «АТАК». 


По оценке 2015 года  оборот розничной торговли в сопоставимых ценах останется на уровне 2014 года в связи с отсутствием роста реальных доходов населения. 
По прогнозу на 2016 год темп роста розничного товарооборота в сопоставимых ценах составит – 101,2% и 102% по двум вариантам соответственно, 2017 год – 102,9% и 103,5%, 2018 год – 103,4% и 104%. 

Площадь торговых объектов предприятий розничной торговли, расположенных на территории города, на конец 2014 года составляла 34,7 тыс.кв.м.  

Обеспеченность населения торговыми площадями составляет 617,4 кв.м. на 1000 человек, что выше норматива (398,7 кв.м.). Рост обеспеченности произошел благодаря вводу в 2014 году первой очереди реконструкции торгового комплекса «Актюбинск-525».  В 2015 году намечен ввод второй очереди реконструкции торгового комплекса «Актюбинск-525». В 2016-2018 годах намечается реконструкция имеющихся площадей, строительство и ввод в эксплуатацию торгово-бытового комплекса и магазинов. Обеспеченность площадью торговых объектов к 2019 году достигнет 654 кв.м. на 1000 человек.

В 2014 году населению города оказано платных услуг на сумму 1519,7 млн. руб. (прогноз – 1528,6 млн.руб., процент отклонения 0,6%) с темпом роста к предыдущему году 102,5% в сопоставимых ценах. 
В структуре платных услуг 2014 года преобладали жилищно-коммунальные услуги – 69,9% от общего объема платных услуг, транспортные услуги – 12,3 %. Услуги образования составили – 5%, медицинские услуги - 4%, бытовые услуги – 2,8%,  услуги физической культуры и спорта – 2,3%, услуги культуры -0,9%.

По оценке 2015 года  объем платных услуг в сопоставимых ценах сократится на 0,8%.  Снижение связано с сокращением  объемов транспортных услуг (снижение численности населения, работающего и обучающегося в городе Москва, в связи с демографическими показателями и увеличением числа работающих в городе, а также в связи с увеличением количества личного автотранспорта) и туристских услуг (сокращение покупательной способности населения).

По прогнозу на 2016 год рост платных услуг составит 102% и 103% соответственно по первому и второму вариантам, 2017 год – 103,74% и 104,4%, 2018 год – 104,5% и 105,4%.
Прогнозные показатели роста физического объема платных услуг рассчитаны с учетом предполагаемого ввода жилой площади (жилищно-коммунальные услуги),   развитием платных медицинских услуг, услуг образования и ростом покупательной способности населения.   

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО


Жилищный фонд города на конец 2014 года составил 1177,3 тыс.кв.м. 

Основную долю жилищного фонда составляют многоквартирные дома с полным благоустройством, преимущественно 9-ти этажные и выше (более 52%). Несколько меньшую долю составляют многоквартирные дома средней этажности 3-7 этажей (44%).


Практически весь жилой фонд 2-х этажной застройки является ветхим. Объем ветхого жилья в городе в 2014 году составил 40,13 тыс. кв. метров (около 3,4 % от городского жилищного фонда). Переселение жильцов из ветхого фонда осуществляется по мере застройки данной территории. К концу 2018 года объем ветхого жилищного фонда должен составить не более 5,93 тыс.кв.м. по первому варианту и полностью ликвидирован – по второму варианту.

При выполнении намеченных прогнозом программ  жилищного строительства средняя обеспеченность населения общей площадью жилых домов в 2015 году возрастет до 21,53 кв.м. на душу  населения, а к концу 2018 года – до 23,29 кв. м на душу населения. 

Уровень износа коммунальной инфраструктуры довольно высокий и составляет 68%. Ежегодно производятся капитальный и текущий ремонты инженерных сетей, что, по нашей оценке, позволит снизить уровень износа инженерных сетей к концу 2018 года до 56%.

Общее количество предприятий жилищно-коммунального хозяйства, зарегистрированных на территории города - 11 единиц. По итогам работы за 2014 год  все предприятия получили прибыль. 

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ И ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ
В городе оказывают медицинскую помощь два  лечебно-профилактических  учреждения: ГБУЗ МО «Центральная городская больница» с амбулаторно-поликлиническими подразделениями, ГБУЗ МО «Лыткаринская стоматологическая поликлиника», а также ряд частных медицинских учреждений.
Работа учреждений направлена на улучшение показателей состояния здоровья населения города, обеспечения доступности и качества оказываемой медицинской помощи в рамках  Московской областной программы оказания гражданам бесплатной медицинской помощи.

Количество врачебных больничных коек всех профилей в 2015 году составляет 256 коек. Количество больничных коек ниже нормативной обеспеченности (331 койка) в связи с централизацией небольших по мощности отделений оказания медицинской помощи: офтальмология, кардиология, отоларингология, эндокринология, пульмонология и т.д. в медицинском округе № 4.

Число мест в дневных стационарах – 84. Увеличение больничных коек и мест в дневных стационарах планируется по второму варианту с 2016 года, и к концу 2018 года достигнет 90 единиц.


Обеспеченность больничными койками составляет 45,42 коек на 10 тыс. населения,  дневными стационарами – 14,9 мест на 10 тыс. населения. Обеспеченность учреждениями здравоохранения  больничными койками имеет тенденцию к снижению  – до 43,72 в 2018 году в связи с ростом численности населения. Обеспеченность дневными стационарами вырастет – до 15,37мест на 10 тыс. населения к концу 2018 года.
Мощность амбулаторно-поликлинических учреждений в городе составляет 875 посещение в смену, из них муниципальных поликлинических учреждений – 750 посещений в смену (обеспеченность – 155,25 посещений в смену на 10 тысяч населения). К концу 2018 году прогнозируется увеличение мощности амбулаторно-поликлинических учреждений до 895 посещения в смену за счет роста мощностей частных медицинских учреждений.


Количество врачей и среднего медицинского персонала по оценке 2015 года составит 178 и 290 человек соответственно, а к концу 2018 года численность медицинских кадров намечается увеличить до 185 врачей и 297 человек среднего медицинского персонала. В результате обеспеченность врачами вырастет с 31,23 человек на 10 тыс. населения в 2014 году до 31,59  в 2018 году; обеспеченность средним медицинским персоналом сократится с 51,1 до 50,72 человек на 10 тыс. населения. 
Объем платных медицинских услуг в 2014 году составил 61,5 млн.руб. По прогнозу на 2016-2018гг. рост физического объема платных услуг составит 100,5-102,9%.
ОБРАЗОВАНИЕ
Сеть дошкольных образовательных учреждений в 2014 году представлена  16 учреждениями, которые посещали 2376 детей.   

Функционирующие в городе дошкольные образовательные учреждения не полностью обеспечивают спрос населения на услуги дошкольного образования. Местами в ДОУ были обеспечены лишь 75,5% детей в возрасте от 1,5 до 7 лет. Потребность в местах в детские дошкольные учреждения для детей в возрасте от 3 до 7 лет с 2015 года полностью ликвидирована в связи с вводом детского сада на 140 мест с бассейном. 

Сеть общеобразовательных учреждений в 2014 году сохранена на уровне 2013 года и состояла из 9 учреждений:

- 3 гимназии; 

- 4 средние общеобразовательные школы;

- 1 специальная коррекционная школа;

- вечерняя (сменная) общеобразовательная школа;

В общеобразовательных учреждениях города в 2014 обучалось 4894 чел. (среднегодовая численность). В 2015-2018 годах в силу демографических причин ожидается  увеличение контингента обучающихся до 5100 человек, из них в дневных общеобразовательных учреждениях – 5000 человек.
Численность детей, обучающихся в 1 смену, составляет 83,3%. В 2018 году планируется увеличить этот показатель до 98%. Следует отметить, что наличие второй смены объясняется не только дефицитом мест в общеобразовательных учреждениях, а еще и нехваткой педагогического персонала.
Объем платных услуг системы образования в 2014 году составил 75,59 млн.руб., рост в сопоставимых ценах к уровню 2013 года – 102,4%. По прогнозу на 2016-2018гг. рост физического объема платных услуг составит 101-103%. Прогноз рассчитан с учетом развития частных образовательных учреждений. 
КУЛЬТУРА

В сфере культуры в городе  функционируют четыре учреждения культуры:

- Муниципальное учреждение Дворец культуры «Мир»;

- Муниципальное учреждение «Дом культуры «Центр молодежи»;

- Муниципальное учреждение «Централизованная библиотечная система», включающее в себя 5 библиотек;

- Муниципальное учреждение «Лыткаринский историко-краеведческий музей»

и одно учреждение дополнительного образования детей : 
- «Детская музыкальная школа».

Уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа составляет 3,55 единицы на 100 тыс.населения; библиотеками – 8,87 ед.; музеями – 1,77 Обеспеченность учреждениями культуры к 2018 году снижается в связи с ростом численности населения.  Однако уровень фактической обеспеченности местами в учреждениях культурно-досугового типа даже с учетом прогнозируемого  роста численности населения выше нормативной потребности. Норматив по количеству библиотек составляет 6 ед., фактически – 5  действующих библиотек полностью удовлетворяет потребности населения города в библиотечных услугах. 

Объем платных услуг учреждений культуры за 2014 г. составил 13941,2 тыс. руб. или 140% в сопоставимых ценах к уровню 2013 года. Столь значительный рост произошел в связи с тем, что в 2013 году проводился капитальный ремонт в МУ ДК «Центр молодежи» и учреждение не могло оказывать платные услуги. 

В 2015 году объем платных услуг предполагается довести до уровня 15500 тыс.руб. Рост  в сопоставимых ценах составит 100,3%. 

В перспективе 2016-2018гг. планируется увеличение платных услуг, с ежегодным приростом от 0,3 до 0,6%. 
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА, СПОРТ, МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА
В настоящее время в городе функционируют 2 учреждения физической культуры и спорта: МКУ Спорткомплекс «Арена Лыткарино» и МАУ «Ледовый спортивный комплекс Лыткарино».
В связи с ростом численности населения города  в 2014 году снизился уровень фактической обеспеченности.
С целью повышения обеспеченности населения города спортивными сооружениями   с 2013 года ведется строительство  спортивного комплекса «Арена – Лыткарино». Срок ввода в эксплуатацию – декабрь 2015 года.  Общая площадь спортивных залов будет составлять 1,7 тыс.кв.м, бассейн на 5 дорожек, площадь зеркала воды – 325 кв.м.,  пропускная способность – 176 человек, в том числе бассейн – 40 человек, трибуны на 1041 место. В конце 2014 года в городе был построен  ФОК с крытым катком. В результате в 2015 году обеспеченность спортивными залами возросла до 0,59 тыс. кв.м. на 10 тыс.населения. Комплекс  оснащен самым современным оборудованием, как технологическим, так и спортивным, площадь льда – 1,6 тыс.кв.м., пропускная способность – 74 человека в смену, в том числе пропускная способность катка – 50 человек в смену. 
Ввод в эксплуатацию  спортивного комплекса «Арена-Лыткарино» позволит повысить обеспеченность жителей города в 2016 году спортивными залами (с 0,56 тыс.кв.м на 10 тыс. населения в 2014 году до 0,89), плавательными бассейнами (с 142,3 кв.м зеркала воды на 10 тыс. населения до 236,77)  и, несомненно, даст импульс развитию спорта в городе. 

Обеспеченность плоскостными сооружениями несколько сократится (с 4,75 тыс.кв.м на 10 тыс. населения в 2014 году до 4,57 – в 2018 году) в связи с ростом численности населения.

Объем платных услуг физической культуры и спорта в 2014 году составил 35 млн.руб. или 177,5% в сопоставимых ценах к уровню 2013 года. Столь значительный рост связан с повышением спроса на услуги фитнес-центров. На 2015 год в связи с открытием ледового катка и с учетом фактических объемов за 1 квартал  2015 года прогнозируется дальнейший рост платных услуг на 39,3%.
По прогнозу на 2016-2018гг. рост физического объема платных услуг составит 100,3-100,5%.
РАЗВИТИЕ ТУРИСТСКОЙ ИНДУСТРИИ

Туристские услуги в городе оказывают  5 микропредприятий. Рост физического объема в 2014 году составил 104%. По оценке 2015 года данный показатель сократится, и составит 98,1% в связи со снижением покупательной способности населения. Прогноз рассчитан с учетом индексов-дефляторов. Рост физического объема рассчитан на уровне от 0,9% в 2016 году  до 3,9% в 2018 году.

