Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Предпринимательство города Лыткарино» на 2015-2019 годы»
                                                                                                                                13.07.2015 года

Представленным проектом на основании решения Совета депутатов г. Лыткарино от 30.06.2015 № 674/80 «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета депутатов города Лыткарино «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» внесены изменения в подпрограмму III  «Создание условий для устойчивого экономического развития» муниципальной программы «Предпринимательство города Лыткарино» на 2015-2019 годы в части уменьшения объема бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации программных мероприятий текущего года в размере 160,0 тыс. рублей.

Произведено внутреннее перераспределение средств местного бюджета в рамках реализации мероприятий подпрограммы I «Развитие потребительского рынка и услуг» в размере 700,0 тыс. рублей.

По инициативе разработчика программы внесены изменения в перечень мероприятий подпрограммы II «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Лыткарино» в части перераспределения бюджетных средств и изменения текстовой части подпрограммы.

Данным проектом уточнены планируемые результаты и общие характеристики сферы реализации муниципальной программы и соответствующих подпрограмм.
Соответствующие изменения внесены в паспорт Программы, паспорта подпрограмм и перечни мероприятий вышеуказанных подпрограмм.

Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 49 от 09.07.2015 года.
