ОТЧЕТ
о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных Управлению ЖКХ и РГИ г. Лыткарино в 2014 году в рамках муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Лыткарино» на 2014-2016 годы на мероприятия по озеленению г. Лыткарино (с элементами аудита в сфере закупок)»
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В соответствии с пунктом 2.5. Плана работы КСП   г. Лыткарино на 2015 год проведена проверка Управления ЖКХ и РГИ г. Лыткарино (далее – Управление ЖКХ) по вопросу законности и результативности расходования бюджетных средств, выделенных в 2014 году в рамках муниципальной программы ««Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Лыткарино» на 2014-2016 годы на мероприятия по озеленению г. Лыткарино.
Объем проверенных средств – 6 344,5 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
•	выполненные мероприятия по озеленению территории города соответствуют задаче Программы - повышению уровня благоустроенности городских территорий;
•	в проверяемом периоде Управлением ЖКХ допущены отдельные нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ) в части соблюдения требований к банковской гарантии, предоставляемой участником закупки в качестве обеспечения исполнения контракта; срока размещения в единой информационной системе плана-графика размещения заказов на 2014 год и отчетов об исполнении четырех муниципальных контрактов. 
•	в нарушение пункта 6 Приложения № 2 к Приказу Министерства финансов Российской Федерации "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" от 01.12.2010 № 157н  Управлением ЖКХ не утвержден порядок организации и обеспечения (осуществления) внутреннего финансового контроля.
По результатам проверки начальнику Управления ЖКХ вынесено представление для устранения выявленных нарушений, Главе города Лыткарино направлена информация о результатах контрольного мероприятия.






