Лыткаринское управление социальной защиты населения Минсоцразвития Московской области информирует о

порядке предоставления мер социальной поддержки по обеспечению санаторно-курортным лечением региональных льготников 
Мера социальной поддержки по бесплатному обеспечению санаторно-курортными путевками предоставляется следующим категориям граждан, имеющим среднедушевой доход семьи (доход одиноко проживающего гражданина) ниже двукратной величины прожиточного минимума, установленного в Московской области для пенсионеров, и прекратившим трудовую деятельность в связи с выходом на пенсию (далее - получатели):

а) ветеранам труда 

б) ветеранам военной службы 

в) труженикам тыла 

г) реабилитированным лицам 

д) лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий;

е) лицам, получающим пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации, за исключением лиц, получающих пенсию в соответствии с законодательством Российской Федерации о пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы.

Мера социальной поддержки по бесплатному обеспечению санаторно-курортными путевками предоставляется получателям не чаще одного раза в календарном году при наличии медицинских показаний и отсутствии противопоказаний для санаторно-курортного лечения.

Для жителей г.Лыткарино мера социальной поддержки по бесплатному обеспечению санаторно-курортными путевками предоставляется Лыткаринским управлением социальной защиты населения Минсоцразвития Московской области (далее - Управление).

Для предоставления меры социальной поддержки по бесплатному обеспечению санаторно-курортными путевками необходимы следующие документы:

а) заявление на предоставление меры социальной поддержки по бесплатному обеспечению санаторно-курортными путевками;

б) паспорт или иной документ, удостоверяющий личность в соответствии с законодательством Российской Федерации;

в) документ, подтверждающий регистрацию по месту жительства в Московской области, выданный органом регистрационного учета в соответствии с законодательством Российской Федерации (если эти сведения не содержатся в документе, удостоверяющем личность);

г) пенсионное удостоверение;

д) удостоверение о праве на льготы или иной документ, подтверждающий право на льготы в соответствии с законодательством Российской Федерации;

е) трудовая книжка или иной документ, подтверждающий прекращение трудовой деятельности;

ж) справка для получения путевки по форме N 070/у-04;

з) документы, подтверждающие доходы членов семьи или одиноко проживающего гражданина за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления на предоставление меры социальной поддержки по бесплатному обеспечению санаторно-курортными путевками.

Вышеуказанные документы, представляются получателем лично либо через представителя в Управление или в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

При обращении за предоставлением меры социальной поддержки по бесплатному обеспечению санаторно-курортными путевками представителем дополнительно предъявляется документ, подтверждающий его полномочия, а также паспорт или иной документ, удостоверяющий личность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Днем обращения за предоставлением меры социальной поддержки по бесплатному обеспечению санаторно-курортными путевками считается день приема от получателя (представителя) Управлением или многофункциональным центром предоставления государственных и муниципальных услуг документов.

Получателю (представителю) выдается расписка о приеме документов с указанием их перечня и даты получения.

Очерёдность обеспечения граждан путёвками формируется в зависимости от даты обращения.

Сроки предоставления гражданам путёвок зависят от количества путёвок, выделенных Управлению Министерством социального развития Московской области для распределения среди льготников. 
 Санаторно-курортная путевка выдается в соответствии с рекомендованным санаторно-курортным лечением, указанным в справке для получения путевки по форме N 070/у-04.

Санаторно-курортная путевка выдается получателю (представителю) не позднее, чем за 18 дней до даты заезда в санаторно-курортную организацию.

В случае отказа получателя от санаторно-курортной путевки он обязан возвратить ее в Управление, не позднее, чем за 7 дней до даты заезда в санаторно-курортную организацию.

