Лыткаринское управление социальной защиты населения Минсоцразвития Московской области информирует о

предоставление гражданам социальных услуг

в части обеспечения санаторно-курортным лечением 

(для федеральных льготников)
Обеспечение санаторно-курортным лечением осуществляется путем предоставления гражданам при наличии медицинских показаний санаторно-курортных путевок в санаторно-курортные организации, расположенные на территории Российской Федерации и включенные в Перечень, который утверждается Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации и Министерством здравоохранения Российской Федерации (далее - санаторно-курортные учреждения).

Федеральные льготники при наличии медицинских показаний для санаторно-курортного лечения получают в лечебно-профилактическом учреждении по месту жительства справку для получения путевки по форме N 070/у-04.
При наличии справки для получения путевки жители г.Лыткарино обращаются с заявлением о предоставлении санаторно-курортной путевки в Лыткаринское управление социальной защиты населения (далее – Управление), до 1 декабря текущего года. 
По заявлению жителей города Лыткарино включают в Федеральный регистр лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде предоставления путевок на санаторно-курортное лечение и бесплатного проезда к месту лечения и обратно, в соответствии с Федеральным законом от 17.07.1999 N 178-ФЗ "О государственной социальной помощи".

Очерёдность обеспечения граждан путёвками формируется в зависимости от даты подачи соответствующего заявления, профиля заболевания, рекомендуемых врачами регионов и сезонов лечения.

Сроки предоставления гражданам путёвок зависят от количества путёвок, выделенных Управлению Министерством социального развития Московской области для распределения среди льготников. 
Путевки распределяются комиссией Управления согласно очередности.
Санаторно-курортная путевка выдается в заполненном виде с печатью Управления.

Граждане после получения санаторно-курортной путевки, но не ранее чем за 2 месяца до начала срока ее действия, обязаны получить санаторно-курортную карту (учетная форма N 072/у-04, для детей - N 076/у-04), в лечебно-профилактическом учреждении, выдавшем справку для получения путевки.
По прибытии в санаторно-курортное учреждение граждане предъявляют санаторно-курортную путевку и санаторно-курортную карту.

Граждане в случае отказа от санаторно-курортной путевки обязаны возвратить ее в Управление, не позднее 7 дней до начала срока ее действия.
