Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Культура города Лыткарино» на 2014-2018 годы»
                                                                                                                                03.09.2015 года

В ходе проведенной экспертизы установлено, что представленным проектом в соответствии с решением Совета депутатов г. Лыткарино от 25.08.2015 № 684/83 «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета депутатов города Лыткарино «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» внесены изменения в муниципальную программу «Культура города Лыткарино» на 2014-2018 годы в части увеличения расходов за счет средств местного бюджета, выделенных на реализацию мероприятий 2015 года в размере 720,0 тыс. рублей.
Соответствующие изменения внесены в паспорт Программы, паспорта подпрограмм и перечни мероприятий подпрограммы II «Организация досуга, предоставление услуг в сфере культуры и доступа к музейным фондам, развитие образования в сфере культуры и искусства в городе Лыткарино» и подпрограммы VI «Проведение культурно-массовых и праздничных мероприятий в сфере культуры в городе Лыткарино».

Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 64 от 28.08.2015 года.
