 И Н Ф О Р М А Ц И Я 
об  итогах  работы Совета депутатов г.Лыткарино

за период с октября 2010 г. по  июнь 2015 г.

За период с октября  2010 года по май  2015 года Совет депутатов города Лыткарино проводил свою деятельность в строгом соответствии с Федеральным и областным законодательством, Уставом города и Регламентом Совета депутатов, с учетом интересов жителей города. На протяжении всего времени работы Совета депутатов пятого созыва приоритетными направлениями оставались вопросы социальной защищенности населения, а также дальнейшее социально-экономическое развитие города. Основная задача Совета выражалась в создании, формировании и обеспечении необходимой правовой, организационной и финансово-экономической базы, как основы для динамичной и комплексной жизнедеятельности города, его предприятий и организаций, осуществления эффективной работы учреждений здравоохранения, образования, культуры и спорта,  реализации наказов избирателей.

 Формированию и  совершенствованию необходимой для развития города правовой и финансово-экономической базы способствовало активное участие депутатов в заседаниях Совета депутатов. 


За истекший период Советом депутатов было проведено 80(по май включительно) открытых заседаний Совета;  принято — 677 решений.

Все решения Совета депутатов, имеющие нормативно-правовой характер, сдавались в установленном порядке  (в электронном и бумажном виде) в Министерство по делам территориальных образований Московской области для внесения их в Регистр муниципальных нормативных правовых актов Московской области (архивное хранение) и проведения юридической экспертизы на соответствие федеральным конституционным законам, федеральным законам, Уставу Московской области и законам Московской области. За период с 2011 года — по июнь месяц (включительно) 2015 года в Регистр муниципальных НПА сдано - 280 решений.

Значительную роль в работе Совета депутатов занимала деятельность постоянных депутатских комиссий и рабочих групп. Первоначально, в 2010 году, в связи с избранием депутатов 5-го созыва, в целях повышения эффективности работы Совета был принят ряд решений, касающихся структуры Совета депутатов 5-го созыва, определены вопросы ведения депутатских комиссий,  определен персональный состав комиссий, утверждены председатели и заместители постоянных депутатских комиссий.


В период с октября 2010 по июнь 2015 года проведено 81  заседание постоянных депутатских комиссий и заседаний рабочих групп. На заседаниях депутатских рабочих групп и комиссий решения депутатами принимались с учетом федеральных и областных законов, Устава города. Депутаты вносили свои замечания, предложения, дополнения. При принятии решений учитывались интересы как общегосударственные, так и местные, затрагивающие различные сферы жизнедеятельности городского округа, принимались во внимание реальные возможности органов местной власти. Все это способствовало принятию на заседаниях Совета депутатов взвешенных решений. 


В рамках совершенствования нормативно-правовой базы депутатами принимались следующие решения:

- «Об утверждении Генерального плана развития города Лыткарино до 2020 года»;

- утверждалась Адресная программа по сносу многоквартирных домов на территории микрорайона 6 города  Лыткарино и на территории Детского городка «ЗИЛ», в связи с этим принимались решения о развитии этих застроенных территорий и согласовывались существенные условия Договора о развитии  застроенных территорий;

- утверждалась Муниципальная адресная Программа по сносу многоквартирных домов на территории по ул.Набережная; утвержден Временный градостроительный регламент застроенной территории по ул.Набережной; утверждены расчетные показатели обеспечения этой территории объектами социального и коммунально-бытового назначения, объектами инженерной инфраструктуры; принято решение о развитии застроенной территории по улице Набережная;

- принято решение «О символике города Лыткарино»; 

- - приняты решения, касающиеся реализации Федерального закона «О погребении и похоронном деле»;

Утверждены Положения: 
- «О знаках отличия в городе Лыткарино Московской области»;

- о налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Город Лыткарино Московской области»;

- о земельном налоге на территории муниципального образования «Город Лыткарино Московской области»;
- о системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности в муниципальном образовании  «Город Лыткарино Московской области»;
- о бюджете и бюджетном процессе в городе Лыткарино;

- о предоставлении жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда города Лыткарино;
- принято Положение «О тарифах в городе Лыткарино Московской области»;

- о порядке и условиях предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда города Лыткарино Московской области по договорам коммерческого найма/аренды;

- о порядке подготовки и проведения аукциона на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на объектах недвижимого имущества, земельных участках, находящихся в муниципальной собственности городского округа Лыткарино, а также на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена и распоряжение которыми осуществляется органами местного самоуправления городского округа Лыткарино»;
- утверждены Правила землепользования и застройки городского округа Лыткарино;

- утверждена Генеральная схема санитарной очистки территории городского округа Лыткарино и утверждены нормы накопления твердых бытовых отходов потребления;

- утвержден Порядок осмотра зданий, сооружений в целях оценки их технического состояния и надлежащего технического обслуживания на территории города Лыткарино;
- принято решение о формировании Общественной палаты и утверждены члены Общественной палаты, и, в соответствии с изменениями в действующем законодательстве принималось решение о переформатировании Общественной палаты, утверждалось Положение об Общественной палате; Принятые по Общественной Палате документы позволили сформировать работоспособный институт гражданского общества;

- принято решение «О порядке обустройства газопроводов-вводов при технологическом присоединении объектов капитального строительства к существующим сетям газораспределения Московской области;

- вносились изменения и дополнения в Устав города Лыткарино. Принятие Устава и внесение в него изменений отнесено к исключительной компетенции Совета депутатов. В целях уточнения Устава города формировался оргкомитет по проведению публичных слушаний,  проводились сами публичные слушания, принятые изменения в Устав города направлялись для регистрации в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Московской области;

- с целью эффективного использования муниципального имущества и наполнения городского бюджета утвержден Прогнозный план (программа) приватизации муниципального имущества городского округа Лыткарино на 2015-2017 годы.


Ежегодно принимались решения социальной направленности, такие как:

- о дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан за счет средств бюджета города Лыткарино, которые коснулись некоторых многодетных семей, детей-сирот, компенсации расходов на оплату жилых помещений отдельным категориям медицинских работников, ветеранов ВОВ и  несовершеннолетних узников концлагерей;
- Об именных стипендиях отдельным категориям учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений города Лыткарино;


Принято решение о создании нового органа местного самоуправления в системе власти — Избирательной комиссии городского округа Лыткарино. Это должно повысить прозрачность избирательного процесса.


Не просто депутатами принимались такие решения, как:

- установление размера платы за пользование жилым помещением, (т.е. платы за наём) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда города Лыткарино;

- установление платы за содержание и ремонт жилых помещений на территории города;

- о налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Города Лыткарино Московской области;

- установление базового размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности, а также базовой ставки арендной платы за пользование муниципальным имуществом.

Регулярной работой депутатов на заседаниях рабочих групп и Совета депутатов являлось совершенствование действующих в городском округе Положений, Правил, Регламентов. В соответствии с изменениями, вносимыми в федеральное законодательство, в областные законы, соответствующие изменения вносились  и в городские нормативные правовые акты,  в том числе, в перечисленные выше  НПА.


В течение прошедшего (2015) года на заседаниях рабочих групп и заседаниях Совета депутатов неоднократно рассматривались вопросы, касающиеся приватизации муниципального имущества, сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности. 


В связи с вступлением в силу Закона Московской области  от 02.06.2014 №55/2014-ОЗ «О сроке полномочий представительных органов муниципальных образований Московской области и порядке формирования представительных органов муниципальных районов Московской области, сроке полномочий и порядке избрания глав муниципальных образований Московской области», на основании Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», была проведена большая кропотливая работа, по результатам которой Решением Совета депутатов установлен порядок проведения конкурса по отбору на должность Главы города Лыткарино, избраны депутаты в состав Конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность Главы города Лыткарино, Решением Совета депутатов объявлен сам конкурс по отбору кандидатур на должность Главы города и путём тайного голосования избран Глава города Лыткарино.

В целях реализации федерального и областного законодательства, в соответствии с «Положением о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов  и проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления города Лыткарино» проведены экспертизы 62 проектов  нормативных правовых актов.


Совместно с Администрацией города и ее структурными подразделениями,  Совет депутатов ежегодно участвовал в реализации Плана противодействия коррупции, а также  при непосредственном участии Совета депутатов был утвержден единый городской План противодействия коррупции на 2015 год.


Кроме того, в части исполнения действующего законодательства об антикоррупционной деятельности, принято решение  Совета депутатов  «Об утверждении Положения о порядке предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, замещающими муниципальные
должности в Совете депутатов города Лыткарино».

В соответствии со ст. 26 Устава города Лыткарино вопросы утверждения бюджета, внесения в него изменений и дополнений, осуществление контроля за его исполнением и принятие отчета об исполнении бюджета относятся к исключительной компетенции Совета депутатов. Вопросы, связанные с Бюджетом города, рассматривались депутатами практически на каждом заседании Совета депутатов.

Следует напомнить, что в декабре месяце 2010 года вновь избранными депутатами пятого созыва рассматривался и утверждался бюджет на 2011 год. Его доходная часть  была утверждена в размере — 987662,4 тыс.рублей, расходная часть в размере — 1044928,1 тыс.рублей. На сферу образования в бюджете 2011 года были запланированы средства в размере — 380,5 млн.рублей, (что составляло в общем объеме расходов бюджета — 42,4%), на сферу здравоохранения — 244,2 млн.рублей (в общем объеме расходов бюджета это составляло — 27,2%), на раздел «культура и кинематография» - 53,9 млн.рублей (в общем объеме расходов бюджета это составляло — 6,0%), на раздел «физическая культура и спорт» - 5,3 млн.рублей (в общем объеме расходов бюджета это составляло — 0,6%). 


Бюджет города на 2015 год был рассмотрен Советом депутатов и утвержден в установленные законодательством сроки. Доходная часть бюджета на 2015 год была утверждена в размере — 1404 969,3 тысяч рублей, расходная часть в размере — 1457 639,5  тысяч рублей. 

В соответствии со ст.9 Бюджетного кодекса  РФ городской Бюджет  впервые  составлен сроком на 3 года.

Основой формирования бюджета города на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов являлся программно-целевой принцип планирования. В проекте бюджета города на 2015-2017 годы определены расходы по 12-ти муниципальным  программам. В общем объеме расходов бюджета города на 2015-2017 годы муниципальные программы составили — 92,4%.

На реализацию целевых долгосрочных программ бюджетом города на 2015 год предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме  1 399 009,8 тыс. рублей, в том числе:

· на муниципальную программу «Муниципальное управление города Лыткарино» на 2015-2019 годы — 155 851,7 тыс. руб.;

· на муниципальную программу «Культура города Лыткарино» на 2014 — 2018 годы — 135 685,0 тыс. рублей;

· на муниципальную программу «Образование города Лыткарино» на 2014 — 2018 годы  — 862127,5 тыс. рублей;

· на муниципальную программу «Предпринимательство города Лыткарино» на 2015-2019 оды — 3660,0 тыс. руб.;

· на муниципальную программу «Физическая культура и спорт города Лыткарино» на 2014 — 2018 годы — 57437,7 тыс. рублей;

· на муниципальную программу «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности города Лыткарино» на 2014 — 2020 годы — 180,0 тыс. рублей;

· на муниципальную программу «Забота» на 2015 — 2019 годы — 6139, 0 тыс. рублей;

· на муниципальную программу «Безопасность города Лыткарино» на 2014 — 2018 годы — 14853,5 тыс. рублей;

· на муниципальную программу«Жилище города Лыткарино» на 2014 — 2024 годы — 16223,3 тыс. рублей;

· на муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Лыткарино» на 2014 — 2018 годы - 104973,2 тыс. рублей;

· на муниципальную программу «Молодое поколение города Лыткарино» на 2014 — 2018 годы — 4492,0 тыс. рублей;

· на муниципальную программу «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса города Лыткарино» на 2014 — 2018 годы — 37386,9 тыс. рублей.


Программно-целевой метод планирования бюджетных средств за последние два года доказал свою эффективность.

Участие города в 2015 -2017 годах в целевых программах Московской области способствовали развитию социальной и жилищно-коммунальной инфраструктуры на территории Лыткарино, т.к. путем софинансирования в город привлекались финансовые средства из областного и федерального бюджетов. 

В соответствии с  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями), Уставом города, к исключительной компетенции Совета депутатов относится контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения.
Совет депутатов города Лыткарино осуществлял свою контрольную деятельность за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления по решению вопросов местного значения в формах:
· ежегодного отчета Главы города о деятельности Администрации городского округа Лыткарино;
· ежегодного отчета Председателя Совета депутатов города Лыткарино;
· ежегодного отчета Контрольно-счетной палаты города Лыткарино;
· финансового контроля за исполнением бюджета городского округа;
· заслушивалась информация о деятельности работающих в городе государственных учреждений и организаций (информация о работе  Территориального отдела №15 территориального управления № 2 государственного административно-технического надзора Московской области; о работе Отдела полиции городского округа Лыткарино).
Следует отметить работу, которая проводилась Советом депутатов в тесном и конструктивном сотрудничестве с Главой города - Серегиным Е.В. в рамках реализации действующего в городе Положения о наказах избирателей. В соответствии с данным Положением депутатами Совета депутатов были обобщены пожелания жителей города по каждому конкретному избирательному округу и, опираясь на составленный перечень предложений граждан, в городе проводилась работа по благоустройству территорий, капитальному ремонту жилья, ремонту дорог, озеленению  и т.д. 

Были реализованы следующие предложения и пожелания граждан, вошедшие в Перечень наказов избирателей:
- установлены новые окна в школе №2, установлен новый забор вокруг школы № 2;
- организован пешеходный переход возле дома № 9 по ул.Парковая;

- отремонтирована проезжая часть дороги около дома № 9 по кварталу 3а, а также отремонтирована дорога вдоль домов № 4,6 по кварталу 3а;

- восстановлены металлические ограждения палисадников возле подъездов дома № 10 по кварталу 3а;

- благоустроена территория от автовокзала до дома № 25 по кварталу 3а;
- восстановлены водосточные трубы в доме № 3 микрорайона 6 (подъезд №3);

- отремонтированы подъезды в доме №5-а и доме № 21 в микрорайоне 6;

- устранена протечка швов в кв-ре № 35 дома №24 и кв-ре №87 дома №25  в микрорайоне 6;

- во исполнение наказов избирателей были расторгнуты договоры аренды на земельные участки  и аннулированы временные гаражи в микрорайоне 6;

- заменен лифт в доме №3-а по кварталу 7;

- заасфальтирована дорога, ведущая от дома № 13 по кварталу 1 вдоль дома № 20а (ЖСК Веста») к  гимназии  № 7;

- установлены ограничения на тротуаре  вдоль дома №12 по кварталу 1 с целью предотвращения парковки автотранспорта на тротуаре;

- по многочисленным просьбам жителей города, особенно пенсионеров, улучшена работа автобусов, следующих по маршрутам № 22, 83, 25 (интервал между автобусами сокращен до 30 минут  вместо 1 часа);

- восстановлены лавочки у дома 20в по ул.Набережной, установлены лавочки на детской площадке между домами 20-в и 20-б по ул.Набережной;
- улучшено транспортное обеспечение в районе ул.Набережная;
- введение в эксплуатацию станции обезжелезивания позволило решить проблему очистки воды в жилых домах по ул.Набережной;
- произведена обрезка сухостоя возле дома № 14 по ул. Набережная;

- у дома № 2 по ул.Сафонова установлено газонное ограждение;
- отремонтированы подъездные пути к дому № 6 по ул.Сафонова;
- у ветерана ВОВ — Грибовой Тамары Петровны отремонтирован балкон (ул.Парковая, д.4, кв.37);
- восстановлено уличное освещение возле домов № 26, 28, 30/24 по ул.Парковая;
- установлены скамейки и газонные ограждения у домов №№ 26, 28, 30/24 по ул.Парковая.
Конечно, пока далеко не всё в нашей работе получается так, как хотелось бы. К сожалению, не весь Перечень предложений и пожеланий жителей города удалось реализовать. Так, не решенными остались такие вопросы:

1. не открыт медпункт в микрорайоне 6 (пока не найдено подходящее нежилое  помещение, отвечающее всем требованиям санэпидназора);

2. не надлежащим образом обустроены родники (основная причина - родники не внесены в казну города и использование бюджетных средств на их содержание — незаконно и невозможно. Необходимо искать другие пути решения этого вопроса) и т.д.;
В Совет депутатов, как и в  Администрацию города, продолжают поступать заявления и жалобы граждан по различным вопросам. Поэтому работа по наказам избирателей, как одна из приоритетных, должна быть продолжена не только депутатами 5-го созыва, но и депутатами следующего, шестого созыва.
Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с населением. Эта  работа близка по своей сути к работе по наказам избирателей, она требует тщательного  и внимательного подхода к просьбам избирателей, контроля за исполнением. Эта работа  проводилась:
- на приемах граждан, которые ведутся самими депутатами по утвержденному графику приема, Председателем Совета депутатов и заместителем Председателя Совета депутатов; (Прим.: за истекший период принято 278 жителей, из них «удовлетворено» просьб — 75, на остальные - «даны разъяснения»);
- при непосредственном обсуждении и решении вопросов в ходе проведения встреч, собраний, взаимодействия со службами, предприятиями города. (Председатель Совета депутатов присутствовал практически на всех заседаниях, организованных пенсионерами ЛЗОС.  Все собранные жалобы и просьбы жителей города  аккумулировались; запросы по ним направлялись в соответствующие службы города (а также в адрес Главы города) с целью решения возникших проблем. Письменные ответы передавались Председателю Совета ветеранов ЛЗОС — Грибовой Вере Михайловне, которая при проведении очередного заседания пенсионеров доводила информацию до сведения участников заседания. На заявления личного характера, поступившие на отчетных заседаниях, встречах с жителями города, круглых столах, ответы  за подписью председателя Совета депутатов, направлялись заявителям.);
-  при рассмотрении жалоб и обращений жителей, поступивших в адрес Совета депутатов (как устных, так и письменных). 


Ни одно обращение граждан не было оставлено без внимания.

Совет  депутатов города всегда стремился к формированию устойчивого интереса жителей города к принимаемым Советом решениям, а также руководствовался принципами открытости и гласности. Главной задачей взаимодействия Совета депутатов со средствами массовой информации являлось полное и объективное информирование населения городского округа о деятельности депутатского корпуса.


Деятельность Совета депутатов регулярно освещалась в средствах массовой информации. Это касалось и газеты «Лыткаринские вести», и  официального сайта муниципального образования «Городской округ Лыткарино» (lytkarino.com), а также наших служб радиовещания и телевидения. 

На городском сайте продолжила свою работу отдельная страничка Совета депутатов, она постоянно пополнялась и обновлялась. На ней представлялась информация о депутатах по избирательным округам, размещался график приема депутатами населения, представлялся персональный состав постоянных депутатских комиссий, на сайт регулярно отправлялись основные нормативно-правовые акты, принятые на заседаниях Совета. 


Развитие этого направления необходимо продолжать, т. к. это ещё одна форма взаимодействия с населением. Усиление работы в этом направлении Совет депутатов уже ведет.  Это задача депутатов 5-го созыва, а также рекомендация на дальнейшую перспективу для депутатов следующего созыва.


В течение 2010 - 2015 годов в Совет депутатов поступило:

-  1209 писем от различных учреждений, организаций, предприятий. Как правило это ответы на запросы Совета депутатов, а также сообщения о месте и времени проведения различных мероприятий, информационные письма прокуратуры города о мониторинге действующего законодательства и т.д.

Исходящих писем  и запросов по различным адресам, а также ответов на обращения граждан отправлено — 1565.

Поступающая от населения информация (в виде заявлений, жалоб, устных обращений и предложений на приемах и встречах) очень важна, она помогает депутатам в решении повседневных проблем на территории своих  избирательных округов, позволяет владеть полной и объективной информацией о ситуации во всех сферах жизнедеятельности их избирательного округа, знать все «болевые точки». Результатом этой работы является реальное решение возникающих проблем жителей, обеспечение сбалансированности интересов различных групп населения города, формирование доверия граждан к деятельности властных структур.

Несмотря на то, что депутаты Совета депутатов работают в представительном органе власти не на постоянной основе, они принимали самое активное участие в общественной жизни города.  Это празднование Дня Победы, Дня города, Дня учителя и работника здравоохранения, Праздник труда, различные спортивные соревнования, неоднократные встречи с пенсионерами и участниками ВОВ, «круглые столы», организованные Главой города по различным вопросам  и т. д.


Депутаты принимали активное участие в работе различных комиссий, созданных при Администрации города или её структурных подразделениях, это работа  в :

- комиссии по жилищным вопросам;

- комиссии по распределению путёвок в муниципальные дошкольные образовательные учреждения;

- работа в составе Рабочей группы по обеспечению подготовки земельных участков с целью их предоставления под жилищное строительство на территории  города;

- Тарифной комиссии по рассмотрению цен и тарифов на платные услуги, оказываемые муниципальными предприятиями и учреждениями города;

- комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав;

- комиссии по приватизации муниципального имущества г.Лыткарино;

- работа в составе Конкурсной комиссии по присвоению звания «Почетный гражданин города Лыткарино»;

- депутаты принимали активное участие в публичных слушаниях по принятию бюджета города, исполнению бюджета, внесению изменений в Устав города, в слушаниях по изменению вида разрешенного использования земельных участков и т.д.

Начиная с  2012 года в городе активно работает Контрольно-счетная палата. КСП является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, обладающая организационной и функциональной независимостью. Этот орган местного самоуправления подотчётен Совету депутатов. 


КСП проводила свою работу в соответствии с принятым Советом депутатов «Положением об организации деятельности контрольно-счетной палаты города Лыткарино Московской области». Основой работы этого муниципального органа являлся контроль за исполнением городского бюджета, эффективностью  использования бюджетных средств, соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом. В течение прошедшего времени контрольно-счетная палата проводила экспертизы практически всех проектов нормативных правовых актов, касающихся расходных обязательств муниципального образования.

Отчет о работе Контрольно-счетной палаты заслушивался ежегодно на заседаниях Совета депутатов. 

Совместная деятельность Совета депутатов и Контрольно-счетной палаты позволила правильно определить стратегический вектор социально-экономической политики и сохранить до сегодняшнего дня положительную динамику всех показателей экономического развития города.


Следует напомнить, что по результатам комплексной оценки показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления в 2014 году город занял 3 место в Московской области (в 2013 году город занимал 5 место).

В работе Совета депутатов, конечно, есть недочеты, недостатки, а значит, есть неиспользованные возможности по исполнению своих полномочий. А именно,  необходимо усилить работу по взаимодействию депутатов с населением и органами местного самоуправления; необходимо проводить встречи-отчётности перед населением, возможно, освоить и развить ещё одну форму взаимодействия с населением — круглый стол с участием депутатов, главы города (его заместителей), членов Общественной палаты. Всё это позволило бы не только определить первоочередные задачи, стоящие перед органами местного самоуправления, но и создать механизм для их решения. Это необходимо учесть депутатам в своей дальнейшей работе.
Сегодня, как никогда несомненно одно — залогом стабильности и условием непрерывного поступательного движения вперед является совместная конструктивная деятельность всех уровней власти,  причем как исполнительной, так и законодательной. Пример тому — сложившиеся взаимоотношения Администрации города и Совета депутатов нашего муниципального образования. Только тесное взаимодействие поможет эффективно осуществлять местное самоуправление, совершенствовать работу органов местного самоуправления на территории муниципального образования и решать одну из главных составляющих нашей работы — повышение качества жизни жителей города Лыткарино, решение проблем наших избирателей. Особенно это актуально сегодня, когда Россия подвергается политическому и экономическому давлению со стороны западного мира. Нам, как никогда, необходимо сейчас сплочение, взаимопонимание и четкое решение поставленных перед нами задач. 
