Отчет
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на содержание Финансового управления города Лыткарино (с элементами аудита в сфере закупок)»

                                                                                                        «08» сентября 2015года

В соответствии с пунктом 2.9. Плана работы КСП   г. Лыткарино на 2015 год проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на содержание Финансового управления г. Лыткарино. 
[bookmark: _GoBack]Объем проверенных средств – 14 149 738,28 рублей.
В результате проведенного контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения:
· ст.221 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ;
· требований  Методики планирования бюджетных ассигнований города Лыткарино Московской области на очередной финансовый год, утвержденной начальником Финансового управления от 05.08.2013г.;
· требований Приказа Минфина России от 01.07.2013 №65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»;
· п.2.1 «Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», утвержденного  Центральным Банком Российской  Федерации от 12 октября 2011 г. N 373-П   и  п.4 Указаний Центрального Банка Российской Федерации от 11.03.2014 № 3210-У  «О порядке кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»;
· требований Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
По результатам проверки начальнику Финансового управления г. Лыткарино вынесено представление для устранения выявленных нарушений, Главе города Лыткарино направлена информация о результатах контрольного мероприятия.


