Отчет
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на содержание муниципального учреждения «Лыткаринский историко-краеведческий музей» (с элементами аудита в сфере закупок)».
 «05» ноября 2015 года

[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 2.1. Плана работы КСП г. Лыткарино на 2015 год, приказом КСП г. Лыткарино от 05.10.2015 №20 проведена проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на содержание муниципального учреждения «Лыткаринский историко-краеведческий музей» (с элементами аудита в сфере закупок).
Объем проверенных средств – 38 346 201,25 рублей.
В результате проведенного контрольного мероприятия установлены:
- 2 случая нарушения Гражданского кодекса Российской Федерации (отсутствие государственной регистрации права оперативного управления);
- нарушения требований Приказа Минфина России от 01.07.2013 №65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» в части применения кодов бюджетной классификации при исполнении части договоров, а так же при уплате налога на имущество; 
- нарушения требований по оформлению фактов хозяйственной деятельности  первичными учетными документам (нарушения Постановления Госкомстата России от 21.01.2003 №7, Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 №173н);
- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (план-график размещения заказов на 2014 год размещен в единой информационной системе на 22 дня позже установленного срока); 
- нарушения Приказа Минфина России от 01.12.2010 №157н  «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;
- отдельные нарушения Постановления Главы города Лыткарино от 01.12.2010 №472-п «Об утверждении порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы муниципального казенного учреждения города Лыткарино».
По результатам проверки директору МУ «Лыткаринский историко-краеведческий музей» вынесено представление для устранения выявленных нарушений, Главе города Лыткарино направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
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