Лыткаринское управление социальной защиты населения информирует

​
Разработан проект Постановления Правительства Московской области «Об утверждении Порядка предоставления ежемесячной денежной компенсации отдельным категориям граждан, получающим пенсию в соответствии с законодательством Российской Федерации и Перечня видов доходов, учитываемых при расчете дохода отдельных категорий лиц, получающих пенсию в соответствии с законодательством Российской Федерации, в целях предоставления ежемесячной денежной компенсации» который определяет  механизм и  условия предоставления ежемесячной денежной компенсации отдельным категориям лиц, получающим пенсию в соответствии с законодательством Российской Федерации, имеющим место жительства в Московской области, установленной проектом Закона Московской области  «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, получающих пенсию в соответствии с законодательством Российской Федерации, в 2016 – 2018 годах» (далее – ежемесячная денежная компенсация).

Ежемесячная денежная компенсация  в размере 700 рублей 00 коп. предоставляется следующим категориям граждан, имеющим место жительства в Московской области, достигшим возраста 70 лет и старше (далее – получатели):

а) гражданам, получающим пенсию в соответствии с законодательством Российской Федерации, при условии, что они являются одиноко проживающими, имеющими доход ниже двукратной величины прожиточного минимума, установленного в Московской области для пенсионеров; 

б) гражданам, получающим пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации, при условии, что они проживают в семье, состоящей из лиц, получающих пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации, среднедушевой доход которых ниже двукратной величины прожиточного минимума, установленного в Московской области для пенсионеров.

Выплата ежемесячной денежной компенсации осуществляется Лыткаринским управлением социальной защиты населения Министерства социального развития Московской области (далее - Управление) по месту жительства получателя.

Для выплаты ежемесячной денежной компенсации необходимы следующие документы:

а) заявление получателя или его представителя на имя начальника Управления о выплате ежемесячной денежной компенсации с указанием способа ее получения, а также банковских или иных реквизитов (перечисление на счет, открытый в кредитной организации; перечисление на счет федерального почтового отделения связи);

б) паспорт или иной документ, удостоверяющий личность получателя в соответствии с законодательством Российской Федерации;

в) документ, подтверждающий регистрацию получателя по месту жительства в Московской области (если эти сведения не содержатся в документе, удостоверяющем личность);

г) пенсионное удостоверение получателя;

д) справка об установлении пенсии получателю в случае отсутствия пенсионного удостоверения;

е) документы, подтверждающие доходы членов семьи получателя или одиноко проживающего получателя за три месяца, предшествующих месяцу обращения;
ж) выписка из домовой книги или иной документ, подтверждающий количество лиц, зарегистрированных по месту жительства получателя.


Выплата ежемесячной денежной компенсации осуществляется способом и по реквизитам, указанным в заявлении.


Решение об отказе в предоставлении ежемесячной денежной компенсации принимается в случае:

а) превышения дохода получателя, величины прожиточного минимума, установленного в Московской области для пенсионеров;

б) превышения среднедушевого дохода семьи получателя, величины прожиточного минимума, установленного в Московской области для пенсионеров;

в) наличия неполных и (или) недостоверных сведений о доходах получателя.


Ежемесячная денежная компенсация назначается и выплачивается получателю с первого числа месяца, в котором поступило обращение.


Ежемесячная денежная компенсация назначается на шесть месяцев (далее - выплатной период).

Обращение за назначением ежемесячной денежной компенсации может быть подано не позднее 10 декабря 2018 года.


При обращении получателем (представителем) за назначением ежемесячной денежной компенсации после 1 июля 2018 года выплатной период, на который назначается ежемесячная денежная компенсация, заканчивается не позднее 31 декабря 2018 года.


Для продления ранее назначенной ежемесячной денежной компенсации на следующий выплатной период получателю, необходимы следующие документы:

а) заявление на имя начальника Управления о продлении ранее назначенной ежемесячной денежной компенсации на следующий выплатной период с указанием способа ее получения (перечисление на счет, открытый в кредитной организации; перечисление на счет федерального почтового отделения связи);

б) паспорт или иной документ, удостоверяющий личность в соответствии с законодательством Российской Федерации;

в) документы, подтверждающие доходы членов семьи получателя или одиноко проживающего получателя за три месяца, предшествующих месяцу обращения.


Днем обращения за продлением ранее назначенной ежемесячной денежной компенсации на следующий выплатной период получателю,  считается день приема в Управлении.

Обращение за продлением ежемесячной денежной компенсации может быть подано не позднее 10 декабря 2018 года.


При обращении получателем за продлением ежемесячной денежной компенсации после 1 января 2018 года выплатной период, на который продлевается ежемесячная денежная компенсация, не может превышать 31 декабря 2018 года.


Выплата ежемесячной денежной компенсации получателю, продленной на следующий выплатной период, осуществляется с первого числа месяца обращения за ее продлением, но не ранее окончания выплатного периода.

22. Решение об отказе в продлении ранее назначенной ежемесячной денежной компенсации на следующий выплатной период получателю, принимается в случае:

а) превышения дохода получателя, двукратной величины прожиточного минимума, установленного в Московской области для пенсионера – 16800 руб.;

б) превышения среднедушевого дохода семьи получателя, двукратной величины прожиточного минимума, установленного в Московской области для пенсионера;

в) наличия неполных и (или) недостоверных сведений о доходах получателя.

 

Перечень
видов доходов, учитываемых при определении права на назначение
ежемесячной компенсационной выплаты
 

 

При исчислении дохода одиноко проживающего гражданина, получающего пенсию в соответствии с законодательством Российской Федерации (далее – пенсионер), и среднедушевого дохода семьи, состоящей из лиц, получающих пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации, дающего право на получение ежемесячной денежной компенсации, учитываются следующие денежные выплаты, установленные в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации:

а) пенсии, в том числе сумма полагающейся страховой пенсии по старости с учетом фиксированной выплаты к страховой пенсии, повышений фиксированной выплаты к страховой пенсии, установленной в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», и накопительной пенсии, установленной в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 24-ФЗ «О накопительной пенсии», в случае отказа пенсионера от получения указанных пенсий;

б) дополнительное материальное (социальное) обеспечение;

в) ежемесячная денежная выплата (включая стоимость набора социальных услуг);

г) все предусмотренные системой оплаты труда выплаты, учитываемые при расчете среднего заработка;

д) компенсация, выплачиваемая государственным органом или общественным объединением за время исполнения государственных или общественных обязанностей;

е) выходное пособие, выплачиваемое при увольнении, компенсация при выходе в отставку, заработная плата, сохраняемая на период трудоустройства при увольнении в связи с ликвидацией организации, сокращением численности или штата работников;

ж) денежное довольствие и иные выплаты военнослужащим и приравненным к ним лицам;

з) доходы, полученные в результате предпринимательской деятельности;

и) меры социальной поддержки, установленные законодательством Российской Федерации и законодательством Московской области в денежном выражении (за исключением региональной социальной доплаты к пенсии), а также денежные эквиваленты мер социальной поддержки по оплате проезда на всех видах транспорта;

к) ежемесячное пожизненное содержание судей, вышедших в отставку;

л) доходы от реализации и сдачи в аренду (наем) недвижимого имущества (земельных участков, домов, квартир, дач, гаражей), транспортных и иных механических средств, средств переработки и хранения продуктов;

м) оплата работ по договорам, заключаемым в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации;

н) материальная помощь, оказываемая работодателями своим работникам, в том числе бывшим, уволившимся в связи с выходом на пенсию по инвалидности или по возрасту;

о) доходы, полученные от использования в Российской Федерации авторских или смежных прав, в том числе по авторским договорам наследования;

п) доходы по акциям и другие доходы от участия в управлении собственностью организации;

р) проценты по банковским вкладам;

с) наследуемые и подаренные денежные средства;

т) денежное вознаграждение по договору об осуществлении опеки или попечительства, а также денежные выплаты по договорам ренты, пожизненного содержания с иждивением.

2. Доход одиноко проживающего пенсионера, дающий право на предоставление ежемесячной денежной компенсации, определяется путем деления общей суммы доходов пенсионера за три календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления о предоставлении ежемесячной денежной компенсации на дату подачи указанного заявления, на три.

Среднедушевой доход семьи, состоящей из пенсионеров, дающий право на предоставление ежемесячной денежной компенсации, определяется путем деления общей суммы доходов пенсионеров за три календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления о предоставлении ежемесячной денежной компенсации на дату подачи указанного заявления, на количество пенсионеров в семье и на три.

3. При исчислении дохода пенсионера учитываются начисленные суммы до вычета в соответствии с законодательством Российской Федерации налогов и обязательных страховых платежей.

4. Доход пенсионера, получаемый в иностранной валюте, учитывается в рублях по курсу Центрального банка Российской Федерации на день получения.

5. При учете доходов не учитываются начисленные, но не выплаченные фактически заработная плата (денежное вознаграждение, содержание), денежное довольствие и другие выплаты, предусмотренные настоящим Перечнем.
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