Информация
о результатах экспертизы проекта постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Муниципальное управление города Лыткарино» на 2017-2021 годы» 
                                                                                                                                16.06.2017 года

Представленным проектом на основании решения Совета депутатов города Лыткарино от 25.05.2017 № 208/22 «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов города Лыткарино «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» предлагается внести изменения в муниципальную программу «Муниципальное управление города Лыткарино» на 2017-2021 годы в части увеличения общего объема расходов текущего года на 7 760,8 тыс. рублей, в том числе:

· за счет средств субсидии из бюджета Московской области в сумме 3 147,0 тыс. рублей;

· за счет средств местного бюджета, выделенных в целях погашения кредиторской задолженности прошлых лет в размере 2 899,4 тыс. рублей;

· за счет средств местного бюджета, выделенных на финансовое обеспечение реализации мероприятий текущего года в размере 1 714,4 тыс. рублей.

Предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств в разрезе подпрограммам в размере 2 339,4 тыс. рублей. 
Представленным проектом предлагается сократить расходы 2018 и 2019 годов на 748,0 тыс. рублей по обеспечивающей подпрограмме в части осуществления полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в связи с уменьшением средств субвенции из федерального бюджета.
Предлагается внести изменения в раздел 3 «Планируемые результаты реализации муниципальной программы» и раздел 1 «Планируемые результаты реализации подпрограммы» в части уточнения планируемых значений показателей подпрограммам №2, №3, №7.

Соответствующие изменения внесены в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм.

Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 28 от 13.06.2017 года.
