Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Физическая культура и спорт города Лыткарино» на 2014-2018 годы»
                                                                                                                                                                        16.05.2016 года
В соответствии с решением Совета депутатов города Лыткарино от 28.04.2016 № 84/9 «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета депутатов города Лыткарино «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» представленным проектом внесены изменения в подпрограмму I «Строительство, реконструкция, модернизация и благоустройство территории объектов физической культуры и спорта города Лыткарино» муниципальной программы «Физическая культура и спорт города Лыткарино» на 2014-2018 годы в части уменьшения средств местного бюджета, выделенных в 2016 году на строительство и проектирование спортивного комплекса с бассейном в размере 27 633,5 тыс. рублей.

Соответствующие изменения внесены в паспорт Программы, паспорт и перечень мероприятий подпрограммы I «Строительство, реконструкция, модернизация и благоустройство территории объектов физической культуры и спорта города Лыткарино».
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 31 от 13.05.2016 года.

