Информация
о результатах экспертизы проекта постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды города Лыткарино» на 2018-2022 годы.
                                                                                                                                03.04.2018

Представленным проектом на основании решения Совета депутатов города Лыткарино от 22.03.2018 № 300/32 «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов города Лыткарино «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» предлагается внести изменения в муниципальную программу «Формирование современной городской среды города Лыткарино» на 2018-2020 годы (далее – Программа), при этом общий объем бюджетных ассигнований увеличивается на 3 870,6 тыс. рублей.

Вместе с тем, проектом предлагается внести изменения в Программу в части включения нового мероприятия «Обустройство площадки для выгула собак» с расходами на ее реализацию в 2018 году в размере 1 800,0 тыс. рублей.

Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорт и перечень мероприятий подпрограммы I «Благоустройство дворовых и общественных территорий города Лыткарино».
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №33 от 03.04.2018 года.

