Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Муниципальное управление города Лыткарино» на 2015-2019 годы»
                                                                                                                             25.05.2016 года
Представленным проектом на основании решения Совета депутатов города Лыткарино от 28.04.2016 № 84/9 "О внесении изменений и дополнений в Решение Совета депутатов города Лыткарино "Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов" внесены изменения в муниципальную программу «Муниципальное управление города Лыткарино» на 2015-2019 годы» в части уменьшения объема и внутреннего перераспределения бюджетных ассигнований, выделенных на реализацию мероприятий текущего года на 5 002,2 тыс. рублей, 2017 года в размере 17 488,9 тыс. рублей, 2018 года в объеме 19 670,0 тыс. рублей.

Данным проектом уточнены планируемые результаты реализации подпрограммы № 2 «Информационно-коммуникационные технологии», подпрограммы № 4 «Развитие системы информирования населения», подпрограммы № 5 «Архив города Лыткарино», подпрограммы 6 «Развитие муниципальной службы» и подпрограммы № 8 «Развитие земельно-имущественного комплекса в городе Лыткарино».
Соответствующие изменения внесены в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм.

Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 34 от 23.05.2016 года.
