Информация
о результатах экспертизы проекта постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Физическая культура и спорт города Лыткарино» на 2017-2021 годы»
                                                                                                                                                                        06.07.2017 года
В соответствии с решением Совета депутатов города Лыткарино от 22.06.2017 № 218/23 «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов города Лыткарино «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» представленным проектом предлагается внести изменения в подпрограмму II «Развитие физической культуры и спорта в городе Лыткарино» муниципальной программы «Физическая культура и спорт города Лыткарино» на 2017-2021 годы в части увеличения бюджетных ассигнований текущего года, выделенных на организацию тренировочного процесса сборных команд города по видам спорта, спортивно-массовых мероприятий города Лыткарино и Управления образования г. Лыткарино на базе МУП «Спортивный комплекс «КРИСТАЛЛ» в размере 14,6 тыс. рублей.

Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорт подпрограммы и перечень мероприятий подпрограммы.

Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 36 от 03.07.2017 года.

