Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Лыткарино»

на 2014-2018 годы»
                                                                                                                                                                        22.06.2016 года
В ходе проведенной экспертизы установлено, что представленным проектом на основании решения Совета депутатов города Лыткарино от 09.06.2016 № 100/11 «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета депутатов города Лыткарино «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» внесены изменения в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Лыткарино» на 2014-2018 годы в части внутреннего перераспределения бюджетных средств в размере 2,2 тыс. рублей.

Данным проектом уточнены планируемые результаты реализации муниципальной программы в части изменения планируемых значений показателей, характеризующих достижение цели по годам реализации.
Соответствующие изменения внесены в паспорт муниципальной программы, паспорта подпрограмм и перечни мероприятий подпрограмм.

Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 37 от 17.06.2016 года.

