Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Забота» на 2015-2019 годы» 
                                                                                                                                                                        22.06.2016 г.
В ходе проведенной экспертизы установлено, что представленным проектом в соответствии с решением Совета депутатов г. Лыткарино от 09.06.2016 № 100/11 «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета депутатов города Лыткарино «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» внесены изменения в подпрограмму II «Городская поддержка» муниципальной программы программу «Забота» на 2015-2019 годы в части увеличения расходов за счет средств местного бюджета, выделенных в 2016 году в размере 109,7 тыс. рублей.

          По подпрограмме I «Доступная среда города Лыткарино» произведено внутреннее перераспределение бюджетных средств в размере 34,0 тыс. рублей.

Обращено внимание разработчиков программы на некорректно произведенную детализацию расходов в пункте 2 «Организация безбарьерной среды на объектах социальной инфраструктуры» подпрограммы I, в части несоответствия суммы детализированных расходов (пункт 2.1.) общей сумме расходов по мероприятию.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 40 от 21.06.2016 года.
