
Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие информационно-коммуникационных технологий для повышения эффективности процессов управления и создания благоприятных условий жизни и ведения бизнеса в городе Лыткарино Московской области» на 2017-2021 годы».

25.09.2017 года
	Представленным проектом на основании решения Совета депутатов города Лыткарино от 24.08.2017 года №235/25 «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета депутатов города Лыткарино «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» предлагается внести изменения в муниципальную программу «Развитие информационно-коммуникационных технологий для повышения эффективности процессов управления и создания благоприятных условий жизни и ведения бизнеса в городе Лыткарино Московской области» на 2017-2021 годы» в части:
        - увеличения расходов на обеспечение современными аппаратно-программными комплексами муниципальных образовательных организаций Московской области на 3 926,0 тыс. рублей;
[bookmark: _GoBack]        -  выделения бюджетных средств в размере 404,8 тыс. рублей для обеспечения учреждений дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования, находящихся в ведении ОМСУ муниципальных образований Московской области, доступом в сеть Интернет;
        - увеличения расходов на 336,8 тыс. рублей по мероприятию «Внедрение информационных технологий для повышения качества и доступности образовательных услуг населению города Лыткарино Московской области».
Представленным проектом также произведено внутреннее перераспределение бюджетных средств текущего года в размере 700,0 тыс. рублей.
         Соответствующие изменения внесены в паспорт Программы, паспорта подпрограмм и перечни мероприятий подпрограммы.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 64 от 19.09.2017 года.
