Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Жилище города Лыткарино» на 2014-2024 годы»
                                                                                                                                                                                                                       22.11.2016 г.
Представленным проектом на основании решения Совета депутатов города Лыткарино от 06.10.2016 № 134/15 «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета депутатов города Лыткарино «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов», предлагается внести изменения в муниципальную программу «Жилище города Лыткарино» на 2014-2024 годы в части сокращения общего объема бюджетных ассигнований, выделенных на реализацию мероприятий 2016 года в сумме 788,0 тыс. рублей, сложившихся в результате произведенных внутренних перераспределений.


Данным проектом предлагается внести изменения в разделы 8, 13, 18, 23, 37 «Планируемые результаты реализации муниципальной подпрограммы» в части уточнения планируемых значений показателей по годам реализации подпрограммы и показателей, характеризующих достижение цели.

Таблицы разделов 6, 11, 16, 21, 27 Программы приведены в соответствие с п. 7.2 раздела II Положения о муниципальных программах г. Лыткарино, утвержденного Постановлением Главы г. Лыткарино от 12.09.2013 №665-п.

В перечень разработчиков и ответственных за выполнение муниципальной программы дополнительно предлагается добавить следующую организацию - Управление архитектуры, градостроительства и инвестиционной политики города Лыткарино. 

Соответствующие изменения внесены в паспорт Программы, паспорта и перечни подпрограмм.

Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 69 от 15.11.2016 года.      
