
Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие информационно-коммуникационных технологий для повышения эффективности процессов управления и создания благоприятных условий жизни и ведения бизнеса в городе Лыткарино Московской области» на 2017-2021 годы».

20.11.2017 года
	Представленным проектом на основании решения Совета депутатов города Лыткарино от 12.10.2017 года №244/26 «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета депутатов города Лыткарино «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» предлагается внести изменения в муниципальную программу «Развитие информационно-коммуникационных технологий для повышения эффективности процессов управления и создания благоприятных условий жизни и ведения бизнеса в городе Лыткарино Московской области» на 2017-2021 годы» в части сокращения общего объема бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации мероприятий текущего года на 813,0 тыс. рублей.
Кроме того, проектом предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств в разрезе мероприятий Программы в объеме 19,0 тыс. рублей.
Соответствующие изменения внесены в паспорт и перечень мероприятий Программы.
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