Информация
о результатах экспертизы проекта Решения Совета депутатов города Лыткарино «О льготном налогообложении в городе Лыткарино»
                                                                                                                                08.12.2016 года

В ходе проведенной экспертизы установлено, что предоставление налоговой льготы по налогу на имущество физических лиц членам малоимущих многодетных семей не противоречит требованиям пункта 2 статьи 399 Налогового кодекса Российской Федерации.

Статья 399 Налогового кодекса Российской Федерации предусматривает, что при установлении налога нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований могут также устанавливаться налоговые льготы, основания и порядок их применения налогоплательщиками.

Налог на имущество физических лиц на территории муниципального образования "Город Лыткарино Московской области" установлен Решением Совета депутатов г. Лыткарино от 19.11.2014 №578/68. Данным нормативным правовым актом установлены и налоговые ставки.

Считаем целесообразным включить предоставление налоговой льготы по налогу на имущество физических лиц в нормативный правовой акт, устанавливающий налог и налоговые ставки на территории муниципального образования "Город Лыткарино Московской области".
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 78 от 05.12.2016 года.

