Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» на 2014- 2020 годы».

                                                                                                                               20.11.2017 года

Представленным проектом на основании решения Совета депутатов города Лыткарино от 12.10.2017 № 244/26 «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета депутатов города Лыткарино «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» предлагается внести изменения в муниципальную программу «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» на 2014- 2020 годы» в части сокращения общего объема бюджетных ассигнований текущего года, выделенных по основному мероприятию «Повышение энергетической эффективности в муниципальном секторе города Лыткарино» на проведение энергетических обследований и мероприятий по энергосбережению в муниципальных учреждениях (экономия по контракту) на 210,0 тыс. рублей.

Кроме того, представленным проектом предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств в разрезе мероприятий программы в размере 1195,3 тыс. рублей.
Соответствующие изменения внесены в паспорт и перечень мероприятий программы.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 80 от 15.11.2017 года.
