Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Образование города Лыткарино» на 2014-2018 годы»
                                                                                                                            08.12.2016 года

По результатам проведенной финансово-экономической экспертизы установлено, что Решением Совета депутатов города Лыткарино от 17.11.2016 № 144/16 «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета депутатов города Лыткарино «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» увеличен объем бюджетных ассигнований по муниципальной программе «Образование города Лыткарино» на 2014-2018 годы на 6 780,6 тыс. рублей, в том числе предназначенных для погашения кредиторской задолженности прошлых лет в размере 4 135,9 тыс. рублей.

Средства, выделенные на погашение кредиторской задолженности прошлых лет разработчик в мероприятиях обеспечивающей подпрограммы и подпрограммы «Дополнительное образование и воспитание детей», отразил как расходы текущего периода.
Представленным проектом предлагается внести соответствующие изменения в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм в части увеличения бюджетных средств, сложившихся в результате произведенных внутренних перераспределений и выделенных на финансовое обеспечение реализации мероприятий 2016 года.

Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 81 от 06.12.2016 года.

