Информация
о результатах экспертизы проекта Постановления Главы города Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Развитие информационно-коммуникационных технологий для повышения эффективности процессов управления и создания благоприятных условий жизни и ведения бизнеса в городе Лыткарино Московской области» на 2017-2021 годы»
                                                                                                                                22.12.2016 года

Представленным проектом предлагается утвердить муниципальную программу «Развитие информационно-коммуникационных технологий для повышения эффективности процессов управления и создания благоприятных условий жизни и ведения бизнеса в городе Лыткарино Московской области» на 2017-2021 годы.
Проект муниципальной программы разработан с нарушением требований к структуре программы, указанной в разделе II Положения о муниципальных программах города Лыткарино, утвержденного постановлением Главы города Лыткарино от 12.09.2013 № 665-п (с учетом внесенных изменений и дополнений)
Объем расходов, предусмотренных на реализацию мероприятий программы, не соответствует показателям бюджета города Лыткарино на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, утвержденного решением Совета депутатов г. Лыткарино от 08.12.2016 № 157/17.

Проект муниципальной программы возвращен для доработки.

Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 87 от 16.12.2016 года.
