Информация
о результатах экспертизы проекта постановления Главы города Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды города Лыткарино» на 2018-2022 годы»
                                                                                                                                                                        26.12.2017 года
Представленный проект Постановления Главы города Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды города Лыткарино» на 2018-2022 годы (далее – Программа) разработан в соответствии с полномочиями муниципального образования, определенными статьями 11, 12 главы III Устава города Лыткарино, постановлениями Главы города Лыткарино от 12.09.2013 №665-п «Об утверждении Положения о муниципальных программах города Лыткарино», от 01.08.2017 №494-п «О перечне муниципальных программ города Лыткарино, реализация мероприятий которых планируется в 2018 году и плановом периоде» (с изменениями и дополнениями).
Основной целью муниципальной программы является повышение уровня благоустройства городской среды, формирование комфортной городской световой среды.

Муниципальная программа включает в себя три подпрограммы:

I. «Благоустройство дворовых и общественных территорий города Лыткарино»;

II. «Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах»;

III. «Обеспечивающая подпрограмма».

Проект Постановления Главы г. Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды города Лыткарино» на 2018-2022 годы рекомендован для дальнейшего рассмотрения и утверждения.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 96 от 26.12.2017 года.

