XXII РОССИЙСКИЙ КОНКУРС «МЕНЕДЖЕР ГОДА – 2018»
Уважаемые  предприниматели города Лыткарино!
Информируем Вас о проведении XXII Российского конкурса «Менеджер года – 2018» (далее – Конкурс).
В рамках проекта «Менеджер года» проводятся конкурсы: «Менеджер года в государственном и муниципальном управлении», «Менеджер года». Конкурсы проводятся в два этапа – на региональном и всероссийском уровне.
[bookmark: _GoBack]Участие в Региональном туре осуществляется на бесплатной основе в соответствии с Положением о проведении регионального тура Российского конкурса «Менеджер года – 2018» по Московской области.
Для участия в региональном туре необходимо до 15.02.2019 направить в Оргкомитет регионального этапа конкурса заполненный пакет документов (прилагается к положению) в электронном виде по e-mail: moeo@mail.ru.
Во всероссийском туре принять участие могут только победители и лауреаты регионального тура. Победители и лауреаты регионального тура конкурса рекомендуются оргкомитетом к участию во всероссийском туре.
Региональный тур проводится региональной общественной организацией «Вольное экономическое общество Московской области» (ВЭО Московской области). Жюри регионального тура возглавляет председатель Комитета по экономике, предпринимательству и инвестиционной политике Московской областной Думы, Президент Вольного экономического общества (ВЭО) Московской области, вице-президент ВЭО России, д.э.н. В.Б. Крымов.
Контактная информация: Председатель оргкомитета регионального тура конкурса – Филиппенкова Екатерина Владимировна, вице-президент ВЭО Московской области, член Президиума ВЭО России, к.э.н., 8(495)988-69-94, 8(916)541-70-68.
Положение о проведении регионального тура Российского конкурса «Менеджер года- 2018» по Московской области. ПОЛОЖЕНИЕ РЕГИОНАЛЬНОГО ТУРА КОНКУРСА МЕНЕДЖЕР ГОДА МО.

