Прокуратурой города проведена проверка по коллективному обращению работников АО «Завод инженера Мирелли» по факту невыплаты заработной платы.

В ходе проверки установлено, что АО «Завод инженера Мирелли» имеет задолженность по выплате заработной платы перед 4 работниками на общую сумму 1 156 257 рублей.

В этой связи, прокуратурой города в интересах работников АО «Завод инженера Мирелли» в порядке ст. 45 ГПК РФ мировому судье 303 судебного участка Лыткаринского судебного района Московской области направлено 4 заявления о вынесении судебных приказов, которые рассмотрены  и удовлетворены. 
Кроме того, прокуратурой города в отношении генерального директора АО «Завод инженера Мирелли» возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ. Рассмотрев административные материалы, Государственная инспекция труда по Московской области привлекла должностное лицо к административной ответственности в виде штрафа в размере 15000 тысяч рублей. 
Также, прокуратурой города генеральному директору АО «Завод инженера Мирелли» внесено  представление об устранении нарушений трудового законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено. Виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Благодаря вмешательству прокуратуры города Лыткарино задолженность по заработной плате на общую сумму 1 156 257 рублей погашена в полном объеме.
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