Министерство сельского хозяйства и продовольствия Московской области (далее-Министерство) информирует

О проведении праздника «День Ленинградской области и Санкт-Петербурга» (далее – Праздник), проводимого в рамках 27-й международной агропромышленной выставки-ярмарки «Агрорусь-2018» (далее – Выставка).

Официальное открытие Праздника состоится 23 августа 2018 года в 12:00                            в павильоне Н КВЦ «Экспофорум».

Международная агропромышленная выставка-ярмарка «Агрорусь» занимает особое место в деловой жизни агропромышленной России. В работе форума традиционно принимают участие руководители федеральных и региональных органов власти, представители профильных международных и российских организаций специалисты предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, рыбоводных                         и животноводческих хозяйств, научно-исследовательских учреждений отраслевых средств массовой информации.
Более подробную информацию о Выставке и мероприятиях Праздника можно получить на сайте организатора: www.agrorus.expoforum.ru.
Контактное лицо по организационным вопросам участия в Празднике – Изосимова Александра Анатольевна тел. +78126114885, моб. +79811324382.
