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30 мая 2018 г. в 11:00 в Зале приемов, находящемся на минус 1-ом этаже 
Дома правительства Московской области, состоится встреча Вице-губернатора Московской области И.Н. Габдрахманова с представителями бизнеса. На встрече будут рассмотрены любые вопросы от бизнеса.
Для участия во Встрече в режиме ВКС представителям муниципальных образований необходимо зарегистрироваться по ссылке: https://goo.gl/forms/FGhg8KSZo2Klmd2w1 (ссылка на регистрацию представителей руководства муниципальных образований и технических специалистов).

Для участия в мероприятии представителям бизнеса необходимо пройти регистрацию по ссылке: https://goo.gl/forms/IfysZmGlbcW7Y7dn1 (ссылка на регистрацию для бизнеса – не более 2-х человек от каждой организации).
Регистрация является обязательной для участия в мероприятии и должна быть проведена в срок не позднее 14 часов 00 минут 28 мая 2018 г.
Просьба обратить внимание, что на встречу будут допущены только лица полностью и корректно заполнившие форму регистрации в указанный срок.
