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Год назад мы с вами планировали сохранить стабильность в сложных экономических условиях и создать фундамент для активного развития города на ближайшие 5-10 лет. Основываясь на данных, которые объективно показывают социально-экономическое состояние в городе, можно сказать, что с главной задачей мы справляемся. 
Численность населения города на 1 января 2011 г. с учетом последней переписи населения составила 55 178 человек.

Численность населения трудоспособного возраста – 33 836 человек;

В 2011 году родилось 489 детей.

Общая смертность снизилась на 26 человек, в 2011 году умерло 689 человек.
Естественная убыль населения составила 200 человек.

Естественная убыль полностью покрывается миграционным приростом.             
Оборот товаров (работ, услуг) в целом по всем видам экономической деятельности увеличился на 12% и составил 11,6 млрд. руб., промышленных предприятий -  на 16%,  достигнув 8,7 млрд. руб. Значительный рост оборота наблюдался на следующих предприятиях:

  «ЛЗОС» - 145%;

  «Техномол Соевые Продукты» - 207%;

  «Лыткаринский мясоперерабатывающий завод» - 124%;

  «Фирма «Лифтремонт» - 124%.

Финансовый результат (прибыль) по итогам года составил 835 млн. рублей, что  на 2,2%  больше, чем в 2010году. 

На рынке труда в течение года были достигнуты определенные успехи. При этом следует подчеркнуть, что восстановление рынка труда происходит значительно медленнее, чем оживление экономики города. 

Численность работающих в городе без учета микропредприятий составляет около 12300 человек, что ниже уровня 2010 года на 250 человек.

Численность официально зарегистрированных безработных граждан составила 112 человек. Уровень регистрируемой безработицы в городе сократился и составил 0,3%.
Несмотря на  снижение численности работающих, фонд оплаты труда в 2011 году по г.Лыткарино вырос на 9% и составил 4,5 млрд. руб. 

Среднемесячная заработная плата за   2011 год на предприятиях   города составила 28620 рублей.

В декабре 2011 года размер среднемесячной заработной платы на крупных и средних предприятиях составил 36483 рубля.

Рост среднемесячной заработной платы за  2011 год по сравнению с 2010 годом составил 12%.
В течение всего года на предприятиях города  не было допущено  задолженности по выплате заработной платы. 
Просроченная кредиторская задолженность по платежам в бюджеты всех уровней отсутствовала.
В рамках инвестиционной политики основной акцент в прошедшем году делался на создание новых предприятий. 

Заключены инвестиционные соглашения на строительство:

- Московского жирового комбината с объемом инвестиций 2,5 млрд. рублей. 

- Центра обработки данных с объемом инвестиций 1,8 млрд. рублей. 

В настоящее время  в городе реализуется инвестиционный контракт на строительство торгово-развлекательного комплекса, площадью 25,5 тыс.кв. метров.

Ввод новых производств и  торгово-развлекательного комплекса   даст городу около 900 дополнительных рабочих мест.
Всего в городе в 2011 году было освоено около 850 млн. рублей инвестиций в основной капитал, основными направлениями использования которых стали строительство жилья, приобретение машин, оборудования и транспортных средств. 
Реализация привлекательной инвестиционной политики поможет в дальнейшем развивать экономику города и создавать необходимую базу для формирования прироста объемов доходов в бюджет и  создания хорошо оплачиваемых новых рабочих мест. 

Значительный вклад в экономику города вносит малое предпринимательство.

По состоянию на 1 января 2012 года зарегистрировано 486 малых предприятий.
Удельный вес малых предприятий в общем объеме выручки от продажи товаров, работ и услуг составляет 25%. 

В основном предприятия малого бизнеса представлены в сфере производства, торговли и в сфере транспортных услуг. 

В сфере бытового обслуживания  наиболее активно развивается сеть предприятий, оказывающих парикмахерские, косметологические и фитнес услуги.
Среднемесячная заработная плата работающих в малом бизнесе составила 21656 рублей. Наибольший уровень среднемесячной заработной платы наблюдается в промышленных и строительных отраслях, наименьший – в сфере оказания услуг.

На дальнейшее развитие малого предпринимательства в городе серьезное влияние оказывает дефицит нежилых помещений и свободных земельных участков, пригодных для размещения малых предприятий, рост цен на сырье и энергоносители.
Показатели деятельности потребительского рынка в прошедшем году отмечены высокими темпами роста относительно 2010 года:  оборот розничной торговли - на 16%, объем  платных услуг, оказанных населению - на 3,1%. 

В течение года за счет реконструкции и перепрофилирования открыто 5 новых объектов потребительского рынка: 

- детский магазин «Тигренок» на улице Ленина;

-  салон красоты «Гармония» на Советской;

-  магазин  «Стройматериалы» на 1-м квартале;
- семейный фитнес центр «Динамика» на Советской улице; 

- фитнес центр европейского уровня «STEX» на 1-м квартале.
В 2012 году ко Дню города планируется открытие Торгово-развлекательного центра, где будут размещены многозальный кинотеатр, продуктовый супермаркет, рестораны и кафе, торговые площадки.
Также будет возобновлена работа социального магазина «Ветеран».

Продолжается развитие сетевых компаний. На территории города работают сетевые магазины:  «Магнолия», «Центр Обувь», «Ол!Гуд», «Подружка». 

Перечень крупных торговых предприятий дополнен магазинами компаний «Магнит», «Дикси» и «Пятерочка». 

В весенне-летний период через мелкорозничную торговую сеть была организована продажа продукции сезонного ассортимента: плодоовощной продукции, бахчевых культур, прохладительных напитков.
Тарифная политика  строилась на показателях, недопускающих резкого роста платы граждан за коммунальные услуги, принятых Правительством РФ. Фактический показатель роста тарифов по сравнению с 2010 годом составил 14,9 % при 15 %  максимально допустимых. 

Одной из главных задач Администрации города в прошедшем году было достижение сбалансированной бюджетной политики, ориентированной на мобилизацию доходов, оптимизацию расходов при обеспечении своевременной выплаты заработной платы, финансировании в полном объеме социально-значимых расходов,  сокращение дефицита бюджета.

 За 2011 год в бюджет города с учетом средств вышестоящих бюджетов поступило 1,3  млрд. рублей, что выше  уровня 2010 года на 42%.  

Собственные доходы  увеличились по сравнению с 2010 годом на 25% и составили 654 млн. рублей, в том числе налоговые доходы – 303 млн. рублей (рост - 0,5%), неналоговые доходы – 292 млн. рублей (рост - 75%). Удельный вес собственных  доходов в доходах бюджета составил 49%. 
Основными плательщиками городского бюджета являются:

·   «Лыткаринский завод оптического стекла»;
·  НИЦ ЦИАМ филиал ФГУП ЦИАМ им.Баранова;

·    «Старатели»;

·  Лыткаринский машиностроительный завод – фил. ОАО  НПО «Сатурн»;

·    «Водоканал»,

которые обеспечивают более 30% собственных доходов городского бюджета.

Межбюджетные трансферты увеличились на 84% и составили  493 млн. рублей, удельный вес в доходах бюджета – 37%.

Администрацией города   проведена большая работа по привлечению в  2011 году в доходную часть бюджета города дополнительных средств в сумме 238,4 млн. рублей финансовой помощи на выполнение расходных обязательств в виде дотаций, субсидий и иных межбюджетных трансфертов. 

Исполнение расходной части городского бюджета за 2011 год составило 1 млрд. 270 млн. рублей, увеличившись относительно 2010 года на 31 %. 

Одним из основных принципов формирования и исполнения бюджета города в 2011 году явилась социальная направленность расходов. Финансирование таких расходов осуществлялось в первоочередном порядке.

Основную долю в расходах бюджета в отчетном году составили расходы по разделам «Образование» (40%), «Здравоохранение, физическая культура и спорт» (23%), «Жилищно-коммунальное хозяйство и охрана окружающей среды» (17%).

Общая доля расходов бюджета на социальную сферу в 2011 году составила 72%.

Главным направлением в деятельности органов городского самоуправления  является эффективное использование бюджетных средств с применением метода программно-целевого планирования. В течение года осуществлялась реализация 3 долгосрочных и 5 ведомственных целевых программ развития. Фактический объем финансирования программных мероприятий в 2011 году составил 50,1 млн. рублей, что составило 94% от плана.

В сфере управления муниципальным имуществом в 2011 году основной задачей являлось повышение эффективности использования муниципальной собственности в интересах города.

Для выполнения данной задачи в отчетном году осуществлялось:

· передача имущества в аренду;

· приватизация муниципального имущества;

· проведение аукционов по продаже права на заключение договоров аренды.

Всего в 2011 году было получено доходов в бюджет города в сумме 345,2 млн. рублей, в том числе от аренды муниципального имущества – 152,3 млн. рублей, от приватизации – 35 млн. рублей. 

Проведено 
- 7 аукционов по продаже права на заключение договоров аренды недвижимого имущества общей площадью 1,5 тыс. кв.м., доходы составили 1,14 млн. рублей.

- 2 аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков для комплексного освоения в целях жилищного строительства общей площадью 111,7 тыс.  кв.м, доход составил 76 млн. рублей.
- 2 аукциона по продаже права на заключение Договора о развитии застроенной территории (кварталы № 4,6,8 и квартал №11), в результате поступило 80,8 млн. рублей.

Продолжается работа по оформлению права муниципальной собственности на недвижимое имущество и земельные участки.

Всего  получено 102 свидетельства о праве муниципальной собственности, в том числе на земельный участок площадью 40,5 га, занимаемый обводненным карьером «Волкуша». 

  Основной проблемой в сфере управления муниципальным имуществом является отсутствие ликвидного резервного фонда, позволяющего увеличить доходную часть бюджета.

В городе создаются благоприятные  условия для развития строительства, в том числе жилищного. 

Утвержден Генеральный план развития городского округа Лыткарино на период до 2020 года, принят План реализации генерального плана развития городского округа Лыткарино.

Разработаны и проходят согласование Правила землепользования и застройки городского округа Лыткарино.

В 2011 году: 

В рамках реализации 7 инвестиционных контрактов по жилищному строительству производилось строительство 8 жилых домов с общей площадью квартир 55,4 тыс. кв. метров.
В сфере жилищного строительства, к сожалению, произошел спад объемов вводимого жилья.
В эксплуатацию введен один 10- этажный жилой дом (26 квартир) с общей жилой  площадью 1,5 тыс. кв.м.
На сегодняшний день важной задачей является наращивание темпов строительства жилья.

В 2012 году планируется ввод 6 жилых домов и реконструкция одного  дома  общей площадью квартир 54 тыс.кв.м.
Проведены аукционы, по результатам которых заключены договора о развитии застроенных территорий:

-квартала 4-6-8, в рамках реализации которого предусмотрено строительство 130 тыс. кв. метров жилья, строительство школы и двух детских садов, переселение 1233 человек из  47 домов ветхого фонда;

-квартала 11, в рамках реализации которого предусмотрено строительство 150 тыс. кв. метров жилья, реконструкция одной школы и двух детских садов, переселение 1105 человек из 22 домов ветхого фонда.

Проведены аукционы и заключены договора аренды земельного участка для комплексного освоения в целях жилищного строительства:

- в микрорайоне «Центр» - 50 тыс. кв. метров жилья;

- по ул. Колхозная  - 79 тыс.кв. м.
Насущной проблемой оставалось расселение граждан из ветхого жилья.
В 2011 году из ветхого фонда расселено 17 семей или 53 человека, готовится переселение еще 27 семей (69 человек).

В рамках реализации целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей муниципального образования «Город Лыткарино Московской области» на 2009-2012 гг.» в 2011 году   выдано десять свидетельств молодым семьям на приобретение жилых помещений.

В 2011 году предоставлены квартиры двум детям сиротам и одному участнику ВОВ.

Разработаны и утверждены Программы:

- «Муниципальная адресная Программа по сносу, реконструкции многоквартирных домов на территории кварталов № № 4, 6 и 8 города Лыткарино Московской области» 

- «Муниципальная адресная программа по сносу, реконструкции многоквартирных домов на территории квартала № 11 города Лыткарино Московской области»

- «Муниципальная Программа обеспечения жильём молодых ученых, молодых специалистов, работающих в организациях научно-производственного комплекса, и сотрудников организаций бюджетной сферы города Лыткарино на базе организации жилищно-строительного кооператива с использованием банковского кредитования» 

- «Муниципальная  Программа переселение граждан из домов, подлежащих сносу, в городе Лыткарино Московской   области на 2011 – 2018 годы»

- «Муниципальная  адресная Программа «Реконструкция жилых домов первых массовых серий при комплексной реконструкции и новом строительстве в жилых кварталах города Лыткарино Московской   области (квартал № 5 микрорайон № 2)».
Немало сделано в прошедшем году в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
На проведение работ по капитальному ремонту жилого фонда в 2011 году направлено 22,1 млн.  руб., в том числе из бюджета города – 4,6 млн. руб., из бюджета Московской области – 17,5 млн. рублей.
Эти средства были использованы на ремонт балконов, замену лифтов, ремонт муниципальных квартир, установку газового оборудования и капитальный ремонт кровель.
На проведение работ по благоустройству территории города направлено 15,3 млн. руб., в том числе из бюджета города – 2,8 млн. руб., из бюджета Московской области – 12,5 млн. руб.

На эти средства 
были выполнены работы по устройству пятнадцати  новых детских игровых и спортивных площадок и модернизации имеющихся,
 восстановлен плодородный слой газонов вдоль проезжих частей  по центральным улицам города, 
выполнены работы по устройству лестничного спуска у «Звезды»,
выполнены работы по устройству новых контейнерных площадок и ремонту имеющихся, закуплены контейнеры, бункеры для крупно-габаритного мусора, 
вывезен мусор с территории родников.
В мае 2011 года к территории города  присоединён обводнённый карьер «Волкуша»,  получено Свидетельство о  государственной регистрации прав собственности.

За этот  год проведён большой объем работ направленных на благоустройство и рекультивацию территории карьера. По рекомендации МЧС по Московской области на летний период были созданы спасательные посты.

Совместно с отделом Роспотребнадзора регулярно проводился мониторинг качества воды в водоеме. 

Была увеличена зона парковки, создан городской социальный пляж с бесплатными водными аттракционами и местами повышенной комфортности.
Проложен дополнительный противопожарный проезд и проведены работы по разграничению автомобильного и пешеходного потоков.

Совместно с отделением полиции  по г. Лыткарино была налажена работа по круглосуточному патрулированию территории, а в выходные и праздничные дни в зоне   карьера   постоянно дежурил экипаж «Скорой помощи». 

Были выполнены работы по выпиловке старых и сухостойных деревьев, а также по расчистке валежника, недопущению несанкционированного въезда на территорию зоны отдыха. Результат - отсутствие летом очагов возгорания в лесном массиве.
В  2012 году на территории, прилегающей к   карьеру «Волкуша», планируется создание детского игрового городка, расширение  городской зоны отдыха, создание отрядов «зеленых патрулей» на базе образовательных учреждений города, организация клуба «Юный водник» и ряд других мероприятий. Также планируется освидетельствование территории карьера «Волкуша» как зоны отдыха горожан.

На проведение работ по ремонту дорог города направлено 113 млн. руб., в том числе из бюджета города – 32 млн. руб., из бюджета области – 81 млн. рублей.
В 2011 году выполнены работы по капитальному ремонту:

-  дорог общей площадью – 82,5 тыс. кв.м. или 32% от общей протяженности дорог;
- тротуаров с укладкой асфальтового покрытия общей площадью  – 23,6 тыс. кв.м.;

- тротуаров с укладкой тротуарной плитки общей площадью – 6,1 тыс. кв.м.

В рамках проведения Дней защиты от экологической опасности произведена  вырубка сухостойных и аварийных деревьев,  обрезка кустарников и деревьев, высажены кустарники и цветы. 

9 и 23 апреля проведены общегородские субботники с привлечением сотрудников  администрации города, молодежных организаций «Новый день», «Молодая гвардия» а также  работников предприятий и жителей города. За это время было вывезено  1,5 тысячи кубометров мусора.

В целях безопасности дорожного движения выполнены работы по:

- корректировке Дислокации дорожных знаков и схем разметки проезжей части автомобильных дорог города;

-  установке и замене на улично-дорожной сети города дорожных знаков;

-  устройству и восстановлению искусственных неровностей на проезжей части автомобильных дорог.

В течение отчетного года проводились мероприятия по развитию транспортного обслуживания населения и обновлению  автобусного парка.
 Лыткаринское автотранспортное предприятие получило 25 автобусов малой вместимости марки «Пежо», Люберецкое ПАТП получило 22 новых автобуса марки «Хендай» повышенной комфортности, 8 из которых работают на маршрутах города. На настоящий момент общий парк транспортных средств обслуживающих население города составляет:
- 43 автобуса большой вместимости;

- 94 автобуса малой вместимости;

- 44 автобуса особо малой вместимости.
Автотранспортные предприятия обслуживают 15 маршрутов, семь из них являются социальными.
В связи с плановым ремонтом гидроузла Андреевка и с обустройством причала для судов на воздушной подушке, которые обеспечивают переправу граждан через Москва-реку, организован муниципальный маршрут «Причал   г. Лыткарино – ДК «Мир». 

В 2012 году будут внесены изменения в существующие маршруты наземного транспорта с целью обеспечения общественным транспортом жителей улицы Набережная.

В настоящее время, в связи с реконструкцией транспортной развязки на 21 км автомобильной дороги М-5 «Урал», сложилась критическая ситуация с транспортным обслуживанием жителей города.

В связи с этим,  Губернатору Московской области направлено письмо с просьбой, предусмотреть в 2012 году финансирование строительства дороги «МКАД-Дзержинский-Лыткарино».

Главному управлению дорожного хозяйства Московской области поручено подготовить информацию по ориентировочной стоимости устройства  автодороги «МКАД-Дзержинский-Лыткарино», а также предложения по включению указанного объекта в долгосрочную целевую программу «Дороги Подмосковья на период 2012 – 2015 годы».

Кроме того, с Министерством транспорта Московской области  согласовывается движение общественного транспорта по маршруту с конечными остановочными пунктами г.Лыткарино — станция Быково.
В декабре 2011 года начались  строительные работы  по капитальному ремонту путепровода на 26 км автомобильной дороги  М-5 «Урал». Возможность проезда будет сохранена на всех этапах работ.

Строительство Лыткаринской транспортной развязки на 26 км  трассы М-5 «Урал» включено в долгосрочную целевую программу «Дороги Подмосковья на период 2012 – 2015 годы».  Ввод в эксплуатацию  намечен на 2014 год.
Все вопросы, связанные с согласованием документов, землеотводом под строительство развязки решены, проектная документация готовится к передаче на экспертизу.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА
Приоритетными направлениями в отрасли здравоохранения является улучшение доступности и качества помощи, оказываемой в муниципальной медицинской сети. 

В течение 2011 года наибольшее внимание уделялось укреплению материально-технической базы учреждений здравоохранения. Общая сумма средств, затраченных на приобретение медицинского оборудования и проведение ремонтов составила более 15 млн. рублей. 

В 2011 году приобретены:
1. Передвижной медицинский пункт для обслуживания жителей ЗИЛ-городка и микрорайона № 6 (Петровское), 

2. Реанимационное оборудование,

3. Лабораторное и диагностическое оборудование - электрокардиографы, гастроскоп, анализатор газов крови,
4. Учебное оборудование, 
5. Операционное оборудование – полностью укомплектована эндоскопическая гинекологическая операционная,
Полностью оснащен кабинет охраны зрения в детской поликлинике. 

Безвозмездно получены два санитарных автомобиля  от центра медицины катастроф Московской области 

В 2011   году проведены следующие ремонтные работы: 

- Восстановлено ограждение больничного городка; 
- проведен капитальный ремонт кровли пищеблока, вентиляционной системы хирургического корпуса;

-  косметический ремонт бактериологической лаборатории;

-  капитальный ремонт физиотерапевтического отделения;

-  произведена реконструкция крыльца детской поликлиники для размещения в ней детских колясок. 
В настоящее время ведутся переговоры с фирмой «Евро-медик» о размещении на базе больничного городка магнитно-резонансного томографа в рамках государственно-частного партнерства.

МУЗ «ЦГБ» было включено в программу  модернизации здравоохранения 2011-2012 гг. В 2011 году  заключены контракты на общую сумму более 5 млн. рублей на поставку дорогостоящего медицинского оборудования.

В рамках этой программы город получит наркозно – дыхательные аппараты, ортопедический операционный стол.

В январе уже получен УЗИ – сканер.
В 2012 году запланирована поставка оборудования уже на сумму 20 млн. руб. Это - аппараты искусственной вентиляции легких, операционная рентген – установка, цифровой флюорограф, рентгеновский аппарат, санитарный автотранспорт. 
Программой модернизации здравоохранения 2011-2012 гг. также  предусмотрена организация «электронных регистратур» в поликлиниках.

Соответствующее соглашение подписано, реализация данных мероприятий будет осуществляться в 2012 году, финансовое обеспечение составит 1,5 млн. рублей.
Наиболее острой в 2011 году  осталась  проблема кадрового обеспечения. В отдельных подразделениях укомплектованность врачебными кадрами составляет 30-35%. В амбулаторно-поликлинической службе, обслуживающей взрослое население, порядка 60% врачебного состава – пенсионеры.
Особенно опасным кадровый дефицит является в параклинических службах, обеспечивающих работу практически всех других подразделений.   В настоящее время укомплектованность врачебными кадрами отделения анестезиологии и реанимации составляет 50%. При отсутствии хотя бы одного врача будет полностью остановлена работа хирургического, травматологического, гинекологического, урологического отделений. 
Проведенным анализом рынка труда по медицинскому персоналу установлено, что наиболее быстрым путём привлечения кадров, позволяющим  проводить отбор кандидатов по  их профессиональным качествам, является  предоставление служебного жилья. Данный путь предполагается использовать для  привлечения наиболее остродефицитных специалистов.  

Намного более длительным, но менее затратным и более перспективным  является путь увеличения заработной платы медицинского персонала. 
В 2011 году средняя заработная плата врачей муниципальных учреждений здравоохранения составила 34,9 тыс. рублей, среднего медицинского персонала – 19,2 тыс. рублей.

В 2012 году повышение   заработной платы будет осуществляться поэтапно – 
с 1 января на 10%
С 1 августа на 6,5%

Кроме того, за счет перехода на систему оплаты  медицинской помощи по законченному случаю (вместо оплаты по койко-дням) предполагается увеличение доходов учреждения в системе обязательного медицинского страхования, что позволит увеличить оплату труда за счет введения различных стимулирующих выплат. 

Муниципальная система образования Лыткарино представляет собой развитую сеть учреждений дошкольного, общеобразовательного и дополнительного образования. 

Функционирующие в городе дошкольные образовательные учреждения не полностью обеспечивают спрос населения на услуги дошкольного образования. Местами в дошкольных образовательных учреждениях были обеспечены лишь 71,7 % детей в возрасте от 1,5 до 7 лет. Количество  неудовлетворенных заявлений на места в дошкольные учреждения составило 654 единицы.  
Для решения этого вопроса в 2011 году  открыта   дополнительная группа для детей среднего возраста на 23 ребенка в детском саду «Яблонька», затраты на открытие которой составили 1,3 млн.  рублей.

Перед Администрацией  стоит задача в ближайшие 2  года построить 2 детских сада на 120 и 90  мест. Площадки обозначены (ул. Коммунистическая, 41, улица Первомайская 5а). Подготовлена документация для проектирования. Начало строительства намечено на 2012 год, окончание на 2013 год.
В настоящее время  в 9-ти общеобразовательных учреждениях города Лыткарино обучается 4484 ребенка. 

В 2010-2011 учебном году 125 выпускников общеобразовательных учреждений города сдавали экзамены в форме ЕГЭ по  12 общеобразовательным предметам. По 8 общеобразовательным предметам средний тестовый балл по результатам ЕГЭ выпускников г.Лыткарино выше, чем по Московской области.

14 выпускников 11-х классов школ и гимназий получили золотые и серебряные медали, а 19 выпускников 9-х классов получили аттестат об основном общем образовании «С отличием».
На отлично окончили   учебный год 170 обучающихся общеобразовательных учреждений.

На муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников   приняли участие 1069 лыткаринских школьников, среди них 270 ребят (25%) стали победителями и призерами.
9 человек стали победителями и призерами по 11 общеобразовательным предметам на   региональном этапе олимпиады.
Фролова Юлия, ученица 11 класса МОУ гимназии № 7 стала призером заключительного этапа  всероссийской олимпиады школьников по праву.

В летний период на базе общеобразовательных учреждений действовали лагеря дневного пребывания, в которых отдохнуло 306 детей.

Был проведен традиционный конкурс для старшеклассников «Ученик года», победителем которого стал  Дамянович Джоржде, ученик гимназии № 1.

Анненкова Светлана Александровна, учитель МОУ гимназии № 1 стала Лауреатом регионального этапа конкурса на получение денежного поощрения лучшими учителями Московской области в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование».

Гимназия № 4 стала победителем в региональном конкурсе муниципальных общеобразовательных учреждений, разрабатывающих и внедряющих инновационные образовательные программы.
В 2011 году учреждения дополнительного образования детей посещали 4610 детей и подростков.

В 2011 году воспитанники учреждений дополнительного образования детей принимали участие в конкурсах и фестивалях различного уровня, где  завоевали много призовых мест.
В образовательных учреждениях проводились Дни здоровья, спортивные соревнования, спортивные эстафеты, Веселые старты.

В 2011 году более 40% расходной части городского бюджета  составляла строка «Образование».
Из средств местного бюджета на проведение капитального ремонта в детских садах израсходовано 4,4 млн.  рублей, на проведение ремонта в общеобразовательных учреждениях и учреждениях дополнительного образования детей – 0,7 млн. рублей, 
На организацию и проведение капитальных и текущих ремонтов в рамках подготовки образовательных учреждений к новому учебному году в 2011 году из бюджетов города Лыткарино и Московской области  выделено 74,4 млн. рублей, проведены
- замена оконных конструкций во всех общеобразовательных учреждениях                             

- замена ограждений в  гимназии №4, школах №№2,3  
- капитальный ремонт спортивного зала школы №3  
- капитальный ремонт актового зала гимназии №7, школы №2  
- ремонт инженерных систем  
- капитальный ремонт кровель  
- ремонт помещений, санузлов и лестничных маршей  
- ремонт помещений для открытия дополнительной группы в   детском саду №12 «Яблонька»  
Сохранение и развитие культурного потенциала города делает перспективным его дальнейшее развитие.
В городе Лыткарино работают 135 клубных формирований, в которых занимается 1 656 человек. В Детской музыкальной школе обучаются 329 детей.

В 2011 году улучшилось состояние материально-технической базы объектов культуры. 

В Детской музыкальной школе произведен монтаж оборудования сцены концертного зала, установлены новые кресла.
В  «ДК «Центр Молодежи» были проведены мероприятия по ремонту санузлов и частичной замене окон. 

Проведен ремонт и приобретена новая мебель для библиотеки микрорайона «Петровское». 

Выделены средства на проведение экспертизы состояния здания Центральных библиотек.
В здании Дворца культуры «Мир» произведен ремонт фойе, коридоров первого этажа и санузла, заменены окна.
Традиционно учреждениями культуры города проводилось много мероприятий для детей и взрослых.
В рамках доклада перечислю наиболее значимые из них:

Благотворительная елка Главы города Лыткарино для учащихся образовательных учреждений, 
Проводы зимы, 
Международный женский день,
Праздник труда, 
День Победы
В 2011 году Лыткаринский историко-краеведческий музей отметил 35-летие. 

Наш музей присоединился к акции «Ночь в музее» - бесплатно для всех желающих была проведена обзорная экскурсия «Лыткарино и его окрестности».

В Доме культуры «Центр молодежи»  прошел финал первого в истории города Лыткарино конкурса красоты «Мисс Лыткарино-2011». Конкурс вызвал большой интерес у горожан.

Работники библиотек  подготовили и провели для жителей города 640 книжных иллюстративных выставок, для школьников проводились  викторины.
 Воспитанники Детской музыкальной школы становятся дипломантами и  лауреатами
 областных, республиканских и международных конкурсов – фестивалей. 

Учащийся школы Герасимов Алеша в 2011 году был награжден стипендией Губернатора Московской области.

В стенах Дворца «Мир» проходят концерты с участием профессиональных артистов.  За последний год на нашей сцене выступили Надежда Кадышева, Елена Степаненко и  Евгений Петросян, группа «Мираж», Сергей Пенкин.

В 2011 году проведены работы по благоустройству парка у ДК "Мир" (4,8 га), где разместились детские аттракционы, спортивные площадки, малые архитектурные формы. В парке выполнен ландшафтный дизайн, отремонтирована открытая театральная сцена. Сейчас на территории парка функционирует каток.

7 сентября в городе Лыткарино прошло совещание-семинар по вопросам благоустройства Московской области.

По окончании совещания-семинара Губернатор Московской области Борис Всеволодович Громов провел торжественную церемонию открытия памятника «Защитникам Отечества». Участники семинара, школьники и ветераны, приглашенные на это торжественное мероприятие, возложили цветы к мемориалу. Завершил открытие памятника развод пешего караула Президентского полка. На летней эстраде парка Дворца культуры «Мир» гостям мероприятия было показано театрализованное представление, посвященное истории города.  



Большое внимание в городе уделяется развитию системы физической культуры и спорта как средству укрепления здорового образа жизни горожан. Осуществляется это, прежде всего, через реализацию целевой программы развития физической культуры и спорта.
Физической культурой и спортом в городе на постоянной основе занимаются около 8 тыс. чел., в спортивных школах обучаются 1027 детей. За год проведено более 50 физкультурно-спортивных и оздоровительных мероприятий.
Лыткаринские спортсмены на областных, российских и международных соревнованиях завоевали более 200 медалей, в том числе 60 золотых. Подготовлены 2 мастера спорта, 2 кандидата в мастера, более 300 спортсменов массовых разрядов.
В 2011 году Администрацией города  на благоустройство стадиона «Полет» было выделено 208 тысяч рублей, на организацию круглогодичного оздоровительного отдыха на спортивных кортах города около 300 тысяч рублей. 
В следующем году планируется строительство двух физкультурно-оздоровительных комплексов – Дворца спорта на Колхозной улице и крытого катка с искусственным льдом на территории Детско-юношеской спортивной школы.
Ввод этих спортивных сооружений даст импульс развитию спорта в городе.  
Традиционно мы гордимся успехами наших спортсменов на соревнованиях всех уровней. 
Самым ярким событием стали
 победа Татьяны Козловой на чемпионате Мира по спортивному ориентированию на лыжах, 
I место Владислава Кудзаева на Чемпионате России по джигитовке, 
3 серебряные медали, завоёванные на чемпионате Мира по каратэ Петром Малкиным и Андреем Звонарёвым, 
золото чемпионата Европы по каратэ Киселева Александра, Данилы Никитина.
Самым массовым соревнованием в городе Лыткарино стали соревнования по спортивному ориентированию «Московский компас», проводимые в последние выходные апреля, собравшие более 3 тысяч спортсменов. 
Успешным стал 2011 год для наших футболистов. Ребята заняли первое и третье место (в разных возрастных категориях) в первенстве Люберецкого района. 

Наши баскетболисты заняли III место в первенстве Московской области.

В рамках молодежной политики важным инструментом являлась реализация ведомственной целевой программой «Молодое поколение города Лыткарино на 2011 год»,  которая направлена на патриотическое воспитание, организацию отдыха, оздоровление и занятость детей  и подростков, профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, предупреждение употребления наркотиков.

В рамках этой программы проведены различные  мероприятия, такие как

праздник «День молодежи»  под девизом: «За здоровый образ жизни»;

городской праздник «Я - гражданин России», посвященный торжественному вручению паспортов юным лыткаринцам.

 В загородных оздоровительных лагерях и учреждениях санаторного типа отдохнуло 268 детей, из которых 118 человек побывали на Чёрном море в г. Анапе. Более 60 юных спортсменов (баскетболисты, футболисты, пловцы) в период летних каникул смогли совместить отдых с тренировками. Стоимость путевок частично компенсировалась из областного и местного бюджетов.
Приоритетным направлением в деятельности Администрации являлось обеспечение безопасного проживания жителей города.
Охрану общественного порядка осуществлял отдел полиции по городскому округу Лыткарино. Проводимые Отделом мероприятия позволили добиться положительных результатов в борьбе с преступностью, укреплении правопорядка и общественной безопасности. В отчетном периоде было совершено  преступлений на 5,5% меньше, чем в 2010 году. Раскрываемость в 2011 году возросла до 48%, в 2010 году она составляла 42%.
Однако серьезными проблемами для Отдела остается раскрываемость разбойных нападений, хищений чужого имущества, краж транспортных средств, квартирных краж, грабежей.

В 2011 году проводилась работа по борьбе с незаконной миграцией  и преступлениями, совершенными мигрантами. В рамках этой работы совместно с сотрудниками федеральной миграционной службы проведено 18  рейдов  по выявлению нарушений миграционного законодательства. В результате выявлено 157 иностранных граждан, пребывавших на территории города без регистрации. Выявлено 11 фактов предъявления иностранными гражданами поддельных разрешений на работу.
В целях снижения уличной преступности в 2011 году в городе   создана автоматизированная система «Безопасный город» общей  стоимостью три миллиона рублей, включающая в себя одиннадцать  видеокамер, установленных на улицах и площадях города.
В наиболее  криминогенных местах города установлены две кнопки экстренной связи с отделом полиции по городскому округу Лыткарино.  

В  плане развития города   заложено дальнейшее развитие и модернизация АСУ «Безопасный город» для более полного  охвата территории города.

С 1 сентября в структуру Администрации включен сектор единой дежурно-диспетчерской службы, целью работы которого является повышение готовности органов  местного самоуправления и служб города Лыткарино к реагированию на угрозы возникновения чрезвычайных ситуаций. 

Особое внимание в прошедшем году уделялось профилактике безнадзорности, правонарушений и преступлений несовершеннолетних. В рамках программы  «Молодое поколение на территории города Лыткарино на 2011 год» действовали подпрограммы

-  «Профилактика  наркомании  и пропаганда  здорового образа жизни»;  

- « Профилактика правонарушения и  безнадзорности». 

 Значительная роль в  работе с трудными подростками отводится Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города Лыткарино.

За отчётный период было проведено  24 заседаний Комиссии, на которых рассматривались дела в отношении 227 граждан.

На 1 января 2012 г. на учёте состоят 44 неблагополучных семьи и 16 семей, находящихся в социально опасном положении.

С целью предупреждения правонарушений несовершеннолетними подвергались проверке места постоянного скопления подростков в жилом фонде города, а также  чердачные и подвальные помещения.

К  административной ответственности привлечено 108 человека, в том числе 29 несовершеннолетних. Количество  дел  об административных  правонарушениях в 2011 году увеличилось по сравнению с 2010 годом на 33%.
За  2011 год несовершеннолетними и при  их участии на территории г. Лыткарино совершенно 4 преступления с участием  6 несовершеннолетних, что ниже, чем в 2010 году на 33%.


Перехожу к задачам на 2012 год.
1. Обеспечить исполнение утвержденного бюджета на  2012 год.
2. В области строительства
- Завершить   реализацию 5 инвестконтрактов по жилищному строительству.  Ввод жилья на 2012 год планируется в размере  54 тыс. кв.м., что позволит довести  обеспеченность жильем до 20,3 кв.м на человека.
-  Начать строительство новых жилых домов на улицах Ленина, Колхозная,  Первомайская с общей площадью квартир 60 тыс. кв.м.
- Продолжить реализацию Договоров о развитии застроенной территории кварталов 4,6,8 и квартала 11.

- Провести аукцион по развитию застроенной территории по ул. Набережная.
- Осуществить переселение  жителей жилых домов № 4, 6 по ул. Набережная, д. 30а по ул. Коммунистическая, д. 17 по ул. Первомайская. 

- Ко Дню города открыть торгово-развлекательный центр.
С целью создания новых рабочих мест:

- приступить  к строительству Московского жирового комбината и  «Центра обработки данных».

3. В социальной сфере

- Обеспечить возврат в муниципальную собственность  здания бывшего детского сада в микрорайоне «Петровское», которое в настоящее время используется не по назначению, с целью решения проблемы дефицита мест в садах.

- В ближайшие 2  года построить 2 детских сада на 120 и 90  мест (ул. Коммунистическая, 41, улица Первомайская 5а).

- Начать строительство Дворца спорта на Колхозной улице и крытого катка с искусственным льдом на территории Детско-юношеской спортивной школы.
- Провести капитальный ремонт в ДК «Мир» и ДК «Центр молодежи».
- В рамках программы модернизации здравоохранения  провести капитальные ремонты городской поликлиники № 1, терапевтических отделений стационара, детского инфекционного отделения.
4. В сфере благоустройства города
- отремонтировать 25,0 тыс.кв.м. внутриквартальных дорог.

- выполнить работы по восстановлению эксплуатационных характеристик и благоустройству родников, расположенных на территории города.

- выполнить работы по благоустройству территории, прилегающей к   карьеру «Волкуша». Провести освидетельствование территории карьера «Волкуша» как зоны отдыха горожан.

В заключении хочу сказать, что прошедший год был значим для города – проведена большая работа по  улучшению качества жизни жителей города, повышению привлекательности города и его рекреационных возможностей.

Приоритеты, которые мы определили с вами сегодня, требуют огромной работы, ресурсов и времени. Поэтому мы должны сосредоточить все наши усилия на совместном решении задач, которые стоят перед городом.
В будущем мы будем продолжать развивать наш город, обеспечивая комфортные условия для развития бизнеса и проживания лыткаринцев.
Поступательное движение к этой цели мы уже начали.
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