
Информация 
Об устранении нарушений, выявленных в ходе контрольного мероприятия
«Проверка Администрации г. Лыткарино по вопросу законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2016-2017 годах на реализацию муниципальной программы «Физическая культура и спорт города Лыткарино» в части мероприятий по предоставлению субсидий МАУ «ЛСК Лыткарино»
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По результатам проведенного контрольного мероприятия первому заместителю Главы Администрации городского округа Лыткарино было выдано Представление №12 от 13.08.2018г.
Информация учреждения о принятых мерах по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки, представлена в КСП городского округа Лыткарино, письмом от 13.09.2018 № 122Исх/н-2608.
Информация содержит сведения о принятых мерах по всем нарушениям, отраженным в Представлении, в разрезе действующего классификатора:
· по 2 нарушениям, установленным в части формирования и исполнения бюджета рекомендации приняты к сведению и будут учтены в дальнейшей работе;
· по 2 нарушениям, установленным в части формирования и исполнения бюджета составлен план мероприятий по их устранению, со сроком реализации до 1 ноября 2018 года; 
· нарушение ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности устранено в полном объеме.


