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[bookmark: _GoBack]о результатах контрольного мероприятия
«Проверка выполнения предложений, данных в Представлении №1 от 22.01.2016 года, выданного по результатам акта №11 от 22.01.2016 «Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных Администрации  и переданных в форме субсидии муниципальному бюджетному учреждению «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Лыткарино» на выполнение муниципального задания в 2014 году и текущем периоде 2015 года (с элементами аудита в сфере закупок)».

«31» марта  2017

В соответствии  пунктом 2.6 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Лыткарино Московской области на 2017 год была проведена  проверка выполнения предложений, данных в Представлении №1 от 22.01.2016 года, выданного по результатам акта №11 от 22.01.2016 «Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных Администрации  и переданных в форме субсидии муниципальному бюджетному учреждению «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Лыткарино» на выполнение муниципального задания в 2014 году и текущем периоде 2015 года (с элементами аудита в сфере закупок)»
 Объектом контрольного мероприятия являлось муниципальное бюджетное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Лыткарино». 
Объем проверенных средств составил 1 590,9 тыс. рублей.
В результате проведенной перепроверки устранения нарушений, выявленных при проверке МБУ «МФЦ Лыткарино» за 2014-2015 гг. были установлены отдельные случаи нарушений трудового законодательства, бюджетного кодекса и законодательства о бухгалтерском учете, в том числе:
· нарушения при формировании и исполнении бюджетов - 3 случая;
· нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности - 6 случаев;
· иные нарушения - 4 случая. 
В целях устранения выявленных нарушений Контрольно-счетной палатой г. Лыткарино в адрес директора МБУ «МФЦ Лыткарино» было направлено Представление, Главе города Лыткарино направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
