ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом в 2015 году».

«20» декабря  2016

В соответствии  пунктом 2.7. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Лыткарино Московской области на 2016 год была проведена  проверка установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом в 2015 году.
 Объектом контрольного мероприятия являлся Комитет по управлению имуществом г. Лыткарино. 
Объем проверенных средств составил 638 134,39 тыс. рублей.
Всего контрольным мероприятием выявлено нарушений на общую сумму 3 939,8 тыс. рублей, в том числе:
· ущерб – 503,2 тыс. рублей;
· иные нарушения – 3 436,6 тыс. рублей.
Комитетом по управлению имуществом г. Лыткарино, как уполномоченным органом администрации города по осуществлению функций управления и распоряжения муниципальным имуществом, надлежащий контроль за использованием по назначению и сохранностью муниципального имущества не осуществлялся в полном объеме. 
Ведение бухгалтерского учета имущества казны производилось с нарушением требований действующих нормативных правовых актов.
Учет и контроль за правильностью исчисления и своевременностью уплаты в бюджет муниципальными унитарными предприятиями части прибыли, остающейся в их распоряжении после уплаты налогов и иных обязательных платежей, не производился.
По итогам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:
· нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности  2 922 случаев;
· нарушения законодательства в сфере управления и  распоряжения  государственной (муниципальной) собственностью 108  случаев на сумму 1 438,0 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]13.12.2016 Председателем КУИ г. Лыткарино были представлены в адрес КСП замечания по акту проверки, на которые Контрольно-счетной палатой было подготовлено Заключение №1 от 19.12.2016 и направлено в Комитет.
В целях устранения выявленных нарушений Контрольно-счетной палатой г. Лыткарино в адрес Председателя КУИ г. Лыткарино было направлено Представление, Главе города Лыткарино направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
