ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
[bookmark: _GoBack]«Проверка эффективного использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, и правильности исчисления, своевременности и полноты поступления в 2015 году и текущем периоде 2016 года в бюджет городского округа Лыткарино доходов от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей МУП «ЛСПКХ» и МУП «УГЗ».

«28» сентября  2016

В соответствии  пунктом 2.8. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Лыткарино Московской области на 2016 год была проведена  проверка эффективного использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, и правильности исчисления, своевременности и полноты поступления в 2015 году и текущем периоде 2016 года в бюджет городского округа Лыткарино доходов от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей МУП «ЛСПКХ» и МУП «УГЗ».
Объектами контрольного мероприятия являлись муниципальные унитарные предприятия «Лыткаринское специализированное предприятие коммунального хозяйства», «Управление городского заказа».
Объем проверенных средств составил 112 198,0 тыс. рублей.
Всего контрольным мероприятием выявлено нарушений на общую сумму 6 756,4 тыс. рублей, в том числе:
· нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности - 42  случая  на сумму 3937,4 тыс. рублей;
· нарушения законодательства в сфере управления и  распоряжения  государственной (муниципальной) собственностью  - 32  случая на сумму 2819,0 тыс. рублей.
В целях устранения выявленных нарушений Контрольно-счетной палатой г. Лыткарино в адрес директоров муниципальных предприятий были направлены Представления, Главе города Лыткарино направлена информация о результатах контрольного мероприятия.


