Информация 
о результатах контрольного мероприятия
	«Проверка Администрации г. Лыткарино по вопросу законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2016-2017 годах на реализацию муниципальной программы «Физическая культура и спорт города Лыткарино» в части мероприятий по предоставлению субсидий МАУ «ЛСК Лыткарино»
20.08.2018

В соответствии с пунктом 2.5. Плана работы КСП г. Лыткарино на 2018 год была проведена проверка Администрации г. Лыткарино по вопросу законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2016-2017 годах на реализацию муниципальной программы «Физическая культура и спорт города Лыткарино» в части мероприятий по предоставлению субсидий МАУ «ЛСК Лыткарино».
Объектами контрольного мероприятия являлись:
- Администрация города Лыткарино;
- Муниципальное автономное учреждение «Ледовый спортивный комплекс Лыткарино».
Объем проверенных средств составил 66 799,0 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]Проверкой были установлены случаи нарушения требований Бюджетного Кодекса РФ, Федерального закона от 18.07.2011 № 223 «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», Приказа Минфина России от 28.07.2010 №81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения», нормативно – правовых актов, утвержденных постановлениями Главы г. Лыткарино, в том числе:
- от 29.07.2015 №424-п «Порядок формирования, ведения и утверждения ведомственных перечней муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями города Лыткарино»;
- от 01.12.2010 №470-п «Порядок формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями города Лыткарино»;
- от 28.10.2015 №627- п «Порядок формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями г. Лыткарино и финансового обеспечения выполнения муниципального задания»;
- от 23.11.2011 №673-п «Порядок определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета города Лыткарино Московской области бюджетным и автономным учреждениям города Лыткарино Московской области»;
- от 01.12.2010 №473-п «Порядок составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений города Лыткарино Московской области»;
- от 20.01.2017 №65-п «Порядок составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений г. Лыткарино»;
- от 06.06.2012 №518-п «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта г. Лыткарино».
По итогам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:
· нарушения при формировании и исполнении бюджета - 7 случаев;
· нарушения порядка ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности 6 случаев;
· нарушения при осуществлении муниципальных закупок – 1 случай.
По результатам контрольного мероприятия первому заместителю Главы Администрации городского округа Лыткарино и директору МАУ «ЛСК Лыткарино» были выданы Представления. Главе г.о Лыткарино и Председателю Совета депутатов г.о. Лыткарино были направлены информационные письма.
1

