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о результатах контрольного мероприятия

 «Проверка законности и результативности  использования бюджетных средств, выделенных в 2016-2017 гг. в рамках муниципальной программы «Безопасность города Лыткарино» (с элементами аудита в сфере закупок)»
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[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом  2.3. Плана работы КСП г. Лыткарино на 2018 год, Стандартом внешнего муниципального финансового контроля «Общие правила проведения контрольного мероприятия», утвержденного приказом КСП г. Лыткарино от 12.05.2016 №12  была проведена  проверка законности и результативности  использования бюджетных средств, выделенных в 2016-2017 гг. в рамках муниципальной программы «Безопасность города Лыткарино» (с элементами аудита в сфере закупок)».
Объектами контрольного мероприятия являлись:
· Администрация города Лыткарино;
· муниципальное учреждение «Лесопарк-Лыткарино»;
· муниципальное учреждение «Дом Культуры «Центр Молодежи»;
· муниципальное учреждение «Дворец культуры «Мир»;
· муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей  «Детская музыкальная школа»;
· муниципальное учреждение «Централизованная библиотечная система»;
· муниципальное казенное учреждение «Едина дежурно-диспетчерская служба Лыткарино»;
· Управление образование города Лыткарино и 27 подведомственных ему дошкольных образовательных учреждений, муниципальных образовательных учреждений.
Объем проверенных средств составил 39 148,5 тыс. рублей.
Всего контрольным мероприятием выявлено нарушений на общую сумму 832,35 тыс. рублей, в том числе:
· неэффективные расходы - 739,2 тыс. рублей;
· иные нарушения - 93,15 тыс. рублей.
Проверкой были установлены случаи нарушения требований приказа Минэкономразвития РФ от 30.08.2011 № 424, решения Совета депутатов г.Лыткарино от 24.01.2013г. № 350/39, Приказов Минфина России от 01.12.2010 №157н, от 01.07.2013 №65н, нарушения требований 44-ФЗ.
По результатам проведенного анализа  достижения поставленных целей и задач при реализации  мероприятий муниципальной программы «Безопасность города Лыткарино», установлено следующее.
Утвержденная  муниципальная  программа не предусматривала порядок реализации отдельных мероприятий  в части проведения  предварительных обследований объектов для определения перечня необходимых к проведению работ.
Часть  целевых  показателей  муниципальной программы не были достигнуты (в 2016 году - не достигнуты 3 из 22, в 2017 году - 2 из 31).
По итогам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:
· нарушения при формировании и исполнении бюджетов - 3 случая;
· нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности - 2 случая;
· нарушения законодательства в сфере управления и  распоряжения  государственной (муниципальной) собственностью - 2 случая;
· нарушения при осуществлении муниципальных закупок: - 1 случай, на сумму 93,15 тыс. рублей;
· иные нарушения - 2 случая.
По результатам контрольного мероприятия учреждениям было выдано 3 Представления (директору МКУ «ЕДДС Лыткарино», начальнику Управления образования города Лыткарино, первому заместителю Главы Администрации г. Лыткарино), Главе г. Лыткарино и в Совет депутатов г. Лыткарино были направлены информационные письма.
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