Информация 
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности и аудит эффективности использования средств бюджета г. Лыткарино, выделенных Администрации г. Лыткарино в 2016-2017 годах на реализацию мероприятий муниципальной программы «Предпринимательство г. Лыткарино» в части подпрограммы I «Развитие потребительского рынка и услуг», включая объект контроля МКУ «Ритуал-Сервис Лыткарино»

27.07.2018

В соответствии с пунктом 2.4. Плана работы КСП г. Лыткарино на 2018 год была проведена проверка законности и аудита эффективности использования средств бюджета г. Лыткарино, выделенных Администрации г. Лыткарино в 2016-2017 годах на реализацию мероприятий муниципальной программы «Предпринимательство г. Лыткарино» в части подпрограммы I «Развитие потребительского рынка и услуг», включая объект контроля МКУ «Ритуал-Сервис Лыткарино».
Объектом контрольного мероприятия являлось - муниципальное казенное учреждение «Ритуал-Сервис Лыткарино».
Объем проверенных средств составил 7 557,4 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]Проверкой были установлены случаи нарушения требований Бюджетного кодекса РФ, законодательства о бухгалтерском учете, Федерального закона №44-ФЗ. 
По итогам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:
· нарушения в ходе исполнения бюджетов - 6 случаев;
· нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности 3 случая на сумму 498,3 тыс. рублей;
· нарушения в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью - 1 случай;
· нарушения при осуществлении муниципальных закупок - 4 случая.
По результатам контрольного мероприятия руководителю учреждения было выдано Представление, Главе г. Лыткарино и в Совет депутатов г. Лыткарино были направлены информационные письма.
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