ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности и эффективности использования средств бюджета города Лыткарино, выделенных  в  2017 году Совету депутатов города Лыткарино (с элементами аудита в сфере закупок)»

«25» сентября 2018
В соответствии пунктом п. 2.9. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Лыткарино Московской области на 2018 год, приказом Контрольно-счетной палаты города Лыткарино от 14.08.2018 № 36, и Стандартом внешнего муниципального финансового контроля «Общие правила проведения контрольного мероприятия», утвержденного приказом КСП г. Лыткарино от 12.05.2016 №12, была проведена проверка законности и эффективности использования средств бюджета города Лыткарино, выделенных  в  2017 году Совету депутатов города Лыткарино.
Объем проверенных средств составил 10 904,5 тыс. рублей.
Контрольным мероприятием были выявлены отдельные нарушения требований Приказов Минфина РФ от 01.07.2013 №65н «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», Федерального Закона от 05.04.2013 №44 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
По итогам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:
· нарушения в ходе исполнения бюджетов: 1 случай;
· нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности: 4 случая на сумму 0,001 тыс. рублей;
· нарушения в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью: 1 случай;
· нарушения при осуществлении муниципальных закупок: 5 случаев.
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