                                                                                                                                              ПРОЕКТ

О внесении изменений в Требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд города Лыткарино, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения
В соответствии с частью 4 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», руководствуясь постановлением Правительства Российской Федерации от 18.05.2015 № 476 «Об утверждении общих требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», постановляю:

1.
Внести изменения в Требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд города Лыткарино, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденные постановлением Главы города Лыткарино от 28.12.2015 № 796-п, дополнив пункт 3 абзацем 3 следующего содержания:

«Органы местного самоуправления города Лыткарино и органы Администрации города Лыткарино с правами юридического лица самостоятельно разрабатывают проекты правовых актов, указанных в пунктах 1.3 и 1.4 настоящих Требований и утверждают их.». 
2.
Начальнику юридического отдела Администрации города Лыткарино (О.А. Устюжанина) обеспечить опубликование настоящего постановления в установленном порядке и размещение на официальном сайте города Лыткарино в сети «Интернет».
3.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации города Лыткарино Л.С. Иванову.

                                                                                                           Е.В. Серёгин
