Информация о проведенной проверке в рамках ведомственного контроля в сфере закупок в отношении муниципального бюджетного учреждения «Лесопарк-Лыткарино» 
 г. Лыткарино                                                                                             "22" декабря 2016 года


Администрацией города Лыткарино во исполнение распоряжения Главы города Лыткарино  от   16.11.2016   №185-р  «О проведении проверки в рамках ведомственного контроля в сфере закупок» проведена плановая проверка в отношении заказчика – муниципального бюджетного учреждения «Лесопарк – Лыткарино» в срок с «14» по «16» декабря 2016г.
Выявлены следующие нарушения:
- допущены нарушения сроков внесения (исключения) в единую информационную систему в сфере закупок сведений, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок;

- не выполнены обязанности осуществления закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций с учетом положений, предусмотренных Федеральным законом №44-ФЗ;

- несколько контрактов отсутствуют в плане-графике и реестре контрактов в ЕАСУЗ.
Акт составлен: 19 декабря 12:00, Администрация города Лыткарино
