ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка в МОУ ДОД «ДМШ» отдельных вопросов законности и эффективности использования в 2015 году бюджетных средств, предоставленных Администрацией города Лыткарино в форме субсидии на выполнение муниципального задания и субсидий на иные цели».

«01» апреля  2016

В соответствии с поручением Прокуратуры г. Лыткарино от 15.02.2015г. Председателем КСП г. Лыткарино проведена проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных «Детской музыкальной школе» в 2015 году  в форме субсидий на выполнение муниципального задания и субсидий на иные цели.
Объектом контрольного мероприятия являлось муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей  «Детская музыкальная школа».
Объем проверенных средств составил – 29 961,7 тыс. рублей.
По результатам проведенного контрольного мероприятия установлены нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц на сумму 1117,4 тыс. рублей.
Материалы проверки (Акт, сформированный по результатам контрольного мероприятия) были переданы в Прокуратуру города Лыткарино для последующей реализации.
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