ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности и результативности  использования бюджетных средств, выделенных в 2014-2015 гг. в рамках муниципальной программы «Безопасность города Лыткарино» на 2014-2018 годы (с элементами аудита в сфере закупок)».

«11» апреля  2016

В соответствии с Планом работы КСП г. Лыткарино на 2016 год, приказом КСП г. Лыткарино от 01.02.2016 №2 проведена проверка законности и результативности  использования бюджетных средств, выделенных в 2014-2015 гг. в рамках муниципальной программы «Безопасность города Лыткарино» на 2014-2018 годы (с элементами аудита в сфере закупок).
В рамках контрольного мероприятия проверка проведена на 34 объектах: Администрация г. Лыткарино; муниципальные учреждения «ДК «Мир»», «ДК «Центр молодежи»», «Лесопарк - Лыткарино», «Единая дежурно-диспетчерская служба Лыткарино»; Управление образования г. Лыткарино; муниципальные дошкольные образовательные учреждения (детские сады №1 «Колобок», №4 «Малыш», №5 «Веснянка», №6 «Теремок», №8 «Солнышко», №9 «Елочка», №12 «Яблонька», №14 «Вишенка», №15 «Рябинушка», №17 «Колокольчик», №18 «Ладушка», №19 «Березка», №21 «Росинка», №22 «Сказка», №23 «Ромашка», №24 «Кораблик»); муниципальные общеобразовательные учреждения (гимназия №1, средняя общеобразовательная школа №2, средняя общеобразовательная школа №3, гимназия №4, средняя общеобразовательная школа №5, средняя общеобразовательная школа №6, гимназия №7, школа №8); муниципальные учреждения дополнительного образования («Дом детского творчества», Центр детского творчества «Искатель», «Детская музыкальная школа», «Детская юношеская спортивная школа»).
Объем проверенных средств составил – 16 411,9 тыс. рублей, выявлено нарушений и недостатков на общую сумму 845,7 тыс. рублей, в том числе: 
· неэффективные расходы – 152,0 тыс. рублей;
· ущерб бюджету муниципального образования «город Лыткарино» - 693,7 тыс. рублей.
По результатам проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:
· нарушения при формировании и исполнении бюджетов (количество случаев - 69; на сумму 23 481,5 тыс. рублей);
· нарушение ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности (количество случаев - 3);
· нарушения законодательства в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью (количество случаев – 28); 
· нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц (количество случаев - 25; на сумму 693,7 тыс. рублей);
· иные нарушения (количество случаев - 28; в размере 1 411,8 тыс. рублей).
Муниципальная программа «Безопасность города Лыткарино» была разработана в соответствии с требованиями Положения о муниципальных программах города Лыткарино, утверждено постановлением Главы г. Лыткарино от 12.09.2013 №665-п.
Цели и задачи муниципальной программы «Безопасность города Лыткарино» в 2014-2015 гг. соответствовали целям и задачам государственной программы Московской области «Безопасность Подмосковья».
Проведенные в 2014-2015 гг. мероприятия муниципальной программы «Безопасность города Лыткарино» в целом соответствовали ее основным направлениям по достижению поставленных целей и выполнению задач.
При оценке достижения плановых целевых показателей муниципальной программы за 2014-2015 гг. установлено следующее.
В нарушение требований Положения о муниципальных программах города Лыткарино, утвержденного Постановлением Главы г. Лыткарино от 12.09.2013 №665-п Отчеты о достижении целевых показателей муниципальной программы «Безопасность» за 2014-2015 гг. содержат иные показатели (задачи, направленные на достижение цели), не соответствующие запланированным результатам, отраженным в содержании Программы.
В ходе проверки, в годовых отчетах о выполнении муниципальной программы за  2014  и  2015 годы, подготовленных отделом ГО ЧС и территориальной безопасности Администрации, установлены факты несоответствия сведений, отраженных в отчете, первичным учетным финансовым документам, отражающим факты хозяйственной жизни объектов (10 случаев на общую сумму 12 590,8 тыс. рублей).
[bookmark: _GoBack]Провести комплексный анализ достижения запланированных результатов муниципальной программы «Безопасность» за 2014 и 2015 годы  не представилось возможным по следующим причинам:
· программой были запланированы результаты ее реализации, но методика расчета значений показателей реализации Программы отсутствовала;
· программой не была установлена прямая взаимосвязь между ожидаемыми результатами ее реализации и запланированными мероприятиями.
В нарушение ст.160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации главными распорядителями бюджетных средств в 2014-2015 гг. внутренний финансовый контроль при реализации мероприятий муниципальной программы «Безопасность» не осуществлялся.
В целях устранения выявленных нарушений Контрольно-счетной палатой г. Лыткарино направлено 25 Предписаний, 3 Представления, Главе города Лыткарино направлена информация о результатах контрольного мероприятия.

