ИНФОРМАЦИЯ 
об устранении нарушений по итогам проведенного контрольного мероприятия
 «Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных Администрации и переданных в форме субсидии муниципальному бюджетному учреждению «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Лыткарино»  на выполнение  муниципального задания в 2014 году и текущем периоде 2015 года (с элементами аудита в сфере закупок)».

«04» апреля 2016
Контрольно-счетной палатой г. Лыткарино по результатам контрольного мероприятия было вынесено Представление  в адрес руководителя муниципального бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Лыткарино» (далее - МБУ «МФЦ Лыткарино»),  Главе города Лыткарино направлено информационное письмо о результатах контрольного мероприятия с целью принятия мер по устранению нарушений.
Учитывая социальную значимость итогов проверки, Глава города Лыткарино – Серёгин Е. В. лично провел два совещания по данному вопросу с принятием мер по устранению нарушений.
По итогам совещаний был сформирован план мероприятий по устранению выявленных недостатков. Кроме того, по инициативе Главы города была произведена полная смена административно-управленческого аппарата учреждения, включая директора учреждения.
По результатам рассмотрения Представления новым руководителем МБУ «МФЦ Лыткарино» был проведен анализ установленных нарушений и приняты следующие меры:
- состояние бухгалтерского учета приведено в соответствие с требованиями Учетной политики, утвержденной в МФЦ Лыткарино;
- нормативные правовые акты приведены в соответствие с действующим законодательством;
- изменен график работы учреждения;
[bookmark: _GoBack]- разработана номенклатура дел и Положение о ведении внутреннего делопроизводства в МБУ «МФЦ Лыткарино».



