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     Международная промышленная выставка «ИННОПРОМ – 2019», которая состоится в Международном выставочном центре «Екатеринбург – Экспо».
Целью Выставки является обмен опытом в международном и межотраслевом промышленном пространстве, улучшение эффективности бизнес - коммуникации, а также установка прямых контактов с мировыми и российскими производителями промышленной продукции.
В рамках Выставки предусматривается организация стенда Московской области (порядка 100 квадратных метров), на котором планируется представить информацию об уникальных разработках научно-промышленного комплекса организаций Московской области. Размещение экспозиции организаций на стенде Московской области будет осуществляться на бесплатной основе.
Дополнительно сообщаем, что Страной - партнером Выставки в 2019 году выступает Турецкая Республика, в связи с чем для организаций Московской области, намечающих заключение контрактов и договоров о сотрудничестве 
в промышленной сфере в 2019 году с турецкими компаниями, может быть предоставлена возможность их подписания во время проведения Выставки.
Предприятиям, имеющим предложения, необходимо направить информационные материалы в адрес Министерства на электронную почту исполнителя: BokovEV@mosreg.ru, в срок до 08.03.2019.


