Общие родительские собрания в общеобразовательных учреждениях города Лыткарино по вопросам профилактики суицидов несовершеннолетних, выявления и пресечения участия подростков в «группах риска»

10.04.2017 заместитель председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Лыткарино Васильева Е.В. выступала на общешкольном родительском собрании в МОУ Гимназии № 7 по вопросам профилактики суицидов несовершеннолетних, выявления и пресечения участия подростков в «группах риска».

25.04.2017 заместитель председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Лыткарино Васильева Е.В. выступала на общешкольном родительском собрании в МОУ Гимназии № 1 по вопросам профилактики суицидов несовершеннолетних, выявления и пресечения участия подростков в «группах риска».
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В МОУ Гимназии № 7 изготовили и раздавали родителям памятки «Об опасном поведении подростков»
Инициатором проведения акции «Золотой ключик к сердцу ребенка» для родителей воспитанников детских садов города Лыткарино стала комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав 
В 17 МДОУ города Лыткарино в рамках движения «Россия – против жестокости к детям» с 24.04.2017 по 28.04.2017 года для родителей воспитанников проводилась акция «Золотой ключик к сердцу ребенка».

 Цель акции: укрепить добрые, ласковые детско-родительские отношения, формировать духовно-нравственные ценности, предполагающие навыки ответственного родительства.

 Подготовительная группа №6 МДОУ № 9 «Елочка» подготовила газету "Волшебные слова". Дети с удовольствие приносили свои "Фотографии счастья", а родители писали пожелания.
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"Солнце добрых слов" появилось в старшей группе №2
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МДОУ № 17 «Колокольчик»
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Фотоотчеты о проведенных мероприятиях в рамках акции «Золотой ключик к сердцу ребенка» были направлены в КДН и ЗП Администрации города Лыткарино.

Заседания КДН и ЗП Администрации города Лыткарино 12 апреля 2017 года
12 апреля 2017 года представитель Уполномоченного по правам человека в Московской области в городских округах Дзержинский, Котельники, Лыткарино Виктория Парахина приняла участие в заседании Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования «Городской округ Дзержинский» и в заседании Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации городского округа Лыткарино.

На заседании КДНиЗП г. Лыткарино были рассмотрены 7 материалов: 1 материал – в отношении несовершеннолетнего правонарушителя, 6 материалов – в отношении родителей, ненадлежащим образом исполняющих свои родительские обязанности. Также рассмотрены и обсуждены материалы проведения индивидуальной профилактической работы по 2-м несовершеннолетним, закрыт 1 случай раннего выявления нарушения прав и законных интересов ребенка (в соответствии с Постановлением Губернатора Московской области от 17.04.2015г. №139-ПГ), в связи с выполнением Плана реабилитации семьи и ребенка в полном объеме и оказанием помощи семье и ребенку в вопросах защиты прав и законных интересов несовершеннолетнего, 2 семьи сняты с учета в органах и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений: 1 семья – в связи с лишением родителей родительских прав, 1 семья – в связи с совершеннолетием несовершеннолетнего.
ребенка в полном объеме и оказанием помощи семье и ребенку в вопросах защиты прав и законных интересов несовершеннолетнего, 2 семьи сняты с учета в органах и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений: 1 семья – в связи с лишением родителей родительских прав, 1 семья – в связи с совершеннолетием несовершеннолетнего.
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На заседании КДН и ЗП в городе Лыткарино особое внимание было уделено теме детско-подростковых суицидов: с несовершеннолетними и их родителями проведены профилактические беседы. Виктория Парахина подготовила Памятки для родителей «Как предотвратить детско-подростковый суицид», которые в настоящее время размещены на официальных сайтах указанных муниципальных образований.

Акция «Безопасные окна»
	Опубликовано 10 апреля 2017 г. в рубрике  Городские новости на официальном сайте города Лыткарино
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В соответствии с пунктом14 раздела 1 Комплексного плана мероприятий по профилактике безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, суицидов, правонарушений несовершеннолетних, защите их прав на территории Московской области на 2017 год, утвержденного Постановлением Московской областной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав №11 от 16.12.2016, на территории Подмосковья с 17 по 28 апреля 2017 года, проводится акция «Безопасные окна».

Мероприятие проводится с участием всех органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 

Цель акции: обратить внимание родителей на необходимость соблюдения следующих правил безопасности:
— Не оставлять малолетних детей без присмотра в помещении даже на короткий промежуток времени, где открыты окна.
— Не ставить возле окон предметы мебели, которые могут послужить для ребенка «ступенькой» на подоконник.
— Установить на окна специальные замки, фиксаторы и другие средства безопасности, не позволяющие ребенку самостоятельно открыть окно.
— Находясь с ребенком около открытого окна, крепко фиксировать его, быть готовым к резким движениям малыша.
— Не ставить ребенка на подоконник, не поощрять самостоятельного лазания на него, предупреждать даже попытки таких игр.
— Никогда не рассчитывать на москитные сетки, они не выдержат веса даже самого маленького ребенка.

30 марта 2017 года в газете «Лыткаринские вести» опубликована статья журналистского расследования  «Пятьдесят шагов до края: Сотрудник газеты «ЛВ» прошел с подростками опасный путь в соцсетях».
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Одна спасенная жизнь – хорошо. Пара кураторов, взятых в работу, – тоже хорошо. Но, к сожалению, это лишь малая доля большой беды. Ежеминутно в сети закрывают десятки групп и сообществ, посвященных игре, блокируют кураторов и играющих. 

Тут же на их месте возникают новые сообщества, создаются новые страницы, погибают люди. Единственный действенный способ победить эту проблему – воспитывать в наших детях любовь к миру и интерес к жизни, уделять им внимание, стараться их понимать и не оставлять одних. 

В последующих номерах газеты печатаются материалы, подготовленные комиссией по теме «Профилактика суицидального поведения подростков».

