Прокуратурой города Лыткарино проведена проверка исполнения законодательства о государственном оборонном заказе в деятельности АО «Оптико-механическое конструкторское бюро «Астрон», расположенного по адресу: ул. Парковая, д. 1, офис 9, г. Лыткарино, Московская область. В ходе проверки установлено, что АО «Оптико-механическое конструкторское бюро «Астрон» является исполнителем по государственному оборонному заказу и не исполняет требования о ведении раздельного учета о результатах финансово-хозяйственной деятельности. 
В связи с этим прокуратурой города Лыткарино возбуждено два дела об административном правонарушении в отношении юридического лица АО «ОКБ «Астрон» и должностного лица – генерального директора АО «ОКБ «Астрон» Попова В.К. по ч. 1 ст. 15.37 КоАП РФ. Рассмотрев административные материалы, Управление Федеральной антимонопольной службы России по Московской области привлекло к административной ответственности юридическое лицо АО «ОКБ «Астрон» в виде штрафа в размере 300 000 рублей, и должностное лицо – генерального директора АО «ОКБ «Астрон» Попова В.К. в виде штрафа в размере 20 000 рублей.
Кроме того, генеральному директору АО «ОКБ «Астрон» внесено представление об устранении нарушений законодательства о государственном оборонном заказе и противодействии коррупции, которое рассмотрено и удовлетворено. Виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Мерами прокурорского реагирования выявленные нарушения устранены.
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