 И Н Ф О Р М А Ц И Я 
об  итогах  работы Совета депутатов г.Лыткарино за  2015 год

Свою деятельность Совет депутатов города Лыткарино в 2015 году проводил в строгом соответствии с Федеральным и областным законодательством, Уставом города и Регламентом Совета депутатов, с учетом интересов жителей города. По прежнему приоритетными направлениями в работе Совета являлись вопросы социальной защищенности населения, а также дальнейшее социально-экономическое развитие города. Это выражалось в создании, формировании и обеспечении необходимой правовой, организационной и финансово-экономической базы, как основы для динамичной и комплексной, активной жизнедеятельности города, его предприятий и организаций, осуществления эффективной работы учреждений здравоохранения, образования, культуры и спорта, решения вопросов жизнеобеспечения города, реализации наказов избирателей.


Депутаты Совета депутатов города Лыткарино в 2015 году (как и в 2014 году) осуществляли свою работу в различных формах, она проводилась по следующим направлениям:

· работа в составе постоянных депутатских комиссий и рабочих групп;

· участие в работе комиссий, создаваемых Главой города;

· принятие планов и программ развития городского округа Лыткарино, утверждение отчетов об их исполнении;

· анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета депутатов;

· подготовка замечаний и предложений (поправок) к рассматриваемым проектам;

· подготовка разъяснений или оказание консультативной помощи по вопросам применения актов (решений);

· непосредственная работа с населением на личных приемах населения и содействие в решении вопросов местного значения;

· разработка проектов решений Совета депутатов (это проекты решений и по внутренней работе Совета, и проекты решений общегородского направления);

· проведение заседаний Совета депутатов;

· взаимодействие с Главой города, Администрацией, муниципальными учреждениями, службами, предприятиями;

· взаимодействие с депутатами Московской областной Думы, с органами местного самоуправления других муниципальных образований;

· контроль за исполнением принятых решений Совета депутатов.


Основным направлением деятельности Совета депутатов являлось участие в подготовке и проведении заседаний Совета депутатов, заседании рабочих групп и комиссий, прием избирателей, работа с их обращениями (как устными, так и письменными заявлениями). 


Активное участие депутатов в заседаниях Совета депутатов позволило продолжить работу по формированию и  совершенствованию необходимой для развития города правовой и финансово-экономической базы.


За истекший год Советом депутатов было проведено 19 открытых заседаний Совета;  принято — 156 решений, из них 47 решений - нормативно-правового характера. 


Все решения Совета депутатов, имеющие нормативно-правовой характер, сдавались в установленном порядке  (в электронном и бумажном виде) в Министерство по делам территориальных образований Московской области для внесения их в Регистр муниципальных нормативных правовых актов Московской области (архивное хранение) и проведения юридической экспертизы на соответствие федеральным конституционным законам, федеральным законам, Уставу Московской области и законам Московской области.

Работа Совета депутатов осуществлялась на основании перспективного плана. Планирование работы Совета велось с учетом поступающих от Администрации города, ее структурных подразделений и муниципальных учреждений рекомендаций и предложений, а также с учетом наказов избирателей. При составлении Перспективного плана основное внимание уделялось значимости и актуальности вопросов, вносимых на заседания Совета депутатов.


Значительную роль в работе Совета депутатов занимала деятельность постоянных депутатских комиссий и рабочих групп. В течение 2015 года проведено 23 заседания постоянных депутатских комиссий и заседаний рабочих групп.


Благодаря работе депутатских комиссий и рабочих групп обеспечивалась тщательная и продуманная подготовка проектов нормативных правовых актов, их детальное обсуждение. На заседаниях депутатских рабочих групп и комиссий решения депутатами принимались с учетом федеральных и областных законов, Устава города. Депутаты вносили свои замечания предложения, дополнения. При принятии решений учитывались интересы как общегосударственные, так и местные, затрагивающие различные сферы жизнедеятельности городского округа, принимались во внимание реальные возможности органов местной власти. Все это способствовало принятию на заседаниях Совета депутатов взвешенных решений. 


В 2015 году была продолжена работа по формированию нормотворческой базы городского округа. В рамках совершенствования нормативно-правовой базы депутатами были приняты следующие значимые для города решения:

- принято решение «Об установлении размера платы за пользование жилым помещением (плата за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда города Лыткарино;
- утвержден  Порядок оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства городского округа Лыткарино;
- утвержден Порядок формирования, ведения, и обязательного опубликования Перечня объектов имущества, находящихся в собственности городского округа Лыткарино , предназначенных для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства; 
- ежеквартально принимались решения о стоимости 1 кв.м общей площади жилья с целью  расчета социальных выплат на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома молодыми семьями;
- приняты решения «Об  установлении базовой ставки арендной платы за пользование муниципальным имуществом» и «Об установлении базового размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности городского округа на 2016 год»;
- принимались решения «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан за счет средств бюджета города Лыткарино в 2015 году, которые коснулись некоторых многодетных семей, малоимущих граждан, инвалидов и т.д.;
- принято решение «Об именных стипендиях отдельным категориям учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений города Лыткарино»;
-  вносились изменения в Устав города Лыткарино. Принятие Устава и внесение в него изменений отнесено к исключительной компетенции Совета депутатов (ст. 26 Устава города Лыткарино). В целях уточнения Устава города формировался оргкомитет по проведению публичных слушаний,  проводились публичные слушания. Решения о принятых изменениях в Устав города направлялись для регистрации в Министерство юстиции Российской Федерации по Московской области.

В дополнение к вышеперечисленным нормативным правовым актам регулярной работой депутатов на заседаниях являлось совершенствование действующих в городском округе Положений, Правил, Регламентов. В соответствии с изменениями, вносимыми в федеральное законодательство, в областные законы, соответствующие изменения вносились  и в городские нормативные правовые акты (НПА), такие, как:

- внесены изменений в Положение о публичных слушаниях (народных обсуждениях) в муниципальном образовании «Городской округ Лыткарино».

2015 год был отмечен важными политическими событиями в жизни города Лыткарино: прежде всего, этот год запомнился, как год выборов. В июле месяце был избран Глава города, а в сентябре месяце был избран новый — шестой созыв Совета депутатов. 

Впервые выборы Главы города проводились при непосредственном  участии депутатов Совета депутатов. С целью проведения выборов в соответствии с действующим законодательством, был принят целый ряд  Решений Совета депутатов, подготавливающий принятие этого решения, а именно:

- «Об объявлении конкурса по отбору кандидатур на должность Главы города Лыткарино МО»;

- «О членах Конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность Главы города Лыткарино МО»;

- «Об установлении порядка проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы города Лыткарино МО».

Вновь избранный в сентябре месяце 2015 года состав депутатов города активно приступил к исполнению своих полномочий: на первом заседании Совета депутатов нового созыва был избран Председатель Совета депутатов г.Лыткарино и заместитель Председателя Совета депутатов, исполняющие свои обязанности на постоянной основе. 


В связи с изменением кадрового состава Совета депутатов, в целях повышения эффективности работы Совета был принят ряд решений, касающихся структуры Совета депутатов 6-го созыва, определены вопросы ведения депутатских комиссий, определен персональный состав комиссий, утверждены председатели и заместители постоянных депутатских комиссий. 

В целях реализации федерального и областного законодательства, в соответствии с «Положением о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов  и проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления города Лыткарино» проведены экспертизы 41 проекта  НПА.


Совместно с Администрацией города и ее структурными подразделениями,  Совет депутатов участвовал в реализации Плана противодействия коррупции в городе в 2015 году, а также  при непосредственном участии Совета депутатов был утвержден единый городской План противодействия коррупции на 2016 год.
Несмотря на довольно большой список принятых Советом депутатов нормативно-правовых актов, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом депутатов,  были и остаются вопросы, связанные с  Бюджетом города. 

В соответствии со ст. 26 Устава города Лыткарино вопросы утверждения бюджета, внесения в него изменений и дополнений, осуществление контроля за его исполнением и принятие отчета об исполнении бюджета относятся к исключительной компетенции Совета депутатов. Вопросы, связанные с Бюджетом города, рассматривались практически на каждом заседании Совета депутатов (принято 14 решений Совета).

Бюджет города на 2015 год первоначально был утвержден в своей доходной части в размере — 1 404 969,3 тысяч рублей, его расходная часть составляла — 1 457 639,5 тысяч рублей. На конец 2015 года исполнение по доходной части бюджета составило —     1706 975,4  тыс.рублей, по расходной части — 1764 692,6 тыс.рублей. Таким образом доходная часть бюджета 2015 года относительно своей первоначально утвержденной цифры, возросла более чем на 300 млн. рублей. Эти средства были направлены на решение городских задач.

Бюджетная политика, реализуемая в 2015 году, была направлена на обеспечение условий для устойчивого экономического развития города. Конечно, важным условием устойчивого развития  города является не только обеспечение дополнительных поступлений в бюджет города, но и повышение эффективности бюджетных расходов.  Этому способствовали целевые долгосрочные городские программы. 


В течение года осуществлялась реализация 12-ти муниципальных программ. Доля расходов на муниципальные  программы в общем объеме расходов бюджета города в 2015 году  первоначально составляла —  1 399 009,8 тысяч рублей. Они затрагивали практически все социальные сферы: здравоохранение, культуру, физическую культуру и спорт, образование, а также жилищно-коммунальное хозяйство. Участие города в целевых программах позволили привлечь в городской бюджет дополнительные финансовые средства из бюджета Московской области, а также федерального бюджета.
В 2015 году доходы городского бюджета составили:
От сдачи в аренду  муниципального имущества  47,8 млн. рублей.
От приватизации -  76,7 млн. рублей.

От аренды земельных участков - 105,5 млн. рублей, 

От  продажи земельных участков  - 598  тыс. рублей.

В результате ведения претензионной работы с должниками по аренде муниципального имущества и земельных участков в бюджет взыскано 8,4 млн. рублей.
2,8 млн. рублей составили доходы городского бюджета от реализации договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций.

Развитие инвестиционных проектов в реальном секторе экономики позволили увеличить доходную часть бюджета, а это, в свою очередь, дало возможность направить новые средства на развитие социальной сферы, поскольку приоритетом  в рамках принятия и реализации Бюджета города был и остается социальный блок. Удельный вес расходов бюджета на  социальную сферу в 2015 году составил – 80%.

Бюджет города на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов был рассмотрен Советом депутатов и утвержден в установленные законодательством сроки.

Доходная часть бюджета на 2016 год утверждена в размере — 1527 825,0 тысяч рублей, расходная часть в размере — 1569 238,0  тысяч рублей. Как и бюджет 2015 года, принятый Бюджет города на 2016-2018 годы социально ориентирован.

Бюджет города на 2016 год соответствует требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральному Закону от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», нормативно-правовым актам местного самоуправления. Это подтверждается Заключением, которое было подготовлено Контрольно-счетной палатой города Лыткарино на момент утверждения Бюджета.
Основой формирования бюджета города на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов является программно-целевой принцип планирования. В проекте бюджета города на 2016-2018 годы определены расходы по 12-ти муниципальным  программам, которые были внимательно рассмотрены депутатами на заседаниях рабочих групп. В общем объеме расходов бюджета города на 2016-2018 годы муниципальные программы составили около 98% .

На реализацию целевых долгосрочных программ бюджетом города на 2016 год предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме  1 537 257,8 тыс. рублей, в том числе:

· на муниципальную программу «Муниципальное управление города Лыткарино» на 2016-2018 годы — 224 503,4 тыс. руб.;

· на муниципальную программу «Культура города Лыткарино» на 2014 — 2018 годы — 142 423,6 тыс. рублей;

· на муниципальную программу «Образование города Лыткарино» на 2014 — 2018 годы  — 784 972,8 тыс. рублей;

· на муниципальную программу «Предпринимательство города Лыткарино» на 2015-2019 оды — 14 006,2 тыс. руб.;

· на муниципальную программу «Физическая культура и спорт города Лыткарино» на 2014 — 2018 годы — 214 129,2 тыс. рублей;

· на муниципальную программу «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности города Лыткарино» на 2014 — 2020 годы — 2 262,0 тыс. рублей;

· на муниципальную программу «Забота» на 2015 — 2019 годы — 8 688, 0 тыс. рублей;

· на муниципальную программу «Безопасность города Лыткарино» на 2014 — 2018 годы — 24 134,3 тыс. рублей;

· на муниципальную программу«Жилище города Лыткарино» на 2014 — 2024 годы — 15 613,0 тыс. рублей;

· на муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Лыткарино» на 2014 — 2018 годы — 67 460,8 тыс. рублей;

· на муниципальную программу «Молодое поколение города Лыткарино» на 2014 — 2018 годы — 3 145,0 тыс. рублей;

· на муниципальную программу «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса города Лыткарино» на 2014 — 2018 годы — 35 919,5 тыс. рублей.


Программно-целевой метод планирования бюджетных средств за последние годы доказал свою эффективность.

Участие города в 2016-2018 годах в целевых программах Московской области будет способствовать развитию социальной и жилищно-коммунальной инфраструктуры на территории Лыткарино, т.к. путем софинансирования в город будут привлечены финансовые средства областного и федерального бюджетов. 


В соответствии с  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями), Уставом города, к исключительной компетенции Совета депутатов относится контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения.
Совет депутатов города Лыткарино осуществлял свою контрольную деятельность за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления по решению вопросов местного значения в формах:
· ежегодного отчета Главы города о деятельности Администрации городского округа Лыткарино (рассматривался в феврале месяце 2015 года);
· ежегодного отчета Председателя Совета депутатов города Лыткарино (рассматривался в феврале  месяце 2015 года);
· ежегодного отчета Контрольно-счетной палаты города Лыткарино (рассматривался в феврале  месяце 2015 года);
· финансового контроля за исполнением бюджета городского округа (рассматривался в апреле месяце 2015 года);
· заслушивалась информация о деятельности работающих в городе государственных учреждений и организаций (о работе Отдела полиции городского округа Лыткарино).
     Мера ответственности органов местного самоуправления за решение вопросов местного значения крайне важна, так как от результатов деятельности этих органов и их должностных лиц во многом зависит стабильность в городе, как в финансово- экономической сфере, так и общественно-политической.

В целях оказания методической помощи депутатам в 2015 году в Совете работал кабинет организационно-методической работы. Основной задачей, которая поставлена перед методкабинетом, является:

· изучение и систематизация документов государственных органов и органов местного самоуправления, статистических сведений;

·  обобщение опыта работы органов государственной власти и муниципальных органов власти, депутатских формирований (комитетов, комиссий, депутатов);

· оказание помощи депутатам в их повседневной работе с документами, в работе с обращениями граждан.

Следует отметить работу, которая была проведена Советом депутатов в тесном и конструктивном сотрудничестве с Главой города - Серегиным Е.В. в рамках реализации действующего в городе Положения о наказах избирателей. В соответствии с данным Положением депутатами Совета депутатов были обобщены пожелания жителей города по каждому конкретному избирательному округу и, опираясь на составленный перечень предложений граждан, в городе проводилась работа по благоустройству территорий, капитальному ремонту жилья, ремонту дорог, озеленению  и т.д. 

Были реализованы следующие предложения и пожелания граждан, вошедшие в Перечень наказов избирателей 2015 года:
- восстановлены водосточные трубы в доме № 3 микрорайона 6 (подъезд №3);

- отремонтированы подъезды в доме №5-а и доме № 21 в микрорайоне 6;

- устранена протечка швов в кв-ре № 35 дома №24 и кв-ре №87 дома №25  в микрорайоне 6;

- заменен лифт в доме №3-а по кварталу 7;

- заасфальтирована дорога, ведущая от дома № 13 по кварталу 1 вдоль дома № 20а (ЖСК Веста») к  гимназии  № 7;

- установлены ограничения на тротуаре  вдоль дома №12 по кварталу 1 с целью предотвращения парковки автотранспорта на тротуаре;

- по многочисленным просьбам жителей города, особенно пенсионеров, улучшена работа автобусов, следующих по маршрутам № 22, 83, 25 (интервал между автобусами сокращен до 30 минут  вместо 1 часа);

- - проведена опиловка сухостоя по ул.Советская, ул.Ленина, ул.Октябрьская, ул.Первомайская, а также произведён спил аварийных деревьев возле детских площадок и детских садов;
- по просьбе жителей возле ряда домов (заявление жителей домов по ул.Советская) установлены ограждения от автотранспорта, заезжающего для парковки на газоны;

- установлены скамейки и газонные ограждения у домов №№ 26, 28, 30/24 по ул.Парковая.

Несмотря на большую активную работу, проводимую в городе,  в Совет депутатов, как и  в  Администрацию города, продолжают поступать заявления и жалобы по различным вопросам. Поэтому работа по наказам избирателей, как одна из приоритетных должна быть продолжена  в 2016 году. 

Совет  депутатов города стремится к формированию устойчивого интереса жителей города к принимаемым Советом решениям, а также руководствуется принципами открытости и гласности. Главной задачей взаимодействия Совета депутатов со средствами массовой информации является полное и объективное информирование населения городского округа о деятельности депутатского корпуса.


Деятельность Совета депутатов регулярно освещается в средствах массовой информации. Это касается и газеты «Лыткаринские вести», и  официального сайта муниципального образования «Городской округ Лыткарино» (lytkarino.com), а также наших служб радиовещания и телевидения. На городском сайте продолжила свою работу отдельная страничка Совета депутатов, она постоянно пополняется и обновляется. На ней представлена информация о депутатах по избирательным округам, размещается график приема депутатами населения, представлен персональный состав постоянных депутатских комиссий, на сайт регулярно отправляются основные нормативно-правовые акты, принятые на заседаниях Совета. 


Планируется и в дальнейшем развивать это направление.


Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с населением. Эта работа  проводится:
- на приемах граждан, которые ведутся самими депутатами по утвержденному графику приема, Председателем Совета депутатов и заместителем Председателя Совета депутатов; (Прим.:  за 2015 год на приемах, которые проводили Председатель Совета депутатов, Заместитель Председателя Совета депутатов и сами депутаты,  принято - 36 жителей. Из 36 обращений граждан 4 просьбы удовлетворены, в остальных случаях — даны разъяснения об условиях и сроках решения.)
- при непосредственном обсуждении и решении вопросов в ходе проведения встреч, собраний, взаимодействия со службами, предприятиями города. (Председатель Совета депутатов присутствовал практически на всех заседаниях, организованных пенсионерами ЛЗОС.  Все собранные жалобы и просьбы жителей города  аккумулировались; запросы по ним направлялись в соответствующие службы города (а также в адрес Главы города) с целью решения возникших проблем. Письменные ответы передавались Председателю Совета ветеранов ЛЗОС — Грибовой Вере Михайловне, которая при проведении очередного заседания пенсионеров доводила информацию до сведения участников заседания. На заявления личного характера, ответы  за подписью председателя Совета депутатов, направлялись заявителю.);
-  при рассмотрении жалоб и обращений жителей, поступивших в Совет депутатов (как устных, так и письменных). (Прим.: за 2015 год поступило 31 личное заявление, из которых 8 просьб были удовлетворены, на 23 — даны разъяснения с указанием сроков и возможностей их решения).

Таким образом ни одно обращение граждан не было оставлено без внимания.

В течение 2015 года в Совет депутатов поступило:

-  243 писем от различных учреждений, организаций, предприятий. Как правило это ответы на запросы Совета депутатов, а также сообщения о месте и времени проведения различных мероприятий, информационные письма прокуратуры города о мониторинге действующего законодательства и т.д.


Исходящих писем  было отправлено — 369.

Поступающая от населения информация помогает депутатам в решении повседневных проблем на территории своих  избирательных округов, позволяет владеть полной и объективной информацией о ситуации во всех сферах жизнедеятельности их избирательного округа, знать все «болевые точки». Результатом этой работы является реальное решение возникающих проблем жителей, обеспечение сбалансированности интересов различных групп населения города, формирование доверия граждан к деятельности властных структур.

Несмотря на то, что депутаты Совета депутатов работают в представительном органе власти не на постоянной основе, в минувшем году они принимали самое активное участие в общественной жизни города. А отчетный период был насыщен событиями. Это празднование Дня Победы, Дня города, Дня учителя и работника здравоохранения, неоднократные встречи с пенсионерами и участниками ВОВ и т.д.

В 2015 году продолжила свою деятельность Контрольно-счетная палата. КСП является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, обладающая организационной и функциональной независимостью. Этот орган местного самоуправления подотчётен Совету депутатов. 


КСП в 2015 году проводила свою работу в соответствии с принятым Советом депутатов «Положением об организации деятельности контрольно-счетной палаты города Лыткарино Московской области». Основой работы этого муниципального органа был контроль за исполнением городского бюджета, эффективностью  использования бюджетных средств, соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом. В течение прошедшего года контрольно-счетная палата проводила финансово-аналитические экспертизы всех проектов нормативных правовых актов, касающихся расходных обязательств муниципального образования.

В отчетном 2015 году КСП г. Лыткарино  в соответствии с утвержденным планом работы  провела 10  контрольных и 138 экспертно-аналитических мероприятия, осуществлена внешняя  проверка  годового отчета об исполнении бюджета города  за 2014 год.

Объем проверенных бюджетных средств составил 404 157,0 тыс. рублей или 23% от общего объема расходов бюджета.  Контрольными мероприятиями были охвачены 40 объектов контроля.

Отчет о работе Контрольно-счетной палаты за 2015 год уже рассмотрен на заседании Совета депутатов.

Все решения, принятые Советом депутатов в 2015 году, тщательно прорабатывались совместно с Администрацией города и контрольно-счетной палатой. Это позволило правильно определить стратегический вектор социально-экономической политики. Показатели экономического развития сохранили в 2015 году свою положительную динамику.


Конечно, пока далеко не все в нашей работе получается так, как хотелось бы. Есть недостатки, а значит, неиспользованные возможности по исполнению своих полномочий. А именно,  необходимо усилить работу по взаимодействию депутатов с населением и органами местного самоуправления; необходимо проводить встречи-отчётности перед населением.


В 2016 году Совету депутатов предстоит многоплановая работа по дальнейшему социально-экономическому развитию городского округа на благо его жителей. Причем работа эта должна проводиться в условиях строжайшей финансовой экономии.

