Отчет о результатах контрольных мероприятий в рамках осуществления полномочий внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений за 1 полугодие 2019 года.
30 июня 2019г.

На основании ст.269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений в городе Лыткарино 22 апреля 2015 года утвержден  Порядок осуществления полномочий органами внутреннего муниципального финансового контроля города Лыткарино по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений. Постановлением Главы города Лыткарино от 01.12.2017 № 794-п в указанный Порядок внесены изменения.
Постановлением Главы города Лыткарино от 14.12.2017 № 822-п утвержден Регламент проведения контрольных мероприятий при осуществлении полномочий органами внутреннего муниципального финансового контроля города Лыткарино по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений.
Полномочиями Администрации по  осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений являются:

- контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;

- контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий.
В соответствии с утвержденными планами проведения Администрацией городского округа Лыткарино проверок в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений за период январь – по настоящее время 2019 года было проведено 10 проверок в отношении следующих субъектов:

- Управление жилищно-коммунального хозяйства и развития городской инфраструктуры города Лыткарино в отношении бюджетных средств города Лыткарино,  направленных на обеспечение выполнения функций органа Администрации городского округа Лыткарино;

-   Муниципальное учреждение «Дом культуры «Центр молодежи» в отношении бюджетных средств города Лыткарино, выделенных на выполнение муниципального задания; 

- Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивная школа олимпийского резерва Лыткарино» в отношении бюджетных средств города Лыткарино, выделенных на выполнение муниципального задания;

-   Муниципальное общеобразовательное учреждение гимназия  № 7 в отношении бюджетных средств города Лыткарино, выделенных на выполнение муниципального задания;
- Муниципальное казенное учреждение «Единая дежурно-диспетчерская служба Лыткарино» в отношении бюджетных средств города Лыткарино, направленных на обеспечение выполнения функций казенного учреждения;

-   Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 1 «Колобок» общеразвивающего  вида» в отношении бюджетных средств города Лыткарино, выделенных на выполнение муниципального задания;

-  Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 15 «Рябинушка» комбинированного  вида» в отношении бюджетных средств города Лыткарино, выделенных на выполнение муниципального задания;

-  Муниципальное казенное учреждение «Ритуал-Сервис Лыткарино» в отношении бюджетных средств города Лыткарино, направленных на обеспечение выполнения функций казенного учреждения;
- Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Школа    № 8 для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья городского округа Лыткарино Московской области» в отношении бюджетных средств города Лыткарино, выделенных на выполнение муниципального задания;

- Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 19 «Березка» комбинированного  вида в отношении бюджетных средств города Лыткарино, выделенных на выполнение муниципального задания.
      Сумма проверенных бюджетных средств составила:  65051597,59 рублей. 
Заместитель Главы
Администрации городского

округа  Лыткарино                                                                          М.В. Ивашнева
