Отчет о результатах осуществления ведомственного контроля 
за первое полугодие 2019 года
30 июня 2019г.

На основании статьи 100 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в целях реализации  полномочий по осуществлению  контроля за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» органами ведомственного контроля в сфере закупок в городе Лыткарино» 01 сентября 2014 года утвержден Порядок осуществления контроля за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  органами ведомственного контроля в сфере закупок в городе Лыткарино.

Полномочиями Администрации по  осуществлению ведомственного контроля в сфере закупок являются:
- исполнение установленных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок требований по планированию;

- своевременность внесения (исключения) в единую информационную систему (далее - ЕИС) в сфере закупок сведений, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок;

- предоставление учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы, организациям инвалидов преимущества в отношении предлагаемой ими цены контракта;

-  выполнение обязанности осуществления закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций с учетом положений, предусмотренных Федеральным законом № 44-ФЗ;

- соблюдение ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок;

- соблюдение сроков проведения процедур при определении поставщика (подрядчика, исполнителя);

- осуществление закупок с использованием Единой автоматизированной системы управления закупками Московской области (ЕАСУЗ).

В соответствии с утвержденными планами проведения Администрацией городского округа Лыткарино проверок в рамках осуществления полномочий по ведомственному контролю в сфере закупок в первом полугодии 2019 года было проведено 2 проверки в отношении следующих субъектов:

- Управление жилищно-коммунального хозяйства и развития городской инфраструктуры города Лыткарино;
-   Муниципальное казенное учреждение «Ритуал-Сервис Лыткарино».
Выявлено следующее:

- Сумма Плана-графика ЕАСУЗ и сумма Плана-графика ЕИС не совпадают. Не обеспечена связка и синхронизация закупок. 
- Доля контрактов, размещенных на ПИК ЕАСУЗ за период с 01.07.2018 по 31.12.2018 составила 45,94% вместо 100%, что является нарушением постановления Главы города Лыткарино от 14.06.2018 № 412-п «Об организации работы Заказчиков города Лыткарино в ПИК ЕАСУЗ».
Проведена внеплановая проверка в отношении:
- Муниципального общеобразовательного учреждения гимназия №7.

Выявлено следующее:

- Приказом Министерства просвещения Российской Федерации  от 28 декабря 2018 г. N 345 «О федеральном перечне учебников, рекомендуемых к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования» (далее – ФПУ) изменен перечень учебников, рекомендуемых к использованию, а в проектах контрактов указанных извещений есть позиции учебной литературы, которые не вошли в измененный перечень ФПУ, заказчику необходимо отменить соответствующие реестровые записи с последующим изменением плана закупок и плана-графика на 2019 год относительно закупки учебников.
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