Отчет о результатах осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок за первое полугодие 2019 года
30 июня 2019г.

На основании статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в целях реализации  полномочий по осуществлению  контроля за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» органами внутреннего муниципального финансового контроля города Лыткарино» 08 июня 2015 года утвержден Порядок осуществления контроля за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  органами внутреннего муниципального финансового контроля Администрации города Лыткарино.

Постановлением Главы городского округа Лыткарино от 03.06.2019 № 468-п в указанный Порядок внесены изменения.

Разработан Регламент проведения проверок при осуществлении контроля  за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  органами внутреннего муниципального финансового контроля города Лыткарино, утвержденный постановлением Главы г. Лыткарино от 14.12.2017 №823-п.

Постановлением Главы городского округа Лыткарино от 03.06.2019 № 469-п в указанный Регламент внесены изменения.
Полномочиями Администрации по  осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок являются:
-  соблюдение требований к обоснованию закупок, предусмотренных статьей 18 Федерального закона о контрактной системе, и обоснованности закупок;

-  соблюдение правил нормирования в сфере закупок, предусмотренного статьей 19 Федерального закона о контрактной системе;

- обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график;

- применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;

- соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;

- своевременность, полнота и достоверность отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги;

- соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.
В соответствии с утвержденным планом проведения Администрацией городского округа  Лыткарино проверок в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере закупок в первом полугодии 2019 года было проведено 10 проверок в отношении следующих субъектов:
- Управление жилищно-коммунального хозяйства и развития городской инфраструктуры города Лыткарино;

- Муниципальное учреждение «Дом культуры «Центр молодежи»;

- Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивная школа олимпийского резерва Лыткарино»;

- Муниципальное общеобразовательное учреждение гимназия  № 7;

- Муниципальное казенное учреждение «Единая дежурно-диспетчерская служба Лыткарино»;

- Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 1 «Колобок» общеразвивающего  вида;

- Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 15 «Рябинушка» комбинированного  вида;

- Муниципальное казенное учреждение «Ритуал-Сервис Лыткарино»;

- Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Школа    № 8 для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья городского округа Лыткарино Московской области»;

- Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 19 «Березка» комбинированного  вида».

            Выявлено следующее:

- нарушение ч.7, ч.8 и ч.9 ст.17, ч.10, ч.13 и ч.15 ст. 21, ч.3 ст.94,           ч. 6 ст. 19, п. 13 ч.2 ст.103  Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ. 
Проведена внеплановая проверка в отношении:
            - Муниципальное общеобразовательное учреждение Гимназия  № 1;
- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Школа №8 для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья городского округа Лыткарино Московской области;

- Муниципальное общеобразовательное  учреждение средняя общеобразовательная Школа №5;

- Муниципальное общеобразовательное учреждение Гимназия  № 4;
- Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная Школа №2.

 Выявлено следующее:

 - Приказом Министерства просвещения Российской Федерации  от 28 декабря 2018 г. N 345 «О федеральном перечне учебников, рекомендуемых к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования» (далее – ФПУ) изменен перечень учебников, рекомендуемых к использованию, а в проектах контрактов указанных извещений есть позиции учебной литературы, которые не вошли в измененный перечень ФПУ, заказчику выдано предписание о необходимости отменить в реестре контрактов ЕИС извещения на закупку учебной литературы. 
Заместитель Главы
Администрации городского

округа   Лыткарино                                                                        М.В. Ивашнева
