Отчет о результатах осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок  и  в сфере бюджетных правоотношений за второе полугодие 2015 года
29 января 2015г.

На основании ст.269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений в городе Лыткарино 22 апреля 2015 года утвержден  Порядок осуществления полномочий органами внутреннего муниципального финансового контроля города Лыткарино по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений.
Полномочиями Администрации по  осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений являются:

- контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;

- контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий.
На основании статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в целях реализации  полномочий по осуществлению  контроля за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» органами внутреннего муниципального финансового контроля города Лыткарино» 08 июня 2015 года утвержден Порядок осуществления контроля за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  органами внутреннего муниципального финансового контроля города Лыткарино.

Полномочиями Администрации по  осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок являются:
-  соблюдение требований к обоснованию закупок, предусмотренных статьей 18 Федерального закона о контрактной системе, и обоснованности закупок;

-  соблюдение правил нормирования в сфере закупок, предусмотренного статьей 19 Федерального закона о контрактной системе;

- обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график;

- применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;

- соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;

- своевременность, полнота и достоверность отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги;

- соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.
В рамках оптимизации численности Администрации города Лыткарино в целях осуществления полномочий по вышеуказанным видам контроля на базе отдела экономики и перспективного развития создан сектор муниципального контроля.

В соответствии с утвержденными планами проведения Администрацией города Лыткарино проверок в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере закупок и в сфере бюджетных правоотношений во втором полугодии 2015 года было проведено 6 проверок в отношении следующих субъектов:

- Финансовое управление города Лыткарино.
- Муниципальное бюджетное учреждение «Лесопарк-Лыткарино».
- Управление жилищно-коммунального хозяйства и развития городской инфраструктуры города Лыткарино.
- Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ СПОРТИВНАЯ ШКОЛА.

Выявлены следующие нарушения:

- нарушение сроков регистрации заключения и исполнения контрактов;

- допущены разночтения в указании  источника финансирования закупок;

- некорректное отражение исполнения контрактов в системе ЕАСУЗ;
- по контрактам, заключенным по п.8, ч. 1 ст. 93 не размещены извещения в ЕИС не позднее чем за 5 дней до даты заключения контрактов.

- сведения о расторжении муниципального контракта на общероссийский сайт www.zakupki.gov.ru не переданы;
- при формировании начальной цены контрактов заказчиком не утверждены локально-сметные расчеты;

-  отсутствие расчета и обоснования начальной цены контракта;

- отсутствие коммерческих предложений при использовании метода сопоставимых рыночных цен;

- дробление одной суммы на несколько контрактов, заключенных с единственным поставщиком;

- в информации об исполнении контракта отсутствует документ, подтверждающий оплату.
Заказчикам, допустившим нарушения, рекомендовано использовать в работе Методические рекомендация по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденные приказом Минэкономразвития России от 2 октября 2013 г. N 567, а также учесть замечания комиссии и в дальнейшем более ответственно относиться к выполнению нормативно-правовых актов РФ в сфере закупок.
Заместитель Главы
Администрации г. Лыткарино                                                  Л.С. Иванова
