Отчет о результатах контрольных мероприятий в рамках осуществления полномочий внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений 
за второе полугодие 2016 года
30 декабря 2016г.

На основании ст.269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений в городе Лыткарино 22 апреля 2015 года утвержден  Порядок осуществления полномочий органами внутреннего муниципального финансового контроля города Лыткарино по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений.
Полномочиями Администрации по  осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений являются:

- контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;

- контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий.
В соответствии с утвержденным планом проведения Администрацией города Лыткарино проверок в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений во втором полугодии 2016 года было проведено 6 проверок в отношении следующих субъектов:

-  Муниципальное учреждение «Дворец культуры «Мир» в отношении бюджетных средств города Лыткарино, выделенных на выполнение муниципального задания;
- Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа» в отношении бюджетных средств города Лыткарино, выделенных на выполнение муниципального задания;
- Муниципальное учреждение «Лыткаринский историко-краеведческий музей» в отношении бюджетных средств города Лыткарино, выделенных на выполнение функций казенного учреждения;
- Муниципальное учреждение дополнительного образования Специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва в отношении бюджетных средств города Лыткарино, выделенных на выполнение муниципального задания;
- Муниципальное общеобразовательное учреждение гимназия №7 в отношении бюджетных средств города Лыткарино, выделенных на выполнение муниципального задания;
- Муниципальное казенное учреждение «Единая дежурно-диспетчерская служба Лыткарино» в отношении бюджетных средств города Лыткарино, выделенных на выполнение функций казенного учреждения.
Выявленные незначительные нарушения устранены заказчиком в ходе проведения проверки.
Сумма проверенных бюджетных средств за второе полугодие 2016 года составила 48 445 056,47 рублей.
Первый заместитель Главы
Администрации г. Лыткарино                                                  Л.С. Иванова
