Отчет о результатах осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок за второе полугодие 2017 года
31 января 2018г.

На основании статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в целях реализации  полномочий по осуществлению  контроля за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» органами внутреннего муниципального финансового контроля города Лыткарино» 08 июня 2015 года утвержден Порядок осуществления контроля за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  органами внутреннего муниципального финансового контроля города Лыткарино. Изменения внесены 01.12.2017 постановлением Главы г. Лыткарино №792-п.

Разработан Регламент проведения проверок при осуществлении контроля  за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  органами внутреннего муниципального финансового контроля города Лыткарино, утвержденный постановлением Главы г. Лыткарино от 14.12.2017 №823-п.
Полномочиями Администрации по  осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок являются:
-  соблюдение требований к обоснованию закупок, предусмотренных статьей 18 Федерального закона о контрактной системе, и обоснованности закупок;

-  соблюдение правил нормирования в сфере закупок, предусмотренного статьей 19 Федерального закона о контрактной системе;

- обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график;

- применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;

- соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;

- своевременность, полнота и достоверность отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги;

- соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.
В соответствии с утвержденным планом проведения Администрацией города Лыткарино проверок в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере закупок во втором полугодии 2017 года было проведено 10 проверок в отношении следующих субъектов:
- Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад №3 «Дельфинчик» общеразвивающего вида;
- Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 8 «Солнышко» общеразвивающего вида;

- Муниципальное казенное учреждение «Управление обеспечения деятельности Администрации города Лыткарино»
- Комитет по управлению имуществом г. Лыткарино;
- Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №6;

- Муниципальное общеобразовательное учреждение Гимназия №1;
- Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №5;
- Муниципальное дошкольное образовательное учреждение - детский сад № 12 «Яблонька» комбинированного вида;
- Муниципальное казенное учреждение «Комитет по делам культуры, молодежи, спорта и туризма города Лыткарино»;
- Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивная школа Лыткарино».
Выявлено следующее:

- допущены разночтения в сроке заключения контрактов в плане-графике и фактическим сроком заключения контракта;
- нарушение ч.7 и ч.9 ст.17, ч.10 и ч.15 ст. 21 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ. 
Предписания об устранении нарушений не выдавались.

Внеплановые проверки не проводились.
Первый заместитель Главы
Администрации г. Лыткарино                                                  Л.С. Иванова
