Отчет о результатах контрольных мероприятий в рамках осуществления полномочий внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений за 2 полугодие 2019 года.
27 декабря 2019г.

На основании ст.269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений в городе Лыткарино 22 апреля 2015 года утвержден  Порядок осуществления полномочий органами внутреннего муниципального финансового контроля города Лыткарино по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений. Постановлением Главы городского округа Лыткарино от 09.12.2019 № 925-п в указанный Порядок внесены изменения.
Постановлением Главы города Лыткарино от 14.12.2017 № 822-п утвержден Регламент проведения контрольных мероприятий при осуществлении полномочий органами внутреннего муниципального финансового контроля города Лыткарино по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений.        

Постановлением Главы городского округа  Лыткарино от 09.12.2019 № 924-п в указанный Регламент внесены изменения.
Полномочиями Администрации по  осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений являются:

- контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;

- контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий.
В соответствии с утвержденными планами проведения Администрацией городского округа Лыткарино проверок в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений во втором полугодии 2019 года было проведено 11 проверок в отношении следующих субъектов:

- Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад №24 «Кораблик» комбинированного вида в отношении бюджетных средств города Лыткарино, выделенных на выполнение муниципального задания;

- Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад №3 «Дельфинчик» общеразвивающего вида в отношении бюджетных средств города Лыткарино, выделенных на выполнение муниципального задания;

- Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 8 «Солнышко» общеразвивающего вида в отношении бюджетных средств города Лыткарино, выделенных на выполнение муниципального задания;

- Управление архитектуры, градостроительства и инвестиционной политики г. Лыткарино в отношении бюджетных средств города Лыткарино,  направленных на обеспечение выполнения функций органа Администрации городского округа Лыткарино;

- Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №6 в отношении бюджетных средств города Лыткарино, выделенных на выполнение муниципального задания;

- Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №2 в отношении бюджетных средств города Лыткарино, выделенных на выполнение муниципального задания;

- Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №3 в отношении бюджетных средств города Лыткарино, выделенных на выполнение муниципального задания;

- Муниципальное казенное учреждение «Управление обеспечения деятельности Администрации города Лыткарино» в отношении бюджетных средств города Лыткарино, направленных на обеспечение выполнения функций казенного учреждения;

- Муниципальное общеобразовательное учреждение Гимназия №1 в отношении бюджетных средств города Лыткарино, выделенных на выполнение муниципального задания;

- Комитет по управлению имуществом г. Лыткарино в отношении бюджетных средств города Лыткарино,  направленных на обеспечение выполнения функций органа местного самоуправления г. Лыткарино;

- Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №5 в отношении бюджетных средств города Лыткарино, выделенных на выполнение муниципального задания. 

      Сумма проверенных бюджетных средств составила:  71411831,31 рублей. 
Заместитель Главы
Администрации городского

округа  Лыткарино                                                                          М.В. Ивашнева
