Отчет 
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных Администрации и переданных в форме субсидии муниципальному бюджетному учреждению «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Лыткарино»  на выполнение  муниципального задания в 2014 году и текущем периоде 2015 года (с элементами аудита в сфере закупок)».

«04» февраля 2016

В соответствии с Планом работы КСП г. Лыткарино на 2015 и 2016 гг., приказами КСП г. Лыткарино от 05.10.2015 №20, от 21.12.2015 №29 проведена проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных Администрации и переданных в форме субсидии муниципальному бюджетному учреждению «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Лыткарино»  на выполнение  муниципального задания в 2014 году и текущем периоде 2015 года (с элементами аудита в сфере закупок).
Объем проверенных средств – 22 566,3 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения следующего законодательства:
- Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- бухгалтерского учета в части нарушения требований Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении плана счетов и инструкции по его применению», Указаний Банка России от 11.03.2014 3210-У «О порядке ведения кассовых операций», Учетной политики учреждения;
- трудового законодательства в части нарушения требований Трудового кодекса Российской Федерации, Устава учреждения;
[bookmark: _GoBack]- Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Выявлены неэффективные расходы бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания,  на общую сумму 85 091,96 рублей.
По результатам проверки директору МБУ «МФЦ Лыткарино» вынесено Представление для устранения выявленных нарушений, Главе города Лыткарино направлена информация о результатах контрольного мероприятия.

