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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к Докладу о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления г.Лыткарино за 2016 год и их планируемых значениях на 3-летний период
I. ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ГОРОДА

Город Лыткарино Московской области расположен в Юго-Восточном секторе лесопарковой зоны Подмосковья, на берегу Москвы-реки, в 11 км от Московской кольцевой дороги. Статус города получил в 1957 году. Территория города составляет 1729 га. 
Численность населения города по состоянию на 01.01.2017 года составила 57565 человек.

Численность населения трудоспособного возраста – 34065 человека, это 59,2% от всего населения.
В 2016 году родилось 519 детей, что больше чем в 2015 году на 12 человека.  Коэффициент рождаемости на 1000 человек  населения – 9,02. 
Общая смертность снизилась  на 25 человек, в 2016 году умерло 634 человек. Коэффициент смертности на 1000 человек населения – 11,01.

Естественная убыль населения составила 115 человек.

Естественная убыль полностью покрывается миграционным приростом.    

II. ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ

РАЗВИТИЕ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Малое предпринимательство – один из важнейших элементов экономики города Лыткарино.

По состоянию на 01.01.2017 года на территории города зарегистрировано 735 предприятий малого бизнеса, в том числе:

2 предприятия, относящиеся к средним,

49 малых предприятия,

684 микропредприятия.

 Численность работающих на предприятиях малого бизнеса составила 4465 человек или 30,13% от общей численности работающих на предприятиях города.
Данные по числу  малых предприятий в 2016 году откорректированы   в соответствии с информацией, размещённой в  Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Основная часть предприятий малого бизнеса занята в сфере производства, торговли, транспорта и связи.

В 2016 году открыто  48  предприятий малого бизнеса.

Число субъектов малого предпринимательства в расчёте на 10000 человек населения в 2016 году составило 128,23 единиц.

Удельный вес малых предприятий в общем объёме выручки от продажи товаров, работ услуг в городе (без учета средних предприятий) составляет 29,4%. 

Средняя заработная плата работающих на малых предприятиях составила в 2016 году 36 727 рублей, рост относительно 2015 года на  10,5%. Наибольший уровень среднемесячной заработной платы наблюдается в промышленных отраслях, оптовой торговле и в сфере деятельности, связанной с использованием вычислительной техники и информационных технологий, наименьший – в сфере оказания транспортных услуг и обслуживания жилого фонда.

Объем освоенных субъектами малого и среднего предпринимательства инвестиций составил 2917,6 млн. рублей или 91,14%  к уровню 2015 года. 

Снижение  темпов освоения инвестиций предприятиями малого бизнеса, по оценке, связано с замедлением темпов жилищного строительства.
В рамках реализации муниципальной программы «Предпринимательство города Лыткарино» на 2015-2019 годы  Администрация города  оказывала финансовую, имущественную,  информационную  и организационную помощь субъектам малого и среднего предпринимательства. 

Объем средств из бюджета города, направленных на поддержку малого бизнеса в 2016 году, составил   316 тыс. рублей. 

По результатам конкурсного отбора была предоставлена финансовая поддержка на компенсацию  приобретённого оборудования для развития и модернизации производства  ООО «Союз-Биллион».

В 2016 году    ООО «Мануфактура» получило финансовую поддержку Московской области, став победителем  конкурса, объявленного в рамках  государственной программы Московской области «Предпринимательство Подмосковья».  

Имущественная поддержка субъектам малого и среднего бизнеса предоставляется  путём льготного снижения   годовой арендной платы за муниципальное имущество на 50%. Льготы предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства,  осуществляющих деятельность в сферах образования, здравоохранения, ветеринарии, спорта, бытового обслуживания, предоставления услуг парикмахерскими и салонами красоты, специализированной торговли (магазины, пекарни), производства изделий народных промыслов.

В 2016 году имущественная поддержка предоставлена 15 субъектам малого и среднего бизнеса. Объем поддержки вырос в 4 раза и составил  2,6 млн. рублей. 

В 2017 году планируется предоставление имущественной поддержки 14 субъектам. Сумма поддержки составит 2,5 млн. рублей.

Доля закупок среди субъектов малого предпринимательства за 2016 год составила 63,13 % от совокупного годового объёма закупок, предусмотренного планом-графиком.

В доходную часть бюджета города от предприятий малого и среднего бизнеса в 2016 году поступило около 85,43 млн. рублей, что составляет 15,9% собственных доходов бюджета.

УЛУЧШЕНИЕ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТИ
На инвестиционную привлекательность города оказывают влияние следующие факторы:
· приближённость к Москве (11 км от МКАД);

· наличие лесопарковой территории;

· наличие водоема (зона отдыха «Волкуша»);

· развитая инфраструктура (медицина, образование, торговля);

· транспортное сообщение с Москвой и Юго-востоком Московской области;

· наличие предприятий строительной отрасли и логистических  комплексов;
· наличие условий для осуществления жилищного строительства в рамках реализации застроенных территорий;

· возможность перспективного развития предприятий коммунального комплекса.

Объем инвестиций в основной капитал по всем отраслям экономики города составил 5,695 млрд. рублей и превысил показатели 2015 года на 15,8%.

Объем инвестиций в основной капитал за исключением бюджетных средств составил 5,559 млрд. рублей, рост 28,9%.
Такой высокий рост инвестиций дал реализуемый на территории города   крупный инвестиционный проект  - ООО «Авантаж» ДАТА-ЦЕНТР, а также большой объем капитальных вложений освоен на АО «ЛЗОС».
Существенным стимулом к привлечению инвестиций и экономическому развитию города является  создание индустриального парка. 

В Детском городке ЗИЛ, на территории 37,9 га  размещён «Индустриальный парк Лыткарино», создание которого по расчётным данным позволит за 5 лет получить  1370 дополнительных рабочих мест и дополнительные налоговые поступления в объёме  1,9 млрд. рублей во все уровни бюджетов.

Сегод​ня на территории парка размещены 2 резидента:

ООО «Московский жировой комбинат» - производственно-логистического комплекс МЖК по выпуску масложировой продукции;

 ООО «Авантаж» - Центр по хранению, обработке данных и защите информации (объем инвестиций 6 млрд. рублей, планируемый   объем  производства – 2 млрд. рублей/год, 80 дополнительных рабочих мест);

Центр по хранению, обработке данных и защите информации планируется ввести в эксплуатацию в июле 2017 года. 
В ближайшее время планируется размещение новых резидентов:

- ООО «Вегапак Плюс» - производственно-логистический комплекс  по выпуску транспортной тары и упаковки из гофрокартона;

 - «Производственный комплекс Тамаки» (производство пищевых продуктов для японской кухни).
В 2016 году в городе создано 500 новых рабочих мест, в том числе 100 дополнительных рабочих мест открылось в реконструированном здании торгового центра «Актюбинск – 525» и 80 рабочих мест дал городу ввод производственного корпуса ООО «Сириус -10». 

В 2016 году осуществлялось строительство 5 многоквартирных домов общей площадью квартир — 81,9 тыс. кв. метров.

В эксплуатацию введены 2  многоквартирных жилых  дома и 4 ИЖС. Введённая общая  жилая площадь составила 19,82 тыс. кв. метров.

Жилищный фонд города на конец 2016 года составил 1214,5 тыс. кв. метров.

Средняя обеспеченность населения общей площадью жилых домов на конец года – 21,10 кв. метр на человека.

Продолжалась реализация Договоров о развитии застроенных территорий города Лыткарино:

- кварталов 4,6,8;

- квартала 11;

- улицы Набережная, д. №№4,6;

- части территории микрорайона №6.

Министерством строительного комплекса Московской области принято решение  о развитии застроенной территории части Детского городка «ЗИЛ» г.Лыткарино. В настоящее время Администрацией г.Лыткарино осуществляется подготовка к проведению аукциона на право заключить Договор о развитии застроенной территории в границах Детского городка «ЗИЛ» г.Лыткарино.

В 2016 году продолжалось строительство нежилых помещений общей площадью 50373 кв. метров, в том числе:

-   Центр обработки данных в Детском городке «ЗИЛ»,  

-  Московский жировой комбинат в Детском городке «ЗИЛ»,  

- Склад мясных консервов на территории ЗАО «Лыткаринский мясоперерабатывающий завод».

В   эксплуатацию введены   11,17 тыс. кв. метров нежилых зданий:

- 2-я очередь здания торгового центра по ул. Советская, 

- производственный корпус №1 (ООО «Сириус-10») на территории промзоны Тураево.

Приоритетным направлением деятельности Администрации по-прежнему остаётся развитие социальной инфраструктуры города.

В рамках     Государственной программы Московской области «Спорт Подмосковья»   в городе продолжается строительство Дворца спорта по ул. Колхозная.  Степень готовности объекта составляет 80%.

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО И ТРАНСПОРТ

Внешние автомобильные связи города с Москвой осуществляются по Лыткаринскому, Рязанскому и Новорязанскому шоссе.

Железнодорожное пассажирское сообщение напрямую с г. Москвой отсутствует, до ближайшей железнодорожной станции (в г. Люберцы) 11 км. Грузовая железнодорожная ветка связывает город с Московской железной дорогой. 

Город обладает развитой дорожной сетью,  обеспечивающей потребности экономического развития. Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения  64 км.

В сфере развития  дорожной сети  города в 2016 году выполнены следующие работы:

Постановлением Правительства Московской области от 03.02.2015 N39/3 утверждён   Проект планировки территории для размещения линейного объекта капитального строительства - автомобильной дороги Лыткарино - Томилино — Красково - Железнодорожный, предусматривающий расширение Лыткаринского шоссе до 4-х полос, а также обустройство современной автомобильной развязки при съезде с Лыткаринского шоссе на Новорязанское шоссе. 

В рамках реализации Проекта  осуществляется строительство новой транспортной развязки Лыткаринского шоссе с выездом на Новорязанское шоссе (магистраль М-5 «Урал»). 

Строительство развязки должно решить проблему выезда из города в часы пик. Окончание строительства дороги планируется в 2017 году.

В 2016 году проведён ремонт дорог общего пользования площадью 4007 кв.м., в том числе с укладкой литого асфальта – 755,4 кв.м., обычного асфальта – 3251,6 кв.м.  Финансирование работ осуществлялось за счёт  средств местного бюджета в объёме 4160,4 тыс. рублей.

Пассажирские перевозки на территории города Лыткарино  в 2016 году осуществляли  ПБ «Лыткаринское ПАТП» филиал МРФ №1 ГУП МО «МОСТРАНСАВТО» автоколонна № 1787  и семь коммерческих транспортных предприятий, которые обслуживают 14 маршрутов.

Из общего числа маршрутов - семь являются социальными, то есть обслуживают льготную категорию населения. Это маршруты № 1, №2, №22, №25, №29, №83, №348. 

Автотранспортные организации, осуществляющие перевозку пассажиров по регулярным маршрутам в городе Лыткарино, в настоящий момент продолжают обновлять автобусный парк на современный, комфортабельный и безопасный транспорт.

В 2016 году  общий парк транспортных средств, обслуживающих население, города составлял:

- 53 транспортных средства большого класса;

- 111 транспортных средств малого класса.

Все микрорайоны города связаны регулярным автобусным сообщением. 

ДОХОДЫ НАСЕЛЕНИЯ
В городе на протяжении последних лет отмечался рост заработной платы. В 2016 году среднемесячная заработная плата по крупным и средним предприятиям составила    46779,3 руб., что на 6,2% больше уровня 2015 года. 
Среднемесячная заработная плата педагогических работников муниципальных дошкольных учреждений города в 2016 году составила 40217,79 рублей. 

Целевой показатель «Отношение средней заработной платы педагогических работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений к средней заработной плате в сфере общего образования в Московской области» исполнен на 93,9%.
Средняя заработная плата работников общеобразовательных учреждений составила 50286,1 рублей.
Среднемесячная   заработная плата педагогических работников муниципальных образовательных учреждений общего образования в 2016 году составила на конец года 50803,23 рубля.

Целевой показатель «Отношение средней заработной платы педагогических работников муниципальных образовательных учреждений общего образования к средней заработной плате в Московской области» исполнен на 117,66%.

С 2012 года средняя заработная плата учителей превышает среднюю заработную плату работников крупных и средних предприятий города.

На 5,3% выросла в 2016 году средняя заработная плата работников учреждений культуры и составила 34105,5 рублей.
Отношение средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры к средней заработной плате в Московской области в соответствии с Указом Президента РФ от 07.05.2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» составляет  76,42% при плановом показателе 80,2%.
Средняя заработная плата работников учреждений физической культуры и спорта за 2015 – 35887,5 рубля, рост 10,5%.
Прогнозные данные по средней заработной плате работников муниципальных учреждений социальной сферы учитывают показатели принятых муниципальных программ и направлены на дальнейшее исполнение Майских указов Президента РФ.
II. ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В 17 дошкольных образовательных учреждениях численность воспитанников составляет 2840 детей, из них в возрасте от 3 до 7 лет – 2 225 детей.

По состоянию на 1 января 2017 года доступность дошкольного образования для детей в возрасте  от 3 до 7 лет составила 100%.

Доступность дошкольного образования для детей в возрасте  от 1 до 6 лет составила 87,76%.

Увеличение охвата детей в возрасте от 1 до 6 лет в 2016 году по сравнению с 2015 на 8,73 процентных пункта связано с уплотнением групп.

Соответственно очередь  в дошкольные образовательные учреждения  уменьшилась на 209 человек и составила 773 ребёнка. 

На учёте для получения места в детских садах остались только дети в возрасте от 1,5 до 3 лет.
Жители города имеют возможность поставить ребёнка на очередь в детский сад через Портал госуслуг Московской области,  также эту услугу можно получить в МЦФ Лыткарино.

В дошкольных учреждениях воспитывались 183 ребёнка с ограниченными возможностями здоровья и 26 детей-инвалидов. 

В 2018 гг. планируется ввод в эксплуатацию ещё одного детского сада на 60 мест, построенного за счёт инвесторов.
Капитального ремонта требует здание МДОУ № 14 «Вишенка» 1959 года постройки. Проведение ремонтных работ планируется в 2017 году, областные средства выделены.
III. ОБЩЕЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В общеобразовательных учреждениях города в 2016 году обучалось 5196 человек.
В 2016 году 3  выпускника вечерней школы не получили аттестат о среднем (полном) образовании.

Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений   в 2016 году уменьшилась и составила 1,26%. 

Основным результатом деятельности общеобразовательного учреждения является  качество подготовки выпускников 9-х и 11-х классов. 

В 2015-2016 учебном году 240 выпускников общеобразовательных учреждений города сдавали экзамены в форме ЕГЭ по 14 общеобразовательным предметам. По всем общеобразовательным предметам средний тестовый балл по результатам ЕГЭ выпускников г.Лыткарино выше, чем по Московской области.

30  выпускников получили по результатам ЕГЭ более 90 баллов.

По результатам  ОГЭ   19 выпускников 9-х классов получили максимальное количество баллов по общеобразовательным предметам.

В 2015-2016 учебном году 25 выпускников 11-х классов школ и гимназий получили медали Российской Федерации «За особые успехи в учении» и ежегодную именную стипендию Главы города Лыткарино, а 35 выпускников 9-х классов получили аттестат об основном общем образовании «с отличием».

Именными стипендиями Губернатора Московской области награждены 34 учащихся  образовательных учреждений города Лыткарино, из них  3 учащихся с ограниченными возможностями здоровья.

25 учащихся школ и гимназий города стали победителями и призёрами по 12 общеобразовательным предметам на региональном этапе всероссийской олимпиады школьников. Победителем заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию стал Новиков Александр, учащийся 10-го класса МОУ гимназии № 7.

Гимназии №4 и  №7 вошли в список 100 лучших школ Московской области.

Кроме того, гимназия №7 вошла в 500 лучших школ России, заняв 64 место в профильном рейтинге социальных гуманитарных учреждений и 65-е – в социально-экономическом списке.

По итогам 2015-2016 учебного года 5 общеобразовательных учреждений города (гимназии №№1,4,7 и школы №№ 2,5) отнесены к учреждениям с высоким уровнем достижений работы педагогического коллектива по образованию и воспитанию подрастающего поколения.

Доля обучающихся, отнесённых к первой и второй группам здоровья в 2016 году выросла и составила 86,88%. В дальнейшем планируется увеличение показателя за счёт активной пропаганды здорового образа жизни и реализации программы по сохранению здоровья обучающихся.
Проблемой городского округа является большая численность обучающихся во вторую смену.

В 2016 году этот показатель составил 16,78%. 
В целях ликвидации второй смены утверждена дорожная карта, в которой предусмотрено:

Строительство 2-го здания гимназии № 1 на 200 мест – 2019 год;

Реконструкция и расширение школы № 8 на 300 мест – 2019 год;

Строительство пристройки к школе № 5 на 245 мест – 2019 год;

Строительство пристройки к школе № 2 на 500 мест – 2021 год;

Строительство пристройки к школе № 6 на 270 мест – 2021 год;

Строительство новой школы на 525 мест – 2021 год.

До 2018 года, для снижения доли  обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую смену, в общей численности обучающихся предусматриваются следующие меры:

- Использование всех дополнительных помещений в учреждениях образования  - уплотнение;

- Вывод МБУ СШОР из СОШ № 5 в Спорткомплекс «Арена Лыткарино»;

- Использование гибкого расписания занятий учащихся 5-9 классов.
Расходы бюджета на общее образование в 2016 году выросли на 1,57% и составили 400574,0 тыс. рублей.  
Расходы бюджета в 2016 году на общее образование в расчете на одного обучающегося составили 77,74 тыс. рублей.
Снижение расходов на общее образование в расчёте на одного обучающегося в 2016 году связано с переходом на финансирование из областного бюджета   гимназии №№ 4 и 7 не по потребности, как это было в предыдущие годы, а по нормативу на 1 обучающегося.
Дополнительное образование  дети могли получить  на базе общеобразовательных учреждений,    учреждений дополнительного образования детей и в учреждениях культуры. 

В муниципальных учреждениях города услуги дополнительного образования  получают  7650 детей.

Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в общей численности детей данной возрастной группы выросла и составила 116,37%.

 В показатель численности детей, получающих услуги по дополнительному образованию, включены дети, занимающиеся в учреждениях культуры, физической культуры и спорта и в общеобразовательных учреждениях.

Ежегодно воспитанники учреждений дополнительного образования становятся призерами и победителями конкурсов, фестивалей, выставок, соревнований различного уровня.
IV. КУЛЬТУРА
В 2016 году большое внимание в городе уделялось культурно - досуговым мероприятиям, выросло количество мероприятий, они стали интересней.
В городе Лыткарино функционируют пять учреждений культуры:

1) Муниципальное учреждение Дворец культуры «Мир»;

2) Муниципальное учреждение «Дом культуры «Центр молодежи»;

3) Муниципальное учреждение «Централизованная библиотечная система»;

4) Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа»;

5) Муниципальное учреждение «Лыткаринский историко-краеведческий музей».

Расходы бюджета в сфере культуры в 2016 году составили 158,5 млн. рублей, из них 146,6   млн. рублей – средства городского бюджета. Объем платных услуг за 2016 год составил 17 млн. рублей.
В Лыткарине работают 87 клубных формирования, в которых занимается 1 991 человек. Число обучающихся в Детской музыкальной школе детей составляет 523 человека. 

Уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа составляет 100%.

В 2016 году творческие коллективы города Лыткарино стали дипломантами и лауреатами конкурсов - фестивалей различного уровня. 

На территории города Лыткарино действует МУ «Централизованная библиотечная система», в состав которого входят 5 библиотек (3 взрослые, 2 детских).

Уровень фактической обеспеченности  библиотеками составляет 166,67% (норматив – 3 библиотеки, фактическое значение – 5). 
Сводный библиотечный фонд МУ «Централизованная библиотечная система» составляет более 155 тысяч экземпляров документов. Электронный каталог включает более 57 тысяч записей. Все библиотеки подключены к сети Интернет, доступ для посетителей бесплатный. Число пользователей библиотеками составляет более 30 тыс. человек. Количество посещений библиотек в 2016 году составило 137098 посещений. Для населения города проведены 492 культурно-просветительских мероприятия, представлено 502 выставки и выставочных проектов.
2016 год для Лыткаринского историко-краеведческого музея был юбилейным, ему исполнилось 40 лет. За отчётный период его стены посетили 7271 лыткаринцев и гостей города, сотрудниками музея проведено 23 культурно-массовых мероприятия, 65 экскурсий, 90 лекций и мастер-классов. Посетителей музейного сайта 19996 человек, мобильного аудиогида – 4190 человек. 

В здании музея продолжаются реставрационные работы, из городского бюджета на реставрацию выделено 8050  тыс. руб. Из областного бюджета на реставрационные цели поступило 8000  тыс. руб. Реставрационные работы, запланированные на текущий этап, выполнены в полном объёме. Отремонтированы перекрытия залов, воссозданы штукатурки и кафельные печи, камин, в трёх парадных залах уложен паркет, сданы в работу два дополнительных хранилища. Во всех помещениях музея подключено электричество и отопление. Полностью закончить реставрационные работы планируется к 2018 году.
В рамках Федеральной целевой программы «Культура России» был отреставрирован рояль кабинетный «Густав Хагспил» XIX века, Германия, Дрезден.
Основной фонд историко-краеведческого музея насчитывает 21520  единиц хранения, научно - вспомогательный фонд вместе с библиотечным 11045 тыс. единиц хранения. Всего 32565 единиц хранения. В настоящее время в связи с проведением ремонтно-реставрационных работ МУ «ЛИКМ» не имеет постоянных экспозиций, в выставочной деятельности ежегодно используется  около 1% основного фонда. Количество музейных предметов, музейных коллекций в электронном каталоге 2665 единиц, зарегистрировано в государственном каталоге 500 единиц. 
Нормативная потребность в парках культуры составляет 1 единица. В городе в 2011 году создан Центральный парк культуры и отдыха при муниципальном учреждении   «ДК «Мир», площадью 4 га (с 2015 года – структурное подразделение МУ «ДК «Мир»). 
В 2012 году в рамках празднования 200-летия победы в Отечественной войне 1812 года восстановлен парк (площадь 1га) музея-усадьбы «Лыткарино».  В парке установлен памятник владельцу усадьбы, герою  Войны 1812 года, князю А.И.Чернышеву. 

Парк музея-усадьбы «Лыткарино» стал дополнительной зелёной зоной города, новым местом отдыха горожан и значительно расширил возможности работы музея. Теперь сотрудники проводят в парке экскурсии, интерактивные, театрализованные и детские программы, народные праздники и торжественные мероприятия.

Но парк музея-усадьбы «Лыткарино» не является самостоятельной   юридической  единицей.

V. ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

В 2016 году  в городе   функционировали: 

- Спортивная  школа олимпийского резерва (СДЮШОР), 

- Детская юношеская спортивная школа (ДЮСШ),  

- Спортивный комплекс «Кристалл»,

- Ледовый спортивный комплекс Лыткарино.

В систематические занятия физической культурой и спортом в г.Лыткарино вовлечены различные группы населения – от дошкольников до пенсионеров. Общая численность регулярно занимающихся спортом в 2016 году выросла и составила  19691 человек или 36,13% от общей численности населения. 
Увеличение числа жителей города систематически занимающихся спортом в 2016 году мы связываем с увеличением обеспеченности спортивными сооружениями и спортивными залами.
За последние годы в городе: 

- Построен Ледовый спортивный комплекс Лыткарино.  Комплекс  оснащён самым современным оборудованием, как технологическим, так и спортивным.
- Проведена реконструкция стадиона на территории школы № 5;

- Оборудован спортивный тренировочный комплекс «Полоса препятствий» на территории гимназии № 7;

- Оборудована площадка для занятий воркаутом.

В рамках     Государственной программы Московской области «Спорт Подмосковья»   в городе продолжается строительство Дворца спорта по ул. Колхозная.  Степень готовности объекта составляет 80%.  Общая площадь спорткомплекса будет составлять 6219 кв.м., пропускная способность – 176 человек в смену, трибуны на 1 041  место.
Работа в сфере физической культуры и спорта проводилась в 2016 году  в соответствии с  муниципальной программой «Физическая культура и спорт города Лыткарино» на 2014-2018 годы, на реализацию которой в 2016 году было направлено 84,75 млн. рублей.
Одним из основных направлений в сфере физической культуры  и спорта  является организация спортивно-массовых мероприятий. В городе учреждениями спорта было проведено более 400 мероприятий.

Лыткаринские  спортсмены на областных, всероссийских и международных соревнованиях завоевали более 250 медалей, в том числе 95 – золотых,  85 – серебряных и 70 – бронзовых медалей. 

Подготовлены: 3 кандидата в мастера спорта и  более 412 спортсменов массовых разрядов. 

Традиционно, в апреле прошли соревнования «Московский компас», собравшие около 3000  спортсменов.

В 2016 году в нашем городе были проведены мероприятия всероссийского и областного статуса: 

- XX «Гонки Четырех» – «Races Of Four 2016»  - соревнования по спор-тивному туризму собрали  более 3000 участников.

- Более трёхсот участников набрали Гонки на собачьих упряжках «По следам жёлтых листьев».

- Более 200 человек приняли участие в Финале четырёх Кубка Московской области по баскетболу среди мужских команд сезон 2015 – 2016 годов.

- Чемпионат России по джигитовке.

-  Чемпионат Мира  по джигитовке.

VI. ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО И ОБЕСПЕЧЕНИЕ

 ГРАЖДАН ЖИЛЬЕМ

Общая площадь жилых помещений г.Лыткарино на конец 2016 года составила 1215 тыс. кв. метров, из нее 

- в частной форме собственности находятся 1087,6 тыс. кв.м  (1082,8 тыс. кв.м – в многоквартирных домах, 4,8 тыс. кв. м  – частный сектор).
- в муниципальной форме собственности – 126,9 тыс. кв. м.

Общая площадь жилых помещений, приходящаяся на одного жителя, выросла по сравнению с 2015 годом  и  составила 21,1 кв. метров.

Ввод  жилой площади в 2016 году  составил 19,82 тыс. кв. метров, в расчёте  на одного жителя города – 0,34 кв. метр. 

В 2017 году планируется ввод одного многоквартирного жилого дома общей площадью 37,84 тыс. кв. метров.
К концу 2019 года обеспеченность жилыми помещениями на 1 человека  должна составить  23,08 кв. метра.

В 2016 году на учете граждан, нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам социального найма, по месту жительства в городе Лыткарино состояло  563 человека, из них 51 человек улучшили свои жилищные условия.
В результате реализации подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей» муниципальной программы «Жилище города Лыткарино»  в 2016 году 14 молодых семей (44 человека) приобрели квартиры в собственность.
За счёт средств федерального бюджета 1 инвалид г. Лыткарино приобрёл жилое помещение в собственность.

В целях обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в 2016 году за счёт средств   бюджета Московской области   предоставлены 2 однокомнатные квартиры, отвечающие всем установленным требованиям.

1 квартира предоставлена очереднику и 3 комнаты в дополнение к имеющимся предоставлены в соответствии со статьёй 59 ЖК РФ,  при этом улучшены жилищные условия 14 человек.
VII. ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
На территории городского округа осуществляют свою деятельность 4 организации коммунального комплекса, из них 2 организации зарегистрированы на территории города. Это муниципальное предприятие «Водоканал» и муниципальное предприятие  «Лыткаринская теплосеть».
Из 328  многоквартирных  домов - 328 дом, собственники помещений в которых должны выбрать способ управления многоквартирными домами. 

Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления     многоквартирными домами   в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники  должны выбрать способ управления многоквартирными домами составляет 100%.

Прогноз по общему числу многоквартирных домов учитывает планируемый ввод и снос. 
Значительно увеличилась  доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлён государственный кадастровый учёт.

  На государственный кадастровый учёт в 2016 году поставлены 28 земельных участков под многоквартирными жилыми домами.
VIII. ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ

К сожалению, снизилась удовлетворённость деятельностью органов местного самоуправления, по данным социологического опроса этот показатель в  2016 году   составил 38 %.  
Этот спад связан с неудовлетворённостью населения качеством автомобильных дорог, уровнем организации водоснабжения и организацией транспортного обслуживания.
При этом следует отметить, что уровень удовлетворённости деятельностью главы городского округа составляет 60%.
Муниципальное управление в городском округе Лыткарино осуществляется через органы местного самоуправления, органы Администрации с правами юридического лица, муниципальными учреждениями. 

Организация исполнения местного бюджета муниципального образования осуществляется через Финансовое управление г.Лыткарино. 
Бюджетная политика, реализуемая в 2016 году была направлена на  обеспечение условий для устойчивого экономического развития города,  повышения эффективности бюджетных расходов, увеличения налогового потенциала, обеспечения дополнительных поступлений в бюджет города за счёт средств от использования муниципальной собственности.

В  2016 году  объем собственных доходов местного бюджета (без учета субвенций) составил 897,2 млн. рублей.  По сравнению с 2015 годом показатель вырос на 3,7%. 
Объем налоговых и неналоговых доходов местного бюджета вырос на 21,6% и составил 789,4 млн. рублей. 
Основными плательщиками городского бюджета являются:

•
ОАО  «Лыткаринский завод оптического стекла»  

•
ООО «Граунд»   

•
ООО  «Старатели»  

•
ОАО Лыткаринский машиностроительный завод ф-л "УМПО"  

•
ПАО «ТМКБ СОЮЗ»  

•
ООО «ПКФ»Дипос»  

•
ООО «Московский жировой комбинат»  

•
ООО «Атак»  

•
МУП «ДЕЗ Лыткарино»  

•
МП «Водоканал»  

•
ЗАО «Фирма Строитель»  

•
ООО «Агропромкредит   

•
НИЦ ЦИАМ – филиал ФГУП ЦИАМ им.Баранова  

•
МП «Лыткаринская теплосеть»   

•
ФГУП НИИП  

которые обеспечили  41,1% налоговых доходов городского бюджета.

Расходы бюджета города  в 2016 году составили 1534 млн.  рублей.  

Бюджет сохранил социальную направленность, доля расходов на финансирование социальной сферы в 2016 году составила 75%.

Основную долю в расходах бюджета в отчётном году составили расходы по разделам 

«Образование» (58,5%), 

«Жилищно-коммунальное хозяйство» (6,6%);

 «Культура, кинематография» (8,1%)

«Физическая культура и спорт» (3,2%)

«Социальная политика» (4,7%)

В течение  2016 года осуществлялась реализация 12   муниципальных программ.

Фактический объем финансирования программных мероприятий в 2016 году составил 1512,5 млн. рублей, что составляет 98,6 % от общих расходов.

Размер муниципального долга не превышал ограничений, установленных Бюджетным кодексом РФ.

Расходы на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя в 2016 году снижены   на 24,8% и составили 1501  рубль. 
Сокращение   расходов  в  2016 году по сравнению с 2015 годом обусловлено   сокращением  штатной  численности   работников  местного  самоуправления.

Организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства нет.

Кредиторская задолженность по оплате труда работников муниципальных бюджетных учреждений отсутствовала.


Генеральный план развития городского округа Лыткарино   утверждён в 2010 году  Решением Совета депутатов города Лыткарино Московской области от 13.05.2010 №875/85.
IX. ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ

ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ
В 2016 году  несколько увеличилась удельная величина потребления тепловой энергии в многоквартирных домах, что связано с «холодной зимой».
В прогнозных показателях объёмы потребления тепловой энергии увеличиваются пропорционально увеличению площади жилых помещений. 

В 2016 году снизилась  удельная величина потребления горячей и холодной воды, что, на наш взгляд, связано с установкой приборов потребления энергоресурсов.
Прогнозные данные по объёмам потребления этих энергетических ресурсов  учитывают рост численности населения города и рост жилого фонда города. 

В 2016 году, в связи с проведением мероприятий, направленных на экономию энергетических ресурсов,    снижены   объёмы  потребления тепловой энергии и холодной воды муниципальными бюджетными учреждениями.

Прогнозные данные по показателям удельной величины потребления электрической энергии, тепловой энергии и холодной воды муниципальными бюджетными учреждениями  учитывают ввод нового муниципального учреждения -  в 2017  году – ФОК «Арена Лыткарино», и в 2018 году - выход его на полную мощность.
