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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к Докладу о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления г.Лыткарино за 2019 год и их планируемых значениях на 3-летний период
I. ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ГОРОДА

Город Лыткарино Московской области расположен в Юго-Восточном секторе лесопарковой зоны Подмосковья, на берегу Москвы-реки, в 11 км от Московской кольцевой дороги. Статус города получил в 1957 году. Территория города составляет 1729 га. 
Численность населения города по состоянию на 01.01.2019 года составила 59150 человек.

Численность населения трудоспособного возраста – 33 644 человек, это 56,88% от всего населения.
В 2019 году родилось 329 детей, что меньше чем в 2018 году на 113 человек.  Коэффициент рождаемости на 1000 человек  населения – 5,56. 
Численность родившихся с 2017 года имеет тенденцию к снижению ввиду сокращения женщин детородного возраста 90-х гг. рождения. 
Общая смертность снизилась на 7  человек, в 2019 году умерло 644 человека. Коэффициент смертности на 1000 человек населения – 10,89.

Естественная убыль населения составила 315 человек.

Естественная убыль полностью покрывается миграционным приростом.    

II. ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ

РАЗВИТИЕ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Малое предпринимательство – один из важнейших элементов экономики города Лыткарино.

По состоянию на 10.01.2020 года на территории города зарегистрировано 2164 субъекта малого и среднего предпринимательства, в том числе:

7 предприятий, относящихся к средним,

51 малое предприятие,

2106 микропредприятий.
Рост численности работающих на предприятиях малого и среднего бизнеса составил 108,74%. В 2019 численность  работающих в малом  и среднем бизнесе составила 4516 человек или 32,83% от общей численности работающих на предприятиях города.
Основная часть предприятий малого бизнеса занята в сфере производства, торговли, транспорта и связи.

В 2019 году  в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства по городу Лыткарино внесено 75 предприятий малого бизнеса со статусом «вновь созданные», из них 12 предприятий в сфере производства и 273 индивидуальных предпринимателей.
Число субъектов малого предпринимательства (с учётом индивидуальных предпринимателей)  в расчёте на 10000 человек населения в 2019 году составило 367,54 единицы.

Удельный вес малых предприятий в общем объёме выручки от продажи товаров, работ услуг в городе (без учета средних предприятий) составляет 30,68%. 

Средняя заработная плата работающих на малых предприятиях составила в 2019 году 52296  рублей, рост относительно 2018 года на  11,1%.  Наибольший уровень среднемесячной заработной платы наблюдается в промышленных отраслях, оптовой торговле и в сфере деятельности, связанной с использованием вычислительной техники и информационных технологий, наименьший – в сфере оказания транспортных услуг и обслуживания жилого фонда.

Объем освоенных субъектами малого и среднего предпринимательства инвестиций составил 1855,29 млн. рублей или 130,4%  к уровню 2018 года, из них объем инвестиций, вложенных в жилищное строительство составил 1648,99 млн. рублей, Реализация инвестиционных проектов (АИС ПИП) 133 млн. рублей.

В рамках реализации муниципальной программы «Предпринимательство города Лыткарино» на 2017-2021 годы  Администрация города  оказывает финансовую, имущественную,  информационную  и организационную помощь субъектам малого и среднего предпринимательства. 

На финансовую поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства в 2019 году  в  бюджете  города было заложено  350 тыс. рублей. 

Конкурсный  отбор не состоялся в связи с отсутствием заявок.

Субсидии Московской области получили три субъекта малого и среднего предпринимательства города Лыткарино:

-  ИП Прощенок  Е.Н. – по мероприятию «Частичная компенсация затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в сфере физической культуры и спорта»;

- ООО ПО «Евролифтмаш»
 - по мероприятию «Частичная компенсация затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг), в том числе в целях повышения производительности труда»;

- ООО «Строй Содружество»  - по мероприятию
«Частичная компенсацию затрат на уплату первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования, закупаемого в том числе в целях повышения производительности труда».
Имущественная поддержка субъектам малого и среднего бизнеса предоставляется  путём льготного снижения   годовой арендной платы за муниципальное имущество на 50%. Льготы предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства,  осуществляющих деятельность в сферах образования, здравоохранения, ветеринарии, спорта, бытового обслуживания, предоставления услуг парикмахерскими и салонами красоты, специализированной торговли (магазины, пекарни), производства изделий народных промыслов.

В 2019 году имущественная поддержка предоставлена 14 субъектам малого и среднего бизнеса. Объем поддержки составил  2,98 млн. рублей. 

В 2020 году планируется оказание имущественной поддержки 15 субъектам МСП на сумму 3,19 млн. рублей.

Доля закупок среди субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций с учётом несостоявшихся торгов в 2019 году составила 58,31%.

Поступления в доходную часть бюджета города от предприятий малого и среднего бизнеса в 2019 году составили 127,3 млн. рублей, или 13,3% собственных доходов.

УЛУЧШЕНИЕ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТИ
На инвестиционную привлекательность города оказывают влияние следующие факторы:
· приближённость к Москве (11 км от МКАД);

· наличие лесопарковой территории;

· наличие водоема (зона отдыха «Волкуша»);

· развитая инфраструктура (медицина, образование, торговля);

· транспортное сообщение с Москвой и Юго-востоком Московской области;

· наличие предприятий строительной отрасли и логистических  комплексов;
· наличие условий для осуществления жилищного строительства в рамках реализации застроенных территорий;

· возможность перспективного развития предприятий коммунального комплекса.

Объем инвестиций в основной капитал по всем отраслям экономики города за исключением бюджетных средств составил 3184,34 млрд. рублей, что меньше уровня 2018  года   на 3,8%.

Наибольший объем инвестиций освоен на предприятиях города:

- АО «ЛЗОС»;

- НИЦ ЦИАМ – филиал ФГУП «ЦИАМ им. П.И. Баранова»;

- ЗАО «Лыткаринский МПЗ»;

- ЗАО НПП «Интероко»;

- ОАО ТМКБ «Союз»;

- ООО «Старатели»;

- АО «НИИП».
Прогноз в части инвестиций  в основной капитал (за исключением бюджетных средств)  крупных и  средних организаций на 2020 год предполагает 5% снижение в связи с эпидемиологической и экономической ситуацией в стране. Начиная с 2021 года – ежегодный рост 5%.
Инвестиции  в основной капитал (за исключением бюджетных средств) малых и  микропредприятий за 2019 год составили -  1855287,5 тыс. рублей.

В 2019 году в городе создано 392 новых рабочих мест, в основном на предприятиях розничной и оптовой торговли.
В  2019 году  на территории городского округа реализовывались следующие инвестиционные проекты:

- Строительство производственного комплекса «Тамаки»                         (ООО «МС Трейдинг»), объем инвестиций в 2019 году -  55 млн. рублей;

- Создание новой линии по раскрою листа (лазерная резка) (ООО ПО «Евролифтмаш»), объем инвестиций в 2019 году -  70 млн. рублей;

- Строительство склада-холодильника рыбы (ООО «Союз-Биллион»), объем инвестиций в 2019 году -  5 млн. рублей;

- Реконструкция здания центра красоты и здоровья с надстройкой на 1 этаж с антресолью (ООО «Багира»), объем инвестиций в 2019 году -  3 млн. рублей.

В связи с утверждением новой редакции Генерального плана города площадь Индустриального парка «Лыткарино» увеличена с 38 га до56 га.

26 декабря 2019 был проведён аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка в Индустриальном парке, определён победитель аукциона  - ООО «Мясная мануфактура Лыткарино» (планируемая деятельность - строительство завода по переработке мяса). 
В городе активно ведётся жилищное  строительство.

В 2019 году осуществлялось строительство 11 многоквартирных домов. 

Введены в эксплуатацию 3 жилых дома в  микрорайоне 4а  и на ул. Ленина.   Всего введено общей площади жилых помещений – 70,63 тыс. м2.

Жилищный фонд города на конец 2019 года составил 1300 тыс. кв. метров.

Средняя обеспеченность населения общей площадью жилых домов на конец года – 21,99 кв. метра на человека.
В результате реализации инвестиционных и муниципальных контрактов в муниципальную собственность городского округа Лыткарино были приняты:

- инженерные сети и автомобильная дорога общего пользования местного значения в мкр.4а (от  ЮИТ «Московский регион»);

- 6 детских игровых площадок;

- 3 автобусных павильона.

Приоритетным направлением по-прежнему остаётся развитие социальной инфраструктуры города.

Для обеспечения жителей микрорайона 4а местами в детском дошкольном учреждении застройщиком завершено строительство детского сада на 120 мест. Это современное здание, отвечающее нормативам и требованиям к детским дошкольным учреждениям. Здание введено в эксплуатацию 19.11.2019.

В микрорайоне №6 в рамках реализации инвестпроектов появятся два новых детских дошкольных учреждения на 80  мест каждое. Инвестор-застройщик - ООО «Авигран». 
В сентябре 2018 года по результатам открытого конкурса был заключён муниципальный контракт на выполнение инженерных изысканий, проектной документации, рабочей документации, проекта благоустройства и проекта интерьеров для строительства здания МС(К)ОУ специальной (коррекционной) общеобразовательной школы № 8 для детей с ОВЗ на 216 мест.

В настоящее время коррекционная школа расположена в здании бывшего детского сада. Износ здания составляет 90%. Площадь не соответствует современным требованиям для обучения детей с ОВЗ. 

Реализация проекта запланирована в рамках Государственной программы Московской области «Строительство объектов социальной инфраструктуры» за счёт средств бюджета Московской области (преимущественно) и средств бюджета города Лыткарино.

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО И ТРАНСПОРТ

Внешние автомобильные связи города с Москвой осуществляются по Лыткаринскому, Рязанскому и Новорязанскому шоссе.

Железнодорожное пассажирское сообщение напрямую с г. Москвой отсутствует, до ближайшей железнодорожной станции (в г. Люберцы) 11 км. Грузовая железнодорожная ветка связывает город с Московской железной дорогой. 

Город обладает развитой дорожной сетью,  обеспечивающей потребности экономического развития. Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения  65,5 км.

В 2019 году на ремонт городских дорог направлено  12,6 млн. рублей, отремонтировано 16,0 тыс. кв. метров  по адресам:

- ул. Ленина;

- ул. Ухтомского;

- участок дороги «Квартал 3А» (проезд  Гонора);

- дорога от Лыткаринского шоссе до зоны отдыха «Волкуша».
В 2019 году на дворовых территориях зарегистрировано 722 ямы, на автомобильных дорогах - 625 ям. Ямочный ремонт выполнен в полном объёме, стоимость выполненных работ – 1,37 млн. рублей.

В рамках исполнения мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения выполнены работы по нанесению дорожной разметки и освещению пешеходных переходов.
Пассажирские перевозки осуществляют ПБ «Лыткаринское ПАТП» филиал МРФ № 1    АО «МОСТРАНСАВТО» автоколонна № 1787, ООО «РАНД-ТРАНС»      и ООО «АвтоКарз».

ПБ «Лыткаринское ПАТП» обслуживает межмуниципальные маршруты № 348 (г. Лыткарино – м. Котельники), № 22 (г. Лыткарино – Островцы – ст. Люберцы), № 25 (г. Лыткарино – Волкуша – ст. Люберцы),  № 83 (г. Лыткарино – с. В. Мячково), № 29 (г. Лыткарино – ст. Томилино),       № 2022 (г. Лыткарино – Подмосковный) (перевозка по данному маршруту осуществляется в летнее время по выходным дням), муниципальные маршруты № 1 (Автостанция – Набережная ул.) и № 2 (Автостанция – Петровское).     
Маршруты № 1 и №2  являются льготными - то есть предоставляются меры социальной поддержки отдельным категориям граждан.

ООО «АвтоКарз» обслуживает муниципальный маршрут  № 7                     (6-й микрорайон – Дет.городок «ЗИЛ».

ООО «РАНД-ТРАНС» обслуживает смежные межрегиональные марш-руты № 393к (г. Лыткарино – г. Люберцы – г. Москва «м. Выхино»),        № 518к (г. Лыткарино – Белая дача – г. Москва «м. Люблино») и № 1266к         (г. Лыткарино – г. Москва «м. Кузьминки»).

В 2019 году общий парк транспортных средств, обслуживающих население, города составлял:

- 47 транспортных средств большого класса;

- 55 транспортных средств малого класса.
Все микрорайоны города связаны регулярным автобусным сообщением. 

ДОХОДЫ НАСЕЛЕНИЯ
В городе на протяжении последних лет отмечался рост заработной платы. В 2019 году среднемесячная заработная плата по крупным и средним предприятиям составила    58273,9 руб., что на 5,99% больше уровня 2018 года. 
Среднемесячная заработная плата педагогических работников муниципальных дошкольных учреждений  города  в 2019 году  составила              53935,20 рублей.
Целевой показатель «Отношение средней заработной платы педагогических работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений к средней заработной плате в сфере общего образования в Московской области» исполнен на 104,68%.
В целом средняя заработная плата по дошкольным образовательным учреждениям за 2019 год составила 38938,20 рубля, рост 4,3%.
Средняя заработная плата работников общеобразовательных учреждений составила 55 486,30 рублей.
Снижение средней заработной платы работников общеобразовательных учреждений в 2019 году на 2,9% относительно 2018 года связано с уменьшением количества полученных грантов для учреждений образования с высоким уровнем достижений педагогических коллективов по образованию и воспитанию. Так в 2018 году гранты получили гимназии №№1,4,7, общий размер гранта составил 42 123 000 рублей, а в 2019 году гранты получены гимназиями №№4,7, общий размер гранта составил 15 338 346 рублей.
Среднемесячная заработная плата педагогических работников муниципальных образовательных учреждений общего образования в 2019 году составила на конец года 58 447,12 рублей.

Целевой показатель «Отношение средней заработной платы педагогических работников муниципальных образовательных учреждений общего образования к средней заработной плате в Московской области» исполнен на 104,16%.

С 2012 года средняя заработная плата учителей превышает среднюю заработную плату работников крупных и средних предприятий города, в 2019 году она составила 59 294,31 рублей. 
На 16,2% выросла в 2019 году средняя заработная плата работников учреждений культуры и составила 53 981,3 рубля.
Отношение средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры к средней заработной плате в Московской области в соответствии с Указом Президента РФ от 07.05.2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» составляет  96,2%.
Средняя заработная плата работников учреждений физической культуры и спорта за 2019 – 43 311,60 рублей, рост – 109,7%
Прогнозные данные по средней заработной плате работников муниципальных учреждений социальной сферы направлены на дальнейшее исполнение Майских указов Президента РФ.
II. ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В 2019 году  в 17 дошкольных образовательных учреждениях численность воспитанников составила 2974 ребёнка.

По состоянию на 1 января 2020 года доступность дошкольного образования для детей в возрасте  от 3 до 7 лет составила 100%.

Доля детей в возрасте от 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет составила 84,25%.

В 2020 году примет детей детский сад «Радуга» на 120 мест в микрорайоне 4А, доля детей в возрасте от 1 до 6 лет, получающих дошкольную образовательную  услугу должна вырасти до 89,34%. 
Кроме того, в  настоящее время в микрорайоне № 6 осуществляется строительство многоквартирного дома со встроено-пристроенным детским садом на 80 мест, планируемый ввод в эксплуатацию – 2020 год. 

Строительство еще одного дома с аналогичным детским садом на 80 мест будет начато в 2020 году. 

Один детский сад после ввода в эксплуатацию будет передан муниципальному образованию и станет муниципальным детским дошкольным учреждением, второй детский сад будет эксплуатироваться в качестве коммерческого детского сада.

 В 2019 году  

•
проведены капитальный ремонт всего здания, благоустройство территории МДОУ № 5 «Веснянка»;

• проведён ремонт пищеблока и центрального крыльца здания МДОУ №6 «Теремок»;

•
выполнены работы по ремонту теневых навесов МДОУ № 12;•


•
выполнены работы по ремонту групповых помещений, санузлов в МДОУ № 18;

•
выполнены работы по благоустройству территории (установка малых архитектурных форм) МДОУ № 21;

•
произведена замена асфальтового покрытия в МДОУ № 19 «Берёзка».

В 2020 году запланирован  капитальный ремонт МДОУ № 21 «Росинка».
III. ОБЩЕЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В общеобразовательных учреждениях города в 2019 году обучалось 5945 человек.
в гимназиях – 3 130 учащихся;

в школах – 2 554 учащихся;

в школе для детей с ограниченными возможностями здоровья – 161 учащийся;

в вечерней (сменной) школе – 100 учащихся.      

В 2018-2019  учебном году в общеобразовательных учреждениях города обучались 89 детей-инвалидов, в том числе на дому – 27 человек.

На базе школы № 8 было организовано дистанционное обучение 1 ребёнка с ограниченными возможностями здоровья.

В 2019 году 288 выпускников общеобразовательных учреждений города сдавали экзамены в форме ЕГЭ по 13 общеобразовательным предметам. 

52 выпускника получили по результатам ЕГЭ более 90 баллов.

220 баллов по результатам ЕГЭ набрали 66 человек.

В 2019 году 502 выпускника 9-х классов общеобразовательных учреждений города сдавали экзамены в форме ОГЭ по 14 общеобразовательным предметам. По результатам ОГЭ 45 выпускников 9-х классов получили максимальное количество баллов по общеобразовательным предметам.

В 2019 году 37 выпускников 11-х классов школ и гимназий получили медали Российской Федерации «За особые успехи в учении» и ежегодную именную стипендию Главы города Лыткарино, а 43 выпускника 9-х классов получили аттестат об основном общем образовании «с отличием».

Именными стипендиями Губернатора Московской области награждены 38 учащихся образовательных учреждений города Лыткарино и 2 учащихся с ограниченными возможностями здоровья.

51 учащийся школ и гимназий города стали победителями и призёрами по 14 общеобразовательным предметам на региональном этапе всероссийской олимпиады школьников. 

100 школьников 8-9 классов общеобразовательных учреждений принимали участие в проекте «Успех каждого ребёнка»;

411 школьников 7-9 классов приняли участие в апробации проекта «Билет в будущее».

По итогам 2018-2019 учебного года:

- 3 общеобразовательных учреждения города (гимназии № 1,4,7) отнесены к учреждениям с высоким уровнем достижений работы педагогического коллектива по образованию и воспитанию подрастающего поколения;

- Гимназия №7 вошла в список 100 лучших школ Московской области.

Доля обучающихся, отнесённых к первой и второй группам здоровья в 2019 году составила 76,93%. В дальнейшем планируется увеличение показателя за счёт активной пропаганды здорового образа жизни и реализации программы по сохранению здоровья обучающихся.
Проблемой городского округа остаётся  большая численность обучающихся во вторую смену.

В 2019 году  этот показатель вырос и составил 13,3%. 
В целях ликвидации второй смены для обучающихся города Лыткарино в период до 2021 года  планируется реализовать три проекта:
1. Реконструкция здания МС(К)ОУ специальной (коррекционной) общеобразовательной школы N 8 для детей с ОВЗ на 216 мест; Объем инвестиций – 370 млн. руб.

2. Реконструкция здания МОУ СОШ №5 по адресу: г.Лыткарино, ул. Комсомольская, д.34, путём строительства пристраиваемого корпуса на 245 дополнительных мест. Объем инвестиций – 5,23 млн. руб.
3.
Строительство пристраиваемого корпуса к школе №6 на 270 мест – 297 млн. руб. В 2020 году приступим к проектированию.

Бюджет сферы образования в 2019 году составил 957 720,1 тыс. рублей (53,5% расходной части городского бюджета).

На общее образование из средств местного бюджета направлено 62 132,2 тыс. рублей, что в расчёте на 1 ученика составило 10,65 тыс. рублей.
Снижение показателя в 2019 году относительно 2018 года обусловлено технической ошибкой при заполнении статистической формы ОО-2 в 2018 году, в результате которой в форме были учтены средства бюджета Московской области на питание и на организацию летнего отдыха. В 2019 году ошибка исправлена.
Дополнительное образование  дети могли получить  на базе общеобразовательных учреждений,    учреждений дополнительного образования детей и в учреждениях культуры. 

В 2019 году в муниципальных учреждениях города услуги дополнительного образования  получали   6841 ребёнок.

Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в общей численности детей данной возрастной группы составила 94,2%.

IV. КУЛЬТУРА
В городе Лыткарино функционируют пять учреждений культуры:

1) Муниципальное учреждение Дворец культуры «Мир»;

2) Муниципальное учреждение «Дом культуры «Центр молодежи»;

3) Муниципальное учреждение «Централизованная библиотечная система»;

4) Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа»;

5) Муниципальное учреждение «Лыткаринский историко-краеведческий музей».

Финансирование сферы культура осуществлялось в рамках муниципальной программы «Культура города Лыткарино».

Расходы бюджета в сфере культуры в 2019 году составили 187 654,2 тыс. руб., в том числе 3175,9 тыс. рублей  – средства бюджета Московской области. Объем платных услуг составил 22 100,2 тыс. рублей.

В городе Лыткарино работают 66 клубных формирований, в которых занимается 1 539 человек. Количество учащихся в Детской музыкальной школе в 2018-2019 учебном году составляло 492 человека. На бюджетной основе обучалось – 392 человека.
В соответствии с новыми методическими рекомендациями по развитию сети организаций культуры  и обеспеченности населения услугами организаций культуры уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа в 2019  составил 66,67%.

Однако число действующих домов культуры полностью удовлетворяет потребности населения города в услугах учреждений клубного типа.
На территории города Лыткарино действует МУ «Централизованная библиотечная система», в состав которого входят 4 библиотеки.
Уровень фактической обеспеченности  библиотеками составляет 100%.
Сводный библиотечный фонд МУ «Централизованная библиотечная система» составляет 153 тысячи экземпляров документов. Электронный каталог включает более 69,5 тысяч записей.
Число посещений библиотек города Лыткарино в 2019 году  составило более 90 тысяч.  Зарегистрировано  16234 читателя. 

Число посещений официального сайта МУ ЦБС составило 69765, на страницы библиотек Лыткарино в социальных сетях обращались более 246 тысяч раз.

За 2019 год для населения города Лыткарино в библиотеках МУ ЦБС были проведены 760 культурно-просветительских мероприятий, представлено 466 выставок и выставочных проектов. 
Центральная библиотека предоставляет полный доступ к фондам Президентской библиотеки и Национальной электронной библиотеки. Для лыткаринцев в библиотеке проходят вебинары, организованные Президентской библиотекой имени Б. Н. Ельцина.  Предоставляется доступ к более 2-м миллионам документов из правовой системы «Консультант Плюс» и более 500 книгам электронной библиотеки.     
За 2019 год стены Лыткаринского историко-краеведческого музея посетили около 12,8 тысяч лыткаринцев и гостей города, сотрудниками музея было проведено более 400 мероприятий. 

Музейный сайт посетили 23,5 тысячи и услугами мобильного аудиогида воспользовались около 6 тысяч человек. 

Музей ведет активную выставочную и просветительскую работу, в которой используются уникальные фондовые коллекции, постоянно пополняющиеся материалами, отражающими историю Лыткарино. Особой популярностью пользуются праздники и театрализованные представления, устраиваемые в парке усадьбы. 

В 2-х небольших выставочных залах «Людской» для жителей и гостей города было проведено: 154 экскурсии, 149 мастер-классов, 62 лекции. Были организованы 12 выставок. На музейной территории проведено 48 массовых мероприятий. 

В 2019 году в стенах музея закончены ремонтно-реставрационные работы.

В 2020 году будут проводиться работы по созданию экспозиции залов. 

Нормативная потребность в парках культуры составляет 1 единица. В городе в 2011 году создан Центральный парк культуры и отдыха при муниципальном учреждении   «ДК «Мир», площадью 4 га (с 2015 года – структурное подразделение МУ «ДК «Мир»). 
В 2012 году в рамках празднования 200-летия победы в Отечественной войне 1812 года восстановлен парк (площадь 1га) музея-усадьбы «Лыткарино».  
Парк музея-усадьбы «Лыткарино» стал дополнительной зелёной зоной города, новым местом отдыха горожан и значительно расширил возможности работы музея. Теперь сотрудники проводят в парке экскурсии, интерактивные, театрализованные и детские программы, народные праздники и торжественные мероприятия.

Но парк музея-усадьбы «Лыткарино» не является самостоятельной   юридической  единицей.

V. ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

Работа в сфере физической культуры и спорта проводилась в 2019 году  в соответствии с  муниципальной программой «Физическая культура и спорт города Лыткарино» на 2017-2021 годы, на реализацию которой в 2019 году было направлено 100,66 млн. рублей.

В 2019 году  в городе   функционировали: 

- Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивная школа Лыткарино», 

- Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивная школа олимпийского резерва Лыткарино»,  

- Муниципальное автономное учреждение «Ледовый спортивный комплекс Лыткарино».

В МБУ «Спортивная школа Лыткарино» функционируют четыре отделения спортивной подготовки по следующим видам спорта: баскетбол, фут-бол, плавание, художественная гимнастика.

В учреждении занимаются 434 спортсмена, 291 из которых имеют спортивные разряды. В 2019 году было подготовлено 158 спортсменов-разрядников, 6-ти спортсменам присвоен I разряд, 58 воспитанников под-твердили уже имеющиеся разряды.

Спортсмены МБУ «Спортивная школа Лыткарино» в течение сезона 2019 года участвовали в городских, межмуниципальных, региональных и всероссийских соревнованиях и спортивных мероприятиях (всего 294 мероприятия), достойно отстаивая честь школы и городского округа Лыткарино. 

В МБУ «СШОР Лыткарино» функционируют три отделения спортивной подготовки по следующим видам спорта: лёгкая атлетика, лыжные гонки, спортивное ориентирование.

В МБУ «СШОР Лыткарино» на отделениях спортивной подготовки занимаются 353 спортсмена, 258 из которых имеют спортивные разряды. В 2019 году было подготовлено 183 спортсмена-разрядника,1 мастер спорта, 4 кандидата в мастера спорта, 11 спортсменам присвоен I разряд, 60 воспитанников подтвердили уже имеющиеся разряды.

В течение 2019 года спортсмены МБУ «СШОР Лыткарино» приняли участие в 247 официальных соревнованиях, на которых завоевали 43 медали различного достоинства, среди которых 16 – золотых, 10 – серебряных и 17 бронзовых.

В МАУ «ЛСК Лыткарино» функционируют два отделения спортивной подготовки по следующим олимпийским видам спорта: фигурное катание на коньках и хоккей с шайбой, в которых занимаются 110 спортсменов.

В течение 2019 года на ледовой арене проводились соревнования раз-личного уровня по фигурному катанию и хоккею с шайбой. Для жителей города организовано массовое катание на коньках.

В 2019 году успешно выступили на соревнованиях различного уровня спортсмены конники, футболисты, баскетболисты, каратисты, пловцы, гимнастки, легкоатлеты, фигуристы, ориентировщики и борцы. 

Лыткаринские спортсмены на областных, всероссийских и международных соревнованиях завоевали более 300 медалей различного достоинства.

Одним из основных направлений в сфере физической культуры  и спорта  является организация спортивно-массовых мероприятий. В городе учреждениями спорта и Администрацией городского округа Лыткарино было проведено более 350 мероприятий, в которых приняло участие более 30 000 человек, в том числе было организовано и проведено 11 мероприятий по выполнению Всероссийского физкультурно – спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» для населения и учащихся общеобразовательных учреждений городского округа Лыткарино, в которых приняло участие 136 человек.
В систематические занятия физической культурой и спортом в г.Лыткарино вовлечены различные группы населения – от дошкольников до пенсионеров. Общая численность регулярно занимающихся спортом в 2019 году выросла на 1620 человек и составила  24413 человек или 44,75% от общей численности населения. 
Увеличение числа жителей города систематически занимающихся спортом в последние годы  связано  с увеличением обеспеченности спортивными сооружениями и спортивными залами.
За последние годы в городе: 

- Открыт Ледовый спортивный комплекс Лыткарино.  Комплекс  оснащён самым современным оборудованием, как технологическим, так и спортивным.
- Открыт многофункциональный спортивный комплекс «Арена Лыткарино» с плавательным бассейном, универсальным спортивным залом, тренажёрным залом, залом аэробики и залом для  борьбы. Он был построен в рамках программы «Спорт Подмосковья».
- Проведена реконструкция стадиона на территории школы № 5;

- Оборудована площадка для занятий воркаутом.

В рамках программы Губернатора Московской области А.Ю. Воробьёва «Активное долголетие» учреждениями физической культуры и спорта предоставляются бесплатные услуги лицам пожилого возраста. Так в Ледовом спортивном комплексе  Лыткарино по вторникам  можно посетить каток,  а по субботам во Дворце спорта «Арена Лыткарино» - бассейн.

В «Спортивной школе Лыткарино» по вторникам и субботам  предо-ставляется услуга по посещению тренажёрного зала.

 В 2019 году в лесопарковой зоне Лыткаринского завода оптического стекла был введён в эксплуатацию скейт-парк. 

Обустройство скейт-парка выполнялось в рамках государственной про-граммы Московской области «Спорт Подмосковья» и муниципальной про-граммы «Физическая культура и спорт города Лыткарино». 

Общий объем финансирования на подготовку основания, приобретение и установку скейт-парка составил 4,925 млн. рублей, в том числе из средств бюджета Московской области – 3,915 млн. рублей. 

Размер площадки составляет 400 квадратных метров, в день её могут посещать порядка 150 человек.
VI. ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО И ОБЕСПЕЧЕНИЕ

 ГРАЖДАН ЖИЛЬЕМ
Общая площадь жилых помещений г.Лыткарино на конец 2019 года составила 1295 тыс. кв. метров, из нее 

- в частной форме собственности находятся 1165,38 тыс. кв.м  (1160,46 тыс. кв.м – в многоквартирных домах, 4,92 тыс. кв. м  – частный сектор).
- в муниципальной форме собственности – 130,04 тыс. кв. м.

Общая площадь жилых помещений, приходящаяся на одного жителя  в 2019 году  составила 21,89 кв. метров.
Введены в эксплуатацию 3 жилых дома в  микрорайоне 4а  и на ул. Ленина.   Всего введено общей площади жилых помещений – 70,63 тыс. м2.

В 2020 году планируется ввод в эксплуатацию одного  многоквартирного дома общей площадью 8,58 тыс. кв. метров, в 2021 году – 4-х многоквартирных домов общей площадью 40,67 тыс. кв. метров, в 2022 году – 3-х многоквартирных домов площадью жилых помещений – 39,70 тыс. кв. метров.
На 1 января 2019 года на учёте граждан, нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам социального найма, по месту жительства в городе Лыткарино состояло  535 человека, из них 55 человека улучшили свои жилищные условия.
В результате реализации подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей» муниципальной программы «Жилище города Лыткарино» в 2019 году 12 молодых семей (45 человек) приобрели квартиры в собственность.

В целях обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в 2019 году за счёт средств  субвенции из  бюджета Московской области   предоставлены по договору найма специализированных жилых помещений  7 квартир, отвечающих всем установленным требованиям.
VII. ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
На территории городского округа осуществляют свою деятельность 4 организации коммунального комплекса, из них 2 организации зарегистрированы на территории города. Это муниципальное предприятие «Водоканал» и муниципальное предприятие  «Лыткаринская теплосеть».
На территории городского округа Лыткарино 332 многоквартирных домов, из них в 91 домах управление осуществляется на основании договора управления, заключённого с управляющей организацией, выбранной по результатам открытого конкурса, проведённого в порядке, установленном Правительством Российской Федерации в соответствии с ч.4 ст. 161 ЖК РФ.
В 241 домах собственники выбрали способ управления на общем собрании собственников, таким   образом,  доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления     многоквартирными домами   в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники  должны выбрать способ управления многоквартирными домами составляет 100%.

Прогноз по общему числу многоквартирных домов учитывает планируемый ввод. 
VIII. ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ

Удовлетворённость деятельностью органов местного самоуправления, по данным социологического опроса   в  2019 году   выросла на 11 процентных пункта и составила 36 %.  
Рост удовлетворённости  населения города деятельностью органов местного самоуправления  связан с тем огромным объёмом работ, что был проделан в городе за последние годы. Строились социальные объекты, благоустраивались дворы, ремонтировались дороги, проводился капитальный ремонт жилого фонда, в надлежащий вид приводились дороги.

Муниципальное управление в городском округе Лыткарино осуществляется через органы местного самоуправления, органы Администрации с правами юридического лица, муниципальными учреждениями. 

Организация исполнения местного бюджета муниципального образования осуществляется через Финансовое управление г.Лыткарино. 
Бюджетная политика, реализуемая в 2019 году, была направлена на  обеспечение условий для устойчивого экономического развития города,  повышения эффективности бюджетных расходов, увеличения налогового потенциала, обеспечения дополнительных поступлений в бюджет города за счёт средств от использования муниципальной собственности.

В  2019 году  объем собственных доходов местного бюджета (без учета субвенций) увеличился на 108,3% и составил 1108,95 млн. рублей.  

В 2020-2021гг. собственные доходы   вырастут в основном за счет субсидий, в том числе на строительство и реконструкцию объектов очистки сточных вод в целях сохранения и предотвращения загрязнения реки Волги - строительство городских канализационных очистных сооружений в г.Лыткарино.
Объем налоговых и неналоговых доходов местного бюджета вырос  на 5,7% и составил 729,0 млн. рублей. 
При этом доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объёме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций)   снизилась и составила 65,74%.

Основными плательщиками городского бюджета, которые в 2019 году обеспечили  40,1% налоговых доходов, являлись:

	Наименование предприятия
	Удельный вес в общем объёме собственных доходов,%

	АО «Лыткаринский завод оптического стекла» 
	8,95

	АО «ЮИТ Московский регион»
	7,71

	ООО «Граунд»
	4,92

	Лыткаринский машиностроительный завод ф-л ПАО «УМПО»
	3,64

	ООО «Старатели»
	3,14

	НИЦ ЦИАМ – филиал ФГУП «ЦИАМ им. П.И. Баранова» 
	2,88

	ООО «ПКФ ДИПОС»
	2,65

	МП «Водоканал»
	2,22

	АО ТМКБ «Союз» 
	2,37

	ЗАО «Лыткаринский мясоперерабатывающий завод»
	1,59


Расходы бюджета  города  в 2019 году составили 1 943,1 млн.  рублей.  

Бюджет сохранил социальную направленность, доля расходов на финансирование социальной сферы в 2019  году составила 69,2%.

 Основную долю в расходах бюджета в отчётном году составили расходы по разделам 

«Образование» -53,5%, 

«Культура» - 6,1%,

«Жилищно-коммунальное хозяйство»  - 11,7%,

«Социальная политика» - 4,7%,

«Национальная экономика» -4,7%,

«Физическая культура и спорт»  - 4,5%.

В течение  2019 года осуществлялась реализация 13 муниципальных программ.

Фактический объем финансирования программных мероприятий в 2019 году составил 1897,7  млн. рублей или  97,7 % от общих расходов бюджета города Лыткарино.

Размер муниципального долга не превышал ограничений, установленных Бюджетным кодексом РФ.

Расходы на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя в 2019 году увеличились на 8,7% и составили 1539,91  рублей. 
Рост показателя связан повышением ставки специалиста 2-й категории согласно постановлению Губернатора Московской области от 30.11.2018 года № 615-ПГ-ДСП.
Организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства нет.

Кредиторская задолженность по оплате труда работников муниципальных бюджетных учреждений отсутствовала.


Генеральный план развития городского округа Лыткарино   утверждён в 2010 году  Решением Совета депутатов города Лыткарино Московской области от 13.05.2010 №875/85.
Решением Совета депутатов города   Лыткарино 31.10.2019 № 454/54 утверждены изменения в Генеральный план развития городского округа Лыткарино с расчётным сроком реализации до 2038 года, на 20 лет.

IX. ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ

ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ
В 2019 году до 589,85  кВт/ч снизилась удельная величина потребления электрической энергии на одного проживающего в многоквартирных домах. Снижение потребления   обеспечено за счёт мероприятий по энергосбережению.  

Удельная величина потребления тепловой энергии в многоквартирных домах составила – 0,19 Гкал на 1 кв. метр общей площади. Снижение потребления обусловлено «тёплой зимой».
В прогнозных показателях объёмы потребления тепловой энергии увеличиваются пропорционально увеличению площади жилых помещений. 

Выросли: 

- удельная величина потребления холодной воды, на одного проживающего в многоквартирных домах,  в 2019 году она составила 72,86 куб. метра,
- удельная величина потребления горячей  воды на одного проживающего в многоквартирных домах     -  20,10 куб. метра.

 В 2020 – 2022 гг. планируется    снижение показателей за счёт мероприятий по энергосбережению, в том числе за счёт установки приборов учета.
Прогнозные данные по объёмам потребления этих энергетических ресурсов  учитывают рост численности населения города и рост жилого фонда города. 

X. Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сферах культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и иными организациями, расположенными на территориях соответствующих муниципальных образований и оказывающими услуги в указанных сферах за счёт бюджетных ассигнований бюджетов муниципальных образований
В 2019 году была проведена независимая оценка качества условий оказания услуг в сфере образования. Обследованы 17 муниципальных образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования.
Максимальное количество  баллов получил детский сад № 17 "Колокольчик" общеразвивающего вида – 95,1.
Средний балл по городскому округу Лыткарино – 80,61.

