О проведении конкурса на соискание лауреатов Всероссийской премии                          в области международной кооперации и экспорта «Экспортер года»
Министерство сельского хозяйства и продовольствия Московской области                в соответствии с письмом старшего вице-президента АО «Российский экспортный центр» А.В. Кожевникова от 17.07.2019 № 2631/РЭЦ  информирует руководителей экспорто-ориентированных предприятий АПК Московской области о проведении конкурса на соискание лауреатов Всероссийской премии в области международной кооперации и экспорта «Экспортер года».
Организатором конкурса на соискание премии «Экспортер года» выступает АО «Российский экспортный центр» - государственный институт поддержки несырьевого экпорта.
Соискателями премии «Экспортер года» могут стать крупные предприятия                       и субъекты малого и среднего предпринимательства.

Премия будет присуждаться в следующих номинациях:

- «Экспортер года в сфере промышленности»

- «Экспортер года в сфере агропромышленного комплекса»

- «Экспортер года в сфере услуг»

- «Экспортер года в сфере высоких технологий»

Заявки на соискание премии принимаются на сайте Российского экпортного центра в разделе https://www.exportcenter.ru/awards до 26 августа 2019 года.
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