П Р О Т О К О Л  № 1
 проведения  публичных слушаний по проекту 

Схемы теплоснабжения  городского округа Лыткарино Московской области на период до 2032 года
                                                                                                                                          27.11.2017 г.
Дата проведения публичных слушаний: 27 ноября 2017 год.
Время проведения публичных слушаний: 17 часов 00 минут.
Начало ведения протокола: 17 час. 00 мин.
Место проведения публичных слушаний: МОУ ДОД «Детская музыкальная школа» ( Московская область, г. Лыткарино, ул. Сафонова, д.2а). 
Тема публичных слушаний: «Рассмотрение  и обсуждение проекта Схемы теплоснабжения городского округа Лыткарино Московской области на период до 2032 года».

Председатель оргкомитета: заместитель Главы администрации города Лыткарино Макаров Николай Валентинович; 
Секретарь оргкомитета: заместитель начальника отдела жилищно-коммунального хозяйства МКУ «Управление обеспечения деятельности Администрации города Лыткарино» Еремеева Анжелика Юрьевна; 
Члены оргкомитета:
Маслов Валерий Васильевич – начальник Управления жилищно-коммунального хозяйства и развития городской инфраструктуры города Лыткарино;

Трещинкин  Владимир Сергеевич – начальник Управления архитектуры, градостроительства  и инвестиционной политики города Лыткарино;

Симонов Андрей Владимирович – заместитель директора МКУ «Управление обеспечения деятельности Администрации города Лыткарино»;

Шаров Владимир Владимирович – председатель Комитета по управлению имущество города Лыткарино;

Панин Дмитрий Игоревич - директор МП «Лыткаринская теплосеть»; 
Егоров Юрий Николаевич - заместитель председателя Совета депутатов города Лыткарино Московской области;

Зеркалова Ирина Николаевна  - председатель Общественной палаты города Лыткарино.   
Присутствовали: 12 человек.
Порядок проведения публичных слушаний:
1.Доклад начальника ПТО муниципального предприятия «Лыткаринская теплосеть» Васильева Романа Викторовича по представленному для рассмотрения проекта Схемы теплоснабжения городского округа Лыткарино Московской области на период до 2032 года. 

2. Рассмотрение и обсуждение  вопросов, замечаний и предложений участников публичных слушаний по проекту Схемы теплоснабжения городского округа Лыткарино Московской области на период до 2032 года.  

3. Заключительное слово председателя оргкомитета заместителя Главы Администрации города Лыткарино  - Н.В. Макарова.

По порядку проведения публичных слушаний — замечаний и предложений не поступило. 
Ведет слушание член оргкомитета (секретарь)  Еремеева Анжелика Юрьевна, которая довела до сведения присутствующих следующую информацию: 

Публичные слушания проводятся на основании  Постановления Главы города Лыткарино Московской области от 27.10.2017 № 704-п «О проведении публичных слушаний по проекту Схемы теплоснабжения городского округа Лыткарино Московской области на период до 2032 года» (опубликовано в газете «Лыткаринские вести» от 10.11.2017 № 45 (1241)  и размещено на официальном сайте города Лыткарино  Московской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»    http://www.lytkarino.com  02.11.2017).   

16.10.2017 на официальном сайте  города Лыткарино Московской области  http://www.lytkarino.com размещен проект Схемы теплоснабжения  городского округа Лыткарино Московской области на период до 2032 года. 

Кроме того, на сайте была указана информация о том, что замечания и предложения по проекту Схемы теплоснабжения  городского округа Лыткарино Московской области на период до 2032 года  принимаются по адресу: Московская область, г. Лыткарино, ул. Коммунистическая, д.10, Управление жилищно-коммунального хозяйства и развития городской инфраструктуры города Лыткарино Московской области  ( 2-й этаж), до 17 ноября 2017 года, с  09 ч. 00 мин. до 18 ч. 15 мин. (понедельник – четверг), с 9 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин. (пятница), с 13 ч. 00 мин. до 14 ч. 00 мин. – перерыв, суббота, воскресенье – выходные дни или на электронную почту: gkh_i_rgi@mail.ru. 
27.10.2017 в газете «Лыткаринские вести»  № 43 (1239)  опубликовано  информационное сообщение о размещении проекта Схемы теплоснабжения  городского округа Лыткарино Московской области на период до 2032 года  на сайте города Лыткарино  Московской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»    http://www.lytkarino.com.  
Таким образом,  жители города Лыткарино  извещены о месте размещения проекта схемы теплоснабжения, о сборе замечаний и предложений — путем опубликования информации в газете «Лыткаринские вести» и на официальном сайте города Лыткарино  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»    http://www.lytkarino.com.  
17.11.2017 на официальном сайте города Лыткарино  Московской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://www.lytkarino.com  размещено информационное сообщение о дате, месте и времени проведения публичных слушаний по проекту Схемы  теплоснабжения  городского округа Лыткарино Московской области на период до 2032 года.
До 17.11.2017  предложений и замечаний по проекту  Схемы теплоснабжения городского округа Лыткарино Московской области на период до 2032 года  не поступило.
По первому вопросу слушали:
Докладчиком выступил начальник ПТО муниципального предприятия «Лыткаринская теплосеть» Васильев Роман Викторович, который проинформировал, что проект Схемы теплоснабжения городского округа Лыткарино Московской области на период до 2032 года  разработан Обществом с ограниченной ответственностью «Центр теплоэнергосбережений» (ООО «ЦТЭС») на период 15 лет сроком до 2032 года на основании:
Федерального закона РФ от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении»;
Постановления Правительства РФ от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения»; 
Постановления Правительства РФ от 08.08.2012 № 808 «Об организации  теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»;   
Генерального плана развития городского округа Лыткарино на период до 2020 года, утвержденного решением Совета депутатов города Лыткарино Московской области от 13.05.2010 № 875/85. 
Целью разработки Схемы теплоснабжения является удовлетворение спроса на тепловую энергию, теплоноситель и обеспечение надежного теплоснабжения наиболее экономичным способом при минимальном вредном воздействии на окружающую среду, экономическое стимулирование развития и внедрения энергосберегающих технологий. 
Данная схема теплоснабжения необходима для удовлетворения спроса на тепловую энергию(мощность)  и теплоноситель, для обеспечения надежного теплоснабжения наиболее экономичным способом, а также экономического стимулирования развития системы теплоснабжения и внедрения энергосберегающих технологий. В проекте Схемы теплоснабжения  было учтено существующее состояние теплоснабжения города Лыткарино, были учтены перспективы развития системы теплоснабжения до 2032 года. Рассчитан баланс  тепловой мощности  существующих источников тепловой энергии и тепловой нагрузки потребителей. Предложены рекомендации по теплоснабжению объектов нового строительства и реконструкции тепловых сетей и др.   
В настоящее время всем требованиям по определению единой теплоснабжающей организации города Лыткарино по показателям наибольшей тепловой мощности источников тепловой энергии теплоснабжающих предприятий и емкости тепловых сетей теплоснабжающих и теплосетевых предприятий на основании данных разработанной схемы теплоснабжения отвечает муниципальное предприятие «Лыткаринская теплосеть».
Таким образом, на основании критериев определения единой теплоснабжающей организации, установленных Правительством РФ, предлагается определить единой теплоснабжающей организацией  на территории города Лыткарино Московской области муниципальное предприятие «Лыткаринская теплосеть». 
Доклад сопровождался слайдовой презентацией. 

      По второму  вопросу слушали:
Вопрос из зала: Выявлены ли в ходе разработки Схемы теплоснабжения  городского округа Лыткарино бесхозяйные сети теплоснабжения?  

     Ответ: начальника ПТО МП «Лыткаринская теплосеть» Р.В. Васильева:  

 «В настоящее время за всеми участками тепловых сетей в городе Лыткарино Московской области закреплены эксплуатирующие организации.  Бесхозяйные тепловые сети на территории города Лыткарино не выявлены».
По третьему вопросу слушали:
Заместитель Главы Администрации  города Лыткарино Московской области (председатель оргкомитета) Н.В. Макаров объявил присутствующим о том, что:

1) Замечаний и предложений по проекту Схемы теплоснабжения  городского округа Лыткарино на период до 2032 года  не поступило;

2)  Предложил публичные слушания признать состоявшимися;

3) Рекомендовал одобрить проект Схемы теплоснабжения городского округа Лыткарино Московской области на период до 2032 года;

4) Направить копию протокола публичных слушаний  и   проект Схемы  теплоснабжения городского округа Лыткарино Московской области на период до 2032 года в течение 5 рабочих дней после проведения публичных слушаний  в Министерство жилищно-коммунального хозяйства Московской области.
     Мнение участников публичный слушаний: возражений не поступило.
Протокол публичных слушаний и заключение о результатах проведенных публичных слушаний   подлежат размещению в течение 3 календарных дней с даты завершения публичных слушаний на официальном сайте города Лыткарино Московской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»   http://www.lytkarino.com.  
Публичные слушания по проекту Схемы теплоснабжения городского округа Лыткарино Московской области на период до 2032 года  завершены. 
Окончание ведения протокола:                                                                            17 час. 45 мин.
Заместитель Главы Администрации г. Лыткарино 

(председатель оргкомитета)



                                      Н.В. Макаров

Секретарь оргкомитета




                                      А.Ю. Еремеева
