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 Краткая справка об истории города Лыткарино

Город Лыткарино расположен на юго-востоке Московской области. Общая площадь территории города составляет 1720 га; численность населения - 55178 человек.
Город граничит с Люберецким, Раменским, Ленинским районами, городом Дзержинский и городом Котельники.

Основными транспортными магистралями являются Новорязанское и Лыткаринское шоссе. Имеется грузовая железнодорожная ветка, связывающая город с Московской железной дорогой.
На основании постановления ВЦИК от 12.07.1929 «О составе округов и районов Московской области и их центрах», Лыткаринский сельский Совет вошел в состав Ухтомского района с центром в городе Люберцы.

Решением Московского областного Совета от 13.12.1937 село Лыткарино стало рабочим поселком Ухтомского района Московской области.

Датой образования Лыткаринского поселкового Совета депутатов трудящихся можно считать 7 января 1938 года. Исполком Лыткаринского поселкового Совета в своей деятельности подчинялся поселковому Совету и Ухтомскому райсовету. Лыткаринский поселковый Совет, как орган государственной власти, решал все вопросы местного значения, исходя из общегосударственных интересов и интересов граждан. 

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 04.01.1957  № 731/16 рабочий поселок Лыткарино Ухтомского района Московской области был преобразован в город районного подчинения. 
Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 03.06.1959 Ухтомский район переименован в Люберецкий район, соответственно Лыткаринский городской Совет депутатов трудящихся Люберецкого района Московской области.

В 1975 году Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 27.01.1975 № 5-86/4 город Лыткарино отнесен к категории городов областного подчинения.

 07.10.1977 была принята новая Конституция СССР. Лыткаринский городской Совет депутатов трудящихся стал называться Лыткаринский городской Совет народных депутатов Московской области.

Распоряжением Московского областного исполнительного комитета от 10.07.1979 № 974-р в штат исполнительного комитета Лыткаринского городского Совета народных депутатов была введена должность архивариуса.          19 февраля 1981 года по Акту № 1 о передаче документальных материалов из Люберецкого горгосархива переданы в Лыткаринский горгосархив  219 ед. хр. за 1944-1972 годы. Это было первое поступление документов в архив.
Указом Президента РСФСР № 75 от 22.08.1991 "О некоторых вопросах деятельности органов исполнительной власти в РСФСР"  предусматривалось преобразование исполнительных комитетов Советов всех уровней в независимые от них органы исполнительной власти - администрации. Администрация   г. Лыткарино начала свою практическую деятельность с 3 февраля 1992 года. В этот день постановлением Главы Администрации г. Лыткарино № 2 полномочия исполнительного комитета Лыткаринского городского Совета народных депутатов были признаны прекращенными.
В 90-е годы в Лыткарино возникли все предпосылки для создания архива, задачей которого являлось хранение, комплектование, учет и использование документов, образовавшихся в процессе деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и др.  Распоряжением Главы Администрации г. Лыткарино от 27.07.1993 № 182-к при Администрации г. Лыткарино был создан Городской государственный архив, подчинявшийся в своей деятельности Управлению делами Администрации и Комитету по делам архивов Администрации Московской области. Введена должность заведующего архивом. 
На основании Указа Президента Российской Федерации от 26.10.1993  № 1760 "О реформе местного самоуправления в Российской Федерации" постановлением Главы Администрации Московской области от 29.10.1993 № 205 «Об исполнении Указа Президента РФ «О реформе местного самоуправления» все городские и районные советы на территории Московской области (в том числе и Лыткаринский) были распущены.
Распоряжением Главы Администрации города Лыткарино от 01.09.1994 № 192-р «О структуре и штатном расписании Администрации г. Лыткарино» введена принципиально новая структура аппарата городской администрации, в которую входит подразделение – городской архив и распоряжением Главы Администрации г. Лыткарино от 04.11.1996 № 255-к «Об утверждении штатного расписания Администрации г. Лыткарино» добавляется должность архивариуса.

  Законом Московской области от 25.10.2004 № 128/2004-ОЗ (изм. от 07.02.2007 № 13/2007-ОЗ) "О статусе и границе городского округа Лыткарино" муниципальное образование "Город Лыткарино Московской области" наделено статусом городского округа и установлены границы территории городского округа. В границе городского округа находится населенный пункт город Лыткарино Московской области.
Распоряжением Главы города Лыткарино от 29.12.2006 № 365-к «Об утверждении штатного расписания Администрации г. Лыткарино» с 01.01.2007 структурное подразделение городской архив переименовано в отдел Городской архив и введена штатная единица начальника отдела.

Распоряжением Главы города Лыткарино от 15.01.2013 № 365-к «Об утверждении штатного расписания Администрации г. Лыткарино»                           с 11.01.2013 года структурное подразделение «отдел Городской архив» переименовано в «архивный отдел».
В 1980 году первой начинала работу по сохранности архивных документов в исполнительном комитете Лыткаринского городского Совета депутатов трудящихся Шапо Валентина Михайловна, с 1984 года по 1989 год – Шаповалова Нина Александровна, с 1994 года по 2012 год – Сдобникова Татьяна Васильевна. Татьяне Васильевне удалось поставить работу на совершенно новый уровень. При ней улучшилось взаимоотношение с источниками комплектования: развернулось целенаправленное пополнение фондов документами, решались вопросы обеспечения сохранности документов предприятий и организаций, которые, не выдержав экономических трудностей, закрывались. С 2013 года и по настоящее время отдел возглавляет Фролова Елена Григорьевна.
Архив постоянно пополняется. В списке источников комплектования    20 организаций. В настоящее время в архивном отделе находится 72 фонда,     11 234 единиц хранения управленческой документации, документов по личному составу, отнесенных к федеральной собственности, собственности Московской области, муниципальной собственности. Это документы, которые имеют историческую, культурную и практическую ценность, разносторонне характеризующие историю г. Лыткарино, содержат немало информации о прошлом города. 
Документы органов государственной власти и управления нашли отражение в фондах Лыткаринского поселкового и городского Советов, Администрации города.

Информация об экономическом развитии города представлена фондами учреждений, организаций и предприятий народного хозяйства, фондами органов финансирования, страхования, фондами органов планирования и статистики. 

Экономические и социальные отношения в сельском хозяйстве характеризуют документы совхоза «Петровское», Племенного завода «Петровское» и Производственного объединения племенных совхозов крупного рогатого скота «Петровское». 

В архиве хранятся документы, отражающие культурное развитие города. Наиболее полно оно представлено в фондах отдела культуры исполкома Лыткаринского городского Совета народных депутатов, отдела культуры Администрации города. Хранятся фонды учреждений здравоохранения, физической культуры и спорта.
Документы по личному составу представлены 47 фондами, среди них наиболее крупные: Лыткаринский машиностроительный завод ОАО «НПО «Сатурн», ТОО «Жилстрой», Управление механизации – 67 ОАО «Мособлстроймеханизация», АП «Торговый сервис-Лыткарино». Также документы по личному составу находятся и в других фондах организаций и предприятий.
По своему типу издание представляет собой краткий аннотированный справочник по муниципальным фондам архива. Он в обобщенной форме содержит все основные сведения о фондах архива, объеме, составе, крайних датах документов. В названии фонда дается последнее (на момент ликвидации или сдачи документов в архивный отдел) наименование организации. Введение аннотаций фондов позволяет нацелить исследователей и других пользователей на обращение к интересующим документам архива. 
Основная часть справочника состоит из 15 разделов и содержит информацию о фондах учреждений, организаций, предприятий по различным отраслям деятельности. Фонды систематизированы по производственно - отраслевому принципу, а внутри расположены в алфавитном порядке. 
В отдельный раздел справочника выделены предприятия с негосударственной формой собственности со смешанными направлениями деятельности. Они расположены по алфавиту названий предприятий.

Для облегчения пользования справочник снабжен содержанием, отражающим его структуру, а также алфавитным указателем учреждений, предприятий, организаций, упоминаемых в основной части. 

Справочник соответствует требованиям «Правил организации хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов в государственных и муниципальных архивах, музеях и  библиотеках, организациях  Российской академии наук» (М., 2010).

ХАРАКТЕРИСТИКА ФОНДОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО АРХИВА
1. ФОНДЫ ОРГАНОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ И 
             ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ

Администрация города Лыткарино Московской области, ф. 35, 1190 ед. хр., 1992 – 2010гг. 

Протоколы заседаний Совета депутатов и решения к ним. Постановления и распоряжения по основной деятельности. Документы по выборам. Документы постоянных комиссий. Годовые финансовые отчеты. Годовые сметы расходов и отчеты по основной деятельности. Годовые планы и отчеты отделов. Протоколы заседаний комиссий. Акты приема в эксплуатацию законченных строительством объектов. Документы по приватизации жилых помещений. Договоры с юридическими и физическими лицами. 
Лыткаринский городской Совет народных депутатов и его исполнительный комитет, ф. 2, 1065 ед. хр., 1957 – 1993 гг. (в том числе по личному составу 49 ед. хр., 1972 – 1992гг.)

Протоколы сессий городского Совета. Протоколы заседаний исполкома. Решения исполкома. Распоряжения председателя исполкома по основной деятельности. Документы постоянных комиссий Совета и исполкома. Бюджеты, отчеты об их исполнении. Документы по выборам. Документы о работе депутатских групп. Протоколы заседаний профкома. Сметы доходов и расходов. Документы по личному составу. Реестры регистрации нотариальных действий, нотариально - удостоверенные договоры купли, продажи, обмена, дарения. Нотариально – удостоверенные завещания.

Лыткаринский поселковый Совет депутатов трудящихся и его исполнительный комитет, ф. 1, 53 ед. хр., 1944 – 1956 гг. (в том числе по личному составу 9 ед. хр., 1946 – 1955гг.)

Протоколы сессий поссовета. Протоколы заседаний исполкома. Решения исполкома. Бюджеты, отчеты об их исполнении. Книги доходов. Книги расходов. 
Сметы административно-хозяйственных расходов. Документы по личному составу.

Совет депутатов города Лыткарино Московской области, ф. 61,        108 ед. хр., 2005 – 2010гг., 

Протоколы заседаний Совета депутатов и решения к ним. Реестр решений. Протоколы заседаний постоянных комиссий. Протоколы заседаний оргкомитета и проведения публичных слушаний по внесению изменений в Устав. Распоряжения по основным вопросам деятельности. Регламенты Совета. Годовые сметы расходов. Годовые бухгалтерские отчеты. Отчеты в ФСС.
Управление социальной защиты населения города Лыткарино       Московской области (до марта 1993г. Отдел социальной защиты Администрации   г. Лыткарино, до марта 1997г. Управление социальной защиты населения          г. Лыткарино), ф. 59, 114 ед. хр.,1992 – 2004гг., (в том числе по личному составу 59 ед.хр., 1992-2004гг.)
Приказы по основной деятельности. Протоколы заседаний комиссий по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий и по решению о праве на льготы несовершеннолетним узникам фашистских концлагерей. Планы работы. Сметы расходов. Годовые отчеты. Приказы по личному составу. Личные карточки уволенных работников. Карточки-справки по начислению заработной платы.
Управление архитектуры и градостроительства г. Лыткарино (до сентября 1992г. отдел районного архитектора города Лыткарино Управления планировки и застройки Главного архитектурно - планировочного управления        г. Москвы, до февраля 1999г. Управление архитектуры и градостроительства    г. Лыткарино Главного управления планировки и застройки Главного архитектурно – планировочного управления г. Москвы, до ноября 2010г. Отдел архитектуры и градостроительства г. Лыткарино, до декабря 2011г. Управление архитектуры и градостроительства г. Лыткарино), ф. 30, 515 ед. хр., 1981 – 2011гг., (в том числе по личному составу 14 ед. хр., 1992 – 1999гг.)
Планы и отчеты о работе. Годовые финансовые отчеты (сметы расходов по бюджету, отчеты об исполнении бюджета, отчеты по налогам). Протоколы заседаний межведомственной комиссии и документы к ним. Акты приема в эксплуатацию законченных строительством объектов. Документы по личному составу.

2. ФОНДЫ УЧРЕЖДЕНИЙ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ, ОХРАНЫ

ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА, ВОЕННЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ
Общество с ограниченной ответственностью "Спецмонтажэлектро", 
ф. 57, 59 ед.хр., 1997-2011гг.,  (в том числе по личному составу 59 ед.хр., 1997- 2011гг.)
Приказы по личному составу. Приказы о предоставлении отпуска без сохранения заработной платы. Личные карточки уволенных работников. Трудовые договоры. Лицевые счета по заработной плате. Расчетные листки по заработной плате. 
3. ФОНДЫ ОРГАНОВ ПЛАНИРОВАНИЯ И СТАТИСТИКИ

Информационно-аналитический отдел Администрации г. Лыткарино Московской области (до июиля 1998г. Отдел государственной статистики Планово-экономического управления администрации г. Лыткарино, до сентяб-

ря 2005г. Отдел государственной статистики Администрации г. Лыткарино),    ф. 60, 903 ед.хр., 1996 - 2012гг. 

Паспорта социально экономического положения г. Лыткарино. Годовые бухгалтерские отчеты государственных, муниципальных, крупных, средних и малых предприятий.  Годовые балансы производственной мощности. Годовые сведения о совместном и иностранном предприятии. Годовые сведения по жилищно-коммунальному хозяйству. Годовые сведения о приватизации жилищного фонда. Годовые сведения об охране атмосферного воздуха. Годовые сведения о травматизме на производстве, профессиональных заболеваниях и материальных затратах, связанных с ним. Годовые сведения о численности, зарплате и движении работников. Годовые сведения по оказанию услуг. Годовые сведения о деятельности дошкольного образовательного учреждения. Годовые сведения об учреждении, оказывающих медицинские услуги населению и медицинских кадрах. Годовые сведения об услугах связи. Годовые сведения о благоустройстве городских населенных пунктов. Годовые сведения о наличии сети оптовой  и розничной торговли. Годовые сведения о предоставлении гражданам жилых помещений. Годовые сведения о капитальном ремонте жилищного фонда. Годовые сведения о строительстве и ремонте объектов благоустройства. 
Государственная налоговая инспекция по городу Лыткарино Московской области, ф. 49, 139 ед. хр., 1990 – 1998гг.

Приказы начальника по основной деятельности. Годовые планы работы. Формы налоговой отчетности. Годовые сметы расходов и отчеты об их исполнении. Годовые бухгалтерские отчеты о платежах. Штатные расписания.

Отдел экономики и перспективного развития Администрации города Лыткарино Московской области (до октября 1977г. Плановая комиссия исполнительного комитета Лыткаринского городского Совета депутатов трудящихся, до февраля 1992г. Плановая комиссия исполнительного комитета Лыткаринского городского Совета народных депутатов, до января 1993г. Отдел экономического анализа и прогнозирования Администрации г. Лыткарино, до сентября 1994г. Финансово-экономический отдел Администрации г. Лыткарино, до июля 1998г. Планово-экономическое управление Администрации г. Лыткарино, до сентября 2005г. Отдел экономики и ценообразования Администрации г. Лыткарино), ф. 3, 241 ед. хр., 1976 – 2013гг.
Протоколы заседаний комиссии. Перспективные и годовые планы и отчеты об их выполнении. Социально-экономические паспорта города. Балансы трудовых ресурсов города. Балансы денежных доходов и расходов населения. Программы социально-экономического развития города. Прогнозы социально-экономического развития города. Экономические характеристики города. Инвестиционные паспорта города. Годовые отчеты организаций о ходе выполнения прогноза социально-экономического развития города. Отчеты Главы города. Годовые отчеты об организации нового строительства. Протоколы заседаний тарифной, балансовой комиссий. 
Комитет по управлению имуществом г. Лыткарино (до декабря 1993г. Фонд имущества г. Лыткарино Лыткаринского городского Совета народных депутатов Объединенного фонда «Органы управления имуществом г. Лыткарино Московской области»), ф. 55, 355 ед.хр., 1992-2006гг. 

Приказы по основным вопросам деятельности. Договоры купли-продажи. Договоры аренды. Сведения о результатах приватизации. Сметы расходов. Годовые отчеты по основной деятельности и уплате налогов. Штатные расписания.
4. ФОНДЫ ОРГАНОВ ФИНАНСИРОВАНИЯ, 

КРЕДИТОВАНИЯ И ГОСУДАРСТВЕННОГО СТРАХОВАНИЯ
Управление финансов города Лыткарино Министерства финансов Московской области (до октября 1977г. Городской финансовый отдел исполнительного комитета Лыткаринского городского Совета депутатов трудящихся, до февраля 1987г. Городской финансовый отдел исполнительного комитета Лыткаринского городского Совета народных депутатов, до февраля 1992г. Финансовое управление исполнительного комитета Лыткаринского городского Совета народных депутатов, до мая1994г. Финансовое управление Администрации г. Лыткарино, до апреля 2002г. Комитет по финансам и налоговой политики Администрации г. Лыткарино),  ф. 4, 882 ед. хр., 1975 – 2008гг., (в том числе по личному составу   63 ед. хр., 1975 – 2013гг.) 

Приказы по основной деятельности. Планы экономической и контрольной работы. Бюджеты города и отчеты об их исполнении. Росписи доходов, расходов и изменений к городскому бюджету. Планы поступления госдоходов, налогов и сборов. Бухгалтерские отчеты об исполнении смет расходов. Своды средств по бюджету и внебюджетным средствам главных распорядителей кредитов. Отчеты о суммах поступлений и недоимок по платежам. Долговая книга города. Штатные расписания. Протоколы заседаний профкома. Документы по личному составу.
Закрытое акционерное общество "Гарантия", ф. 14, 3 ед.хр., 1993-1995гг. (в том числе по личному составу 3 ед.хр., 1993-1995гг.)
Приказы по личному составу. Лицевые счета по заработной плате работников. 

Расчетно-платежные ведомости по заработной плате работников.
5. ФОНДЫ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ
Акционерное общество открытого типа "Реклама - Москва", ф. 23,     1 ед.хр., 1993-1997гг. (в том числе по личному составу 1 ед.хр., 1993-1997гг.)
Приказы по личному составу.

Закрытое акционерное общество - внешнеторговая фирма        "ОПТЭКС", ф. 13, 4 ед.хр., 1993-1997гг. (в том числе по личному составу        4 ед.хр., 1993- 1997гг.)
Приказы по личному составу. Личные карточки работников. Лицевые счета по заработной плате работников. Расчетно-платежные ведомости по заработной плате работников.

Научно-технический кооператив "Тураево", ф. 20, 2 ед.хр.,            1989-1997гг. (в том числе по личному составу 2 ед.хр., 1989-1997гг.)
Приказы по личному составу. Расчетные ведомости по заработной плате.
Общество с ограниченной ответственностью "ВИТО", ф. 46,              19 ед.хр., 1997-2002гг. (в том числе по личному составу 19 ед.хр., 1997- 2002гг.)
Уставные документы. Приказы по личному составу. Книга регистрации приказов по личному составу. Личные карточки уволенных сотрудников. Трудовые договоры. Расчетно-платежные ведомости по начислению заработной платы сотрудникам. 

Производственный кооператив "Синтез", ф. 32, 1992-1999гг.,                1 ед.хр. (в том числе по личному составу 1 ед.хр., 1992-1999гг.)
Приказы по личному составу. 

Товарищество с ограниченной ответственностью  научно-производственная фирма "МТМ",  ф. 19, 1993г., 1 ед.хр. (в том числе по личному составу 1 ед.хр., 1993г.)
Приказы по личному составу.
Филиал Лыткаринский машиностроительный завод «Сатурн»       Открытое акционерное общество «Научно-производственное объединение «Сатурн»,  ф. 65, 1642 ед.хр., 1955-2013гг. (в том числе по личному составу 1642 ед.хр., 1955-2013гг.)
Приказы директора по личному составу. Книги регистрации приказов (прием, перевод, увольнение). Личные карточки уволенных сотрудников. Трудовые    договоры и дополнительные соглашения. Перечень рабочих мест и списки работников по профессиям и должностям с правом льготного пенсионного обеспечения. Невостребованные трудовые книжки уволенных работников. Акты о несчастных случаях на производстве.  Лицевые счета по заработной плате. 
6. ФОНДЫ ПРЕДПРИЯТИЙ СТРОИТЕЛЬСТВА И АРХИТЕКТУРЫ, ПРОЕКТИРОВАНИЯ
Акционерное общество закрытого типа "Простор",  ф. 10, 2 ед.хр. 1994-1996гг., (в том числе по личному составу 2 ед.хр., 1994-1996гг.)
Приказы по личному составу. Лицевые счета работников по заработной плате.
Индивидуальное частное предприятие "Тараненко",  ф. 18, 3 ед.хр., 1992-1997гг. (в том числе по личному составу 3 ед.хр., 1992-1997гг.)
Приказы по личному составу. Лицевые счета работников по заработной плате. 

Расчетно-платежные ведомости по заработной плате. 

Индивидуальное частное проектно-строительное предприятие     "Лилия",  ф. 28, 11 ед.хр., 1992-1997гг., (в том числе по личному составу         11 ед. хр., 1992-1997гг.)
Приказы по личному составу. Приказы по заработной плате и материальному поощрению. Лицевые счета на выдачу заработной платы. Расчетно-платежные ведомости по заработной плате работников. 
Общество с ограниченной ответственностью фирма "Взгляд",            ф. 38, 11 ед.хр., 1996-1999гг. (в том числе по личному составу 11 ед.хр., 1996-1999гг.)
Приказы по личному составу. Лицевые счета работников по заработной плате. 

Открытое акционерное общество «Лыткаринский завод железобетонных изделий", ф. 67, 77 ед.хр., 1944-1979, 1981-2000гг. (в том числе по личному составу 77 ед.хр., 1944-1979, 1981-2000гг.)
Приказы по личному составу. Личные карточки уволенных работников.
Товарищество с ограниченной ответственностью "Жилстрой", ф. 40, 387 ед.хр., 1951-1995гг. (в том числе по личному составу 387 ед. хр., 1951-1995гг.)
Приказы по личному составу. Личные карточки уволенных рабочих и служащих. Лицевые счета сотрудников по начислению заработной платы. Расчетно-платежные ведомости по начислению заработной платы. 

Товарищество с ограниченной ответственностью  строительно-производственное объединение "Эркер", ф. 15, 2 ед.хр., 1992-1997гг. (в том числе по личному составу 2 ед.хр., 1992-1997гг.)
Приказы по личному составу. Расчетно-платежные ведомости. 

Управление механизации – 67 ОАО «Мособлстроймеханизация»,      ф. 54, 399 ед.хр., 1964-2006гг.  (в том числе по личному составу 399 ед.хр., 1964-2006гг.)
Приказы по личному составу. Личные карточки уволенных работников. 
Лицевые счета работников по начислению заработной платы. 
Федеральное государственное унитарное предприятие «Строительное управление № 209 при Федеральном агентстве специального строительства»,  ф. 63, 80 ед.хр., 2000-2010гг. (в том числе по личному составу 80 ед.хр., 2000-2010гг.)
Приказы по личному составу. Личные карточки уволенных работников. Трудовые договора с работниками. Лицевые счета работников по начислению заработной платы. 

1. ФОНДЫ ПРЕДПРИЯТИЙ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА
СОВХОЗЫ

Государственный племенной завод «Петровское», ф. 52, 63 ед. хр., 1960  – 1975гг.

Годовые производственно-финансовые планы. Годовые анализы производственно-финансовой деятельности. Годовые статистические агрономические отчеты. Земельные шнуровые книги. Книги истории полей севооборота. Годовые бухгалтерские отчеты по основной деятельности. Годовые отчеты по охране труда, технике безопасности и о несчастных случаях, связанных с производством. Годовые отчеты по работе с кадрами.

Производственное объединение племенных совхозов крупного рогатого скота «Петровское», ф. 53, 77 ед. хр., 1976 – 1987гг.

Приказы по основной деятельности. Годовые производственно-финансовые планы. Годовые анализы производственно-финансовой деятельности. Годовые статистические агрономические отчеты. Земельные шнуровые книги. Книги истории полей севооборота. Годовые бухгалтерские отчеты по основной деятельности. Годовые отчеты по охране труда, технике безопасности и о несчастных случаях, связанных с производством. Годовые отчеты по работе с кадрами.

Совхоз «Петровское» Главного управления торговли Министерства обороны СССР, ф. 51, 20 ед. хр., 1941 – 1959гг.

Годовые производственно-финансовые планы. Годовые анализы хозяйственной деятельности. Годовые статистические агрономические отчеты. Годовые статистические отчеты по животноводству. Земельные шнуровые книги. Книги истории полей севооборота. Годовые ветеринарные отчеты. Годовые бухгалтерские отчеты по основной деятельности. Годовые отчеты по охране труда, технике безопасности и о несчастных случаях, связанных с производством. Годовые отчеты по работе с кадрами.

7. ФОНДЫ ПРЕДПРИЯТИЙ ТРАНСПОРТА, ПЕРЕВОЗКИ И СВЯЗИ
Товарищество с ограниченной ответственностью  "Тэкс", ф. 12,           2 ед.хр., 1993-1996гг. (в том числе по личному составу 2 ед.хр., 1993-1996гг.)
Приказы по личному составу. Лицевые счета на выдачу заработной платы работников.
8. ФОНДЫ ПРЕДПРИЯТИЙ ТОРГОВЛИ 

И ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ

Арендное предприятие «Торговый сервис – Лыткарино»,  ф. 66,       309 ед.хр., 1955-1990гг. (в том числе по личному составу 309 ед.хр.,              1955-1990гг.)

Приказы по личному составу. Личные карточки уволенных. Лицевые счета     работников по заработной плате.

Закрытое акционерное общество "Мелис", ф. 43, 3 ед.хр., 1994-1999гг. (в том числе по личному составу 3 ед.хр., 1994-1999гг.)
Приказы по личному составу. Лицевые счета работников по заработной плате. 

Налоговые карточки по учету доходов и подоходного налога. 
Индивидуальное частное предприятие "Неон", ф. 41, 2 ед.хр., 1992-1995гг. (в том числе по личному составу 2 ед.хр., 1992-1995гг.)
Приказы по личному составу. Расчетно-платежные ведомости по заработной плате.

Индивидуальное частное предприятие "Огонек", ф. 42,             3 ед.хр., 1994-1999гг.  (в том числе по личному составу 3 ед.хр., 1994-1999гг.)
Приказы по личному составу. Лицевые счета работников по заработной плате. Платежные ведомости по заработной плате.

Муниципальное унитарное предприятие "Лыткаринский торг",        ф. 45, 33 ед.хр., 1997-2002гг. (в том числе по личному составу 33 ед.хр., 1997-2002гг.)
Приказы по личному составу. Лицевые счета работников по заработной плате. 

Расчетно-платежные ведомости по заработной плате работников. Налоговые карточки работников. Личные карточки работников. Книга регистрации приказов директора по личному составу. 

Общество с ограниченной ответственностью "Ветераны Афганистана", ф. 36, 3 ед.хр., 1999-2000гг. (в том числе по личному составу 3 ед.хр., 1999-2000гг.)
Приказы по личному составу. Налоговые карточки работников по заработной плате. Расчетно-платежные ведомости по заработной плате работников. 

Общество с ограниченной ответственностью  "Кастельон керамик", ф. 24, 3 ед.хр., 1996-1997гг. (в том числе по личному составу 3 ед.хр., 1996-1997гг.)
Приказы по личному составу. Лицевые счета по заработной плате сотрудников. 

Расчетно-платежные ведомости по зарплате.

Общество с ограниченной ответственностью  "Лафит", ф. 33, 3 ед.хр., 1995-1999гг. (в том числе по личному составу 3 ед.хр., 1995-1999гг.)
Приказы по личному составу. Лицевые счета работников по заработной плате. 

Расчетно-платежные ведомости по зарплате.

Общество с ограниченной ответственностью "Мария", ф. 27,               2 ед.хр., 1997-1999гг. (в том числе по личному составу 2 ед.хр., 1997-1999гг.)
Приказы по личному составу. Расчетно-платежные ведомости по заработной плате работников.

Общество с ограниченной ответственностью "Нейтрон", ф. 37,             5 ед.хр., 1993-1997гг. (в том числе по личному составу 5 ед.хр., 1993-1997гг.)
Приказы по личному составу. Лицевые счета работников по заработной плате. 

Расчетно-платежные ведомости по зарплате работников. 

Общество с ограниченной ответственностью "Промторгуслуги",       ф. 29, 5 ед.хр., 1999-2000гг. (в том числе по личному составу 5 ед.хр., 1999-2000гг.)
Приказы по личному составу. Личные карточки уволенных работников. 
Расчетные ведомости на выдачу зарплаты.
Общество с ограниченной ответственностью "Торговая фирма - СВ", ф. 58, 7 ед.хр., 1998-2010гг., (в том числе по личному составу 7 ед.хр., 1998-2010гг.)
Приказы по личному составу. Личные карточки уволенных работников. Трудовые договоры. Лицевые счета рабочих и служащих по начислению заработной платы. Налоговые карточки по учету доходов и налога на доходы физических лиц. 

Товарищество с ограниченной ответственностью  фирма               "БЦ-РУБИН", ф. 25, 4 ед.хр., 1991-1998гг. (в том числе по личному составу       4 ед.хр., 1991-1998гг.)
Приказы по личному составу. Лицевые счета по заработной плате работников. 

Расчетно-платежные ведомости по заработной плате работников, оформленных 
по договорам подряда. Личные карточки работников.   

Товарищество с ограниченной ответственностью "Плара", ф. 16, 1993-1996гг., 2 ед.хр. (в том числе по личному составу 2 ед. хр., 1993-1996гг.)
Приказы по личному составу. Лицевые счета по заработной плате работников. 

Товарищество с ограниченной ответственностью  торговое предприятие "Аист", ф. 11, 6 ед.хр., 1990-1995гг.  (в том числе по личному составу        6 ед. хр., 1990-1995гг.)
Лицевые счета рабочих и служащих по заработной плате. 

Товарищество с ограниченной ответственностью Торговое предприятие "Работница", ф. 34, 10 ед.хр., 1992-1996гг., (в том числе по личному составу 10 ед.хр., 1992-1996гг.)
Приказы по личному составу. Лицевые счета работников по заработной плате. 

Товарищество с ограниченной ответственностью  «Торгово - производственная фирма "Яна", ф. 39, 1 ед.хр., 1992г. (в том числе по личному составу 1 ед. хр., 1992г.)
Лицевые счета по заработной плате. 

Унитарное муниципальное предприятие "Ива", ф. 21, 3 ед.хр., 1995-1998гг. (в том числе по личному составу 3 ед.хр., 1995-1998гг.)
Приказы по личному составу. Лицевые счета работников по заработной плате. Расчетно-платежные ведомости по заработной плате.
9. СНАБЖЕНИЕ, ЗАГОТОВКИ, СБЫТ

Закрытое акционерное общество "Кафеталь", ф. 47,            34 ед.хр., 1993-2003гг. (в том числе по личному составу 34 ед.хр., 1993-2003гг.)
Приказы по личному составу и основным вопросам деятельности. Трудовые договоры. Расчетно-платежные ведомости по начислению заработной платы сотрудникам. Личные карточки уволенных сотрудников. Договоры подряда вре-

менных работников. Приказ конкурсного управляющего об увольнении сотрудников. 
10.  ФОНДЫ ПРЕДПРИЯТИЙ КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА
И БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ
Лыткаринское городское производственное объединение бытового    обслуживания населения, ф. 64, 66 ед.хр., 1977– 1993 гг. (в том числе по личному составу 66 ед.хр., 1977– 1993гг.) 

Приказы начальника управления. Личные дела уволенных работников. Лицевые счета работников по заработной плате.
Лыткаринское производственно - техническое объединение городского хозяйства, ф. 71, 9 ед.хр.,1989 – 1992гг. (в том числе по личному составу             9 ед.хр., 1989 - 21992гг.)

Приказы директора по личному составу. Личные карточки уволенных работников. Лицевые счета работников.
Муниципальное предприятие «Жилсервис» города Лыткарино Московской области, ф. 69, 122 ед.хр., 1992 – 2000 гг. (в том числе по личному составу 122 ед.хр., 1992 - 2000гг.) 

Приказы директора по личному составу.  Личные карточки уволенных работников. Лицевые счета работников

Муниципальное предприятие «Лыткаринское городское хозяйство» города Лыткарино Московской области, ф. 62, 95 ед.хр., 1993 – 2001 гг.       (в том числе по личному составу 95 ед.хр., 1993 - 2001гг.). 

Приказы директора по личному составу.  Распоряжения директора по личному составу. Трудовые договора, трудовые соглашения. Личные карточки уволенных работников. Лицевые счета. Акты расследования несчастных случаев на производстве. 
Муниципальное унитарное предприятие «Управление городского заказа», ф. 70, 92 ед.хр., 1998 – 2004 гг. (в том числе по личному составу             92 ед.хр., 1998 - 2004гг.) 

Приказы директора по личному составу.  Трудовые соглашения. Личные карточки уволенных работников. Лицевые счета работников. 
Производственное объединение «Рубин», ф. 68, 24 ед.хр., 1987 –      1995 гг. (в том числе по личному составу 24 ед.хр., 1987 - 1995гг.) 

Лицевые счета работников.
Унитарное муниципальное учреждение «Ритуал-Сервис», ф. 56,           20 ед.хр., 1991 – 2009 гг. 

Книги регистрации захоронений.
11.  ФОНДЫ УЧРЕЖДЕНИЙ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Управление образования г. Лыткарино (до октября 1977г. Отдел народного образования исполнительного комитета Лыткаринского городского Совета депутатов трудящихся, до февраля 1992г. Отдел народного образования исполнительного комитета Лыткаринского городского Совета народных депутатов, до августа 1994г. Отдел народного образования Администрации г. Лыткарино,  до марта 1997г. Управление по народному образованию г. Лыткарино Московской области), ф. 6, 1010 ед. хр., 1975 – 2012гг. 

Приказы по основной деятельности. Протоколы совещаний руководителей образовательных учреждений города. Планы, отчеты. Годовые сметы расходов. Штатные расписания. Годовые статистические отчеты. Протоколы августовских конференций. Документы по вопросам патронирования, опеки и усыновления несовершеннолетних. 

12.  ФОНДЫ УЧРЕЖДЕНИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ЛИТЕРАТУРЫ,
 ИСКУССТВА, ПЕЧАТИ, КУЛЬТУРНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКОЙ РАБОТЫ

Отдел культуры Администрации г. Лыткарино (до октября 1977г. Отдел культуры исполнительного комитета Лыткаринского городского Совета депутатов трудящихся, до января 1992г. отдел культуры исполнительного комитета Лыткаринского городского Совета народных депутатов, до января 1996г. Отдел культуры Администрации г. Лыткарино, до июля 1998г. Управление культуры и досуга Администрации г. Лыткарино, до октября 2001г. Управление культуры и спорта г. Лыткарино), ф. 5, 409 ед. хр., 1975 – 2010гг., (в том числе по личному составу 49 ед. хр., 1976 – 2010гг.)
Приказы по основной деятельности. Годовые и перспективные планы. Годовые статистические и текстовые отчеты. Штатные расписания. Аннотированные списки культурно-просветительных учреждений. Документы по личному составу.
13.  ФОНДЫ УЧРЕЖДЕНИЙ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
Лыткаринская центральная городская больница (до октября 1977г. Лыткаринская центральная городская больница Московского областного отдела здравоохранения исполкома Московского областного Совета депутатов трудящихся, до декабря 1991г. Лыткаринская центральная городская больница Главного управления здравоохранения исполкома Московского областного Совета народных депутатов, до марта 1992г. Лыткаринская центральная городская больница Главного управления здравоохранения Администрации Московской области), ф. 7, 197 ед.хр., 1975 – 1993гг.

Приказы по основной деятельности. Протоколы и решения заседаний Медицинского Совета. Годовые планы и отчеты о работе. Медицинские статистические отчеты. Протоколы клинических конференций. Бюджеты и финансовые отчеты. 

Управление здравоохранения  г. Лыткарино, ф. 50, 185 ед.хр., 1993 – 2002гг.             
Приказы по основной деятельности. Протоколы заседаний Медицинского Совета. Протоколы заседаний лечебно-контрольной комиссии. Сводные текстовые отчеты о работе медучреждений. Перспективные и годовые планы. Медицинские статистические отчеты. Бухгалтерские отчеты. Штатные расписания.

Федеральное государственное учреждение "Лыткаринская  городская станция по борьбе с болезнями животных", ф. 48, 10 ед.хр., 1976-2004гг., (в том числе по личному составу 10 ед.хр., 1976-2004гг.)
Книга приказов по личному составу. Лицевые счета по заработной плате сотрудников.
14.  ФОНДЫ УЧРЕЖДЕНИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ
ФИЗКУЛЬТУРЫ И СПОРТА
Комитет по физической культуре и спорту Администрации                    г. Лыткарино (до 1977г. Комитет по физической культуре и спорту исполкома Лыткаринского городского Совета депутатов трудящихся, до января 1992г. Комитет по физической культуре и спорту исполкома Лыткаринского городского Совета народных депутатов, до февраля 1992г. Отдел по физической культуре и спорту исполнительного комитета Лыткаринского городского Совета народных депутатов, до августа 1993г. Отдел по физической культуре и спорту Администрации    г. Лыткарино), ф. 8, 177 ед. хр., 1976 – 1998гг. (в том числе по личному составу 16 ед. хр., 1993 – 1998гг.)
Приказы по основной деятельности и о присвоении спортивных разрядов. Перспективные и годовые планы и отчеты о работе. Протоколы и постановления заседаний спорткомитета. Документы по личному составу.

15.  ПРЕДПРИЯТИЯ  НЕГОСУДАРСТВЕННОЙ ФОРМЫ
СОБСТВЕННОСТИ СО СМЕШЕННЫМИ
НАПРАВЛЕНИЯМИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
Акционерное общество закрытого типа "Луч", ф. 26, 2 ед.хр., 1991-1995гг. (в том числе по личному составу 2 ед.хр., 1991-1995гг.)
Приказы по личному составу. Расчетно-платежные ведомости по заработной плате.

Кооператив "Здоровье", ф. 9, 2 ед.хр., 1990-1992гг., (в том числе по личному составу 2 ед.хр., 1990-1992гг.)
Лицевые счета работников по заработной плате. Расчетно-платежные ведомости по заработной плате. 
Общество с ограниченной ответственностью "РИТМ-2", ф. 44,           33 ед.хр., 1991-2001гг.  (в том числе по личному составу 33 ед.хр., 1991-2001гг.)
Приказы по личному составу. Лицевые счета работников по заработной плате. 

Расчетно-платежные ведомости по заработной плате работников. Договора - подряда на выполнение работ.
Общество с ограниченной ответственностью "Спортивный комплекс", ф. 72, 35 ед.хр., 2004-2015гг. (в том числе по личному составу 35 ед.хр., 2004-2015гг.)
Приказы по личному составу. Личные дела уволенных работников. Личные карточки уволенных работников. Расчетные ведомости по заработной плате.  

Общество с ограниченной ответственностью  агентство "ЭКСПЕРТ", ф. 31, 2 ед.хр., 1996-1997гг. (в том числе по личному составу 2 ед.хр., 1996-1997гг.)
Приказы по личному составу. Расчетно-платежная ведомость по заработной плате. 
Товарищество с ограниченной ответственностью Научно-производственное предприятие "Силикон", ф. 22, 3 ед.хр., 1992-1996гг. (в том числе по личному составу 3 ед.хр., 1992-1996гг.)
Приказы по личному составу. Лицевые счета работников по заработной плате. 

Расчетно-платежные ведомости по заработной плате.
Товарищество с ограниченной ответственностью "УНИТЕК", ф. 17,   2 ед.хр., 1991-1992гг. (в том числе по личному составу 2 ед.хр., 1991-1992гг.)
Приказы по личному составу. Расчетно-платежные ведомости по заработной плате работников.
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