По результатам проверки, проведённой прокуратурой города Лыткарино, к ответственности привлечена коммерческая организация за нарушение лицензионных требований при осуществлении частной охранной деятельности
Прокуратурой города Лыткарино проведена проверка соблюдения на поднадзорной территории лицензионного законодательства при оказании охранных услуг. 

В ходе проверки выявлены нарушения закона в обществе с ограниченной ответственностью, осуществляющем деятельность на территории городского округа Лыткарино Московской области.  

Установлено, что организация оказывала частные охранные услуги с грубыми нарушениями лицензионных требований. 

По результатам проверки прокуратура города Лыткарино возбудила в отношении юридического лица дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 14.1 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности с грубыми нарушениями требований и условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией)). 

По результатам рассмотрения административного материала Арбитражный суд Московской области привлёк виновное лицо к административной ответственности в виде штрафа в размере 100 тыс. рублей. 
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