Прокуратура города Лыткарино приняла меры в связи с нарушением порядка рассмотрения обращений граждан на поднадзорной территории
Прокуратура города Лыткарино проверила исполнение законодательства о порядке рассмотрения обращений на поднадзорной территории.  
Установлено, что в августе текущего года в муниципальное учреждение дополнительного образования поступило заявление местной жительницы.
Однако вопреки требованиям действующего законодательства ответ заявительнице в установленный 30-дневный срок направлен не был. 
По результатам проверки прокуратура возбудила в отношении должностного лица муниципального учреждения дополнительного образования административное дело по ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений).
Рассмотрев административный материал, мировой судья 109 судебного участка Лыткаринского судебного района привлёк виновное лицо к административной ответственности и оштрафовал. 
Также прокуратура внесла начальнику Управления образования                          города Лыткарино представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
В настоящее время нарушения закона устранены.
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