Прокуратура города Лыткарино приняла меры в связи с ненадлежащим осуществлением административного надзора за лицами, освобожденными из мест лишения свободы. 

Прокуратурой города Лыткарино проведена проверка исполнения федерального законодательства в части осуществления административного надзора за лицами, освобожденными из мест лишения свободы в деятельности отдела полиции по г.о. Лыткарино МУ МВД России «Люберецкое».
Установлено, что в материалах ряда дел, находящихся на исполнении                    в отделе полиции по г.о. Лыткарино МУ МВД России «Люберецкое», отсутствовала информация о поведении поднадзорных лиц по месту жительства или работы, о привлечении к административной ответственности, об исполнении ими административных ограничений, установленных судом. 
По результатам проверки, прокуратурой города Лыткарино начальнику МУ МВД России «Люберецкое» внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено, 4 виновных должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 
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