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Ужесточена уголовная ответственность за злоупотребление полномочиями при выполнении государственного оборонного заказа

С 9 января 2018 года вступил в действие Федеральный закон от 29.12.2017 № 469-ФЗ "О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации".

Уголовный кодекс РФ дополнен статьями 201.1 "Злоупотребление полномочиями при выполнении государственного оборонного заказа" и 285.4 "Злоупотребление должностными полномочиями при выполнении государственного оборонного заказа".

Статьей 201.1 УК РФ вводится уголовная ответственность вплоть до лишения свободы на срок до десяти лет за использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя или других лиц, если это деяние повлекло причинение существенного вреда охраняемым законом интересам общества или государства при выполнении государственного оборонного заказа.

Статьей 285.4 УК РФ устанавливается уголовная ответственность вплоть до лишения свободы на срок до десяти лет в случае использования должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из корыстной или иной личной заинтересованности и повлекло существенное нарушение охраняемых законом интересов общества или государства при выполнении государственного оборонного заказа.

Таким образом, уголовная ответственность за злоупотребление полномочиями при выполнении государственного оборонного заказа значительно ужесточена. Данные меры, принятые на законодательном уровне, обусловлены особым характером правоотношений и направлены на обеспечение обороноспособности  Российской Федерации. Преступления в этой сфере, способны повлечь существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства.

Также федеральным законом в пункт "а" части 1 статьи 104.1 Уголовного кодекса Российской Федерации внесены дополнения, предусматривающие конфискацию имущества, полученного в результате совершения таких преступлений.

Старший помощник прокурора
юрист 1 класса






                           Д.А. Авилова
