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О проведении Дня качества 2019!
В соответствии с обращением Заместителя министра сельского хозяйства Российской Федерации О.Н. Лут от 30.09.2019 № ОЛ-21-27/13575 информируем Вас, что ежегодно вторая неделя ноября отмечается как Всемирная неделя качества, а второй четверг ноября – как установленный Европейской организацией качества при поддержке Организации Объединенных Наций международный праздник – День качества.

В 2019 году Всемирная неделя качества приходится на период 11-17 ноября, День качества – 14 ноября.

Цель Всемирного дня качества в повышении значения высокого качества продукции и услуг, а также в активизации той деятельности, которая направлена на привлечение внимания к проблеме качества. 

Проблема качества — одна из самых приоритетных проблем в экономике ведущих стран мира. В современных условиях качество является ключом к успеху в деятельности любого предприятия, любой отрасли, каждой страны. Понятие качества тесно связано с благами современной цивилизации, качеством жизни:                      а это и сохранение окружающей среды, и физическое здоровье,                                              и психологический комфорт человека.
С подробной информацией о празднике можно ознакомиться на сайте www.qualityday.ru. Почта для обратной связи с ответственными сотрудниками qd@roskachestvo.gov.ru. 
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