
Внимание ! Конкурс!

Центральной избирательной комиссией  Российской Федерации объявлен  Всероссийский конкурс на лучшую работу по вопросам избирательного права и избирательного процесса, повышения правовой и политической культуры избирателей, организаторов выборов в органы государственной власти, органов местного самоуправления в Российской Федерации   и участников избирательных кампаний (Всероссийский конкурс «Атмосфера»).
Проявить себя в научных исследованиях и прикладных разработках могут лица моложе 35 лет, обучающиеся  по образовательным программам среднего профессионального образования, высшего образования, либо являющиеся педагогическими работниками образовательных организаций.
[bookmark: _GoBack]Приложение: Положение  о  Всероссийском  конкурсе на лучшую работу по вопросам избирательного права и избирательного процесса, повышения правовой и политической культуры избирателей, организаторов выборов в органы государственной власти, органов местного самоуправления в Российской Федерации и участников избирательных кампаний.

Территориальная избирательная комиссия г. Лыткарино 
