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[bookmark: _GoBack]Прокуратура города Лыткарино разъясняет уголовную ответственность за фиктивную постановку на учет иностранных граждан (ст. 322.3 УК РФ)
Под фиктивной постановкой на учет иностранных граждан и лиц без гражданства по месту пребывания понимаются случаи постановки на учет:
- на основании представления заведомо недостоверных (ложных) сведений или документов;
- в помещении без намерения фактического проживания (пребывания) в нем;
- без намерения принимающей стороны предоставлять это помещение для фактического проживания;
- по адресу организации, в которой иностранный гражданин или лицо без гражданства в установленном порядке не осуществляет трудовую или иную незапрещенную законодательством деятельность.
Ранее уголовная ответственность наступала лишь за фактическую постановку на учет в жилом помещении в Российской Федерации. Теперь, начиная с 23.11.2018, уголовная ответственность наступает за фиктивную постановку иностранных граждан и лиц без гражданства на учет как в жилом, так и в нежилом помещении. 
В частности, Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает следующие виды наказания за совершение данного преступления:
-  штраф в размере от 100 000 рублей до 500 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 3 лет;
- принудительные работы на срок до 3 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет или без такового;
-  лишение свободы на срок до 3 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет или без такового.
Вместе с тем, Закон предусматривает возможность освобождения от уголовной ответственности за совершение данного преступления, если виновное лицо способствовало раскрытию преступления и, если в его действиях не содержится иного состава преступления.
Общественная опасность анализируемого преступления состоит в том, что оно нарушает порядок миграционного учета, режим законного нахождения (пребывания) иностранных граждан и лиц без гражданства на территории Российской Федерации.
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