Прокуратура города Лыткарино привлекла к ответственности управляющую компанию ООО «Винти».

Прокуратурой города проведена проверка по обращению жительницы городского округа Лыткарино по вопросу неудовлетворительного содержания многоквартирного жилого дома 7 по ул. квартал 1, находящегося в управлении ООО «ВИНТИ». 

Проведенной проверкой установлено, что ООО «ВИНТИ» ненадлежащим образом исполняет обязанность по содержанию и ремонту общего имущества в вышеуказанном многоквартирном доме, выявлено локальное разрушение штукатурного и окрасочного слоев стен и потолков, подтопление подвального помещения дома сточными водами и иные нарушения закона.

В целях устранения выявленных нарушений законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, лицензионного законодательства прокуратурой города генеральному директору ООО «ВИНТИ» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 

Кроме того, прокуратурой города вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях в отношении юридического лица и должностного лица ООО «ВИНТИ» по ч. 2 ст. 14.1.3 (за осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами с нарушением лицензионных требований). Мировым судьей и Главным управлением «Государственная жилищная инспекция» Московской области указанные виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа на общую сумму в размере 175 000 рублей. 

Старший помощник прокурора                                                            Авилова Д.А.

