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В Лыткарино к 4 годам лишения свободы приговорено лицо, совершившее незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере.

Лыткаринским городским судом Московской области вынесен обвинительный приговор в отношении жителя города Лыткарино, который совершившего незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере.
Установлено, что С. незаконно приобрёл наркотическое средство в крупном размере, в количестве 17,03 г., которое стал незаконно хранить при себе, без цели сбыта.
После чего С., был задержан сотрудниками полиции по г.о. Лыткарино МУ МВД России «Люберецкое». В ходе личного досмотра сотрудниками полиции было обнаружено и изъято указанное наркотическое средство в указанном количестве.
С. полностью признал свою вину, раскаялся в содеянном и ходатайствовал о рассмотрении уголовного дела в особом порядке.
С учётом смягчающих и отягчающих обстоятельств, Лыткаринский городской суд счёл возможным назначить ему наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
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