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Направляю Вам статью для опубликования на официальном сайте администрации городского округа Лыткарино и в газете «Лыткаринские вести». 
По материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по факту мошенничества в действиях должностных лиц местной больницы.
Прокуратурой города Лыткарино на основании обращения гражданина,             а также решений межведомственных совещаний руководителей правоохранительных органов проведена проверка исполнения федерального законодательства в деятельности ГБУЗ МО «Лыткаринская городская больница».
Установлено, что в период с апреля по июнь 2017 года должностные лица   ГБУЗ МО «Лыткаринская городская больница» вносили заведомо ложные сведения в табеля учета рабочего времени в отношении одной из санитарок с целью последующего начисления ей заработной платы, которая фактически трудовую деятельность в больнице не осуществляла.  
В связи  этим, материалы прокурорской проверки были направлены                        в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ в Следственный отдел по г. Люберцы ГСУ СК России по Московской области, по результатам рассмотрения которых, возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).
Ход расследования уголовного дела находится в прокуратуре города на контроле.
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